SAOPSTENJE ZA JAVNOST

SJEDNICA ETIČKE KOMISIJE ZA LOKALNE SLUŽBENIKE I NAMJEŠTENIKE U OPŠTINI TIVAT  

Etička komisija za lokalne službenike i namještenike opštine Tivat imenovana je na sjednici Skupštine opštine Tivat, 22. decembra 2016. godine, i to u sastavu od
Željka Stevović predsjednica i članice Slavica Vulanović, Dušica Kovačević, Biljana Noković i Nataša Lutovac. 

Dana 27.01.2017. godine, Eticka komisija u novom sastvu imala je svoj prvi radni sastanak.Na sjednici je prethodna predsjednica Etičke komisije mr Darka Ognjanović izvršila predaju dužnosti, upoznala nove članice sa svojim prethodnim iskustvom i dosadašnjim radom Komisije. Ona je takodje podsjetila da Etička komisija za lokalne službenike i namještenike prаti primјеnu Еtičkоg kоdеksа, pоstupа pо pritužbаmа i iniciјаtivаmа, dоnоsi оdlukе о pоvrеdаmа Еtičkоg kоdеksа i drugе аktе, dаје mišljеnjа i оbјаšnjеnjа u vеzi sа njegovom primјеnоm, infоrmišе skupštinu i јаvnоst о primјеni оdrеdаbа. Samostalna je i nezavisna u radu a za svoj rad odgovara Skupštini opštine Tivat. Etički kodeks odnosi se na zaposlene u organima, javnim službama, ustanovama, preduzećima i organizacijama u Opštini Tivat.

Na sastanku je dogovorena buduća saradnja.
Komisija je odlučila da opet dostavi svim institucijama dopis kako bi se ažurirala evidencija zaposlenih kao i onih kojima je prestao radni odnos,i prezicirana je dalja komunikacija između institucija i Komisije.
[bookmark: _GoBack]Takodje, dogovoreno je da se do sljedece sjednice prekontrolisu kutije za prituzbe i da se dostampa jos obrazaca za prituzbe.
Etičkoj komisiji opštine Tivat pritužbu može podnijeti svaki građanin koji smatra da je zaposleni povrijedio kodeks. Podnosi se na Obrascu pritužbe ili putem pisma, neposredno, putem pošte, faksa ili elektronskom. Izuzetno, lice koje ima poteškoća u pisanju pritužbu može saopštiti usmeno na zapisnik koji sačinjava član komisije ili ovlašćeni službenik Službe skupštine.

PREDSJEDNICA
mr Željka Stevović
