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Sekretarijat za uređenje prostora

i zaštitu životne sredine
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Tivat,25.07.2014. godine

IZVJEŠTAJ O JAVNOJ  RASPRAVI
na  Nacrt  Detaljnog urbanističkog plana “MAŽINA”

U skladu sa članom 41 i 42 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl.list CG“ broj 51/08, 40/10, 34/11, 40/11, 47/11, 35/13 i 39/13), Predsjednik Opštine Tivat donio je Odluku o utvrđivanju Nacrta Detaljnog urbanističkog plana “Mažina”, broj:0101-415/2-12 od 11.06.2014.godine i  Program javne rasprave o Nacrtu Detaljnog urbanističkog plana “Mažina”, broj 0101-415/3-12 dana 11.06.2014.godine.

U skladu sa utvrđenim Programom javna rasprava je održana u periodu od 12.06.2014.godine do 11.07.2014.godine (30 dana).
Obrađivač Plana  je  „RZUP-Republički zavod za urbanizam i projektovanje”a.d. Podgorica.

 Nacrt je urađen  u tri analogna primjerka (grafički i tekstualni dio) i četiri CD-a sa elektronskom verzijom navedenih dokumenata (3pdf+dwg).

Javna rasprava odvijala se je  na slijedeći način: 

·  svakog radnog dana u vremenu od 08-11 sati u zgradi opštine Tivat-Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine (I sprat, kanc.br.6). Plan je bio istaknut na uvid građanima uz prisustvo urbanista Sekretarijata;
· Kompletan Nacrt DUP-a Mažina bio je dostupan svima na sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.com 

Prezentacija Nacrta Plana uz učešće obrađivača – „RZUP-Republički zavod za urbanizam i projektovanje”a.d. Podgorica održana je 19.06.2014.godine (četvrtak) u zgradi Opštine Tivat – multimedijalna sala u prizemlju sa početkom u 17,00 h  i završetkom u 19,30 h.
Prisutni su bili ispred obrađivača:„RZUP“- rukovodilac radnog tima Tamara Vučević, dipl.ing.arh. i urbanista Aleksandra Đudović,dipl.ing.arh. 
Ispred Opštine prisutan je bio Predsjednik Opštine Ivan Novosel.

Ispred Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat  prisutni su bili:
 - Peđa Obradović dipl.pravnik-Sekretar, Vesna Nikolić,dipl.ing.arh. i Marko Kostić dipl.ing.arh.-urbanisti.
            - Građana 50 – (pedeset)

Skup je ispred Sekretarijata pozdravila Vesna Nikolić, a potom dala opšte informacije o Planu i zakonskoj proceduri njegovog donošenja. Svi su informisani i o načinu dostavljanja primjedbi i sugestija, koje   moraju biti u pismenoj formi i dostavljene na arhivu Opštine Tivat.

 Sve informacije kao i sam izvještaj sa odgovorima obrađivača i kompletan planski dokument mogu se pročitati na saitu Opštine Tivat.

Potom je Tamara Vučević ispred obrađivaća predstavila prisutni radni tim, a zatim dala osnovne činjenice i brojčane podatke. Planski osnov za izradu ovoga Plana je bio „PUP Tivta do 2020.godine“  površine cca 28,63 ha.
U zahvatu Plana planirane su različite površine i to: stanovanje manje gustine naseljenosti i stanovanje srednje gustine naseljenosti, površine mješovite namjene, površine za centralne djelatnosti, površine za pejzažno uređenje, površine saobraćajne i ostale infrastrukture.
Ovim planom je trasirana primarna i sekundarna ulična mreža koja je imala za zadatak da definiše novu blokovsku matricu, pa time i buduću formu naselja. 
U skladu sa uslovima iz PUP-a Tivta, naselje Mažina planirano je kao dominantno stambena zona.

Ukupno ima 1.297 stambenih jedinica, od čega je 778 stalnih i 519 sezonskih.

Zastupljeno je porodično i višeporodično stanovanje, a kod stanovanja male gustine indeks izgrađenosti je 0,8, a indeks zauzetosti 0,4. Maksimalna spratnost je tri nadzemne etaže, ukupne visine 11m, a kod terena u nagibu radi se i suteren pa je tada visina objekta 14m.

U dijelu naselja, Pod kuk, zastupljeno je stanovanje srednje gustine sa indeksom izgrađenosti 1,2.
Površine mješovite namjene i centralne djelatnosti predviđene su u zoni uz Jadransku magistralu.

Nakon prezentacije Nacrta DUP-a uslijedila su pitanja prisutnih građana, koji su komentarisali planirano rješenje, davali sugestije i obrađivaču postavljali konkretna pitanja. Najčešća pitanja su se odnosila na širine sekundarnih i tercijarnih saobraćajnica i trotoara oko njihovih urbanističkih parcela, kao i UP koje su sa svih strana okružene saobraćajnicama. Posebno je istaknut problem saobraćajnica između koordinata katastarskih tačaka 46, 47 i 48.
Sugerisano je da se nove saobraćajnice planiraju preko slobodnih parcela, odnosno parcela na kojima nisu izgrađeni objekti, a ne kroz dvorišta postojećih objekata.
Svoje primjedbe iznijeli su: Zdravko Radoičić, Svetlana Radulović, Anton Petković, Danijel Živković, Filip Vuksanović, Jelena Kilibarda, Zdravko Sindik, Selma Krstović, Rajko Samardžić, Rančić, Ivica Perić, Jelena Marinović, Andrej Francesković, Milorad Giljača, Đurđica Spasić, Branko Radović.
· Svim građanima data je mogućnost da daju primjedbe na Nacrt DUP-a “Mažina” na način da svoje primjedbe u pismenoj formi dostave na Pisarnicu Opštine Tivat.

Sve prispjele primjedbe i sugestije, njih 90 (devedeset), evidentirane su po redoslijedu kako su pristizale i u originalu dostavljene obrađivaču. 


  SAVJETNIK ZA URBANIZAM                               za SEKRETARA SEKRETARIJATA
                      Vesna Nikolić,dipl.ing.arh.                                                        po ovlašćenju

     






                          Peđa Obradović,dipl.pravnik

Dostaviti:- „RZUP” a.d. Podgorica, 

                   Bulevar revolucije 2

    - arhivi

    - dosije
