CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat za uređenje prostora 

i zaštitu životne sredine

Broj: 0905-353-up-132/2
Tivat, 22.07.2016. godine
Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i “Sl.list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11 i 27/13) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl.list RCG“, broj 60/03 i „Sl.list CG“, broj 32/11), u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu održavanja glisera, na kat. parceli br. 933 KO Mrčevac, u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Gradiošnica, Opština Tivat, sprovedenog po zahtjevu nosioca projekta Borisa Božinovića iz Tivta,  Gradošnica bb, broj 0905-353-up-132 od 11.07.2016. godine, donosi: 
R J E Š E NJ E

I – Utvrđuje se da je za održavanja glisera, na kat. parceli broj 933 KO Mrčevac, potrebna procjena uticaja.
II – Nalaže se nosiocu projekta, Borisu Božinoviću iz Tivta, Gradiošnica bb, da izradi Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat održavanja glisera, na kat. parceli br. 933 KO Mrčevac, u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Gradiošnica, Opština Tivat i isti dostavi Sekretarijatu za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat, najkasnije dvije godine od dana prijema rješenja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu. 
O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, Boris Božinović iz Tivta, Gradiošnica bb, obratio se dana 11.07.2016. godine Sekretarijatu za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat, kao nadležnom organu, zahtjevom broj 0905-353-up-132, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu održavanja glisera, na kat. parceli br. 933 KO Mrčevac, u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Gradiošnica, Opština Tivat

Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja predmetnog projekta na životnu sredinu priložena je i dokumentacija propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 14/07).

Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 20/07 i „Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi u Listi II, redni broj 6  – Proizvodnja i prerada metala, tačka (g) – brodogradilišta (proizvodnja ili popravka jahti, brodskih trupova, motora ili djelova broda), za koji se postupak procjene uticaja  sprovodi po odluci nadležnog organa.


U skladu sa članom 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, o zahtjevu su pismenim aktom broj 0905-353-up-132/1 od 12.07.2016. godine obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u dnevnom listu „Pobjeda“, objavljenim dana 13.07.2016. godine, kao i putem sajta Opštine Tivat www.opstinativat.com. Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u podnesenu dokumentaciju i dati svoje mišljenje. U datom roku nijesu dostavljena mišljenja ni institucija ni građana, pa je nadležni organ zaključio da nema primjedbi na podneseni zahtjev.
Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine je utvrdio da je potrebna procjena uticaja na životnu sredinu iz sledećih razloga:
- Projekat se planira na kat.parceli br. 933 KO Mrčevac, u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Gradiošnica, opština Tivat, koja se nalazi neposredno uz lokalni put koji prolazi kroz ovo naselje. U okruženju lokacije nalaze se individualni stambeni i različiti poslovni objekti. Na udaljenosti  20m od parcele protiče povremeni potok. Na lokaciji će se prema potrebi vršiti pranje glisera, popravke elektroinstalacija, mijenjanje ulja  i filtera, zamjena i ispravljanje propelera, zamjena cink-anoda, te poliranje glisera. 
- Mogući su značajni uticaji predmetnog projekta na vazduh, vode, zemljište i  buku, u toku izgradnje, redovnog rada i u slučaju havarije (različite vrste otpadnog materijala i otpadne vode, povećan nivo buke i dr.).
Izradom Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu obezbjediće se neophodni podaci, predvidjeti negativni uticaji projekta na životnu sredinu, utvrditi odgovarajuće mjere zaštite životne sredine i definisati program praćenja uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje projekta, funkcionisanja projekta, kao i u slučaju havarije.
Saglasno odredbama člana 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, nosilac projekta može nadležnom organu podnijeti zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata o  procjeni uticaja na životnu sredinu za predmetni projekat. Zahtjev se podnosi u pisanom obliku, a njegov sadržaj je definisan članom 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu i Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 14/07).

Nosilac projekta može izraditi elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu na osnovu ovog Rješenja i bez predhodno navedenog traženja određivanja sadržaja i obima elaborata. Pri izradi elaborata treba poštovati odredbe Pravilnika o sadržini elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu. 
Shodno odredbama člana 17 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, nosilac projekta je dužan podnijeti Sekretarijatu za uređenje prostora i  zaštitu životne sredine zahtjev za davanje saglasnosti na elaborat procjene uticaja na životnu sredinu, najkasnije u roku od dvije godine od dana prijema rješenja o potrebi procjene uticaja.
Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu i uvida u dostavljenu dokumentaciju, shodno odredbama člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i “Sl.list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11 i 27/13) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl.list RCG“, br. 60/03 i „Sl.list CG“, br.32/11), odlučio je kao u dispozitivu ovog Rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana prijema. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata uz uplatu administrativne takse u iznosu od 5 € na žiro račun broj 510-9146777-39.
            Savjetnik za zaštitu životne sredine                        Sekretar Sekretarijata

              Biljana Krivokapic, dipl.ing.tehn.                    Tatjana Jelic, dipl.pravnica   

            Dostavljeno:
                 -  Nosiocu projekta x 2
              - Ekološkoj inspekciji, IV proleterske 19, Podgorica

              - U Javnu knjigu o sprovedenim postupcima procjene uticaja  
              - Arhivi

