OPŠTINSKA IZBORNA KOMISIJA TIVAT

Broj: 184 /16

Tivat, 12.10.2016 godine

SLUŽBENA ZABILJEŠKA 
Sastav komisije: predsjednik OIK Mandić Milentije, sekretarka OIK Karolina Vučinović, stalni članovi Tatjana Jelić, Radnjic Vesna,  Svetlana Smodlaka i Ognjen Vukasovic.

Sjednicom predsjedava Milentije Mandić, predsjednik Opštinske izborne komisije  konstatuje prisutnot svih stalnih članova komisije, pa su se stekli uslovi za punovažno odlučivanje.

Na sjednici je usvojen zajednički stav a u konsultaciji sa Državnom izbornom komisijom, i to “glasački listići koje je zadužila OIK Tivat a koji imaju samo serijske brojeve a ostali djelovi glasačkog listića nisu popunjeni niti imaju pečat državne izborne komisije, iste smatramo štamparskom greškom štamparije, te se isti odstranjuju iz glasačkih listića i ne upotrebljavaju se za glasanje“
Radi se o glasačkim listićima sa sljedećim serijskim brojevima 483 461 (BM 8 Češljar), 488 461 (BM 17 Kalimanj II), 489 328 (BM 18 Gradiošnica II) , 484 328 (BM 10 Kalimanj obala).

Takođe, na biračkom mjestu br.4 Tivat II, postoje dva glasačka listića koja nemaju serijsku oznaku a sljedeći glasački listić koji dolazi po redu iza takvog glasačkog listića, ne mijenja kontinuitet u broju sa prethodnim glasačkim listićem.
Stav komisije za ovakve glasačke listiće je isti kao i prethodni stav, jer se očito potkrala štamparska greška štamparije. 

Jednoglasno i bez primjedbi komisija se saglašava za ovakav stav i bez primjedbi potpisuju zapisnik.

Prilog:

· 4 glasačka listića navedenog seriskog broja

· 2 glasačka listića bez serijskog broja
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