CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat za  zaštitu životne sredine

i energetsku efikasnost
Broj: 1603-353-up-2/5
Tivat, 05.04.2018. godine
Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat na osnovu člana 13 stav 1 tačka 6 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Tivat („Službeni list Crne Gore-opštinski propisi“, broj 36/16, 38/16, 6/17, 34/17, 50/17), člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i “Sl.list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11  27/13 i 52/16 ) i člana 18 i 46 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl.list CG“, broj 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za distributivni cjevovod PEHD Ø 225/250 LGC200 od rezervoara Orascom do saobraćajnice MV2, u obuhvatu DUP-a „Golf i Donji Radovići zapad”, opština Tivat, sprovedenog po zahtjevu nosioca projekta „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, Radovići bb, donosi: 
R J E Š E NJ E

I – Utvrđuje se da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za distributivni cjevovod PEHD Ø 225/250 LGC200 od rezervoara Orascom do saobraćajnice MV2, u obuhvatu DUP-a „Golf i Donji Radovići zapad”, opština Tivat, nosioca projekta „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, Radovići bb.
II – Nosilac projekta „Luštica Development“ a.d. iz Tivta,  je dužan da tokom izvođenja i funkcionisanja predmetnog projekta, kao i u slučaju akcidenta, primjeni mjere za sprečavanje štetnog uticaja na životnu sredinu, i to: 
· Da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini („Službeni list RCG“, broj 45/06, 01/14), odnosno Odlukom  o utvrđivanju akustičkih zona na teritoriji Opštine Tivat („Sl.list CG - opštinski propisi", broj 43/17);
· Da se u slučaju izlivanja ulja i goriva u zemljište tokom rada građevinske mehanizacije izvrši sanacija, odnosno remedijacija zagađene površine;

· Da se realizuju sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, broj 1603-353-up-2/2 od 22.03.2018. godine.
III – Nosilac projekta „Luštica Development“ a.d. iz Tivta je dužan da ovo Rješenje stavi na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta.

Realizovanost mjera zaštite životne sredine iz tačke II ovog Rješenja utvrđuje nadležni organ - Ekološka inspekcija, tokom izgradnje, funkcionisanja projekta i u slučaju akcidenta. 

IV –  Nosilac projekta, „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, je dužan da, u roku od dvije godine od dana dostavljanja ovog Rješenja pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta, u smislu člana 26 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu. 

O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, Radovići bb, obratio se dana 15.03.2018. godine, ovom Sekretarijatu, sa zahtjevom broj 1603-353-up-2, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za distributivni cjevovod PEHD Ø 225/250 LGC200 od rezervoara Orascom do saobraćajnice MV2, u obuhvatu DUP-a „Golf i Donji Radovići zapad”, opština Tivat.
Uz predmetni zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja  na životnu sredinu nosilac projekta je priložio i dokumentaciju. Naime, uvidom u dostavljenu dokumentaciju, broj 1603-353-up-2 od 15.03.2018. godine utvrđeno je da je ista nepotpuna, u smislu odredbe člana  10 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, te je nosiocu projekta dostavljeno obavještenje za dopunu dokumentacije, broj 1603-353-up-2/1 od 16.03.2018. godine.
Nosilac projekta„Luštica Development“ a.d. iz Tivta, Radovići bb, dana 22.03.2018. godine je dostavio, aktom broj 1603-353-up-2/2,  dopunjenu dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za distributivni cjevovod PEHD Ø 225/250 LGC200 od rezervoara Orascom do saobraćajnice MV2, u obuhvatu DUP-a „Golf i Donji Radovići zapad”, opština Tivat.
Odredbom člana 10 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu propisano je da nosilac projekta podnosi zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja nadležnom organu. Uz zahtjev iz stava 1 ovog člana nosilac projekta podnosi: 1) opis lokacije; 2) opis projekta; 3) opis mogućih značajnih uticaja projekta na životnu sredinu; 4) popunjen upitnik o uticaju projekta na životnu sredinu. Dokumentacija iz stava 2 ovog člana podnosi se u pisanoj formi u tri primjerka i u elektronskom obliku.

Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i „Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi u Listi II, radni broj 4 – Vodovi za transport, sa ili bez pratećih objekata, tačka (a) – Vodovi za transport gasa, supstanci opasnih po vode, hemikalija, pare ili tople vode, vode za piće, otpadne vode, nafte ili naftnih derivata, ugljendioksida u svrhu geološkog skladištenja, uključujući i potisne stanice, prečnika manjeg ili jednakog 800 mm i dužine koja ne prelazi 40km,  za koji se postupak procjene uticaja  sprovodi po odluci nadležnog organa.

U skladu sa članom 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG“, broj 80/05 i “Službeni list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11 i 27/13), o zahtjevu su pismenim aktom broj 1603-353-up-2/3 od 26.03.2018. godine obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u dnevnom listu „Pobjeda“, objavljenim dana 27.03.2018. godine, kao i putem sajta Opštine Tivat www.opstinativat.com. Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u podnesenu dokumentaciju i dati svoje mišljenje. U datom roku dostavljeno je mišljenje od strane Instituta za biologiju mora iz Kotora, broj 1603-353-up-2/4 od 28.03.2018. godine, u kojem se navodi je za predmetni projekat  nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, koja bi se odnosila na morski akvatorijum.             

Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost je utvrdio da nije potrebna procjene uticaja na životnu sredinu iz sledećih razloga:

· Ovim projektom je predviđena izgradnja distributivnog cjevovoda PEHD Ø 225/250 LGC200 od rezervoara Orascom do saobraćajnice MV2, Luštica, Tivat. Glavnim projektom distributivnog vodovoda Ø250 i Ø225 i LGC DN200 u koridorima novoprojektovanih saobraćajnica MVR 7, MVR 5, MVR_Main i MVR_9 u turističkom naselju Luštica su obuhvaćeni svi djelovi planiranih cjevovoda, kao i šahtovi na njima u kojima se ostvaruje veza i svi nadzemni hidranti i anker blokovi na trasi ovog cjevovoda.  Trasa novoprojektovanog vodovodnog distributivnog cjevovoda PEHD Ø 50 počinje u zatvaračnici prijemnog rezervoara Orascom zapremine 2000m3 čija je izgradnja predviđena na koti 85mnm. Komore rezervoara su podeljene po visinskim zonama, a priključak za magistralni cjevovod Ø225 se uzima iz komore iz koje je predviđeno gravitaciono snabdjevanje svih potrošača na kotama ispod 70.00mnm. Izgradnja cjevovoda počinje priključivanjem na odvodni gravitacioni cjevovod DN 200 iz zatvaračnice rezervoara. Kota dna odvodne cevi je 84.75mnm.  Odmah po izlasku iz zatvaračnice predviđena je izgradnja vodovodnog šahta za ugradnju sektorskog ventila DN 200. U ovom šahtu je predviđena i ugradnja redukcije za prelazak na prečnik Ø250. Na samom početku trase na cjevovodu PEHD Ø250 je priključak za buduće potrošače iz planiranog dijela turističkog naselja Beach Area, a trasa se završava planiranim priključkom za dio naselja Exclusive Area. Od rezervoara cjevovod ide trasom saobraćajnica MVR_7a, MVR_5, zelenim pojasom i MVR_Main. Cjevovod 250 ide prvo dijelom trase saobraćajnice MVR_7a je na kat.parceli br. 445/1 KO Nikovići. Dalje trasa cjevovoda 250 ide trasom saobraćajnice MVR_5 na kat.parcelama br. 445/1 KO Nikovići i na dijelu kat.parcele br. 1100/61 KO Radovići prelazi u cjevovod 225. Na strmom dijelu trase kroz zelenu površinu postavljena je trasa LGC 200 uz UP 21 u kat. parceli br. 1100/61 KO Radovići. Nakon LGC Ø 200 cjevovod PEVG 225 se postavlja trasom saobraćajnice MVR_Main u kat.parcelama br. 1100/1, 1146/1 i 1146/7. U poprečnom profilu ulice novoprojektovani vodovod Ø225 je postavljen u kolovozu u blizini ivičnjaka na desnoj strani novoprojektovane saobraćajnice MVR_main. Ugradnja nadzemnih hidranata je predviđena i na cjevovodima Ø225 i na cjevovodima Ø110. Dužine cjevovoda su sledeće: L (Ø 250) = 453m, L (Ø 225) = 825m, L (Ø 200) = 82m i L (Ø 110) = 60m. Dakle, ukupna dužina cjevovoda koja će se izvesti ovim projektom iznosi 1420m.
· Uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama planiranog projekta i predmetne lokacije, kao i odgovarajuće mjere zaštite utvrđene u tački II dispozitiva ovog Rješenja, ne očekuju se negativni uticaji na segmente životne sredine u toku izvođenja i funkcionisanja predmetnog projekta, kao i u slučaju akcidenta.

Ovim rješenjem su utvrđene mjere za sprečavanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje i eksploatacije cjevovoda i naloženo nosiocu projekta da ovo Rješenje stavi na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta. Realizovanost mjera zaštite životne sredine iz tačke II ovog Rješenja utvrđuje nadležni organ – Ekološka inspekcija, te je nosilac projekta obavezan da obavijesti nadležni organ - Ekološku inspekciju, prije početka izvođenja radova na izgradnji predmetnog cjevovoda, kako bi isti, shodno članu 27 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, utvrdio da li su realizovane sve mjere iz tačke II ovog Rješenja.

Rješenje prestaje da važi ukoliko nosilac projekta u roku od dvije godine, od dana dostavljanja Rješenja, ne pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta, u smislu člana 26 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu.
Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, a na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu i uvida u dostavljenu dokumentaciju, te shodno prednje citiranim odredbama zakona, odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost obavijestiće zainteresovane organe, organizacije i javnost o donijetoj odluci.

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana prijema Rješenja. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata uz uplatu administrativne takse u iznosu od 5 € na žiro račun broj 510-9146777-39.
        Pomoćnica Sekretarke                                              Sekretarka Sekretarijata

        Biljana Krivokapic, dipl.ing.tehn.                               Tatjana Jelic, dipl.pravnica   

       Samostalna savjetnica II za pravne poslove

       Slađana Samardžić, dipl.pravnica                
            Dostavljeno:
                 -  Nosiocu projekta x 2
              - Ekološkoj inspekciji, Oktobarske revolucije 130, Podgorica
              - Arhivi
