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U organizaciji Uprave za kadrove i Ministarstva finansija, dana 26.10. 2018. godine u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat održana je obuka na temu „Praktična primjena novog Priručnika za rad unutrašnjih revizora u javnom sektoru Crne Gore “. 

Predavači na seminaru bili su: Stoja Roćenović – Načelnica Direkcije za harmonizaciju unutrašnje revizije u Ministarstvu finansija, Biljana Bezmarević – Rukovoditeljka Službe za unutrašnju reviziju u Opštini Nikšić,  Miloš Baletić – Samoslatni Savjetnik, Direkcija za harmonizaciju unutrašnje revizije Ministartva finansija.  

Priručnik predstavlja okvir za rad unutrašnjih revizora i pruža upustva za razvoj dobre revizorske prakse u javnom sektoru. 

Cilj obuke je da se na praktičnom primjeru zaposleni bolje upoznaju sa novim Priručnikom koji pomože rukovodiocima jedinica za unutrašnju reviziju i unutrašnjim revizorima da se u budućnosti, sve više fokusiraju na osiguranje ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti u ostvarivanju poslovnih ciljeva subjekata javnog sektora. Takođe sami kvalitet rada unutrašnje revizije u javnom sektoru Crne Gore zavisi od adekvatne primjene pravila i metoda predstavljenih u Priručniku. 


Obuci su prisustvovali službenici iz Opštine  Kotor, Herceg Novi, Bar, Nikšić, a ispred Opštine Tivat, obuci  su prisustvovali Sunčica Krivokapić i Antonela Mušura zaposlene u Službi za unutrašnju reviziju. 

