CRNA  GORA

OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat za uređenje prostora

i zaštitu životne sredine

Broj:0909-892/67-10
Tivat,29.10.2012. godine

IZVJEŠTAJ O JAVNOJ RASPRAVI

na Nacrt  Urbanističkog projekta “RULJINA”


U skladu sa članom 41 i 42 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl.list CG“ broj 51/08, 40/10, 34/11, 40/11 i 47/11), Predsjednik Opštine Tivat donio je Odluku o utvrđivanju Nacrta Urbanističkog projekta “RULJINA” sa Strateškom procjenom uticaja na životnu sredinu broj 0101-1688/2 dana 24.09.2012.godine  i  Program javne rasprave u trajanju od 30 dana. 

Obrađivać Plana je “Tehnoekonomski inženjering” d.o.o.  iz Podgorice.

Nacrt je urađen i isporučen u dva primjerka, a sastoji se iz grafičkog i tekstualnog dijela. Grafički dio čine Plan i Idejno rješenje, a tekstualni dio je u jednoj knjizi. Plan je rađen u elektronskoj formi i dostavljena su dva CD-a u pdf formatu.

U skladu sa utvrđenim Programom javna rasprava je održana u periodu od 27.09.2012.godine do 26.10.2012.godine i to na slijedeći način: 

·  svakog radnog dana u vremenu od 08-11 sati u zgradi Opštine Tivat-Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine (I sprat, kanc.br.6). Plan je bio istaknut na uvid građanima uz prisustvo urbanista Sekretarijata;

Također Nacrt UP-a Ruljina bio je dostupan svima na sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.com 

Prva Prezentacija Nacrta Plana uz učešće obrađivača – “Tehnoekonomski inženjering” d.o.o.  iz Podgorice,

· održana je 02.10.2012.godine (utorak)  u zgradi Opštine Tivat – multimedijalna sala sa početkom u 18.00 h  i završetkom u 19,00 h.

           Prisutni su bili:-   Lidija Milovanović planer i Šćepan Adžić  - ispred obrađivača; 

· Tatjana Jelić-Sekretar,  Vesna Nikolić, Iva Petković i Milica Manojlović –urbanisti svi iz  Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat  

· Građana 4 – (četiri)

Uvodnu riječ i pozdrav prisutnima ispred Opštine i Sekretarijata uputila je Tatjana Jelić, a potom dala opšte podataka o proceduri donošenja Planskog dokumenta i načinu dostavljanja primjedbi i sugestija, koje   moraju biti u pismenoj formi i dostavljene na arhivu Opštine Tivat. Sve informacije kao i sam izvještaj sa odgovorima obrađivača i kompletan planski dokument mogu se pročitati na saitu Opštine Tivat.

Zatim je, ispred obrađivaća, Lidija Milovanović izvršila prezentaciju Plana u pet poglavlja. U uvodu je predstavljen kompletan radni tim po fazama, obrazložen zakonski osnov, kao i ciljevi i razlozi izrade planskog dokumenta. Detaljno su iskazani brojčani podaci i parametri na nivou UP, blokova i cijelog Plana. Prikazana su i idejna rješenja objekata u naselju sa 3D modelima. 

Stratešku procjenu uticaja na životnu sredinu prezentovao je Šćepa Adžić.
Nakon prezentacije Nacrta UP-a od strane građana nije bilo pitanja niti primjedbi.

Druga-Glavna javna rasprava o Nacrtu UP-a Ruljina uz učešće obrađivača – “Tehnoekonomski inženjering” d.o.o.  iz Podgorice,

· održana je 23.10.2012.godine (utorak)  u zgradi Opštine Tivat – multimedijalna sala sa početkom u 18,00 h  i završetkom u 19,00 h.

           Prisutni su bili:-   Lidija Milovanović planer i Šćepan Adžić  - ispred obrađivača;  

· Tatjana Jelić-Sekretar,  Vesna Nikolić, Marko Kostić, Milica Manojlović –urbanisti i Biljana Krivokapić svi iz  Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Opštine Tivat  

· Građana 1 – (jedan)

Skup je ispred Sekretarijata pozdravila Tatjana Jelić i odma dala riječ obrađivaču da izvrši prezentaciju Plana.

Potom je Lidija Milovanović nakon kratkog uvoda dala obrazloženje planskog rješenja, njegovih osnovnih postavki, namjena, parametara i idejnih rješenja objekata. Prezentacija je završena uz prikaz 3D modela izgleda kompletnog naselja.

Stratešku procjenu uticaja prezentirao je Šćepa Adžić.

Nakon prezentacije Nacrta UP-a  nije bilo pitanja niti primjedbi.

·  Svim građanima data je mogućnost da daju primjedbe na Nacrt DUP-a “Mrčevac” na način da svoje primjedbe u pismenoj formi dostave na Pisarnicu Opštine Tivat.

Pristigla je samo jedna (1) primjedba i u originalu dostavljena obrađivaču. 


Savjetnik za urbanizam


                        
Sekretar

          Vesna Nikolić,dipl.ing.arh.




Tatjana Jelić,dipl.pravnik

Dostaviti:- “Tehnoekonomski inženjering” d.o.o.  Podgorica



    - arhivi

    - dosije

                            
  SPISAK PRIMJEDBI I PREDLOGA SA JAVNE RASPRAVE

NA NACRT UP-a „RULJINA“

Primjedba je skenirana i uz Izvještaj stavljene na sait Opštine Tivat, a original je dostavljen obrađivaću. 
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