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SAVJETU I DIREKTORU DRUŠTVA 
JP "CENTAR ZA INFORMATIVNU DJELATNOST TIVAT" 
IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
Uvod 
Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja JP „Centar za informativnu djelatnost Tivat” (u daljem tekstu “Društvo”) koji obuhvataju iskaz o finansijskoj poziciji (bilans stanja) na dan 31. decembra 2012. godine i odgovarajući iskaz o ukupnom poslovnom rezultatu (bilans uspjeha), iskaz o promjenama na kapitalu i o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske iskaze. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i računovodstvenim propisima Crne Gore, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

Odgovornost revizora 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahtjeva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objelodanjivanjima u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procjenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procjene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izvještaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su Nastavak - Strana 2 2 

odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o dijelotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocjenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih iskaza. 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja. 

Mišljenje bez rezerve 
Po našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2012. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim propisima Crne Gore. 

Skretanje pažnje 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po sledećem: 

a) Kao što je navedeno u Napomeni D6 uz finansijske iskaze, Društvo je sa stanjem na dan 31.decembar 2012. godine, iskazalo gubitke u iznosu od 60,329 EUR.-a i sa stanjem na taj dan iskazalo tekuće obaveze u visini od 43,418 EUR-a, što je više od tekuće imovine za 38,812 EUR-a. Ova pitanja zajedno sa drugim pitanjima opisanim u Napomeni D18 i D19, ukazuju na postojanje materijalno značajnih neizvjesnosti koje izazivaju sumnju da će Društvo biti u stanju da nastavi sa poslovanjem po načelu stalnosti. 

b) Kao što je navedeno u Napomeni D8 uz finansijske iskaze, poreske prijave, zajedno sa drugim oblastima zakonskog regulisanja su predmet pregleda i kontrola od više ovlašćenih organa kojima je zakonom omogućeno propisivanje jako strogih kazni i zateznih kamata. Tumačenje poreskih zakona od strane poreskih vlasti u odnosu na transakcije i aktivnosti Društva mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva. Kao rezultat iznijetog, transakcije mogu biti osporene od strane poreskih vlasti i Društvu može biti odredjen dodatni iznos poreza, kazni i kamata. U skladu sa Zakonom o Poreskoj administraciji Crne Gore (“Sl. list RCG”, br. 65/01,80/04 i 29/05, Sl:List CG br.20/11 i 28/12), period zastarjelosti poreske obaveze je 5 godina, što znači da poreske vlasti imaju prava da odrede plaćanje neizmirenih poreskih obaveza u roku od 5 godina od trenutka kada je obaveza nastala. 
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c) Kao što je navedeno u Napomeni D16 uz finansijske iskaze, Skupštine opštine Tivat je, na sjednici od 19.03.2012. godine, donijela Odluku o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter »Radio Tivat«. Lokalni javni emiter »Radio Tivat« je pravni sledbenik Društva. Kako je predviđeno pomenutom Odlukom, Lokalni javni emiter »Radio Tivat« nastavlja sa korišćenjem imovine za obavljanje djelatnosti za koju je osnovano.Izabrani model reorganizacije podrazumjeva promjenu oblika organizovanja iz javnog preduzeća u drušrvo sa ograničenom odgovornošću, bez promjene strukture vlasništva. Društvo je reorganizovano u društvo sa ograničenom odgovornošću sa punim nazivom »Lokalni javni emiter Radio Tivat« i 19. Februara 2013. godine Savjet Društva je usvojio novi Statut. Do dana revizorskog izvještaja nije okončan postupak registracije Lokalnog javnog emitera »Radio Tivat« DOO, u Centralnom registru privrednih subjekata. 

d) Kao što je navedeno u Napomeni D18 uz finansijske iskaze, Društvo se nalazi u zoni totalne prezaduženosti jer je ukupni gubitak veći od kapitala za 27,621 EUR-a, a koeficijent solventnosti je 0,364. 

e) Kao što je navedeno u Napomeni D19 uz finansijske iskaze, potreban prihod za ostvarenje neutralnog dobitka redovne aktivnosti je veći od ostvarenog poslovnog prihoda za 12,414 EUR-a. Neophodno je da Društvo sačini program za izlazak iz zone poslovanja sa gubitkom 

Tivat, 15.06.2013.. godine 

Ovlašćeni revizor, 

Zorica Vujović
