                                     I Z V J E Š T A J
                        SA RADIONICA ODRŽANIH U OKVIRU PROJEKTA  

         „PRIPREMA I IMPLEMENTACIJA DRŽAVNOG I LOKALNIH PLANOVA           

                               UPRAVLJANJA OTPADOM“ CRNA GORA
U okviru projekta „Priprema i implementacija državnog i lokalnih planova upravljanja otpadom“ koji finansira Evropska unija, a implementira Eptisa za potrebe Ministarstva održivog razvoja i turizma, održano je šest radionica (treninga), od kojih je pet održano u prostorijama opštine Tivat, (13, 15, 19, i 21. februara 2013. godine, i 07. marta 2013. godine) dok je obuka rada na softverima SWIS i STAN održana u Budvi, 25. februara 2013. godine, u kompjuterskoj sali na fakultetu za biznis i turizam. Radionice su vodili Badita Petroaica, ekspert za bazu podataka, Miloš Katić i Diana Elena Dumitru, eksperti za planiranje upravljanje otpadom, Ewald Spitaler, inženjer u oblasti upravljanja čvrstim otpadom i Slaviša Jelisić, ekspert za treninge.

Svrha projekta je da se Ministarstvu održivog razvoja i turizma i opštinama obezbjedi Nacionalna strategija upravljanja otpadom na kojoj se bazira izrada Nacionalnog i lokalnih planova upravljanja otpadom, te da se pomogne opštinama u unaprijeđenju međusobne saradnje u pripremi i sprovođenju lokalnih planova upravljanja otpadom, a sve u cilju jačanja njihovih kapaciteta.
Ispred Sekretarijata za komunalno stambene poslove i saobraćaj Opštine Tivat, radionicama su prisustvovale Sekretar Zorica Gverović, Slađana Ćirović, pripravnik i Stanislava Klakor, pripravnik. 

