Na Jadranskom sajmu u Budvi, otvoreni  22. Međunarodna turistička berza i Sajam turizma, opreme za hotelijerstvo i ugostiteljstvo – Metubes 39. Sajam hrane, i 19. Sajam ekologije. Ove tri sajamske manifestacije okupile su 220 učesnika iz 12 zemalja.
Prisutnim gostima obratili su se : Izvršni direktor Jadranskog sajma, g-din Rajko Bujković, Izvršni direktor Udruženja hotela Crne i JU Zanatske komore Crne Gore Boris Marđonović a sajamske manifestacije otvorila je Daliborka Pejović, državna sekretarka Ministarstva održivog razvoja i turizma Crne Gore.


Turistička ponuda opštine Tivat predstavljena je na zajedničkom štandu sa Turističkom organizacijom Kotora. Pored ponude hotelskih kuća iz Tivta, prezentovana je i ponuda u domaćinstvima (sobe-apartmani), kampovi, posjetiocima je ponudjen propagandni material (katalog smještaja, info flajeri, gastro vodič.mape grada i drugo).
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Opština Tivat je Programom podsticajnih mjera u poljoprivredi za 2013. godinu, planirala posebnu mjeru pod nazivom Promocija poljoprivrednih proizvoda i poljoprivrede, koja čine određena sredstva koja poljoprivredna udruženja iz opštine Tivat mogu koristiti za učešće na sajmaskim izlaganjima. Mjera ima više ciljeva: razvoj brenda, informisanje upaca,povećanje tražnje i sl.
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Maslinarsko udruženje „Boka“ je prepoznalo značaj učestvovanja na sajmaskim manifestacijema i iskoristili određena sredstva planirana ovom mjerom.
Sajam su posjetile Savjetnica za turizam u Sekretarijatu za finansije i ekonomski razvoj opštine Tivat Dubravka Nikčević i Savjetnica za poljoprivredu u ovom Sekretarijatu Radmila Kilibarda.
Sajmovi hrane, turizma i ekologije, trajaće do nedjelje, 14. aprila,
SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I EKONOMSKI RAZVOJ
