SEMINAR

“Kako najbolje promovisati zajedničku turističku ponudu prekograničnog područja BiH i CG - regionalni turistički itinereri, TP centri”
Tivat, 26-27 april 2012. godine
Montenegro Biznis Alijansa, sa partnerom Privrednom komorom Kantona Sarajevo u okviru projekta ”Razvoj turističkog itinerera u prekograničnoj oblasti između BiH i Crne Gore” u konferencijskoj sali Hotela ‘’Palma’’ u Tivtu 26. i 27. aprila je  organizovala Seminar “Kako najbolje promovisati zajedničku turističku ponudu PG područja BiH-CG – TP centri i turistički itinereri”.
Seminar je namijenjen predstavnicima turističkih organizacija i poljoprivredno-prehrambenog sektora u lokalnim zajednicama prekogranične oblasti Crne Gore i BiH.

Projekat ”Razvoj turističkog itinerera u prekograničnoj oblasti između BiH i Crne Gore” finansira Evropska unija iz programa prekogranične saradnje - IPA komponenta II. Vrijednost Projekta je 219.605,31 eura, a EU je obezbijedila sredstva u iznosu od 101.566.51 eura za BiH i 72.863,22 eura za Crnu Goru

Na seminaru je učestvovalo dvadesetak turističkih radnika iz Kotora, Herceg Novog, Tivta i Nikšića iz Crne Gore, odnosno  Sarajeva, Konjica, Jablanice, Mostara, Čapljine, Stolca i Trebinja iz BiH. 
Učesnike seminara pozdravila je Anđela Milošević iz Montenegro biznis Alijanse. Doc.dr. Andrijela Vitić Ćetković sa Univerziteta Crne Gore je govorila o konkurentnosti u turizmu, prekograničnom marketing partnerstvu i SWOT analizi, dok je o specifičnostima promotivnog mixa u selektivnom turizmu te o ruralnom turizmu izlagao mr Ilija Moric. 
Dogovoreno je da se sljedeća radionica održi 17-18 maja takodje u CG.

Seminaru je prisustvovala i aktivno učestvovala Dubravka Nikčević - Savjetnica za turizam u Sekretarijatu za finansije i ekonomski razvoj Opštine Tivat. 
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