UVOD


Programom rada Turističke Organizacije Tivat za 2012 utvrđuju se poslovni zadaci organizacije koji su usmjereni ka ispunjavanju obaveza direktno propisanih Statutom i drugim aktima.

Predlog programa rada i Finansijskog plana turističke organizacije Tivat za 2012. godinu izrađen je na osnovu:
· ostvarenih rezultata i aktivnosti u prvih deset mjeseci 2011 godine

· stanju na emitivnim tržištima i opštoj globalnoj krizi

· stanju i strukturi smještajnih kapaciteta u opštini

· aktivnostima započetim u 2011 godini

· koordinaciji sa ostalim LTO primorja

Ciljevi


Polazeći od osnovnih strateških ciljeva zbog kojih je formirana, Turistička Organizacija Tivat postavila je i ciljeve propagandne politike u 2012. godini i to:
· bolje vrijednovanje izvornih vrijednosti područja opštine,

· utvrđivanje novog identiteta Tivta i pozicioniranje destinacije na turističkoj mapi Evrope

· poboljšanje kvaliteta pružanja usluga

· aktiviranje resursa u saglasnosti sa održivim razvojem

· poboljšanje usluge pružanja turističkih informacija putem svih vrsta komunikacije , a posebno putem novih tehnologija 

· podsticanje promocije i razvoja turističkih mikroregija opštine


Turistička Organizacija je dužna da prati aktivnosti u ostvarivanju ovog programa i da preduzima neophodne mjere radi blagovremene, doslijedne i cjelovite realizacije ovog programa.

U sprovođenju plana Turistička Organizacija očekuje saradnju lokalne samouprave, svih institucija kulture, sportskih društava i nevladinih organizacija.
Posebnu saradnju planiramo ostvariti sa Porto Montenegrom i uključenjem svih sadržaja u  njihovom kompleksu u cjelovitu turističku ponudu grada.

Period januar – april 2012 god


U navedenom periodu odvijaju se najintezivnije propagandne djelatnosti na turističkim sajmovima u Evropi i šire. Nacionalna Turistička Organizacija dala je predlog sajmova i turističkih berzi u 2012. na kojima oni planiraju učešće:
Cirih 

26 – 29.01.

Brisel
 
02 – 06.02

Istanbul
09 – 12.02.

Berlin 

07 – 11. 03

Moskva
21 – 24.03

Kijev

28 – 30.03

Pariz

septembar

London
novembar
Izmir

decembar

Na svim ovim sajmovima Turistička Organizacija Tivat namjerava participirati samo sa propagandnim materijalom a ne i prisustvom zbog uštede sredstava.


Dana 24.10.2011. u Ulcinju je održan sastanak lokalnih turističkih organizacija sa primorja na kome se razmatrala mogućnost zajedničkih nastupa na tržištu srednje Evrope i regiona, a sve u cilju aktivnije i jedinstvene promocije i smanjenja troškova.

Na osnovu toga, Turistička Organizacija planira zajedničke nastupe sa LTO primorja na sljedećim sajmovima:

Beč

12. – 15.01.

Bratislava
19. – 22.01.
Prag

09. – 12.02.
Beograd
23. – 26.02 ( sa T.O. Kotor )
Budimpešta
01. - 04.03.
Varšava
13 -   15.04.
Na sajmu u Beogradu, kao što je navedeno u tabeli tradicionalno nastupamo sa T.O. Kotora.
Takođe planiramo i zajedničke nastupe u regionu i to:

Niš, Skoplje, Priština, Sarajevo i Novi Sad

· Radi ispunjenja strateškog cilja stvaranja novog indetiteta Tivta u prvoj polovini godine, angažovati konsultansku kuću koja će u saradnji sa Turističkom organizacijom, lokalnom samoupravom, Porto Montenegrom i turističkom privredom predložiti najbolje metode propagandnog nastupa i vizuelnog izražavanja,
Period maj – jun


Ovaj period rezervisan je za intezivne kampanje „Road show“ po gradovima u regionu u organizaciji NTO, gdje se na frekventnim trgovima i shoping centrima dijeli propagandni materijal i vrši animacija potencijalnih gostiju. Ovu kampanju obično prati mala ugostiteljska ponuda, muzički program i obavezna press konferencija.

Turistička Organizacija Tivat će uzeti puno učešće u ovim propagandnim aktivnostima.


Takođe je to i period oglašavanja u štampi, redovnim i specijaliziranim emisijama u medijima regiona, a sve sa ciljem upoznavanja tržišta sa ponudom za glavnu turističku sezonu. 

Na lokalnom nivou to je period odvijanja manifestacije, “Dani magnolije“, i već traicionalne dodjele nagrade „Turistički cvijet”. Na taj način Turistička organizacija učestvuje u programima zaštite životne sredine kao jedne od prednosti crnogorskog turizma  i podstiče aktivnosti koje maksimalno doprinose ugodnijem boravku turista u našem turističkom mjestu. 

Zajedno sa NTO učestvovaćemo u štampanju potrebnih letaka za Welcome servis na graničnim prelazima.
Period jun - avgust


Početak turističke sezone obilježiće otvaranje turističko informativnih biroa u Radovićima, Donjoj Lastvi i Krašićima, s tim što lokacija biroa u Krašićima ne daje očekivane rezultate. Ovi punktovi, zajedno sa biroom u centru grada rade cjelodnevno, snabdjeveni su svim propagandnim materijalom i daju informacije iz svih oblasti koje bi mogle interesovati turiste na našoj rivijeri. Turistička organizacija planira organizaciju više manifestacija kao i organizacionu i finansijsku pomoć manifestacija koje organizuju drugi subjekti turističke ponude u gradu.
Tokom glavne turističke sezone predlažemo održavanje:

· Triatlon – pilot projekat na teritoriji Crne Gore u saradnji sa TK Tivat i Opštinom Tivat (sa obavezom da do 31.03. dostave plan troškova)
· Gastro prezentacije  - u saradnji sa zainteresovanim subjektima iz sektora ugostiteljstva 

· Muzički koncerti i dječije predstave – riva Pine, stadion malih sportova Radovići, zog Gradiošnica, plaže itd.

· Klapske večeri

· Izložbe suvenira uz muzičku pratnju

· Ostale zabave za koje se iskaže interesovanje, a vezano za održavanje prvenstva u fudbalu i Olimpijade i njihovo praćenje putem medija.

Tokom trajanja glavne turističke sezone uraditi anketu turista na više punktova uključujući obavezno i nautičke turiste u marini Porto Montenegro. Za ovu anketu koristiti usluge firmi čija je to specijalnost, da bi rezultati bili validni i da bi se mogli koristiti u formiranju strategija za godine koje su pred nama, a u kojima nas očekuju veliki turistički poduhvati.

Period septembar – novembar


Sumiranje rezultata sezone, statistički podaci koje priprema stručna služba Turističke organizacije i prikupljanje rezultata ankete koji se  nakon objedinjavanja objavljuju na prigodnim press konferencijama i o njima obavještavaju svi relavantni faktori. Učešće T.O.T. na sajmu turizma u Novom Sadu koji se održava  krajem septembra.
Period novembar – decembar


Priprema plana rada i finansijskog plana za 2012 godinu, priprema reklamnog materijala i štampanje novog redizajniranog propagandog materijala.

Za sam kraj kalendarske godine Turistička organizacija  organizuje  program za djecu „U susret djeda Mrazu“  sa više različitih sadržaja.

Ukoliko se pokaže interesovanje može se organizovati doček Nove Godine u saradnji sa Porto Montenegrom i lokalnom samoupravom.
Aktivnosti tokom cijele godine


Uoči nastupa na sajmovima Turistička organizacija izradit će novi gastro vodič sa ugostiteljskom ponudom grada i novi opšti katalog kao i katalog privatnog smještaja.

Takođe će biti štampani i novi posteri manjeg formata sa novim motivima. Izradiće se i bogat sadržaj reklamnog materijala ( kese, fascikle, satovi, privjesci, agende i sl.)

Na zahtjev velikog broja turista tokom 2011. god. uradiće se reprint mape pješačke staze Vrmac u saradnji sa NVO „Napredak “ i N.T.O. 

Tokom cijele godine štampat će se razni info letci sa aktuelnim informacijama.

Turistička Organizacija Tivat učestvovat će zajedno sa lokalnom upravom u manifestacijama koje organizuju gradovi pobratimi, na način  koji će po procijeni  imati najveću svrhu kako za promociju našeg grada tako i za održavanje pobratimskih odnosa sa gradovima koji to jesu.


Zajedno sa lokalnom upravom T.O.T. će dati doprinos postavljanju što kvalitetnije turističke signalizacije i nastavku postavljanja znakova za usmjeravanje prema kulturnim, istorijskim i turističkim znamenitostima.

 Sedmično, mjesečno i godišnje  prikupljanje podataka o turističkom prometu predstavlja redovnu aktivnost T.O.T. Podaci se dostavljaju NTO , Opštini Tivat, MONSTAT –u , upravi policije i medijima. Ovi podaci služe i za analizu turističkog prometa tokom godine.


Turistička organizacija planira intezivnu saradnju tokom cijele godine sa „Porto Montenegrom“, Obrazovnim ustanovama na području opštine, Vojskom CG, policijom, inspekcijskim službama, sekretarijatom za finansije i ekonomski razvoj, ustanovama na području opštine, mjesnim zajednicama i svim ostalim činiocima na zajedničkom cilju stvaranja što kvalitetnije turističke ponude grada Tivta.
Administrativni kapaciteti

Stručna služba T.O. zapošljava 2 stalna radnika i jednog na određeno vrijeme već šest godina. Jedno invalidno lice radi od kuće po programu “Javni rad“ i jedan pripravnik po projektu Opštine Tivat do 01.02.2012. i jedan vršioc dužnosti rukovodioca. 

Ovi radnici obavljaju stručne i administrativne poslove što nije dovoljno za ispunjavanje zadataka navedenih u ovom programu rada i uticat će na produženje angažovanja pripravnika kojeg smo već stručno obučili.
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