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I -   УВОД
        Ради остваривања унапређења локалне самоуправе у Тивту, на основу   члана 145. став 5. Закона о локалној самоуправи („Сл.лист РЦГ“ бр. 42/03 и 24/04) и члана 31. тачка 34. Статута општине Тиват („Сл.лист РЦГ - општински прописи“ бр. 40/04), Скупштина општине Тиват на сједници одржаној дана 29.12.2005.године, донијела је Одлуку о оснивању 
 САВЈЕТА  ЗА  РАЗВОЈ  И  ЗАШТИТУ  ЛОКАЛНЕ  САМОУПРАВЕ 
  („Сл.лист РЦГ - општински прописи“ бр. 02/06) у даљем тексту: Савјет.
Наведеном одлуком  уређен је састав, начин и поступак избора чланова Савјета, права и дужности, начин рада и друга питања од значаја за функционисање Савјета.
На основу чл.31. Статута општине Тиват („Сл.лист РЦГ - општински прописи“ бр. 40/04 и 26/06) и чл. 17. и чл. 19. Одлуке о Савјету за развој и заштиту локалне самоуправе („Сл.лист РЦГ - општински прописи“ бр.02/06), Скупштина Општине Тиват на сједници одржаној 26.03.2010.год., именовала је следеће чланове Савјета:
                                              1. Микша Марија
                                              2. Ђикановић Свјетлана
                                              3. Јоксимовић Милоје
                                              4. Бискуповић Љубинко
                                              5. Чучковић Богдан
Имајући у виду широк круг питања које  Савјет разматра у оквиру утврдјених права и дужности, Савјет је након конституисања донио Програм рада који је предвидио разматрање свих тема које су од значаја за локалну самоуправу.
Сагласно одредбама члана 145. Закона о локалној самоуправи Савјет има право да државним органима, органима локалне самоуправе и јавним службама подноси предлоге за унапређење и развој локалне самоуправе, подизање нивоа квалитета јавних услуга, заштиту Уставом и законом утврђених права и дужности, заштиту слобода и права локалног становништва, обавезујући истовремено органе и службе да се о предлозима Савјета изјасне најдуже у року од 60 дана. 
Савјет може дјеловати према органима, јавним службама локалне самоуправе и државним органима у случајевима који се односе на предлагање доношења измјена и допуна прописа и других општих аката из надлежности локалне самоуправе, подизање јавности и транспарентности рада, подстицање што већег учешћа локалног                                        становништва у вршењу јавних послова, задовољавање потреба локалног становништва, отклањање штетних последица које су наступиле или могле да наступе за локално становништво у вршењу јавних послова.
Савјет може да предузима мјере за унапређење локалне самоуправе и заштиту слобода и права локалног становништва чије је уређивање у надлежности државних органа.
Такође је прописано да Савјет може од надлежних државних органа и органа локалне самоуправе  и јавних служби тражити извјештаје  и информације неопходне за остваривање његових функција.
Обавеза Савјета је да обавјештава Скупштину и Предсједника општине о поднијетим захтјевима, предлозима, сугестијама  и иницијативама и подноси годишњи  извјештај о свом раду.
С обзиром да Савјет подноси Скупштини општине Извјештај о раду дајемо кратак осврт на рад Савјета за протекли период.
Савјету су редовно достављани материјали за сједницу Скупштине општине тако да их је Савјет разматрао, а посебни остврт је давао на оне материјале који имају посебан значај са аспекта интереса Општине и слобода и права локалног становништва.
Предсједница Савјета редовно присуствује  сједницама Скупштине  и информише Скупштину о ставовима Савјета по појединим тачкама које су на дневном реду скупштинских засједања.
II - ОСТВАРИВАЊЕ ФУНКЦИЈЕ САВЈЕТА
Савјет је у 2010. и 2011.години одржао  ИX (девет) сједница на којима је расправљано о предлозима чланова Савјета и поједним тачкама које су биле на дневном реду Скупштиних засједања. Све сједнице Савјета су одржане у пуном саставу својих чланова и све одлуке су једноглсано усвојене.
 Прва сједница Савјета
На првој сједници Савјета која је одржана дана 19.04.2010.године, једина тачка дневног реда био је избор пресједника/ице Савјета. Једногласно је изабрана: Свјетлана Ђикановић.
Друга сједница Савјета
Друга сједница је одржана дана  04.05.2010.године, на којој је једногласно донијет Пословник о раду Савјета за заштиту локалне самоуправе, којим је уређен начин рада и одлучивања Савјета.
Такође је договорен метод рада Савјета у циљу остваривања своје улоге у развоју и заштити локалне самоуправе и заштити права грађана у локалној самоуправи.
Трећа сједница Савјета

Дана  26.06.2010.године, на трећој сједници Савјета разматрао се материјал за XИИИ сједницу Скупштине Општине Тиват.
1. Савјет је једногласно и у потпуности прихватио  Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о регулацији саобраћаја у општини Тиват, а посебно подржао забрану саобраћаја у оба смјера у улици Маршала Тита, односно на обали Пине.
2. Даље,  Савјет је предложио Скупштини  да усвоји члан 10. на предлог Одлуке о Етичкој комисији за локалне службенике и намјештенике  који би гласио:
За члана Етичке комисије бирају се:
        - 3 представника из реда грађана,
        - 1 представник из реда запослених из локалне самоуправе и
       -  1 представник из НВО
На скупштинском заједању овај предлог Савјета није усвојен.
3. На истој сједници Савјет је једногласно дао предлог: да организатори јавних скупова,  приредби,  спортских и других јавних манифестација треба да обезбједе обавезно присуство службе хитне помоћи и припадника полиције.
Предлог је упучен у циљу  заштите живота и здравља грађана и пружања адекватне медицинске интервенције, а у случају не пружања на лицу мјеста адекватне хитне и стучне медицинске помоћи или пружање нестручне помоћи могло би да  угрози живот и здравље грађана, односно учесника ових јавних скупова.
Предлог је достављен: -  Секретеријату  за управу и друштвене дјелатности   

                                   -  Предсједнику Општине Тиват
Горе наведени предлог  у пракси  се примјењује само кад је организатор јавних скупова и манифестација Општина Тиват, док се остали организатори  не придржавају законских обавеза да  на јавним скуповима обезбједе присуство службе хитне помоћи и полицијских службеника за одржавање јавног реда и мира.
Четврта сједница Савјета
Четврта сједница Савјета је одржана дана 28.09.2010.године, чланови Савјета су разматрали избране тачке дневног реда за XИВ сједницу Скупштине Општине Тиват.
1.   Чланови Савјета  на Одлуку о условима и начину држања кућних љубимаца и начину поступања са напуштеним и изгубљеним животињама, су предложили да се у  наведеној Одлуци дода нови члан који би гласио ”За држање кућних љубимаца у стамбеној згради власници треба да добију сагласност  од већине станара.”
· Да се у члану 9. дода нови став који би гласио: ”У стамбеним зградама власници кучних љубимаца су обавезни да приложе на видно мјесто (на огласној табли) увјерење о редовној вакцинацији против бјеснила и увјерење о здравственом стању кућних љубимаца.“ 
· Такође Савјет је дао сугестију:  да управници зграда доставе евиденцију ко су власници кућних љубимаца у стамбеним зградама, комуналној полицији ради лакшег вршења инспекцијског надзора над спровођењем  наведене Одлуке.
Предлог је достављен:- Секретеријату  за комунално стамбене послове и
                                     саобраћај                                                  
                                   - Секретеријату за финансије и економски развој
                                   - Секретару Скупштине Општине Тиват
 Горе наведени предлози Савјета су усвојени на скупштинском засједању и постали су саставни дио наведене Одлуке.

Пета сједница Савјета
Дана 10.12.2010.године, чланови Савјета су дали свој допринос у виду предлога  за јавну расправу (на Нацрт Одлуке о измјенама и допунама Статута општине Тиват).
· Први предлог : да се у члану 12.Статута, дода нова тачка 10. која ће да гласи” уређује, обезбјеђује и стара се о заштити паркова, шума и зелених површина у циљу еколошке заштите и очувања животне средине.”
·    Други предлог: да се у члану 32.Статута општине Тиват у Савјете Скуштине дода нова тачка 5. која ће гласити: ″Савјет за родну равноправност.”
· Трећи предлог: да се у члану 56.Статута дода нова тачка 26. која би                       гласила ”образује Савјет предсједника општине”.
Предлози са пете сједнице Савјета достављени су :

                                         -  Комисији за израду Нацрта Одлуке  о                             

                                        измјенама и допунама Статута   
                                         -  Секретару  Скупштине Општине Тиват
 Од  три  горе предложена предлога Комисија је усвојила други предлог који је постао саставни дио новог Статута Општине Тиват.
Шеста сједница Савјета
          Савјет је дана 28.12.2010.године  одржао  своју шесту сједницу, на којој је разматран материјал за XВ сједницу Скупштине општине Тиват.
На основу грађанске иницијативе  за промјену режима саобраћаја у улици Маршала Тита (Пине),  Савјет је донио закључак да  не подржи грађанску иницијативу за измјену скупштинске одлуке о измјенама и допунама Одлуке о регулацији јавног саобраћаја на подручју општине Тиват која је објављена у “Сл.листу ЦГ општински прописи бр.24/10”.
Седма сједница Савјета
Одржана је 23. марта 2011.године, на којој су разматране поједине тачке дневног  реда за XВИ сједницу Скупштине Тиват.
1. На овој сједници  једногласно је прихваћен “Извјештај о раду канцеларије за превенцију наркоманије за 2010.годину,” уз препоруку да се овој канцеларији додјеле  већа средства за њихов рад и да наставе акцију набавке панел тестова и што чешћег тестирања  ученика.
2. Прихвата се и похваљује “Локални акциони план инклузије РАЕ популације за  период 2011-2015.године,” уз сугестију да се више уради на обавезном основном школовању ове популације.
3. На овој сједници Савјет је поставио питање надлезним општинским органима ”ко је надлежан да информише грађане у случају нестанка струје, воде и других елементарних непогода”?
Са  ове седме сједнице Савјета упућен је предлог:
· Да се достави на увид свим управницима стамбених зграда у Тивту, Закон о становању и одржавању стамбених зграда (“Сл.лист ЦГ“ бр. 04/11) и Одлуку о условима и начину држања кућних љубимаца и начину                                   
· поступања са напуштеним и изгубљеним животињама (“Сл.лист ЦГ-општински прописи” бр.33/10).
Предлог је  поднијет да би управници стамбених зграда и станари били благовремено информисани и упознати са своји правима и дужностима становања у стамбеним зградама.
Предлог је достављен:

                   - Секретеријату за комунално стамбене послове  и 
                      саобрaћај
                    - Предсједнику Општине Тиват
                    - Секретару Скупштине Општине Тиват
Осма сједница Савјета
Осма сједница Савјета одржана је дана 22.06.2011.године и на њој је  разматран материјал за XВИИ сједницу Скупштине општине Тиват. 
· Савјет је највише пажње посветио разматрању грађанске иницијативе о паркиралиштима.Закључак Савјета је: да је ова грађанска иницијатива у супротности са претходном грађанском иницијативом која је  усвојена и правоснажна. Савјет препушта Општинским органима и одборницима да прихвате или не прихвате грађанску иницијативу у складу са законима  и прописима  о јавним површинама и јавним паркиралиштима.
Јавна расправа
Дана 20.07.2011.године, у просторијама Општине Тиват, одржана је јавна расправа о нацрту одлуке о кућном реду у стамбеним зградама и нацрту  одлуке о обиму и врсти допуштених радова на спољним дјеловима стамбене зграде и на тој расправи присутни су били Предсједница Савјета и један члана Савјета који су  активно учествовали у  расправи.   
Девета сједница Савјета
Девета сједница Савјета одржана је дана 14.10.2011године, и на њој је  разматран дневни ред за XВИИИ сједницу Скупштине општине Тиват.
1. На овој сједници сви присутни су упознати да су  предлози  чланова Савјета  на јавној расправи у цјелини или дјелимично прихваћени као дио предлога Одлуке о кућном реду у стамбеним зградама, о којима ће се одборници изјаснити на XVIII скупштинском засједању.   
· Предлог за измјену члана 1. Одлуке о кућном реду у стамбеним зградама гласи:“ под кућним редом подразумјевају се права и обавезе станара зграде у циљу омогућавања несметаног становања и правилног коришћења посебних дјелова стамбене зграде, заједничких дјелова стамбене зграде, инсталација и уређаја који припадају згради, одржавање чистоће, реда и мира у згради“ 

Предлог усвојен и  постао саставни дио одлуке.

· Предлог за  измјену члана 3. гласи: “Станарима у згради сматрају се:

· Етажни власници станова и заједничких дјелова стамбене зграде,

· Закупци станова и подстанари, и пословних простора,

· Чланови породицног домаћинства етажних власника и закупаца станова
· Власник или закупац пословног простора у згради
· Као и лица која су запослена у  пословним просторијама у згради"
Предлог је усвојен дјелимицно.

· Предлог за измјену члана 6 став 3. Одлуке о кућном реду у стамбеним зградама гласи: „ Списак власника станова, односно закупаца, подстанара или корисника пословних просторија у  згради, мора бити истакнут на видном мјесту у улазу зграде, са подацима о броју стана и спрату на којем се стан налази, о чему се стара управник зграде.“

Предлог је усвојен дјелимично и преформулисан. 
· Предлог за измјену члана 12. став 1. глас „Није дозвољено сушење рубља на отвореним дјеловима зграде (прозори, терасе, лође и балкони) који су видљиви са улице или друге јавне површине, ако у згради постоји просторија за сушење рубља.“
Предлог није усвојен из разлог што је потребно обезбиједити естетски изглед зграда.

2. Такође, на овој сједници чланови Савјета су дали своје предлоге на Одлуку о рјешавању стамбених потреба лица која бира или именује Скупштина  Општине и Предсједник општине  и других лица чији је рад од посебног интереса за општину.   
· Савјет је предложио нови члан 13а који гласи: „Лице које има члана породичног домаћинства са посебним потребама бодује се са додатних 15 бодова.“
Предлог је дјелимично усвојен на Скупштини.

· Савјет наглашава да у члану 47. Предлога наведене Одлуке није јасно како се бира један члан из реда грађана у састав Комисије за рјешавање стамбених потреба. Савјет је предложио да се један члан из реда грађана бира јавним позивом за предлагање кандидата. 
Предлог није усвојен, али се један члан Комисије за решавање стамбених потреба предлаже из реда чланова Савјета.
III -   ЗАКЉУЧАК
Савјет за развој и заштиту локалне самоуправе одржаће још једну сједницу (десету)  до  краја 2011.године, прије засједања  IXX сједнице  скупштине општине
 Досадашњи рад Савјета указује на значај и оправданост постајања Савјета као посебног тијела на локалном нивоу који је новим Законом о локалној самоуправи уведен у наше законодавство и доприноси развоју локалне заједнице и обезбјеђује већи ниво заштите слобода и права грађана и локалне самоуправе у цјелини. 

 У даљем раду, Савјет ће се потрудити да унаприједи сарадњу са свим субјектима у циљу бољег развоја и заштите локалне самоуправе Тивта као и да 
унаприједи активности на информисању грађана и обезбјеђивању већег нива заштите слобода и права грађана и локалне самоуправе у цјелини.
                                        Савјет за развој и заштиту локалне самоуправе Тиват

Предсједница 
                                                                       Свјетлана Ђикановић
Тиват, децембар 2011.године.
ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА ТИВАТ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
САВЈЕТ ЗА РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
Број: 0305-54/9
Тиват, 12.12. 2011.године
На сједници Савјета за развој и заштиту локалне самоуправе одржаној дана 12.12.2011.године, једногласно је донијета слиједећа
О  д  л  у  к  а
       Усваја се Извјештај о раду Савјета за развој и заштиту локалне самоуправе  
        за  2010 - 2011 годину.
                                                                                                   Предсједница Савјета
                                                                                               Свјетлана Ђикановић, с.р.
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