OPŠTINA TIVAT
Skupštinskoj službi

Tivat
Poštovani,

U skladu sa Vašim dopisom broj 0302-336/2, od 7.12.2011. godine, dostavljamo Vam informaciju o osnovnom obrazovanju u 2011. godini, a za JU OŠ ''Branko Brinić'' iz Radovića, Tivat.
Uspjeh i vladanje:

Javna ustanova OŠ ’’Branko Brinić’’ – Radovići,Tivat broji 152 učenika, raspoređenih u devet odjeljenja, od prvog do devetog razreda. Nastava se odvija prema savremenim reformisanim planovima i programima.
Nastavu u zgradi škole pohađa i 35 polaznika u mješovitoj grupi predškolske djece Dječjeg vrtića ''Bambi''-Tivat.

Nastavu u zgradi škole pohađa i oko 40  polaznika škole za osnovno muzičko obrazovanje Tivat, od pripremnog do šestog razreda.

Na kraju prošle školske godine, 2010/2011 prolaznost učenika je bila 100%, sa prosječnom ocjenom 4,25.
Svi učenici imaju primjerno vladanje, a u tom smislu bih istakao  dobru saradnju nastavnika, roditelja, pedagoga i službenika Centra za socijalni rad iz Tivta.

Naši učenici sa uspjehom upisuju i završavaju srednje škole i fakultete, što dovoljno govori o kvalitetnom i stručnom radu našeg nastavnog kadra.

Kadrovskih problema nemamo, nastavni kadar je stručno zastupljen, a nastavnici se redovno stručno usavršavaju u okviru programa koje je propisao Zavod za školstvo Crne Gore, i to putem seminara i stručnih predavanja.

Vannastavne aktivnosti se uspješno realizuju i za njih učenici pokazuju veliko interesovanje. Posebno ističemo rad sljedećih sekcija: Lijepo pisanje, Badminton, Upoznajmo Italiju, Matematička radionica i Školski časopis.

Saradnja:


Škola ostvaruje dobru i kvalitetnu saradnju sa roditeljima, lokalnom zajednicom, Opštinom Tivat i Ministarstvom prosvjete i sporta. 


Zahvaljujući razumijevanju Opštine Tivat za naše potrebe, kako potrebe vezane za nastavni proces, tako i potrebe vezane za redovno održavanje objekta škole i periodično obnavljanje opreme, a s obzirom da škola nema izvore prihoda, sredstvima Opštine smo:
· Podmirili skoro sve neplaćene račune za redovne materijalne troškove (higijena, redovno održavanje objekta škole, telefonski i internet računi, ...).
· Podmirili skoro sve neplaćene račune na ime troškova za nastavna sredstva (papir A4, kertridži za štampače i kopir aparat, hamer papiri, plutane oglasne table, kancelarijski materijal, krede, i slično).
· Nabavili modernu interaktivnu i multimedijalnu tablu za kabinet informatike.
Sredinom avgusta 2011. godine popustila je spojnica na vodovodnoj cijevi u fiskulturnoj Sali, pa je su pod sale i parket potpuno oštećeni. Tokom prvog polugodišta učenici nijesu mogli da koriste fiskulturnu salu, a časovi fizičkog vaspitavanja su održavani u školskom dvorištu, kada su to dozvoljavali vremenski uslovi.
Zahvaljujući donaciji Ministarstva prosvjete i sporta, firme ''Qatari diar'' i Opštine Tivat uspjeli smo:

· Da zamijenimo dio poda – podloge i kompletan parket u fiskulturnoj sali (radovi izvođeni od 3-eg do 12-og decembra), tako da će naši učenici, pošto se završe ostali radovi (očekujemo pomoć Opštine Tivat), krečenje i rekonstrukcija dijela krova, od drugog polugodišta opet moći da koriste fiskulturnu salu. Radove je izvela, stručno i profesionalno, firma ''Perišić-parket'' iz Tivta.

HTP ''Primorje'' nam je doniralo 50 kreveta i 50 jogija, 50 posteljina, 10 lavaboa, 10 vodokotlića i 10 česmi, čime je dalo doprinos ideji koju imamo a to je da u ljetnjim mjesecima dio škole izdajemo drugim školama iz centralne i sjeverne regije Crne Gore, kao škola u prirodi. Naravno, do potpune realizacije te ideje imamo još dosta aktivnosti, ali sve navedeno nas približava tom cilju.

Objekat škole:

Objekat škole je izgrađen 1980. godine. Rok upotrebe je istekao prije 6 godina, jer je škola montažna, ali je u solidnom stanju. Zahvaljujući domaćinskom odnosu nastavnika i učenika,  saradnji sa roditeljima i lokalnom upravom, kao i  Ministarstvom prosvjete i sporta, škola se uglavnom redovno održava.
Pojedini kabineti su opremljeni potrebnim nastavnim učilima i sredstvima, kao i novim namještajem.
Plan aktivnosti na unapređenju rada:


Naša škola ima jedno od najljepših školskih dvorišta u Crnoj Gori, površine 5 i po hektara. Škola posjeduje Still-ovu kosilicu za školsko dvorište, zahvaljujući kojoj je veći dio dvorišta redovno pošišan i dostupan učenicima za vrijeme malih i velikih odmora, kao i za vrijeme časova u prirodi.
Da bi zadržali radni elan, neophodno je i potrebno u narednom periodu uraditi sljedeće:

· Učionicu u prirodi, (trenutno postoji betonska podloga, klupe i stolovi), konkretno postavljanje ograde i natkrivanje, (investicija od oko 7.000,00 €).
· Krečenje i adaptacija zidova u fiskulturnoj Sali, zamjena vadotrajalih vrata u svlačionicama fiskulturne sale (investicija od oko 1.200,00 €). 

· Školski fiksni telefon, samim tim i fax, zbog kvara na podzemnom kablu, ne radi već duže vremena, što nam u komunikaciji stvara velike probleme, te je neophodno sprovesti novi kabl, od glavne kutije do školske kutije. (investicija od oko 300,00 €).
· Električne instalacije
Firma 'Lučić' iz Herceg Novog, inače ovlaštena za izdavanje atesta za električne instalacije, ustanovila je određene nedostatke vezano za električnu instalaciju u školi, a koje smo u obavezi da u što kraćem roku otklonimo. (Otklanjanje nedostataka je investicija od 300,00 €).
· Servis kotla u kotlovnici je dijelom obavljen prije dvije godine. Umješnošću školskog majstora, uspjeli smo da za sada odložimo servis kotla za ovaj period, s tim što je neophodno u što kraćem roku zamijeniti dizne i elektrode. (investicija od oko 300,00 €).
· Prve računare škola je dobila prije sedam godina (ukupno šest, donacija IRD-a). Ti računari su zastarjeli i neophodno ih je zamijeniti novim kompjuterima, a posebno imajući u vidu da je za sljedeću školsku godinu najavljeno korišćenje elektronskih dnevnika i za osnovne škole. (investicija od oko 2.500,00 €).
· Sportsko igralište, kojeg za sada nemamo. To nije mala investicija (oko 30.000,00 €) , ali se nadamo se da ćemo u saradnji sa lokalnom upravom i Ministarstvom prosvjete i sporta uspjeti da realizujemo i ovaj projekat.
· U tri učionice-kabineta imamo namještaj koji je star 30 godina i koji skoro i da ne može da se koristi.  Neophodno je u skorom periodu nabaviti namještaj bar za dva kabineta (investicija od 2.500,00 €).
· Sanitarni čvor je star trideset godina i neophodno ga je renovirati, kao i isto toliko staru kuhinju. Renoviranjem sanitarnog čvora i kuhinje stvoriće se potrebni uslovi za rad produženog boravka učenika četvrtog i petog razreda u našoj školi, što je zajednički interes učenika i njihovih roditelja, s obzirom da bi djeca onih roditelja koji su veoma zapošljeni, a u ovom vremenu takvih roditelja je dosta, provodila vrijeme do njihovog dolaska u školi, na sigurnom, uz nadgledanje stručnog osoblja. Akcenat je posebno na sanitarnom čvoru koji je u jako lošem stanju.

· Asfaltiranje ili betoniranje prilaza Školskom dvorištu i parkinga za zaposlene, dužine oko 90 metara i širine oko 3 metra. 
· Iako je na objektu škole prije tri godine, sredstvima Ministarstva prosvjete i sporta urađen novi krov, dio krova, iznad hola škole i fiskulturne sale prokišnjava, tako da za vrijeme velikih kiša hol škole više liči na jezero nego na prostor namijenjen školi. Potrebno je u narednom periodu izvršiti rekonstrukciju tog dijela krova. (što je investija od 3.000, 00 €).
· S obzirom da većina nastavnika nema riješeno stambeno pitanje veoma smo zainteresovani za saradnju sa lokalnom upravom po ovom pitanju. 
· Takođe većina nastavnika nije iz Radovića, već putuju iz Budve, Kotora i Tivta sopstvenim autom, pa bi bilo potrebno naći rješenje za nadoknadu bar dijela putnih troškova, s obzirom da za razliku od prethodnih godina, Opštim kolektivnim ugovorom nije predviđeno da Ministarstvo prosvjete i nauke nadoknađuje putne troškove nastavnicima koji putuju na posao i pri tome prelaze više od 5 km.
Nadamo se da ćemo i u sljedećoj godini nastaviti uspješnu saradnju i da ćete nam izaći u susret, ako ne za sve bar za dio naših projekata i potreba, a na zadovoljstvo naše i vaše djece, odnosno učenika škole.
Gradonačelniku, 
Predsjedniku skupštine i svim odbornicima 

Srećnu i uspješnu Novu  2012. godinu 
želi kolektiv 
Osnovne škole ''Branko Brinić'' iz Radovića.

S poštovanjem,
m.p.

Broj ____








Direktor,

Radovići,








Krivaćević Saša
14.12.2011.
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