ЦРНА ГОРА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И СПОРТА
Ј.У. ШКОЛА ЗА ОСНОВНО МУЗИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ ТИВАТ
Број 62.
Тиват,12.12.2011.г.
ОПШТИНА ТИВАТ
· СКУПШТИНА ОПШТИНЕ -
Предмет: Информација о раду Ј.У. Школе за основно музичко образовање Тиват са подручним одјељењем Радовићи, на крају школске 2010/11 и прво полугодиште школске 2011/12.г.
КРАТАК ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ
Ј.У.Школа за основно музичко образовање Тиват ( у даљњем тексту Школа) основана је 1964.г. Оснивач је Општина Тиват. До 1972 године Школа је радила у склопу Радничког универзитета, када прелази у статус самосталне јавне установе.
Почеци рада су је затекли у некадашњем простору Дома за културу“ Грација Петковић“, затим је „ подстанар“ у приземљу некадашње зграде општине, а од 1980 г. налази се у монтажном објекту и тако све до новембра 2008.г. од када се поново као »подстанар« сели у бившу зграду војног хотела (садашње власништво Адриатиц Маринас). 
22.11.2011.г. свечано је отворен Нови објекат Музичке школе. Објекат је отворио премијер Владе ЦГ г – дин Игор Лукшић у пратњи Министра просвјете и спорта г – дина Славољуба Стијеповића и Градоначелника г – дина Миодрага Канкараша. 
КОМПЛЕКС НОВОГ ОБЈЕКТА ШКОЛЕ ЧИНЕ ( четри етаже ):
· концертна дворана као главни носиоц музичких збивања са модерним садржајем 
( 190 мјеста),
· 12 учионица за индивидуалну наставу,
· 8 учионица за групну наставу,
· простор за фонотеку, датотеку и библиотеку,
· аудио студио,
· радионица за поправку инструмената,
· канцеларијски простор за директора, секретара и рачуновођу,
· сала за састанке – зборница,
· кухиња,
· 8 санитарних просторија + 3 за дјецу са посебним потребама,
· остава,
· просторија за машинско постројење + котларница и
· портирница.
Школа као посебан детаљ савременог пројектовања садржи и лифт.
РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА У ШКОЛСКОЈ 2010/11.г.
Школа је у школској 2010/11.г. учествовала на шест такмичења у Србији, Хрватској и Црној Гори :
1.VIII МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ „ ДАВОРИН ЈЕНКО“ БЕОГРАД- дисциплине флаута и клавир,
2.VIII МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ХАРМОНИКАША„ ЗВЕЗДАНЕ СТАЗЕ“ КРАГУЈЕВАЦ – дисциплина хармоника,
3. ИНТЕРНАЦИОНАЛНО ТАКМИЧЕЊЕ ХАРМОНИКАША“ АКОРДЕОН АРТ“ – САРАЈЕВО - дисциплина хармоника,
4. 16 МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ „ ДАЛЕКИ АКОРДИ ЈАДРАНА“ СПЛИТ – дисциплина виолина,
5. XVI ИНТЕРНАЦИОНАЛНА МАНИФЕСТАЦИЈА „ ДАНИ ХАРМОНИКЕ „ – СМЕДЕРЕВО – дисциплина хармоника,
6. XXXVIII ФЕСТИВАЛА МЛАДИХ МУЗИЧАРА ЦРНЕ ГОРЕ / КОТОР -дисциплине: флаута, кларинет, саксофон, труба, хорна, тромбон, клавир и камерни ансамбли.
УКУПАН БИЛАНС НАГРАДА са наведених такмичења:
2 СПЕЦИЈАЛНЕ
18 ПРВИХ НАГРАДА
16 ДРУГИХ
6 ТРЕЋИХ.
Школску 2010/11 годину завршило је 195 ученика, од тога 38 ученика у подручном одјељњу Радовићи. Од тога: одличних 131, врлодобрих 47, добрих 14, довољних 3, 
5 ученика није приступило полагању годишњих испита.
15 ученика се самовољно исписало из школе током наставне године.
Средња оцјена школе на крају 2010/11 год. била је 4,40.
ШКОЛСКА 2011/12.г.
Школску 2011/12 год. похађа 280 ученика, у матичној школи ( 235 ) и подручном одјељењу Радовићи ( 45 ), гдје им је омогућена настава за сљедеће инструменте:

· клавир,

· хармоника,

· гитара,

· виолина,

· флаута,

· обоа,

· кларинет,

· саксофон,

· удараљке ( бубњеви и маримба ),

· труба,

· хорна,

· тромбон.

Уписана је трећа генерација по реформисаном програму за музичке школе.

Поред индивидуалне наставе на инструменту, заступљена је и настава солфеђа, хора, камерне музике и оркестра. 

На почетку сваке школске године израђују се индивидуални планови рада за сваког ученика појединачно по мјесецима у наставној години, као и посебан план рада за наставу солфеђа, хора и оркестра. 

Овакав начин израде планова изведен је из Годишњег плана рада Школе, којег на почетку школске године доноси Наставничко вијеће Школе а усваја Школски одбор Школе.

План обухвата извјештаје по мјесецима и по класификационим периодима којих у једној школској години има 4. 

У I полугодишту школске године активности Школе су усмјерене на Интерне часове за родитеље и Школске концерте.

II полугодиште интересантно је и за активности ван наше средине које су такмичарског карактера и веома значајне за Школу.

Поред редовних Школских концерата у II полугодишту, планирају се и Карневалски Концерт, затим Прољетњи базар, пројекти посвећени дјеци са посебним потребама и др.

ПЛАНОВИ ШКОЛЕ
Један од основних циљева музичких школа заправо и јесте развијање смисла за његовање и прихватање културног насљеђа, савремених достигнућа и универзалних музичких вриједности, код нас и у свијету. Такође, развијање код ученика музичког укуса и способности критичког запажања добре и лоше музике, као и развој опште музичке културе у средини у којој школа дјелује и интеграција у токове најзначајнијих музичких праваца. Полазимо од чињенице да Музичка школа у Тивту може да буде један од главних носиоца не само музичког васпитања и образовања, већ и музичког културног живота у понуди нашег Града.
У самој политици развоја Музичке школе у Тивту не треба правити посебне смјернице, јер
 је њено усмјерење посљедњих година опредјељено ка све већем и бољем развоју дувачких инструмената којих у Црној Гори има веома мало, или у неким сегментима готово да и нема. Развојем ових инструмената ствара се и развија домаћи кадар неопходан како у наставном процесу тако и за потребе градског и националног оркестра. Специфичност ове Школе и његовање врло успјешног дувачког одсјека, без чијег састава данас не може да се замисли ниједан озбиљни ревијски, биг – бенд или јазз оркестар, дају могућност формирања и развоја одсјека за евергрин, забавну и јазз музику кроз наставни процес.
Овај Пројекат – развоја дувачких инструмента, препознали су и еминентни професори из ове области, како из окружења тако и професори са Краљевске академије из Стоцкхолма, који сарађују са Школом већ десетак година посредством СИДЕ( шведске међународне организације за развој). 
Бројни семинари, освојене награде на државним и међународним такмичењима, најбоља су потврда њеног квалитета и ангажовања наставног особља. 
Школа ужива углед у окружењу, граду и држави. Његује добру сарадњу са локалном заједницом, гдје је укључена у многе заједничке пројекте. 
Све је ово постигнуто захваљујући организованом и систематском раду колектива и срећном споју педагошког искуства и праксе што свједоче велики успјеси које Школа постиже на многим такмичењима. 
Сматрамо да ови показатељи дају добру основу за прогресиван развој и опредјељење ка специјализованој школи за дувачке инструменте, што је као идеја подржана од стране Градоначелника г – дина Миодрага Канкараша и Министра просвјете и спорта г – дина Славољуба Стијеповића. 
директорка Школе
Бубања Пина
