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SKUPŠTINSKOJ SLUŽBI
Predmet: Informacija o ostvarivanju prava iz socijalne i dječje zaštite

Socijalnu i dječju zaštitu u opštini Tivat obavlja služba međuopštinskog Centra za socijalni rad za opštine Kotor Tivat i Budva,sa sjedištem u Kotoru.

Služba u Tivtu obavlja poslove iz oblasti socijalne i dječje zaštite i starateljstva. Ove poslove obavljaju stalno zaposleni radnici: dipl.pravnik, dipl. psiholog-pedagog, dva socijalna radnika (VSS i VŠS), sociolog, uz napomenu da psiholog -pedagog obavlja poslove i za opštine Kotor i Budva.

Prava iz oblasti socijalne zaštite kao i druga prava u službi Centra ostvaruju se na osnovu republičkog Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, Porodičnog zakona i drugih podzakonskih akata nadležnog Ministarstva rada i socijalnog staranja.
Prava iz oblasti socijalne i dječje zaštite su:

- materijalno obezbjeđenje porodicnaknada za njegu i pomoć drugog lica, lična invalidnina,pravo na osposobljavanje za rad,smještaj u ustanove socijalne zaštite,zdravstvena zaštita korisnika, pogrebni troškovi korisnika,dječji dodataknovčana naknada za nezaposlene porodilje i otpremnina za dijeterefundacija porod.odsustva zaposlenih porodilja, jednokratne novčane pomoći, prevoz invalidnih lica, zimovanje i ljetovanje djece korisnika MOP-a

U službi Centra na evidenciji je trenutno:
· 152 porodica korisnika materijalnog obezbjeđenja porodice, sa opreko 400 članova porodice 
· obrađeno je 38 zahtjeva za jednokratne pomoci preko Centra, a 15 preko Ministarstva
·  korisnika tuđe njege i pomoći je 81 ;
·  17 lica ostvaruje ličnu invalidninu

·  korisnika dječjeg dodatka je 123 porodice za   209 djece;
·  nezaposlenih porodilja je   34 i ostvaruju po tom osnovu pravo na nadoknadu
·  pravo na refundaciju porodiljnog odsustvatrenutno koristi 68 firmi;
·  isplaceno je  125 oprema za bebe;
· .Pravo na smještaj u socijalnoj ustanovi za stara lica koristi 8 lica,od kojih za 2 lica troškove snose nadležno ministarstvo i JU Dom starih “Grabovac” Risan, za 4 lica samo Dom starih, a dva lica sama snose troškove smještaja.
· Zdravstvena zaštita korisnika smanjena je za 2 korisnika,ostalo je 15 korisnika 
·  Povlašćena vožnja jedo lice
· pravo na besplatno zimovanje ove godine   na Ivanovim koritima koristilo je 14 djece (korisnici prava na MOP), a 21 dijete je koristilo pravo na besplatno ljetovanje.
· nadoknadu za školski pribor u iznosu od 40 eura dobilo je 24 djece iz   porodica korisnika MOP-a, (ukupno 960 €), koje je obezbjedilo Ministarstvo rada I socijalnog staranja, a 99 djece dobilo je novčanu pomoć u iznosu od po 40 € (ukupno 3960 €) preko Opštine Tivat.
· troškovi sahrane za 5 lica korisnike MOP/a, 

Pored navedenih  materijalnih prava u službi Centra obavljaju se poslovi iz oblasti porodičnih odnosa, a shodno Porodičnom zakonu CG  koji obuhvataju sve odnose predviđene istim kao što su poremećeni porodični odnosi,starateljstva,usvojenja itd, zatim i drugih zakoni koji obuhvataju maloljetnike i njihova prava i obaveze 

Rad se odnosi na davanje mišljenja u postupcima koji se vode kod nadležnih sudova,smještaj u vaspitnoj ustanovi,nadzor nad maloljetnicima kojima je izrečena vaspitna mjera,rad na prevenciji,savjetodavni rad,saradnja sa školama i dr.ustanovama itd.

Tokom ove godine vođeno je      8 postupka starateljstva za posebne slučajeve(na zahtjev stranaka); 9 slučajeva  malolj.delikvencije   ,izvršeno je mnoštvo posjeta i zabilješki na terenu itd.

CSR je uključen i u projekte koji se dešavaju u okviru lokalne zajednice,npr (*Njega starih lica* i LPAM,tim za izradu strateškog plana opštine Tivat, kategorizacija lica sa posebnim potrebama a sarađuje i u akcijama OO CK i različitih NVO i drugih organizacija.

Uz sve napred navedene poslove u Centru se svakodnevno obavlja savjetodavni rad sa strankama bez obzira na ostvarivanje prava ili pokretanje određenog postupka,sto je brojčano teško izraziti .
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