Izvještaj o aktivnostima  OOCK Tivat
- od decembra 2010. do decembra 2011. godine -

Krajem 2011. godine, posredstvom SO Tivat dobili smo donaciju  u gotovini za 150 porodica u vrijednosti od 100€, namjenjene porodicama po spisku Centra za socijalni rad Tivat , tj. korisnicima materijalnog obezbjeđenja porodice. 

Ukupno je donirano 15 000€, cime je nova firma “Luštica Development “ iskazala svoju zainteresovanost i društvenu odgovornost za potrebe sredine. 

Nakon  toga suorganizatori smo Novogodišnjeg bazar na kojemu smo sakupili 3 600€ za pomoć našoj mladoj sugrađanki. 
U prvom dijelu godine imali smo  dvije distribucije za sve korisnike materijalnog obezbjeđenja porodice u odjeći i obući. Njih 880 je uzelo pomoć u vrijednosti od 40 po osobi, sto iznosi oko  36 000 €. Takođe je velika količina polovne odjeće i obuće podijeljena za naselja Lovanja, 7. juli, Trojica…

Pocetkom školske godine, dijelili smo djeci korisnika materijalnog obezbjeđenja porodice pomoć u vrijednosti od 50€- njih 110 je preuzelo pomoć. Ove godine imamo i „Njegu starih lica” , njih oko 50, kojima smo jednom pomogli odjeći, dok smo za pojedine nekoliko puta intervenisali sa obućom. 

Projekat „Briga o starima”, takođe za 20 lica i dalje traje. Do sada smo ih pomogli sa 1500 € sa svim dostupnim artiklima. 

Do  kraja godine planiramo jos jednu veliku distribuciju za sve korisnike. Primjetno je da je zamor donatora ucinio da pomoci bude manje. U toku je zanavljanje opreme za djelovanje u nesrećama: šatori , ćebad, dušeci…Ovo se ostvaruje zahvaljujuci dobroj saradnji sa Crvenim krstom Crne Gore i Međunarodnom Federacijom Crvenog krsta, na čemu smo im zahvalni.

Isto tako pomogli smo Službu zaštite i spasavanja Opštine Tivat kao i Dobrovoljno vatrogasno društvo Krtoli sa raznim artiklima u vrijednosti od preko 5 000€. 

Naši dobrovoljni davaoci krvi su za proteklih godinu dana dali krv u preko 240 slučajeva što iznosi oko 60 litara krvi. 

Naši instruktori za prvu pomoć počeli su da edukuju i različite profile zanimanja na zahtjev njihovih poslodavaca. 
6 geronto domačica svakodnevno obilazi 55 korisnika programa “Njega starih lica”.  Nadamo se da će nadležni imati razumijevanja za nastavak ovog popularnog programa. Nesporno je da je program potreban i opšte prihvaćen od strane starijih lica. 
Naši spasioci angažovani su na svim plažama opštine.
U toku novembra mjeseca 2011. godine u sklopu obilježavanja dana Crvenog krsta Crne Gore, održali smo sabirnu akciju „Solidarnost na djelu“ u kojoj smo skupili značajnu količinu polovne odjeće i obuće. Sada nam predstoji podjela sakupljenih artikala koja će se odvijati pred novogodišnje praznike. 
Takođe smo uspjeli da od strane italijanskog Crvenog krsta povećamo sredstva za pomoć u programu „Brige o starima“ nudeći različite sadržaje našim korisnicima. U nemogućnosti da sve planirano realizujemo u toku je priprema za organizovanu podjelu paketića u hrani i higijeni kao novogodišnji poklon. U toku novembra podijelili smo 60 paketa hrane najstarijoj populaciji u gradu. 

Neizostavno je i naše  učešće u „Novogodišnjem bazaru“ kao organizatora, nosioca logistike, i sl. 

U organizacionom dijelu održali smo četiri sjednice Upravnog odbora, na kojima smo konsenzusom odlučivali i bili saglasni sa  donijetim zaključcima. 

U toku su i pripreme za izbor novog rukovodstva Kluba dobrovoljnih davaoca krvi. 

Potrebno je istaći da smo ostvarivali izuzetno dobru saradnju sa SO Tivat, Centrom za socijalni rad, Domom zdravlja , Radiom Tivat. Isto tako, ističemo  adekvatan doprinos centrale, tj. Crvenog krsta Crne Gore u našem svakodnevniom radu.  U međuvremenu edukovali smo još desetak aktivista u različitim oblastima.
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