„Naša obala je znatno ugrožena. Devastacija se vidi na svakom koraku. Prirodni eko sistemi imaju sposobnost samoprecišcavanja, ali u odredjenim granicama. Ako zagadjenje predje tu granicu ni more ne može samo da se precišcava i održava. Najveca opasnost je covjek. Zato je zajednicka saradnja, koordinacija svih subjekata na zaštiti covjekove okoline veoma važna. Posebno mjesto zauzima edukacija, izgradnja ekološke svijesti koja pocinje, maltene, od rodjenja. Porodica tu ima posebnu ulogu. Djeca imitiraju svoje roditelje, a kasnije na njih uticu vaspitaci, nastavnici, profesori. Otuda su i važne ove naše akcije u aprilu koje smo vezale za obilježavanje Dana planete. To je znacajno sa dva aspekta: prvo, što ce se jedan dio morskog eko sistema ocistiti i drugo, mnogo važnije, što ce to smece pokazati nebrigu pojedinaca pa i kompletnog društva u tom dijelu grada. Zato pozivam sve Tivcane na akciju u nedjelju. O konkretnim detaljima akcije vaš radio ce blagovremeno informisati javnost. More je godinama bilo izvor života za nas koji živimo u primorju. I more je prihvatilo sve one koji su željeli da žive uz more.

Mi cesto zanemarujemo cinjenicu kad se betonira obala, kad se posipaju plaže, kad se grade veliki objekti, na taj nacin se uništava stanište za ogroman broj biljnih i životinjskih vrsta koje predstavljaju kariku u lancu života. Možda se one golim okom ne vide, ali sve one predstavljaju jedan dio lanca na cijem celu smo mi. Bojim se da ce nam se to kao bumerang vratiti, na najgori moguci nacin.

Kad bi se stvari dešavale prirodnim tokom sve bi bilo gotovo savršeno. Ali, covjek poremeti ravnotežu u prirodi. Treba samo zaroniti pa vidjeti šta sve bacamo u more. Mi iz Instituta to vidimo. Od školjki auta, frižuidera, automobilskih guma. Flaše i konzerve su stalna pojava. Više nego ružno i tužno“ – rekla je dr Petovic.

