Na osnovu člana 19 i 20  Odluke o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe (“Službeni list RCG”- opštinski propisi, broj 12 /09  ) Komisija za rješavanje stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe opštine  Tivat, oglašava 
O D L U K U
                                       o raspisivanju  oglasa za dodjelu  stana na  korišćenje


Raspisuje se oglas   za  dodjelu stana koji se  nalazi se u Zgradi za lica u stanju socijalne potrebe Vrijes I (sagrađenoj na KP 617 i 618 KO Mrčevac) broj 6 na korišćenje ,  te se obavještavaju  lica koja  u smislu Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti ostvaruju pravo na materijalno obezbjeđenje porodice i nemaju riješeno stambeno pitanje,  da podnesu zahtjev za  riješavanje stambenog pitanja.

 Zahtjev se podnosi  na propisanom obrazcu Sekretarijatu za upravu i društvene djelatnosti opštine Tivat.

Uz zahtjev je potrebno priložiti  dokumentaciju kojom se dokazuju činjenice koje su bitne za odlučivanje, odnosno koje se boduju, a to su:
1. Postojeća stambena situacija,

2. Samohrani roditelj ili staratelj,

3. Zdravstveno stanje podnosioca zahtjeva i članova porodičnog domaćinstva (nesposobnost za rad,lična invalidnina ili pravo na tuđu njegu i pomoć drugog lica)

4. Broj članova porodičnog domaćinstva

5. Dužina korišćenja prava na materijalno obezbjeđenje porodice,
6. Dužina prebivališta na području opštineTivat,

         Obrazac zahtjeva se može preuzeti na pisarnici Opštine Tivat a podnosi se u roku od 15 dana od dana oglašavanja ove Odluke.


Uz zahtjev  je potrebno dostaviti sva dokumenta navedena u  obrascu zahtjeva, u originalu ili ovjerenoj fotokopiji. 

          Zahtjev lica čija je dokumentacija neblagovremena, nepotpuna ili netačna neće se razmatrati.
Sa licem  kojem se dodijeli stan na korišćenje  predsjednik Opštine sklapa ugovor o načinu i  uslovima  korišćenja  stana. Na korišćenje stana se plaća mjesečna  zakupnina koja ne može preći iznos  od 10% od visine primanja po osnovu MOP-a
 Pravo na  korištenje stana prestaje šest  mjeseci  po prestanku prava na materijalno obezbjeđenje porodice i u drugim slučajevima koji su predviđeni ugovorom.
Komisija za rješavanje stambenih pitanja socijalno ugroženih lica će na osnovu podnesenih zahtjeva i utvrđenog činjeničnog stanja sačiniti rang listu koju će objaviti na oglasnoj tabli Opštine Tivat i Centra za socijalni rad Tivat.
      Ova Odluka je objavljena  dana  17.05.2012.godine.
                                  Komisija za riješavanje stambenih 

                                pitanja lica u stanju socijalne potrebe

Predsjednik  komisije,

Slavica   Latković

Tivat, 17.05.2012.godine
