                                                                                                                         PRIJEDLOG

          Na osnovu  čl.29 st.2,čl.34 st.1 Zakona o državnoj imovini (“Sl.list CG”br.21/09 i 40/11) , čl.31 st.1 tačka 9 Statuta Opštine Tivat (“Sl.list RCG-opštinski propisi”br.40/04 i 26/06 i “Sl.list CG-opštinski propisi”br.12/11 i 21/11) i Zaključka Vlade Crne Gore broj 06 - 542/2 od 16.03.2012.godine, na sjednici Skupštine opštine Tivat održanoj dana ____ 
donijeta je 

                                                  O  D  L  U  K  A

                      o davanju saglasnosti za brisanja tereta zabrane otuđenja 
                 i opterećenja upisanog na kat.417/1,417/4,417/6,417/7 i 460/1
                                                   k.o.Nikovići 
                                                           Čl.1

Opština Tivat daje saglasnost da se na dijelu  kat.parcele 460/1 u površini od  38.549m2, kat.parceli 417/1 površine 4021m2, kat.parceli 417/4 površine 149m2, kat.parceli 417/6 površine 113m2 i kat.parceli 417/7 površine 199m2 ,sve u naravi neplodno zemljište,upisano u LN 313 i 314 k.o.Nikovići na korist  HTP „Primorje“ad Tivat ,briše teret zabrane otuiđenja i opterećenja .

Teret je evidentiran u postupku izlaganja novog katastarskog premjera iz razloga što upisani nosilac prava nije dostavio dokaz o izmirenju novčanih obaveza prema opštini.

                                                         Čl.2

Saglasnost iz čl.1 daje se radi ispunjenja obaveze iz Ugovora o dodjeli zemljišta za izgradnju turističko-ugostiteljskog centra na lokaciji Pržna koji je zaključen između SO Tivat i Biroa za radnički turizam „Globus“iz Beograda (koji je pravni prethodnik HTP Primorja) broj 1-1-2525/1-69 i koji je usvojen od strane Skupštine opštine 03.07.1969.g. uz obavezu Primorja da Opštini isplati naknadu u ukupnom iznosu od 964.750,oo€       

( devetstošezdesetčetirihiljade i sedamstopedeset eura).
                                                         Čl.3

Ovlašćuje se HTP“Primorje“ad Tivat da, na osnovu ove Odluke a nakon njenog stupanja na snagu i potvrde o isplati naknade u cjelosti koju će izdati Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj ,kod Uprave za nekretnine PJ Tivat zatraži i postigne brisanje upisanog tereta zabrane otuđenja i opterećenja.

                                                        Čl.4
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u Službenom listu CG-opštinski propisi.

Broj:

Tivat;                                          SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT

                                                           Predsjednik Skupštine

                                                                Krsto Petrović
                                                O b r a z l o ž e nj e

Pravni osnov za donošenje ove Odluke nalazi se u odredbama Zakona o državnoj imovini koje određuju da stvarima i dobrima na kojima svojinska ovlašćenja vrši opština raspolaže nadležni organ opštine u skladu sa ovim zakonom i statutom te u odredbama koje određuju da opština odlučuje o sticanju i raspolaganju pravima koja joj pripadaju u skladu sa zakonom. To su i odredbe Statuta koje određuju da Skupština raspolaže opštinskom imovinom. 

Razlog donošenja odluke je slijedeći: HTP Primorje obratilo se Opštini Tivat zahtjevom za regulisanje imovinsko pravnih odnosa na kat.parcelama 460/1 ,417/1,417/4,417/6 i 417/7 k.o.Nikovići ,sve u naravi neplodno zemljište upisano u LN 313 i 314 na korist Primorja . Naime ,u postupku izlaganja novog premjera na predmetnim parcelama je evidentiran teret zabrane otuđenja i opterećenja a ovo iz razloga što Primorje nije dostavilo dokaz da je Opštini isplaćena  naknada  za predmetno zemljište od strane istog odnosno pravnog prethodnika . U postupku rješavanja u ovoj stvari utvrđeno je slijedeće: Skupština opštine Tivat i Biro za radnički turuzam „Globus“ koji je pravni prethodnik HTP Primorja zaključili su Ugovor o dodjeli zemljišta za izgradnju turističkog-ugostiteljskog centra na lokaciji Pržna broj 1-3-2525/1-69  koji je Skupština usvojila Odlukom br.1-3-2527/1-69 od03.jula 1969.god. Navedenim ugovorom Globus se obavezao da izradi urbanistički plan za turističko-ugostiteljski centar na lokaciji Pržna koji bi obuhvatio hotele ,depandanse ,vile i bungalove kapaciteta 3000 kreveta kao i autokampa kapaciteta za oko 500 soba,  projektuje i rekonstruiše put od magistrale do lokacije Pržna, da projektuje i izradi kaptažu i pumpnu stanicu na izvoru Topliš sa instalacijama i uređajima i vodovod od raskršća Slanica do lokacije Pržna ,projektuje i izgradi dalekovod od TS 110KV  u Tivtu do Pržne kao i da isplati zemljište iz društvene svojine po prosječnoj cijeni od 7 dinara/m2. Obaveza Opštine po ugovoru bila je da usvoji urbanistički plan za predmetnu lokaciju, da izda građevinske i upotrebne dozvole za objekte,da sprovede postupak eksproprijacije zemljišta ukoliko isto Globus direktno ne kupi od vlasnika te da u roku od sedam dana od stupanja na snagu ugovora donese rješenje o dodjeli zemljišta u društvenoj svojini na lokaciji Pržna u korist Globusa i omogući istom upis u zemljišne knjige. Zaključkom SO Tivat od 03.07.1969.g.br.1-3-2526/1-69 odobreno je davanje na trajno korišćenje uz naknadu zemljište iz društvene svojine Birou za radnički turizam „Globus“ na predjelu Pržna za izgradnju turističko-ugostiteljskog centra po cijeni od sedam dinara po 1m2 zajedno sa nasadima koji se na dotičnom zemljištu nalaze s tim da će se naknadno ,u skladu sa planom, utvrditi koje čestice i u kojoj površini se prenose.Skupština opštine je 29.09.1970god. donijela Rješenje o utvrđivanju opšteg interesa za izgradnju turističko-ugostiteljskog centra na predjelu plaža „Pržna“ br.01-3897/1-70 kojim je utvrđen opšti interes na česticama zemlje u k.o.Milovići,Nikovići i Radovići kao i Odluku o usvajanju DUP-a za turistički kompleks „Plaža Pržna“br.01-3898/1-70 ( sve objavljeno u Sl.listu SRCG-opštinski propisi br.21/70). Odluka o usvajanju DUP-a vezuje se za Ugovor između SO Tivat i Globusa iz 1969.g. Rješenjem o utvrđivanju opšteg interesa obuhvaćene su čestice zemlje u privatnom i društvenom vlasništvu. Na dijelu zemljišta iz rješenja o utvrđivanju opšteg interesa a koje je bilo u društvenom vlasništvu Globus je ishodnovao pravo na upis u zemljišne knjige ( rješenje Posl.br.Dn.1172/77 od 10.01.1978.g.) jer je za isto isplatio naknadu u iznosu od 7din/m2.Geodetskom identifikacijom utvrđeno je da kat.parcele 417/1, 417/4, 417/6 ,417/7 i 460/1 k.o.Nikovići odgovaraju česticama zemlje 472/21 ( i 472/46 nastale parcelacijom iste), čest.ze,.516/3 (i 516/6 nastaloj parcelacijom iste) ,te čest.zem.619 sve k.o.Nikovići i čest.zem.672 k.o.Milovići. Sve navedene čestice zemlje u okviru predmetnih kat.parcela imaju površinu od ukupno 43.031m2. Čestice zemlje 472/21 , 516/3 i 672 pobrojanje su u rješenju o otvrđivanju opšteg interesa , čest zem.619 ,od koje u kat.parcelu 460/1 ulazi površina od 1604m2 ,nije obuhvaćena rješenjem  ali se ista nalazi u komleksu koji je predmet postupka i sa istim čini cjelinu.   
U postupku je utvrđeno,a što je potvrđeno i nalazom sudskih vještaka,da je Globus ispoštovao obaveze iz Ugovora s tim da nije ispoštovana u cjelosti obaveza u vezi isplate naknade za ustupljeno zemljište. Takođe je konstatovano  da je namjena predmetne lokacije i po ranije važećim  Generalnom urbanističkom planu  „turizam“ što je većim dijelom i po Prostorno urbanističkom planu Tivta do 2020.g.  dok se dio nalazi u obuhvatu UP“Pržno II“
Utvrđeno je i da je Primorje za kompletan kompleks na koji je uknjiženo uključujući i parcele na kojima je upisan teret zabrane otuđenja i opterećenja redovno izmirivao obaveze po osnovu poreza na imovinu prema opštini Tivat. Od Uprave za nekretnine pribavljena je procjena vrijednosti predmetnog zemljišta br.02-894/3 od 05.03.2012.g.shodno kojoj je dio kat.parcele 460/1 uz morsku obalu procijenjen na iznos od 70,09€/m2 a ostalo zemljište na iznos od 49,48€/m2 iz čega proizilazi  prosječna cijena od 59,78€/m2. Procjena je izvršena i od strane procjenjivača i sudskih vještaka arhitektonske i ekonomske struke –Vukašina Đuričkovića i Milenka Popovića ,shodno nalazu vrijednost predmetnog zemljišta je 85,oo€/m2.

Imajući u vidu da je  Ugovorom  iz 1969.g.cijena predmetnog zemljišta utvrđena na iznos od 7din./m2 a što je potvrđeno i Zaključkom  Skupštine opštine odnosno da  ista predstavlja 4,28 dijela od cijene koju je Globus plaćao fizičkim licima to se stalo na stanovište da se prihvati cijena utvrđena nalazom procjenjivača i sudskih vještaka s tim da se ista umanji  4,28 puta za čestice zemlje navedene u Rješenju o utvrđivanju opšteg interesa –odnosno cijena iznosi 20,oo/m2€/m2 ( 85: 4,28= 19,85). Za česticu 619 cijena se ne umanjuje.

Shodno prednjem ,  da bi se u katastru nepokretnosti brisao teret zabrane otuđenja i opterećenja HTP“Primorje“ad dužno je Opštini Tivat isplatiti za čest.zem.472/21, 472/46, 516/3, 516/5 i 672 koje u kat.parcele 460/1, 417/1, 417/4, 417/6 i 417/7 ulaze u površini od 41.429m2 naknadu u iznosu od 828.580,oo€  i za čest.zem.619 koja u površini od 1602m2 ulazi u kat.parcelu 460/1 naknadu u iznosu od 136.170,oo€ odnosno  ukupan iznos od 964.750,oo€ .
Shodno svemu navedenom predlaže se usvajanje ove odluke.

Obrađivač                                                                                         Predlagač

Direkcija za imovinu                                                                    Predsjednik opštine 
