CRNA GORA 

OPŠTINA TIVAT 

Sekretarijat za zaštitu životne sredine
i energetsku efikasnost
Broj: 1603-353-up-5/31-16
Tivat, 12.05.2017. godine
Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat, na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG“, broj 80/05 i „Službeni list Crne Gore“, broj 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16), u postupku sprovedenom po zahtjevu nosioca projekta, „M-TEL“ d.o.o. iz Podgorice, Kralja Nikole 27a, broj 1603-353-up-5/9-16 od 07.02.2017. godine, za davanje saglasnosti na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za izgradnju hibridne optičko-koaksijalne mreže u opštini Tivat, u naseljima  Seljanovo,  Mažina,  Tivat Centar,  Gornji Kalimanj, Mrčevac i Gradiošnica, te člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Službeni list RCG”, broj 60/03 i „Službeni list CG”, broj 32/11), donosi:

R J E Š E NJ E

1 – Daje se saglasnost na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za izgradnju hibridne optičko-koaksijalne mreže u opštini Tivat, u naseljima Seljanovo,  Mažina,  Tivat Centar,  Gornji Kalimanj, Mrčevac i Gradiošnica, broj 1603-353-up-5/27-16 od 03.05.2017. godine (urađen na osnovu  Glavnog projekta hibridne optičko- koaksijalne mreže-kablovski distributivni sistem, broj 332/16 od 25.11.2016. godine, koji je izradio „NETWORK-COMMUNCATON“ d.o.o. iz Tivta), u postupku sprovedenom po zahtjevu nosioca projekta, „M-TEL“ d.o.o. iz Podgorice, koji je urađen u skladu sa odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu.
2 – Nalaže se nosiocu projekta, „M-TEL“ d.o.o. iz Podgorice, da planirani projekat izgradnje hibridne optičko-koaksijalne mreže, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja iz tačke 1 ovog Rješenja, a koje se odnose na: 
- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, funkcionisanja i u slučaju akcidenta i 
- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu.

Realizovanost mjera zaštite životne sredine definisanih u Elaboratu procjene uticaja  na životnu sredinu na koji je data saglasnost utvrđuje nadležni organ - Ekološka inspekcija, tokom izgradnje, funkcionisanja projekta i u slučaju akcidenta. 

3 – Nosilac projekta je dužan da u roku od dvije godine od dana dobijanja ovog Rješenja pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje ovog projekta.
O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, „M-TEL“ d.o.o. iz Podgorice, Kralja Nikole 27a, podnio je zahtjev broj 1603-353-up-5/9-16 od 07.02.2017. godine, za davanje saglasnosti na Elaborat o procjeni uticaja na životnu za izgradnju hibridne optičko-koaksijalne mreže u Opštini Tivat, u naseljima Seljanovo,  Mažina, Tivat Centar,  Gornji Kalimanj, Mrčevac i  Gradiošnica.
 
U skladu sa članom 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, o zahtjevu i o vremenu i mjestu održavanja javne rasprave su, pismenim aktom broj 1603-353-up-5/10-16 od 07.02.2017. godine, obavješteni zainteresovani organi i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u dnevnom listu „Pobjeda”, objavljenim dana 08.02.2017. godine, kao i na sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.com. Ostavljen je rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u predmetni Elaborat, a javna rasprava je održana 23.02.2017. godine sa početkom u 12 časova u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat. U datom roku nije bilo primjedbi ni građana ni institucija na predmetni Elaborat.

Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, dana 20.02.2017. godine, a Izvještaj sa javne rasprave, dana 24.02.2017. godine, dostavljeni su Komisiji za ocjenu elaborata, koja je obrazovana Rješenjem Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, broj  1603-353-up-5/11-16 od 20.02.2017. godine.

Komisija za ocjenu elaborata je razmotrila dostavljenu dokumentaciju i konstatovala u Izvještaju, broj 1603-353-up-5/14-16 od 06.03.2017. godine, da je predmetni Elaborat o procjeni uticaja potrebno dopuniti u skladu sa primjedbama datim u pomenutom Izvještaju. Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost je nosiocu projekta dostavio Zaključak broj 1603-353-up-5/16-16 od 07.03.2017. godine, sa pomenutim Izvještajem u prilogu i Dopisom ovog organa broj 1603-353-up-5/15-16 od 06.03.2017. godine, u kojem se nalaže nosiocu projekta da izvrši izmjene i dopune u skladu sa navedenim primjedbama i dostavi ovom organu inovirani Elaborat u roku od trideset od dana prijema ovog Zaključka. 
Sekretarijatu za zaštitu životne sredine  i energetsku efikasnost dostavljen je inovirani Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za izgradnju hibridne optičko- koaksijalne mreže u opštini Tivat, broj 1603-353-up-5/21-16 od 07.04.2017. godine, koji je proslijeđen Komisiji dana 12.04.2017. godine. Komisija je dostavila Izvještaj broj 1603-353-up-5/23-16 od 21.04.2017. godine, u kojem je konstatovano da je inovirani Elaborat potrebno dopuniti u skladu sa primjedbama datim u pomenutom Izvještaju. Sekretarijat zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost je nosiocu projekta dostavio Zaključak, broj 1603-353-up-5/25-16 od 24.04.2017. godine, sa pomenutim Izvještajem u prilogu i Dopisom ovog organa, broj 1603-353-up-5/24-16 od 24.04.2017. godine, u kojem se nalaže nosiocu projekta da izvrši izmjene i dopune u skladu sa navedenim primjedbama i dostavi Sekretarijatu za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat po drugi put inovirani Elaborat u roku od sedam dana od dana prijema navedenog Zaključka.
Dana 03.05.2017. godine ovom Sekretarijatu je dostavljen po drugi put inovirani Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za izgradnju hibridne optičko-koaksijalne mreže u opštini Tivat, broj 1603-353-up-5/27-16, koji je proslijeđen Komisiji za procjenu uticaja dana 03.05.2017. godine. Nakon detaljnog pregleda navedenog Elaborata  Komisija je dostavila Izvještaj, broj 1603-353-up-5/30-16 od 09.05.2017. godine, sa predlogom davanja saglasnosti na predmetni Elaborat.  
Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, na osnovu sprovedenog postupka, razmatranja predmetnog Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu, uvida u dostavljeni Izvještaj Komisije, a primjenom odredaba člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, te člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku,  odlučio je kao u dispozitivu ovog Rješenja.
Ovim Rješenjem utvrđena je obaveza nosioca projekta da planirani projekat  izgradnje hibridne optičko-koaksijalne mreže u opštini Tivat realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u predmetnom Elaboratu procjene uticaja na životnu sredinu. Realizovanost mjera zaštite životne sredine definisanih u Elaboratu o procjeni uticaja  na životnu sredinu, broj 1603-353-up-5/27-16 od 03.05.2017. godine (urađen na osnovu  Glavnog projekta hibridne optičko-koaksijalne mreže-kablovski distributivni sistem, broj 332/16 od 25.11.2016. godine, koji je izradio „NETWORK COMMUNCATON“ d.o.o. iz Tivta), na koji je data saglasnost utvrđuje nadležni organ - Ekološka inspekcija, te je nosilac projekta obavezan da obavijesti nadležni organ - Ekološku inspekciju, prije početka izvođenja radova, kako bi isti, shodno članu 27 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, utvrdio da li su realizovane sve mjere predviđene Elaboratom o procjeni uticaja na životnu sredinu.
Ovim Rješenjem utvrđena je obaveza nosioca projekta da u roku od dvije godine pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje ovog projekta u smislu člana 26 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu.

Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost obavijestiće zainteresovane organe i organizacije o donijetoj odluci.
Pravna pouka: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti posebna žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana njegovog prijema. Žalba se predaje preko ovog Sekretarijata uz uplatu LAT u iznosu od 5€ na žiro račun 510-9146777-39.

             Pomoćnica Sekretarke                                                Sekretarka Sekretarijata

           Biljana Krivokapić, dipl.ing.tehn.                              Tatjana Jelić, dipl.pravnica    

Dostavljeno:

- „M-TEL“ d.o.o., Kralja Nikole 27a  , Podgorica x 2

- Ekološkoj inspekciji, Oktobarske revolucije br. 130, Podgorica
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