CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat za  zaštitu životne sredine

i energetsku efikasnost
Broj: 1603-353-up-5/3
Tivat, 17 .05.2017. godine
Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i “Sl.list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11  27/13 i 52/16 ) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl.list RCG“, broj 60/03 i „Sl.list CG“, broj 32/11), u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za izgradnju javnog prolaza ispod lokalnog puta Tivat- Radović,i u zahvatu DSL-a Dio Sektora 27 i Sektor 28, urbanistička zona 10, opština Tivat, sprovedenog po zahtjevu nosioca projekta „Sea trade“ d.o.o. iz Kotora, Put prvoboraca bb,  broj 1603-353-up-5 od 05.05.2017. godine, donosi: 
R J E Š E NJ E

I – Utvrđuje se da je za izgradnju javnog prolaza ispod lokalnog puta Tivat-Radovići, opština Tivat, potrebna procjena uticaja.
II – Nalaže se nosiocu projekta, „Sea trade“ d.o.o. iz Kotora, Put prvoboraca bb,  da izradi Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za izgradnju javnog prolaza ispod lokalnog puta Tivat-Radovići, u zahvatu DSL-a Dio Sektora 27  i Sektor 28, urbanistička zona 10, opština Tivat i isti dostavi Sekretarijatu za  zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat najkasnije dvije godine od dana prijema rješenja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu. 
O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, „Sea trade“ d.o.o. iz Kotora, Put prvoboraca bb, obratio se dana 05.05.2017. godine Sekretarijatu za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost Opštine Tivat, kao nadležnom organu, zahtjevom broj 1603-353-up-5, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za izgradanju javnog prolaza ispod lokalnog puta Tivat-Radovići, u zahvatu DSL–a Dio Sektora 27 i Sektor 28, urbanistička zona 10, opština Tivat.

Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja predmetnog projekta na životnu sredinu priložena je i dokumentacija propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 14/07).

Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 20/07 i „Sl.list CG“, broj 47/13 i 53/14), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi u Listi II, redni broj 12 – Infrastrukturni projekti, tačka (l) Vijadukti, tuneli, mostovi, nadvožnjaci i drugi putni objekti, za koji se postupak procjene uticaja  sprovodi po odluci nadležnog organa.


U skladu sa članom 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu, o zahtjevu su pismenim aktom broj 1603-353-up-5/1 od 08.05.2017. godine obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u dnevnom listu „Pobjeda“, objavljenim dana 09.05.2017. godine, kao i putem sajta Opštine Tivat www.opstinativat.com. Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u podnesenu dokumentaciju i dati svoje mišljenje. U datom roku JP za upravljanje morskim dobrom iz Budve je dostavilo mišljenje da je potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za predmetni projekat, broj 1603-353-up-5/2 od 16.05.2017. godine.
Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost je utvrdio da je potrebna procjena uticaja na životnu sredinu iz sledećih razloga:

- Lokacija na kojoj se planira izgradnja objekta je od opšteg ineresa – javni prolaz ispod lokalnog puta Tivat-Radovići nalazi se u zahvatu DSL-a Dio Sektora 27 i Sektor 28, urbanistička zona 10, katastarska parcela 664/1 KO Milovići, opština Tivat. Lokacija javnog prolaza je ispod lokalnog, nekategorisanog puta, koji je u DSL-u obilježen kao saobraćajnica 1 (kat.par. 664/1 KO Milovići), tako da povezuje UP 1 u zoni 10 DSL-a (kat.par. 62/2) sa UP 9-26 u zoni 9 DUP-a Duraševići (kat.par.339/1) iznad puta. Podzemni prolaz je predviđen za kretanje pješaka i elektriĉnih vozila. Kretanje pješaka će se obavljati stepeništem širine kraka 120m, odnosno ukupne širine 250cm, dok se kretanje elektriĉnih vozila obavlja liftom koji je smješten u liftovskom jezgru dimenzija 500 x 280cm. Poĉetna visina na parceli UP 9-26 sa koje se korisnici spuštaju u podzemni prolaz je 30,47m apsolutne nadmorske visine. Spuštanje se obavlja sa 8 krakova stepenica i silazi se na kotu 19,04m apsolutne nadmorske visine. Odatle se tunelom širine 4,00m i visine 3,00m dolazi do kote od 17,80m apsolutne nadmorske visine, na parceli UP 1 koja je u sastavu donjeg dijela turistiĉkog naselja. Dužina tunela, od taĉke polaska sa mehaniĉke platform do taĉke izlaska na parcel UP 1 je 24,00m. Ispod saobraćajnice Tivat – Radovići su postojeće instalacije vodovoda (DN250 I d315), postojeće instalacije fekalne kanalizacije (DN400), postojeće instalacije jake struje, postojeće instalacije slabe struje i planirana je trasa tranzitnog cjevovoda (DN400).

- Mogući su uticaji predmetnog projekta na vazduh, vode, zemljište i buku, u toku izgradnje projekta, kao i u slučaju akcidenta.
Izradom Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu obezbjediće se neophodni podaci, predvidjeti negativni uticaji projekta na životnu sredinu, utvrditi odgovarajuće mjere zaštite životne sredine i definisati program praćenja uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje projekta, funkcionisanja projekta, kao i u slučaju akcidenta.
Saglasno odredbama člana 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, nosilac projekta može nadležnom organu podnijeti zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata o  procjeni uticaja na životnu sredinu za predmetni projekat. Zahtjev se podnosi u pisanom obliku, a njegov sadržaj je definisan članom 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu i Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 14/07).

Nosilac projekta može izraditi elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu na osnovu ovog Rješenja i bez prethodno navedenog traženja određivanja sadržaja i obima elaborata. Pri izradi elaborata treba poštovati odredbe Pravilnika o sadržini elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu. 
Shodno odredbama člana 17 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, nosilac projekta je dužan podnijeti Sekretarijatu za zaštitu životne sredine  i energetsku efikasnost zahtjev za davanje saglasnosti na elaborat procjene uticaja na životnu sredinu, najkasnije u roku od dvije godine od dana prijema rješenja o potrebi procjene uticaja.
Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu i uvida u dostavljenu dokumentaciju, shodno odredbama člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku, odlučio je kao u dispozitivu ovog Rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana prijema Rješenja. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata uz uplatu administrativne takse u iznosu od 5 € na žiro račun broj 510-9146777-39.
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