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Na osnovu člana 12. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i  „Sl.list CG“, broj 40/10, 73/10, 40/11, 27/13) Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine
OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost

da je Radomir Čavor, podnio zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu turističke vile koja se planira na urbanističkoj parceli UP 5, koja se sastoji od dijela kat. parc.  broj  598, 597 i 596 KO Radovići, u zahvatu Državne studije lokacije za dio Sektora 27 i Sektor 28, opština Tivat. 
U vezi sa navedenim pozivamo vas da izvršite uvid u dostavljenu dokumentaciju u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine u zgradi organa uprave Opštine Tivat, Trg Magnolija br. 1, kanc.br.6, I sprat,  radnim danima od 8 – 11 sati, kao i na sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.com.

Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi na adresu Sekretarijata za uredjenje prostora i zaštitu životne sredine  Opštine Tivat ili na e-mail urban-tivat@t-com.me, je 27.01.2014. godine.
                                                                                           Sekretar Sekretarijata 
                                                                                       Tatjana Jelić, dipl.pravnica
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