Informacija o radu

Opštinske organizacije Crvenog krsta Tivat za 2015.

Protekla godina je bila godina jubileja - 140 godina od osnivanja Crvenog krsta Crne Gore. Nesvakidašnji i rijedak jubilej obilježen je nizom aktivnosti, koje su posvećene ovom datumu. 
Protekli period je obilježen brojnim zahtjevima i potrebama koje je vrijeme pred nama nametalo. 

Kvalitet odgovora bio je srazmjeran našem iskustvu, znanju i požrtvovanju uz pomoć Opštine, Crvenog krsta Crne Gore, Centra za socijalni rad kao i drugih subjekata. Veliki broj pojedinačnih donatora omogućavao nam je da značajno, u skladu sa ulogom, održimo socijalni balans. 

Naš rad bio je vođen Zakonom o  Crvenom krstu, Statutom , principima Crvenog krsta uz nastojanje da opravdamo povjerenje ugroženih. 

Tokom godine održali smo jednu (redovnu) sjednicu Skupštine i 8 sjednica Upravnog odbora. Zasijedanja su obilježile zajedničke odluke. I ove godine, u Upravnom odboru pratili su nas problemi zdravstvene prirode, iako smo se trudili da se isto ne odrazi na kontinuitet i kvalitet. 

Socijalna djelatnost


Aktuelni trenutak zahtijeva sve veća socijalna davanja i aktivnosti, jer rastu potrebe i broj ljudi kojima je pomoć neophodna.  Sve je veći broj ugroženih grupa koje žive na ivici siromaštva. Isto tako sve je veći broj tzv „beskućnika“  za koje treba institucionalno tražiti rješenje. 

Zahvaljujući zalaganju i akcijama, uspješno smo pregurali protekli period. Socijalna aktivnost je segment koj nam je uzeo najviše vremena, pažnje i truda. Akcije sakupljanja hrane i higijene u mega marketima održane su četri puta.  Svakodnevno sakupljanje polovne odjeće i obuće kao i drugih potrebština, a i saradnja sa centralom omogućile su adekvatno angažovanje na obezbježivanju neophodnih artikala za pomoć. Ističemo i nekoliko kolektivnih donatora čije smo zahtjeve takođe ispoštovali. 
Posebnu novinu predstavlja postavljanje dva kontejnera za sakupljanje polovne odjeće i obuće, koje je finansirala Opština, a montiralo Komunalno preduzeće. Isti su u periodu  smjene sezona bili nepresušni izvor, zahvaljujući humanosti građana Tivta. Sakupljeno je preko 650 bala (od po 10-20 kg), odjeće i preko 500 pari obuće. Artikli su dijeljeni, ne samo za ugroženo stanovništvo Tivta, već i za naselja Lovanja, Trojica i Palestina. 
Pomoć u hrani i higijeni (koju samostalno sakupljamo već deceniju) distribuirana je 4 puta za potrebe korisnika Materijalnog obezbjeđenja porodice, kao i za potrebe korisnika programa “Briga o starima”. Kako je na evidenciji za korisnika MOP-a bilo oko 450 lica – 150 porodica, vrijednost datih artikala prelazi 15 000 eura. Isto tako, 22 lica, korisnika „Brige o starima“ dobilo je 12 paketa hrane i higijene, čija je vrijednost preko 4 000 eura. 
Pomenuti artikli , služili su i za interventno djelovanje tokom cijele godine. 

Pomoć za djecu korisnika MOP-a, koja pohađaju nastavu dobilo je 85 lica u vrijednosti od 70-ak eura, što iznosi oko 6 000 eura. Bebama do 2 godine podijeljena je pomoć (kolica, jorgani, ćebad, podloške, pelene, obuća, nosiljke, igračke)- njih 18 dobilo je pomoć u vrijednosti od  ukupno 2 000 eura. 

Učestvovanje u Novogodišnjem bazaru je, tradicionalno, nezaboravno iskustvo, posebno za mlade. Oni su ove godine, u sopstvenoj režiji uljepšali manifestaciju i dali svoj puni doprinos. 

Pružanje pomoći ugroženim grupama, posebno starim licima, aktivnosti su koje dugo traju u našoj Organizaciji. Uz pomoć Crvenog krsta Italije, posredstvom centrale, sprovodimo projekat „Briga o starim licima“. Isti je fokusiran na najugroženija, samohrana lica, stara i bolesna, kojima mjesečno distribuiramo pomoć u hrani i higijeni. Bavljenje ovom aktivnošću  nameće i druge usluge, da bi  zadovoljili nihove potrebe. Pored navedenog, trudimo se da im obezbijedimo i pomoć u odjeći i obući. 

Projekat „Njega starih lica“ u opštini Tivat, finansira u obliku javnog rada Opština Tivat. U projektu učestvuje 6 geronto-domaćica koje servisiraju 57 starih lica. Starima se pružaju usluge nabavke ljekova, nabavke namirnica, pomoć u kući- kuvanje, higijena, šetnja, psiho-socijalna podrška... Kako se tokom rada pojavljuju i druge potrebe i zahtjevi, trudimo se, da u zavisnosti od mogućnosti iste rješavamo u hodu. 
Takođe, stara lica okupljamo za „Dan starih“, u oktobru, organizujući njihovo druženje. Na ovome su nam izuzetno zahvalni. Ovaj program ostvaruje se ne samo u saradnji sa Opštinom, već i sa Domom zdravlja i „Montefarm“ apotekom. Nažalost, izostaje adekvatan iskorak Udruženja penzionera. 
Posredovali smo i u predaji donacije Osnovne škole u Radovićima, za četrdesetak stanovnika naselja Lovanja (polovni kreveti, jorgani...)

Donacija DOO „Dunav osiguranje“ Beograd (sindikat), namijenjen Dječjem domu „Mladost“ u Bijeloj, takođe smo predali, na radost djece.  Donacija je sadržala pribor za školu, slatkiše, igračke...

Posebno smo ponosni na akcije sakupljanja pomoći od naših građana koji na najhumaniji način brojnim doniranjem omogućavaju da kvalitetno pomažemo. 
Tokom novembra uručena je pomoć Opštoj bolnici Kotor u posteljini i higijeni (ćebad, čaršavi...)

Krajem godine, uz pomoć donacije DOO “Merkator” Podgorica, i DOO “Gradnja inženjering” Nikšić, uz prigodan program mladih Crvenog krsta i Djeda Mraza,  podijelili smo paketiće za 40 djece iz socijalno ugroženih porodica. 

Zdravstvena djelatnost
Edukacije prve pomoći za mlade, ove godine, dale su poseban rezultat. Masovnost- na opštinskom takmičenju, učestvovalo je preko 50 mladih. Kvalitet- na državnom takmičenju, ekipe podmlatka i omladine zauzele su drugo mjesto i time bile najuspješnije u državi. 

Istu aktivnost, u skladu sa novim zakonskim normama organizuje se za potrebe radnih organizacija. Tako smo u saradnji sa ZOPT-om i Zavodom za zapošljavanje održali edukaciju iz oblasti pružanja prve pomoći za biciklističke turističke vodiče.
U okviru zdravstvene djelatnosti sve veću pažnju privlači projekat „Invalidskih kolica“. Naša organizacija omogućava nabavku invalidskih kolica za potrebe Tivta i Kotora.  Tokom protekle godine donirali smo 8 kolica za teritoriju Kotora i 6 za Tivat. Tako je ukupan broj doniranih kolica- 32. Moramo napomenuti da je smrtnost tih lica veća, pa je i broj korisnika ovih usluga značajniji- preko 40. 
U ovom vremenskom okviru usluge pomagala koje donira – daje na poslugu Crveni krst koristilo je 10-ak lica (hodalice, stolice, štake...) 
I ove godine se nastavlja nebriga na planu dobrovoljnog davalaštva krvi. I pored toga, dobrovoljni davaoci iz Tivta su dali 187 boca krvi, čto čini blizu 50-ak litara dragocjene tečnosti. Zabrinjava sve veća starost i neadekvatno podmlađivanje dobrovoljnog davalaštva (prosjek 50 godina). Na planu motivacije uradili smo dva predavanja- ali odaziv novih davaoca je sve manji. 

Služba traženja

Srećom, ni ove godine nismo imali aktivnosti iz ove oblasti. Održana su tri predavanja na temu “Trgovina ljudima” u školama, u cilju obilježavanja Dana nestalih. Predavanja su bila rado posjećena i sa pažnjom praćena. 

Omladina

Nakon početnih nesnalaženja mladi izrastaju u veoma agilne i kvalitetne aktiviste. Oni peruzimaju akcije na sakupljanju pomoći, pakovanju, distribuciji, radu sa starima, prve pomoći, spasilaštvu.... Oni su  osnova volonterskog rada i čine okosnicu Organizacije. Učesnici su omladinskih kampova, ne samo Crne Gore, već širom regiona. 
Djelovanje u nesrećama


Srećom, ni ove godine nismo imali neke aktivnosti na ovom planu. Napominjemo da u ovoj oblasti nema adekvatnih opštinskih planova, jer još uvijek nije prepoznata važnost ovog djelovanja. A bez planova, sistema, sredstava, i finansija, nije moguć adekvatan odgovor na eventualnu nesreću izazavanu, bilo ljudskim bilo, prirodnim faktorom. 

Zabrinjava i ovaj haos koji se dešava u drugim državama, sa migrantima. Realno je očekivati da se i kod nas pojave. 

Naši spasioci su nezaobilazni na plažama širom Opštine, i brinu o bezbjednosti. Zahvaljujuči njihovim intervencijama spašena su i dva života. 

Imovina


U ovom periodu nismo imali značajnija ulaganja tekućeg karaktera. Ovo zato jer je privedena kraju priprema za izgradnju zgrade u kojoj bi Crveni krst Tivta dobio svoj adekvatni smještaj. U komunikaciji sa nadležnima definisane su, i uvažene , potrebe Crvenog krsta. 

 U dijelu prostora za iznajmljivanje imali smo problema, koje smo riješili promjenom zakupca. 

Zbog izgradnje zgrada za zdravstvene radnike potrebno je skloniti kontejner u Radovićima. U tom smislu čeka se odluka CKCG o njegovoj budućoj namjeni.  
Valja istaći donaciju Porto Montenegra- Adriatic Marinas-a u vidu lap topa i projektora koji nam podižu kvalitet rada i predavanja. Kao što vam je poznato, ostala oprema i tehnika je zastarjela i neophodna je zamjena koja će uslijediti useljenjem u novi prostor. 

Shodno odlukama Skupštine i Upravnog odbora, prodajom starog (16 god) “Nissan patrol” vozila i kupovinom novijeg (2009) “Renault Kangoo-a”, u skoro istom novčanom iznosu rješili smo pitanje voznog parka. Ovim transferom nam je omogućeno relaksirano djelovanje što se tiče goriva i djelova.
Finansiranje

Naši izvori finansiranja su opštinski budžet (7000 eura), sredstva od projekata  (vrlo oskudna), dotacije Crvenog krsta Crne Gore- 2 100 eura, davanje usuga- 500 eura, i zakup- 800 eura.  Naš zahtjev za povećanje budžeta smatramo opravdanim. Zao što je doprinos Crvenog krsta nemjerljiv. 
Obim aktivnosti i opseg rada je značajno proširen, a poslove obavlja samo jedan zaposleni. Ni ove godine nije dodijeljen pripravnik u okviru Vladinog programa za stručno osposobljavanje. Veliko zalaganje volontera, posebno predsjednice i članova Upravnog odbora, instruktora kao i mladih- čini ovu organizaciju uspješnom. 

Apelujemo na nadležne da se povećaju sredstva za socijalne proekte i za humanost. Ista će Crveni krst kao partner državnim organima koristiti za usluge koje pružamo ugroženim kategorijama. U tom smislu sigurni smo u proširenje usluga i djelatnosti na zadovoljstvo naših korisnika. 
Moramo istaći da sredstva Crvenog krsta Crne Gore su iz godine u godinu, sve izdašnija i sigurnija. 

Domaće firme- Komunalno i Vodovod i dalje nehumano naplaćuju svoje usluge od Crvenog krsta, koji im servisira veliki dio njihovih radnika u socijalnom i drugom smislu. 

Potrebno je naglasiti da to nisu izdvajanja za organizaciju Crvenog krsta, već da je to izdvajanje „za ne daj Bože“ za svakog građanina i za svakog nevoljnika koji se nađe u stanju potrebe. Dakle, za sebe, za svoje komšije i sugrađane. 
Svakako da mogućnost djelovanja i njegova efikasnost zavisi najviše od materijalne sposobnosti organizacije. Uz veliki broj volotera i pored beskrajne požrtvovanosti neophodna su sredstva, kako finansijska, tako i materijalna. 

Saradnja
Tokom protekle godine imali smo korektnu saradnju sa nizom organizacija i udruženja- što je i preduslov za uspješno obavljanje zadataka. Saradnja sa građanima zauzima posebno mjesto. Saradnja sa medijima se ostvaruje po automatizmu, no potrebno je unijeti svježinu i novi metodološki pristup. 
Na kraju moramo istaći saradnju sa osnovnim školama, Školskim centrom  „Mladost“ i Domom zdravlja Tivat. 

Opštinska organizacija

 Crvenog krsta Tivat

