Na osnovu člana 31. Statuta opštine Tivat (“Sl.list RCG-opštinski propisi“ br. 40/04         i 26/06 i „Sl.list CG-opštinski propisi“ br.12/11, 21/11 i 03/13), Skupština opštine Tivat na sjednici održanoj dana 02.10.2017. godine, nakon razmatranja Informacije o učešću Opštine Tivat u Regionalnom programu lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD), donijela je 
Z A K LJ U Č K E

U cilju realizacije aktivnosti iz projekta ReLOaD za koje je Opština Tivat odabrana/odabran neophodno je preduzeti pripremne mjere i radnje koje se odnose:
· Na 100.000 EUR koje će biti obezbijeđene iz projekta ReLOaD za grantove NVO, potrebno je planirati budžetska sredstava za 2018. i 2019. godinu koja se odnose na kofinansiranje u ukupnom iznosu od 20.000 EUR (10.000€ po budžetskoj godini).

· Zadužuje se Predsjednik opštine da u pripremi Budžeta za 2018. i 2019. godinu planira, osim redovnih sredstava za projekte nevladinih organizacija i sredstva u iznosu od po 10.000 EUR za realizaciju projekta u okviru posebne budžetske stavke, kao i da zaključi Ugovor o realizaciji projekta i prenese sredstva kofinansiranja istog planirana budžetom za ovu namjenu. 

· Usvajanje Akta o metodologiji za transparentno finansiranje projekata NVO.
· Opština Tivat se obavezuje da će samostalno, u sklopu svojih redovnih praksi, objaviti minimum po jedan transparentni javni poziv u 2018. i 2019. godini u skladu sa Aktom o metodologiji za transparentno finansiranje projekata NVO.
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