 Na osnovu člana 9  stav 1 Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima ("Službeni list CG", br. 33/12, 58/14) i člana 35.Statuta Opštine Tivat („Sl.list CG-opštinski propisi“, br.24/18) Skupština Opštine Tivat, na sjednici održanoj dana 16.11.2018. godine, donijela je

ODLUKU
O izmjeni Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Opštine Tivat
Član 1

     U Odluci o regulisanju saobraćaja na teritoriji Opštine Tivat („Sl.list CG- opštinski propisi“, br. 45/16  ),član 5 mjenja se i glasi: „ Ulicama na teritoriji Opštine Tivat, osim u pješačkim zonama i zonama smirenog saobraćaja, dozvoljen je saobraćaj za teretna vozila  za potrebe snabdjevanja trgovinskih i ugostiteljskih objekata, kao i za potrebe izgradnje, rekonstrukcije,adaptacije i opremanja objekata najveće dozvoljene mase do 5 t.
    Izuzetno, za potrebe izgradnje, rekonstrukcije ilii adaptacije građevinskih objekata, nadležni organ lokalne uprave za oblast saobraćaja, može odobriti saobraćaj teretnim vozilima iznad propisane dozvoljene mase, a najviše do 12 t. 
    Za odobrenje iz prethodnog stava uz zahtjev prilaže se:

1. Kopija građevinske dozvole,odnosno prijava građenja

2. Kopija saobraćajne dozvole za svako teretno vozilo

3. Kopija ugovora za izvođenje radova
4. Dokaz o uplati lokalne administrativne takse.

Vozila za hitne intervencije na infrastrukturnim objektima i komunalna vozila, u obavljanju poslova, kao i vozila za potrebe kulturnih zbivanja (bine, mobilijar i sl.) mogu saobraćati gradskim ulicama, bez odobrenja organa uprave nadležnog za poslove saobraćaja“.                                         
                                                                    Član 2
   Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom listu CG-opštinski propisi“,
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