                            IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE 
O NACRTU ODLUKE SAVJETA ZA SARADNJU LOKALNE SAMOUPRAVE I NVO-a, I O NACRTU SPORAZUMA O SARADNJI SKUPŠTINE OPŠTINE TIVAT I NVO-a 
Skupština opštine Tivat na sjednici održanoj 20.06.2013 godine donijela je Zaključak, kojim je utvrdila Nacrt Odluke o Savjetu za saradnju lokalne samouprave i NVO-a, i Nacrt Sprazuma o saradnji Skupštine Opštine Tivat I NVO-a i stavila na javnu raspravu.

PROGRAM JAVNE RASPRAVE
Javna rasprava je održana od 20.06.2013.godine do 15.07.2013.godine.

NACRTI ODLUKA SU : 

- Objavljeni  na internet sajtu Opštine Tivat – www.opstinativat.com
 - Dostavljeni  svim registrovanim NVO

- Dostavljeni svim odbornicima u SO Tivat

Javna rasprava:

Javna rasprava sa predstavnicima NVO I odbornicima  održana je 10.07.2013.godine u 13 časova u zgradi opštine Tivat. RaspravI su prisustvovali  predstavnici sledećih NVO:

- ,,HGD’’ CG, 
-,,Glazbeno  prosvjetno društvo Tivat’, 
-,, Alternativa kreativni centar’’, 
- ,,Ars presentia’’,  
- ,,More Tivat’’,  
-,,Maslinarsko društvo Boka’’, 
-,,Podmorničar’, 
-,,Miholjski zbor’’, 
-,,Galaxy’’

Raspravi su prisustvovali odbornica Pina Bubanja i odbornici  Neven Staničić i Niko Đurišić, a  ispred Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave predsjednica Savjeta  Svjetlana Đikanović.
 Uvodno izlaganje  povodom navedenih dokumenata imali su  predsjednik Skupštine Opštine Tivat Ivan Novosel i glavni administrator Opštine Tivat Jovanka Laličić.

Primjedbe, sugestije i prijedlozi mogli su se dostavljati pismeno, dostavom na Pisarnici opštine ili na e-mail adresu Opštine.

PRIMJEDBE I SUGESTIJE – NVO OBNOR (Organizacija boraca NOR-a 1941-1945 Jugoslovenska opcija)

PRIMJEDBE od strane ove NVO odnose se na Nacrt Sporazuma.
Sporazum bi trebao da sadrži

- Da predsjednici Upravnih Odbora I skupština NVO ne mogu biti funkcioneri političkih stranaka, pogotovo ne vladajuće stranke. Jer bi tako NVO postala poluga vladajuće stranke, i tako postala vladina nevladina oragnizacija kakvih već ima;

- Ako postoje plaćena lica u NVO kojima djelatnost ne donosi prihode za pokriće tih plata, da se Sporazumom reguliše koja su to lica, kolika su to sredstva, iiz kojih izvora se podmiruju;
- Ako postoje 2 ili više NVO uredno registrovane sa jednakim zadacima a i jednakom ulogom u društvu, da moraju biti jednako tretirane, a ne jedna privilegovana a druga omalovažavana;

- Da se Sporazumom reguliše ko će ocjenjivati jednakost ili nejednakost uloge u društvu takvih NVO sa tim da ocjenjivač ne može biti jedna ličnost, niti funkcioner bilo koje od političkih partija;

Odgovor :

Primjedbe date od strane NVO  OBNOR-a nijesu mogle biti prihvaćene jer se  one naprosto ne odnose na Nacrt Sporazuma I Odluku o Savjetu  za saradnju  lokalne samouprave I NVO.  Ovim dokumentima se ne reguliše pitanje ko može biti član NVO. Organi lokalne uprave i samouprave  nemaju prava da se  miješaju  u  personalni sastav NVO . Sredstva ,  izvori finansiranja , plate  članova NVO  i druga pitanja su  takođe stvar o kojoj treba da vode  računa same NVO, jer iste po zakonu imaju svojstvo pravnog lica. Opština je dužna da samo po posebno propisanoj procedurI finansira  projekte nevladinih organizacija. Saglasni smo da se  sve NVO moraju na isti način tretirati I uvažavati  I upravo ponuđeni dokumenti to garantuju i obezbjeđuju.  

PRIMJEDBE I SUGESTIJE - VASKO KOSTIĆ U IME TRI NVO: ,,MATICE BOKE’’, ,,MIHOLJSKI ZBOR’’ I  ,,OBNOR’’ TIVAT

PRIMJEDBE ove NVO odnose se na nacrt Sporazuma: 

- U preludijumu pod naslovom Duboko svjesne peti pasusu govori o značaju proaktivnog   pristupa I učešća NVO u “kreiranju lokalnih javnih politika I donošenju lokalnih propisa”. To bi bilo u redu, ali je neizvodljivo ako se ne izjednače prava odbornika I predstavnika aktivnih NVO, na čemu insistiramo.

- U preludijumu pod naslovom Uvažavajući autonomiju I razvoj NVO I “njihovo pravo na pokretanje inicijativa, izražavanje stavova, ocjena I preporuka”, bilo bi u redu, ali važi ono “ako” kao I za prethodnu primjedbu.

- U preludijumu pod naslovom U cilju “unaprjeđenja uslova za učešće” NVO itd. Bilo bi u redu, ali nedostaje preciznost kojih uslova  I na koji način ih unaprijediti. 
- U prvom dijelu teksta Sporazuma pod naslovom  Principi saradnje, podnaslov Partnerstvo, proizilazi da bi  sve moralo biti u “skladu sa Statutom opštine, odlukama Skupštine I Poslovnikom Skupštine”. To bi bilo u redu, ako bi sve te odluke bile u skladu sa čitavim nizom evropskih propisa navedenih na početku preludijuma. Ako se ne izmijeni Poslovbnik I odluke od kojih zavisi u odnosu na prava NVO, onda to neće biti u redu, jer ma kako nešto bilo urađeno po evropskom duhu, nema prolaza ako nije tako po Statutu Opštine. 

- U tekstu Sporazuma pod naslovom Principi saradnje , podnaslov Odgovornost ne kaže se što će biti ako bilo koja strana ne “preuzme punu odgovornost” ili se ogradi od realizacije. Ima li sankcija?

- pojam “instituta slobodne stolice” nije prikladan

- U završnim odredbama stoji “Izmjene I dopune ovog Sporazuma mogu se vršiti uz saglasnost strane potpisnice”. To je nedorečeno jer nije objašnjena procedura I da li se to odnosi na Skupštinu Opštine I potpisnicu ili potpisnice koje to predlažu, ili na sve potpisnice. 

- Razvrstati NVO po nivoima zavisno od oblasti kojom se NVO bavi, jer su sve strpane u isti koš iako su najrazličitijeg tipa I karaktera Najteži problem je raspodjela sredstava koja do sada nijesu pravedno raspoređivana.Trebalo  bi utvrditi što kome pripada, ili kome i zašto ništa ne pripada, kao šsto u to duže vremena neaktivne NVO.
Odgovor: 

Što se tiče  datih primjedbi  ove tri NVO  one  imaju više  načelan karakter I odnose se na  primjenu u praksi  odredaba Poslovnika o radu Skupštine I nekih drugih ranije usvojenih  odluka kao npr Odluke o učešću građanja u vršenju javnih poslova.  Podsjećamo da su odredbe o učešću predstavnika NVO u radu lokalnog parlamenta veoma precizno razrađene Poslovnikom o radu i njih  treba  u praksi primjenjivati  i poštovati .  Ukoliko ipak postoje neke nedorečenostri , nepreciznosti I slično potrebno je inicirati izmjene Poslovnika u tom pravcu,

Druga vrsta primjedbi zalazi u oblast teoretisanja odnosno tumačenja nekih izraza i sl.  Pojašnjenja radi neprimjerno je institut upotrijebljen u kontekstu slobodne stolice izjednačavati  institutom Nasa i sl.  Ovdje  je  riječ institut kada je u pitanju  slobodna stolica   upotrijebljen kao pravni institut koji u teoriji  prava  znači skup pravnih normi koji se odnose na jedan isti društveni odnos ili njihovu grupu a koje se zasnivaju na istim osnovnim načelima tj  koje čine sastavni dio neke više cjeline.

Što se tiče treće grupe primjedbi koje se odnose na Završne odredbe Sporazuma ,a sastoje se u bitnom da  nije objašnjena procedura oko izmjena I dopuna ovog sporazuma, ističemo da imajući u vidu karakter ovog dokumenta jasno proizilazi da  jednaka prava imaju  sve strane potpisnice dakle Skupština opštine I svaka NVO ponaosob.

 Primjedba da je  potrebno razvrstavanje NVO po raznim kriterijumima smatramo  da bi upravo takav pristup bio suprotan duhu ovog dokumenta.   Sporazum o saradnji  predstavlja akt  dobre volje dvije strane i može da ga potpiše svaka NVO  koja je spremna da prihvati proklamovana načela i utvrđene principe  saradnje  Potpisivanje ne treba da  bude oročeno već naprotiv da bude otvoren  i dobrovoljan proces.           
 ALTERNATIVNI KREATIVNI CENTAR ,,PRAVI PUT’’







Primjedbe Đorđa Trajčevskog ,predstavnika ove NVO vezane su za Nacrt Odluke o Savjetu za saradnju lokalne samouprave i NVO, konkretno: 

Dat je predlog u vezi izmjene čl 5 koji se odnosi na Sastav Savjeta

- čl 5

Savjet ima predsjednika i 4 člana.

Predsjednik Savjeta je  Predsjednik Skupštine.

Savjet čine: 1 član predstavnika opštine I 3 člana predstavnika NVO 

Broj članova Savjeta utvrđuje se na paritetnoj osnovi.

Primjedba nije usvojena jer su navedena dva stava kontradiktorna, jer ako ostane stav da se članovi biraju na paritetnoj osnovi, onda mora biti jednak broj iz reda predstavnika opštine i NVO. 
- Sledeća primjedba se odnosi na čl 6 a u vezi imenovanja članova Savjeta

Čl 6

Članove Savjeta imenuje Skupština na prijedlog nadležnog radnog tijela, na period od 4 godine.

 Članovi savjeta mogu biti najviše dva mandata 

Primjedba je ocijenjena kao opravdana pa je  usvojena I u tom pravcu izvršena izmjena člana 6.

- Data je primjedba i na predlaganje  članova Savjeta:

čl 7

Predstavnici Opštine u savjetu imenuju se iz organa lokalne uprave, javnih službi i organizacija koje osniva Opština.

Predstavnike Opštine u Savjetu predlažu nadležni organi odnosno službe i organizacije.

Primjedba nije usvojena jer bi ovakav način predlaganja bio praktično neizvodljiv. Potrebno je da to uradi  Predsjednik opštine  koji će na najbolji način procijeniti I predložiti lica iz reda organa lokalne uprave i javnih službi za članove Savjeta, a u zavisnosti od izabranih predstavnika iz NVO sektora, vodeći računa o kompatibilnosti oblasti koju pokriva izabrana NVO i oblasti iz koje treba da  bude predstavnik organa lokalne uprave,javne službe ili organizacije čiji je osnivač Opština.  

PRIMJEDBE ODBORNIKA NEVENA STANIČIĆA se odnose na Nacrt Savjeta Odluke, konkretno:

- čl 3 alineja 5,6 i 8

Zadaci Savjeta su da :

-daje mišljenja na nacrte propisa I drugih akata kojima se utiče na institucionlani I pravni okvir za rad nevladnih organizacija I njihovo djelovanje u opštini

-inicira donošenje novih I izmjene I dopune važećih propisa radi stvaranja boljeg normativnog I institucionlnog okvira za rad NVO

- doprinosi stvaranju podsticajnog okruženja za razvoj I rad NVO koje djeluju u Opštini

Obrazloženje: Odbornik Staničić smatra da se kroz ovaj član uvodi politika u NVO sektor.

Ova primjedba nije  osnovana . Kao što je u tekstu Odluke I ponuđeno zadaci Savjeta su da prati, utiče , podstiče ,analizira , dakle ne odlučuje o bilo čemu. Uloga Savjeta kao što definiše član 2 da  je Savjet  savjetodavno tijelo koje treba da doprinese unapređenju saradnje I razvijanju odnosa između opštine I nevladinih organizacija
Sledeća primjedba se odnosi na Sastav Savjeta, odnosno:

Čl 5

Savjet ima predsjednika I 4 člana.

Predsjednik Savjeta je Predsjednik Skupštine.

Savjet čine: 2 člana predstavnika opštine I 2 člana predstavnika nevladinih organizacija.

Broj članova Savjeta se utvrđuje na paritetnoj osnovi.

Obrazloženje: Odbornik Staničić smatra da nema pariteta I predlaže da se poveća broj članova.

Predlog je usvojen i broj članova je povećan, pa stav 3 člana 5 glasi: Savjet čine 3 člana predstavnika opština i 3 predstavnika nevladinih organizacija.  

Sugestija odbornika Staničića u pogledu Nacrta Sporazuma tiče se sledećeg:

- da se potpisivanje Sporazuma ograniči rokom, od akcije do akcije, ili na godišnjem nivou iz razloga da se ne bi samo pojedine NVO uključivale u saradnju,jer ako nije oročen stvara se Vladin NVO I nema više NVO sa stanovišta civilnog sektora.

Ova sugestija nije prihvaćena, jer je Sporazum akt dobre volje dvoje strane,  Niko nikoga ne može natjerati da potpiše nešto ukoliko ne želi. NVO koja ne pronađe svoj interes da potpiše Sprazum neće biti oštećena i neće se umanjiti njen značaj. I naravno, ona NVO koja ne bude zadovoljna sa sprovođenjem odredaba  Sporazuma u praksi, može izaći iz istog, jer je to otvoreni akt.  Što se  tiče  oročavanja Sporazuma od akcije do akcije ,smatramo da je takva primjedba neprihvatljiva Sporazum  ima karakter  jednog temeljnog dokumenta  koji  na razini generalnog utvrđuje principe I mehanizme saradnje  Saradnja  u okviru određenih akcija je poželjna i ona se može realizovati na način da NVO pišu i kandiduju za finansiranje po  konkursu takve  projekte koji znače realizaciju  aktivnosti utvrđenim  lokalnim javnim politikama odnosno u akcionim planovima za sprovođenje istih, strateškom planu opštine i sl. Tada će  interesi lokalne zajednice i NVO  biti istovjetni i dvostruko će se isplatiti. 

SUGESTIJA PREDSJEDNICE SAVJETA ZA RAZVOJ I ZAŠTITU LOKALNE SAMOUPRAVE odnosi se na uslove u pogledu izbora članova  iz reda predstavnika opštine, konkretno da se u 

“članu 7 doda odredba koja važi i za kandidate NVO a to je da ne mogu biti članovi političke partije ili javni funkcioner”

Sugestija je prihvaćena, pa se članu 7 dodaje predložena odredba i  glasi:
Čl 7

Predstavnici opštine u Savjetu imenuju se iz organa lokalne uprave, javnih službi i organizacija koje osniva opština.

Predstavnike opštine u Savjjetu predlaže Predsjednik opštine.

Predstavnici opštine u Savjetu ne mogu biti članovi političke partije ili javni funkcioneri.

                                                                                               Izvještaj obradili :

                                                                                               Glavni administrator Jovanka Laličić

                                                                                               Sekretar SO Ana Matijević 

