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Predmet: Izvještaj o radu za 2012. godinu

U skladu sa obavezom dostavljamo Vam izvještaj o radu za proteklu godinu radi razmatranja na narednoj sjednici Skupštine opštine Tivat. 

Protekli period obilježen je nizom aktivnosti i događanja koja su pozicionirala Crveni krst kao rukovodeću humanitarnu organizaciju ne samo u opštini Tivat, nego i u Republici.  

Početkom prošle godine podijelili smo donaciju konzorcijuma „Luštica″ development namijenjenu najsiromašnijim porodicama i pojedincima naše opštine, u iznosu od 15 000 eura. Pomoć je dobilo 112 porodica i 58 pojedinaca korisnika pomoći. Bila je to svojevrsna čestitka u čast novogodišnjih praznika, a ujedno i iskaz visoke svijesti i senzibiliteta za ublažavanje socijalnih poteškoća. 

Nakon toga organizovali smo veliku distribuciju  nove odjeće, obuće kao i tehničkih sredstava za sve korisnike „Materijalnog obezbjeđenja porodice″ (MOP) i RAE populacije. Pomoć je primilo 450 lica, ili 146 porodica MOP-a, kao i 80 lica RAE populacije. Iznos ove donacije iz rezerve OOCK Tivat je preko 10 000 eura. 

Uporedo smo dva puta distribuirali velike količine polovne odjeće i obuće svim korisnicima (poklon lokalnog stanovništva). Najveći dio otišao je na sanaciju posljedica velikog požara u naselju Konik. Istom naselju smo  donirali i 200 pari nove obuće.

Pakete sa hranom primili su svi korisnici MOP-a u junu mjesecu. Vrijednost ovog poklona Međunarodne federacije Crvenog krsta Ujedinjenih Emirata, i Crvenog krsta Crne Gore iznosio je preko 6000 eura za ukupno 150 porodica. 

Početkom školske godine podijeljeni su pokloni za školsku djecu. Pokloni su sadržali školski pribor, obuću, odjeću, i tehničku robu za 144 djece korisnika MOP-a koji pohađaju osnovno obrazovanje. Vrijednost donacije iz rezervi opštinskog Crvenog krsta iznosi oko 7000 eura. 

Tokom akcije na saniranju sniježne elementarne nepogode održali smo sabirnu akciju u zajednici sa privatnim preduzećem „Rotor″ DOO Tivat, sakupivši 52 paketa hrane i higijene za ugrožena područja. 

U okviru aktivnosti u projektu „Briga o starim licima″ koji sprovodimo tokom cijele godine (već 11 godina), pomagali smo 22 korisnika. Korisnicima je podijeljeno 132 paketa hrane i 132 paketa higijene u vrijednosti od preko 5000 eura. Isti prijekat sprovodi se uz pomoć Crvenog krsta Crne Gore i italijanskog Crvenog krsta. 

Projekat „Njega starih lica″ se realizuje već sedmu godinu uz pomoć Skuštine opštine Tivat kao javni rad. Trenutno je projektom obuhvaćeno 52 lica, koja imaju pažnju 6 geronto domaćica tokom svih radnih dana. Projekat je zaživio i čini nezaobilazan socijalne djelatnosti Opštine, i na najbolji način svjedoči o brizi. 

Unutar obrazovnih institucija sproveli smo 4 edukacije za dobrovoljno davalaštvo krvi, kao i dvije kacije davanja krvi. Rezultati akcije su skromni, ali znače prekretnicu u svakodnevnoj praksi jer edukaciju vršimo sopstvenim kadrovima. Protekle 2012 godine, naši davaoci su dali 315 puta krv, što iznosi blizu 80 litara najdragocjenije tečnosti. 

U saradnji sa NVO „Pravi put″, vršene su edukacije na planu borbe protiv zavisnosti od narkomanije i alkoholizma. 

Predavanje prve pomoći, na komercijalnoj osnovi, održano je u okviru firme „Porto Montenegro″, u saradnji sa našim instruktorom, doktoricom Reković- Kašćelan, i Crvenim krstom Crne Gore. 

U sklopu pripreme za djelovanje u nesrećama zanovili smo dio opreme (šatori, ćebad i bidoni), a dio smo poklonili Službi zaštite opštine Tivat i vatrogascima dobrovoljnog društva „Krtole″. Vrijednost poklona bila je oko 3000 eura. 

Predavanje o difuziji znanja o Crvenom krstu i istorijatu istog održana je u osnovnoj školi „Drago Milović″.

U sklopu priprema za turističku sezonu edukovano je još 4 spasioca za uređena kupališta. Takođe smo uzeli učešća u Komisiji za prijem uređenih kupališta, shodno zakonu, i odluci SO Tivat, što je svojevrsni doprinos podizanju standarda u turizmu.  

Sjajno predavanje o borbi protiv trgovine ljudima održano je u školskom centru Mladost. 

Tokom godine pružali smo konstantni servis ne samo starim ljudima u okviru projekata, već smo bili i logistička pomoć svim većim manifestacijama u gradu. „Novogodišnji bazar″, „Žučenica fest″, „Ribarske fešte″, i dr. 

Zajedno sa omladinom školskog centra „Mladost″, omladina Crvenog krsta je donirala igračke i tehničku robu za djecu u dječjem domu u Bijeloj. 

U sklopu saradnje sa NVO „Banka hrane″ Podgorica podijelili smo i 34 paketa hrane po spisku Centra za socijalni rad opštine Tivat. 

Na nivou Crvenog krsta Crne Gore i trgovačkih lanaca „Maxi″ i „Voli″ organizovane su dvije sabirne akcije koje su dale izvanredne rezultate tj. 120 paketa hrane podijeljene korisnicima socijalne pomoći. 

Trenutno je u toku podjela polovne odjeće stanovnicima naselja Lovanja zbog hladnog perioda u kojem se nalazimo. 

Svaku aktivnost pratile su mlade snage koje sve više uzimaju učešća u humanitarnoj djelatnosti.

Tokom godine ulažemo velike napore na tekućem održavanju objekta, koji je najočuvaniji toga tipa u okviru Crvenog krsta Crne Gore na Seljanovu. Njega koriste i druge organizacije, služi za okupljanje raznih oblika djelovanja, služi u izborne svrhe... Pred nama su obaveze sklanjanja kontejner - prostora u Radovićima radi izgradnje stanova za potrebe Ministarstva zdravlja Crne Gore. 

Posebno ističemo pažnju posvećenu vozilu Crvenog krsta Tivta, koje i nakon punih 14 godina ima vanrednu tehničku spremnost, te kao takvo korsti svim subjektima u opštini Tivat. Ove godine obnovljene su gume, filteri, ulje, a i nabavljena je sva oprema shodno novom Zakonu o bezbijednosti u saobraćaju. 

Takođe, za istaći je i saradnja sa nadležnim institucijama: Skupštinom opštine Tivat, Centrom za socijalni rad opštine Tivat, JU Dom zdravlja Tivat, osnovne i srednja škola, NVO Pravi put, Udruženje egipćana... Saradnja sa Radio Tivtom je stalna i tradicionalno dobra, i predstavlja sponu sa državnim medijima. 

Upravni odbor OOCK Tivat

predsjednik,

Dušanka Korsić 

