JAVNA PREDŠKOLSKA USTANOVA „BAMBI“ TIVAT

Broj: 01-13
Tivat, 29.01.2013.god.     

                                                   SKUPŠTINA OPŠTINE  TIVAT                          

                                                    n/r  Sekretaru g-dinu Draganu Dragašu
       INFORMACIJA O STANJU PREDŠKOLSKOG VASPITANJA                

       I  OBRAZOVANJA NA PODRUČJU OPŠTINE TIVAT

       Javna predškolska ustanova „Bambi“ obavlja vaspitno-obrazovni rad na području Opštine Tivat u tri vaspitne jedinice: Tivat, Donja Lastva i Radovići. Ukupni kapaciteti vaspitnih jedinica su 280-toro djece, koji su već unazad niz godina prevaziđeni.

       Ove školske 2012/2013 godine upisano je 556 -toro djece, raspoređene u 14 vaspitno-obrazovnih grupa, što govori da smo oko 
100 % premašili broj upisanih mališana po zakonskim normativima 

vaspitno-obrazovnih grupa.
      Zaposleno je 45 radnika, od čega 30 stručnih radnika koji na uspješan način izvode i realizuju vaspitno-obrazovni rad u Ustanovi.

     Uključena su djeca sa posebnim potrebama, kao i djeca iz marginalizovanih populacionih grupa.

     Zbog nedostatka prostornih kapaciteta 133 djece  se nalazi na listi čekanja – uzrasta od 1 – 5- te godine života. Od tog broja najveći bio je jaslenog uzrasta. Djecu uzrasta  od 5 – 6 godina  tj. godinu prije polaska u školu upisali smo svu koja su bila prijavljena u junskom upisnom roku.

      Obzirom da su se odavno stekli svi uslovi za proširenje prostornih kapaciteta naše Ustanove, 17.11.2010.godine položen je kamen temeljac za izgradnju novog, adaptaciju i dogradnju postojećeg objekta vrtića u Tivtu.

      Djeca jaslenog uzrasta smještena su u vaspitnoj jedinici Donja Lastva, a pet  vaspitnih  grupa  djece od 3 – 6 godina smještena su i ove školske godine, u bivšoj zgradi Centra za socijalni rad i prostorijama političkih stranaka. (179-toro djece).

       Uložili smo ogroman napor da i ove školske godine organizujemo rad u navedenom prostoru, koji je privremeno  rješenje do prelaska u novi objekat, koji zbog nepovoljnih vremenskih uslova, dorada u
 projektnoj dokumentaciji i nedostatka novčanih sredstava  su produžili rok završetka radova do marta 2013.godine.

     Konačno novim objektom vrtića biće riješen problem nedostatka kapaciteta za prijem sve prijavljene djece, čijim roditeljima je potreban njihov smještaj u vrtiću.Više neće biti potrebno sačinjavanje liste čekanja za upis, na duži vremenski period.

    Od prošle  školske godine boravak djece u vrtiću je po zakonu  produžen sa 10 časova na 12 časova i u zavisnosti od prijavljenog broja djece koja pripadaju jednoj godini prije polaska u školu organizovaćemo pored primarnog programa i skraćeni program u trajanju od 2 – 4 časa najmanje tri puta nedeljno.Tako da predškolskim vaspitanjem i obrazovanjem bude obuhvaćen što veći broj djece na teritoriji Opštine Tivat.

       Intencija modernog društva i jeste da se djeca najranijeg uzrasta uključuju u vaspitno-obrazovne Ustanove kako bi stekli dobru osnovu,

samopouzdanje, razvijali svoje kreativne potencijale i stasavali kao kompletne ličnosti savremenog društva.

  Ove  školske godine smo dopunili vaspitne grupe u sve tri vaspitne jedinice igrovnim materijalom i audiovizuelnim sredstvima.
    U vaspitnoj jedinici Donja Lastva sanirali smo dio krovne konstrukcije, u vešeraju i kotlovnici izmijenjena je električna i vodovodna instalacija. Za ovu sanaciju utrošeno je 1.500,00 eura.

    Nabavili smo 2 tone lož ulja za centralno grijanje od vlastitih sredstava 2.380,00 eura, jer Ministarstvo prosvjete i sporta nije bilo u mogućnosti da ovu nabavku unaprijed uplati, pa bi u suprotnom bile hladne prostorije gdje borave djeca, a to je nedopustivo.

   Ako se materijalna situacija Ministarstva prosvjete i sporta ne popravi bićemo upućeni na našu Lokalnu samoupravu – da nam donira sredstva da obezbijedimo grijanje za ovu sezonu.

      Nabavili smo lap-top, projektor i videobim što nam je neophodno da prezentacije predavanja i pedagoškog usavršavanja vaspitno-obrazovnog osoblja budu kvalitetnije.

      Adaptirali smo kuhinju u istoimenoj vaspitnoj jedinici i to je koštalo 500,00 eura.

   Osnovna škola „Branko Brinić“ iz Radovića ustupila je našoj vaspitnoj jedinici prostoriju koja je prostorno veća i samim tim poboljšani su uslovi rada u vaspitnoj jedinici Radovići. 
     I ove školske godine participiramo u projektu nevladine organizacije „Pravi put“ – zdravi stilovi života i borba protiv bolesti zavisnosti – učestvuju djeca 4  starije vaspitne grupe, vaspitači i Savjet roditelja, evaluacija 9 mjeseci.

       Takođe od novembra 2011.godine participiramo u okviru Lokalnog plana zaštite životne sredine – „Zeleni tim“ a kojeg sprovodi Opština Tivat.

       I dalje vrijedno radimo na implementaciji L.P.A za djecu Tivta 2008-2015 godine.

       Zdravstvena njega i zaštita djece u sve tri vaspitne jedinice je dobra i odvija se po planu glavne (trijažne) medicinske sestre i medicinskih sestara koje rade u jasličnim grupama. Na jednu jasličnu grupu radi vaspitač i medicinska sestra. Takođe, zastupljena je kvalitetna i raznovrsna ishrana u vrtiću i mnogo se vodi računa o ličnoj i prostornoj higijeni.

   Ove školske godine uposlili smo 2 pripravnika vaspitača. Jednog finansira Opština Tivat i Zavod za zapošljavanje Herceg Novi, a jednog Vlada Crne Gore preko svog programa o zapošljavanju svršenih studenata sa VII stepenom obrazovanja.
        Vjerujemo u zajedničku aktivnost Ministarstva prosvjete i sporta sa Opštinom Tivat u rješavanju stambenih pitanja zaposlenih u našoj Ustanovi.

          Imamo jako dobru saradnju sa Lokalnom upravom, što se iskreno nadamo da će se i ubuduće nastaviti na obostrano zadovoljstvo.

S poštovanjem,                         
                                                                                         D i r e k t o r i c a

                                                                                         Jasna Vujović  
