OPŠTINA TIVAT
Skupštinskoj službi Tivat
Poštovani,

U skladu sa Vašim dopisom broj 0302-2/3, od 16.01.2013. godine, dostavljamo Vam informaciju o osnovnom obrazovanju u 2012. godini, a za JU OŠ ''Branko Brinić'' iz Radovića, Tivat.
Uspjeh i vladanje:

Javna ustanova OŠ ’’Branko Brinić’’ – Radovići, Tivat broji 160 učenika, raspoređenih u devet odjeljenja, od prvog do devetog razreda. Nastava se odvija prema savremenim reformisanim planovima i programima.
Nastavu u zgradi škole pohađa i 35 polaznika u mješovitoj grupi predškolske djece Dječijeg vrtića ''Bambi''-Tivat.

Isto tako, u zgradi škole nastavu pohađa i oko 40  polaznika škole za osnovno muzičko obrazovanje Tivat, od pripremnog do šestog razreda.

Na kraju prošle školske godine, 2011/2012 prolaznost učenika je bila 100%, sa prosječnim uspjehom 4,47 (najbolji uspjeh od kada je škola samostalna, 1996. godine).
Svi učenici imaju primjerno vladanje, a u tom smislu bih istakao  dobru saradnju nastavnika, roditelja, pedagoga i službenika Centra za socijalni rad iz Tivta.

Naši učenici su prepoznati u regionu po dobrom vladanju, pravilnom ophođenju prema nastavnicima i zaposlenima i po odgovornom odnosu prema nastavi i učenju. Sa uspjehom upisuju i završavaju srednje škole i fakultete, što jasno govori o kvalitetnom i stručnom radu našeg nastavnog kadra.

Kadrovskih problema nemamo, nastavni kadar je stručno zastupljen, a nastavnici se redovno stručno usavršavaju u okviru programa koje je propisao Zavod za školstvo Crne Gore, i to putem seminara i stručnih predavanja.

Vannastavne aktivnosti se uspješno realizuju i za njih učenici pokazuju veliko interesovanje. Posebno ističemo rad sljedećih sekcija: Lijepo pisanje, Badminton, Jezička radionica, Engleska radionica, Geografska radionica, Matematička radionica i Stoni tenis.

Saradnja:


Škola ostvaruje dobru i kvalitetnu saradnju sa roditeljima, lokalnom zajednicom, Opštinom Tivat i Ministarstvom prosvjete i sporta. 


U saradnji sa Opštinom Tivat (projekat Opštine zapošljavanja pripravnika na teritoriji Tivatske opštine) naša škola je angažovala nastavnika – pripravnika za geografiju (koji je krajem septembra sa uspjehom položio stručni ispit) i nastavnika – pripravnika za fizičko vaspitanje (koji će pravo na polaganje stručnog ispita imati u maju mjesecu 2013. godine, odnosno početkom juna).


Isto tako, naša škola se aktivno uključila u Vladin projekat stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem. Našu školu su izabrala tri nastavnika – pripravnika, čije stručno osposobljavanje će trajati devet mjeseci, u skladu sa Zakonom o stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazovanjem.

Od 1. septembra škola posjeduje ADSL internet liniju (paket B4) čije uvođenje su omogućili: Ministarstvo prosvjete i sporta (ugovor o korišćenju ADSL-a na pet godina, Ministarstvo prosvjete pokriva kompletne troškove) i Opština Tivat (donacija od 300 € u prvom kvartalu 2012. godine pomoću koje smo sproveli potpuno nov i kvalitetan kabl od glavne parice do kancelarija u školi, s obzirom da se prethodni kabl oštetio i da ga je bilo nemoguće servisirati jer se nalazi duboko ispod zemlje i asfalta, u značajnoj dužini). 
Opština Tivat – (Sekretarijat za društvene djelatnosti), je u oktobru donirala školi 200 € čime je sproveden internet i u kabinet informatike. Zahvaljujući ovoj donaciji uspješno je polovinom oktobra realizovan seminar za nastavnike za korišćenje i vođenje elektronskog dnevnika.


Objekat škole i nastavni proces podrazumijevaju stalne i kontinuirane potrebe, kako potrebe vezane za nastavna sredstva i opremu, tako i potrebe vezane za održavanje higijene, redovno i tekuće održavanje objekta škole, periodično obnavljanje opreme, kao i neplanirane i nepredviđene troškove. Do maja 2012. godine smo uspijevali da redovno, uz podršku Opštine Tivat, podmirujemo račune, a od maja mjeseca to nijesmo u mogućnosti, te trenutno nemožemo da koristimo usluge dobavljača jer imamo dugovanja. To dovodi u pitanje kvalitet kako održavanja higijene (između ostalog, poslije pet godina smo morali da uklonimo dezinfektor ruku iz hola škole s obzirom da je njegovo održavanje značajna stavka – djeca su ga rado koristila i to je bila najveća prednost pomenutog aparata) i održavanja objekta ustanove, tako i nastavnog procesa.
· Naša dugovanja se odnose na redovne materijalne troškove (higijenska oprema i potrošna higijenska sredstva, tekuće održavanje objekta škole, nastavna sredstva, nastavni materijal, kancelarijski materijal, ...).
· Nastavna sredstva i kancelarijski materijal u prethodnom stavu su: (papir A4, kertridži za štampače i kopir aparat, hamer papiri raznog tipa, razni kancelarijski materijal, razni računarski materijal i oprema, krede, i slično).
· Sredstvima Ministarstva prosvjete i sporta (1.000,00 €) u oktobru mjesecu je izvršen servis kotla, čime su kotao i sistem grijanja na vrijeme pripremljeni za grejnu sezonu. Grijanje u školi je tokom novembra i decembra mjeseca bilo dobro i problema nije bilo.

Objekat škole:

Objekat škole je izgrađen 1980. godine. Površina objekta je 1.500 m2. Rok upotrebe je istekao prije 7 godina, jer je škola montažna. I pored toga objekat je u solidnom stanju. Zahvaljujući domaćinskom odnosu nastavnika i učenika,  saradnji sa roditeljima i lokalnom upravom, kao i  Ministarstvom prosvjete i sporta, škola se uglavnom redovno održava.
Pojedini kabineti su opremljeni potrebnim nastavnim učilima i sredstvima, kao i novim namještajem.
Škola raspolaže sa 11 kabineta i učionica. Jedan kabinet – učionicu I razreda, škola je privremeno ustupila (do izgradnje nove prostorije za potrebe vrtića) vrtiću ''Bambi'' na korišćenje, kako bi vrtić u Radovićima imao više prostora, i kako bi se stvorili uslovi za boravak većeg broja predškolske djece iz Krtola. 
Projekat je realizovan u saradnji sa Opštinom Tivat, koja je finansirala (sredstva u iznosu od 2.250,00 €) pregradnju jednog od deset preostalih kabineta, u kojem trenutno nastavu pohađaju odjeljenja malobrojnih razreda – V razred sa 15 učenika i IV razred sa 11 učenika.

Plan aktivnosti na unapređenju rada:


Naša škola ima jedno od najljepših školskih dvorišta u Crnoj Gori, površine 5.500 m2. Škola posjeduje Still-ovu kosilicu (donacija Komunalnog preduzeća) za školsko dvorište, zahvaljujući kojoj je veći dio dvorišta redovno pošišan i dostupan učenicima za vrijeme malih i velikih odmora, kao i za vrijeme časova u prirodi. U dvorištu se trenutno nalaze dvije betonske kante (donacija Komunalnog preduzeća), a neophodno nam je, s obzirom na veličinu dvorišta bar još deset.
Da bi zadržali radni elan, neophodno je i potrebno u narednom periodu uraditi sljedeće:

· Učionicu u prirodi, (trenutno postoji betonska podloga, klupe i stolovi), konkretno postavljanje ograde i natkrivanje, (investicija od oko 7.000,00 €).
· Električne instalacije
Firma 'Lučić' iz Herceg Novog, inače ovlaštena za izdavanje atesta za električne instalacije, ustanovila je prije godinu dana određene nedostatke vezano za električnu instalaciju u školi, a koje smo bili u obavezi da u što kraćem roku otklonimo, a što nijesmo uspjeli do današnjeg dana. Školske instalacije su stare 30 godina i do sada nijesmo obavljali unapređenje sistema električne instalacije. (Otklanjanje nedostataka je investicija od 300,00 €).

U što kraćem periodu je neophodno unaprijediti električnu instalaciju u pojedinim prostorijama škole (zbornica, kancelarija direktora) i pojedinim kabinetima, s obzirom da i najmanje korišćenje računara ili nekog sličnog uređaja dovodi do izbacivanja osigurača, odnosno prekida u snabdijevanju električnom energijom u tim prostorijama – kabinetima. (Investicija od oko 300,00 €).
· Prve računare škola je dobila prije deset godina (2003. godine, ukupno šest, donacija IRD-a). Ti računari su veoma zastarjeli i neophodno ih je zamijeniti novim kompjuterima, a posebno imajući u vidu da nastavu informatike izvodimo po starom programu, jer su za novi potrebni savremeniji računari. Takođe, korišćenje elektronskih dnevnika podrazumijeva savremenije računare. (investicija od oko 2.000,00 €).
· Sportsko igralište, kojeg za sada nemamo. To nije mala investicija (oko 30.000,00 €) , ali se nadamo se da ćemo u saradnji sa prijateljima škole, lokalnom upravom i Ministarstvom prosvjete i sporta uspjeti da realizujemo i ovaj projekat.
· U tri učionice-kabineta imamo namještaj koji je star 30 godina i koji skoro i da ne može da se koristi.  Neophodno je u skorom periodu nabaviti namještaj bar za dva kabineta (investicija od 2.500,00 €).
· Sanitarni čvor je star trideset i dvije godine i neophodno ga je renovirati, kao i isto toliko staru kuhinju. Renoviranjem sanitarnog čvora i kuhinje stvoriće se potrebni uslovi za rad produženog boravka učenika četvrtog i petog razreda u našoj školi, što je zajednički interes učenika i njihovih roditelja, s obzirom da bi djeca onih roditelja koji su veoma zapošljeni, a u ovom vremenu takvih roditelja je dosta, provodila vrijeme do njihovog dolaska u školi, na sigurnom, uz nadgledanje stručnog osoblja. Akcenat je posebno na sanitarnom čvoru koji je u jako lošem stanju. (Investicija: Sanitarni čvor, novi, 7.000,00 €, Kuhinja, nova, 2.500,00 €)
· Sljedeće školske godine, od septembra mjeseca, četvrti razred će biti brojniji i neće biti moguće da ti učenici borave u maloj prostoriji gdje se sada nalazi četvrti razred, pa će biti neophodna drugačija organizacija rada, učionica i kabineta, a da bi u tome uspjeli biće potrebno izdvojiti i određena materijalna sredstva (u visini od 1.000,00 €) koja nemamo pa ćemo u ovom slučaju očekivati pomoć i razumijevanje Opštine, a s obzirom da će i u narednom periodu našu učionicu prvog razreda koristiti vrtić ''Bambi''.

· Asfaltiranje ili betoniranje prilaza Školskom dvorištu i parkinga za zaposlene, dužine oko 90 metara i širine oko 3 metra. 
· Iako je na objektu škole prije četiri godine, sredstvima Ministarstva prosvjete i sporta postavljen novi krov, dio krova, iznad dijela hola škole (pri kraju hola), iznad zbornice, iznad sanitarnog čvora i  iznad dva kabineta razredne nastave, prokišnjava. Potrebno je u narednom periodu izvršiti rekonstrukciju tog dijela krova. (što je investija od 2.000,00 €).
· Takođe većina nastavnika nije iz Radovića, već putuju iz Budve, Kotora i Tivta sopstvenim autom, pa bi bilo potrebno, u saradnji sa Opštinom, naći rješenje za nadoknadu bar dijela putnih troškova, s obzirom da za razliku od prethodnih godina, Opštim kolektivnim ugovorom nije predviđeno da Ministarstvo prosvjete i sporta nadoknađuje putne troškove nastavnicima koji putuju na posao i pri tome prelaze više od 5 km. Naši nastavnici i zaposleni na putovanje izdvajaju od 12% do čak 25% svoje mjesečne zarade, čime njihov položaj nije ravnopravan sa kolegama iz gradskih sredina. Sve ovo pod pretpostavkom da je rad JU OŠ ''Branko Brinić'' u Radovićima od posebnog interesa za Opštinu Tivat.
Nadamo se da ćemo u ovoj 2013. godini ostvariti dobru saradnju, da ćete imati razumijevanja za naše uslove rada i potrebe, i da ćete nam izaći u susret, ako ne za sve bar za dio naših projekata i potreba, a na zadovoljstvo vaše djece i naših učenika.
Gradonačelniku, 
predsjedniku skupštine i svim poslanicima 

želimo uspješan rad u ovoj godini.
Kolektiv

Osnovne škole ''Branko Brinić'' iz Radovića.

S poštovanjem,
m.p.

Broj 306








Direktor,

Radovići,








Krivaćević Saša
31.01.2013.g.
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