SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT

Etička komisija za lokalne službenike i namještenike

Broj: 0305 - 20
Tivat, 11.03.2013. godine

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2012. GODINU

Etička komisija za lokalne službenike i namještenike u Opštini Tivat (u daljem tekstu Komisija) imenovana je na 19. śednici prethodnog saziva Skupštine opštine Tivat, koja je održana 29.12.2011. godine, u slijedećem sastavu:

1. Tomo Goranović, član

2. Slavica Vulanović, članica

3. Mašo Čekić, član

4. Tanja Bakalbašić, članica

5. Goran Božović, član
Komisija je zvanično otpočela sa radom 03.02.2012. godine, kada je i održana konstitutivna śednica, na kojoj je za predśednika izabran Goran Božović.
Član Komisije Tomo Goranović je krajem februara podnio ostavku iz ličnih razloga, a na mjesto člana iz reda zaposlenih u javnim službama (javnim preduzećima, javnim ustanovama i organizacijama čiji je osnivač opština) na 5. śednici aktuelnog saziva Skupštine opštine Tivat, 06.11.2012. godine, imenovana je Tatjana Vučinović.

 Komisija je u 2012. godini ukupno održala pet śednica, a učinjeno je slijedeće:
· Usvojen je Poslovnik o radu Komisije

· Izrađen je baner Komisije na zvaničnoj internet prezentaciji Opštine Tivat gdje su predstavljene sve neophodne informacije o sastavu, nadležnostima, načinu kontaktiranja i radu komisije, kao i relevantne skupštinske odluke od značaja za pomenutu oblast, obrasci za rad, i saopštenja za javnost.
· Nabavljen je kompletan kancelarijski materijal za rad Komisije
· Napravljeni su obrasci za rad Komisije: 
· Obrazac o evidenciji zaposlenih; 
· Obrazac pritužbe; 
· Obrazac izjave o prihvatanju i pridržavanju odredbi Etičkog kodeksa.
· Formirana je kompletna evidencija o zaposlenima koji podliježu nadzoru Komisije (ukupno 260). Formirani su numerisani dosijei i uskladišteni pod ključem u depou Opštine Tivat kojima pristup ima samo Komisija. 
· U sjedištu Opštine Tivat, kao i u javnim službama (javnim preduzećima, javnim ustanovama i organizacijama čiji je osnivač opština) istaknut je Etički kodeks za lokalne službenike i namještenike na vidnom mjestu.

· Primjerak Etičkog kodeksa je dostavljen svim službenicima i namještenicima sa evidencije. Zaposleni su potpisivali izjavu o prihvatanju i pridržavanju odredbi Etičkog kodeksa. Izjavu je potpisalo 258 zaposlenih, dok su 2 zaposlena odbila, iz Komisiji nepoznatih razloga, čija imena će Komisija javno objaviti (u skladu sa članom 31 Odluke o Etičkoj komisiji za lokalne službenike i namještenike).
· Postavljena je kutija za poštu Komisije, na ulazu u građanski biro u zgradi Opštine Tivat.
· Izrađena je i poslata Agenciji za zaštitu ličnih podataka slijedeća dokumentacija:

· Pravila obrade i zaštite podataka o ličnosti

· Zbirka podataka o ličnosti - Evidencija o zaposlenima (I obrazac)
· Ostvarena je dobra komunikacija sa svim organima i javnim službama (javnim preduzećima, javnim ustanovama i organizacijama čiji je osnivač opština)
· Održavan je redovan kontakt sa Radiom Tivat, koji je izvještavao javnost o radu Komisije (gostovanja predśednika u emisijama, informacije na internet stranici radija)
· Članovi Komisije su pohađali seminar na temu „Vođenje postupka pred etičkom komisijom za lokalne službenike i namještenike“, dana 03.12.2012. godine u Podgorici, koji su organizovali ZOCG i OEBS.

U protekloj godini nije bilo pritužbi niti inicijativa od strane građana po kojima bi Komisija vodila postupak.

Goran Božović je rješenjem predsjednika opštine Tivat (br. 0101-1301/1), dana 07.12.2012. godine, imenovan na mjesto sekretara Sekretarijata za informacione sisteme i zajedničke poslove u Opštini Tivat. Imenovani je odmah nakon imenovanja podnio zahtjev Skupštini opštine Tivat za razriješenje sa mjesta predśednika i člana Komisije zbog nespojivosti funkcija, što je realizovano na 6. śednici aktuelnog saziva Skupštine opštine Tivat 28.12.2012. godine.
Izvještaj je sačinjen 31.12.2012. godine.










     P R E D Ś E D N I K,










Goran Božović, dipl. psiholog
