OPŠTINA TIVAT
Skupštinskoj službi

Tivat
Poštovani,

U skladu sa Vašim dopisom dostavljamo Vam informaciju o osnovnom obrazovanju u 2013. godini, a za JU OŠ ''Branko Brinić'' iz Radovića, Tivat.
Uspjeh i vladanje:

Javna ustanova OŠ ’’Branko Brinić’’ – Radovići, Tivat broji 157 učenika, raspoređenih u devet odjeljenja, od prvog do devetog razreda. Nastava se odvija prema savremenim reformisanim planovima i programima, u montažnom objektu, koji je uzgrađen 1980. godine, sredstvima donacije švajcarske vlade (rok upotrebe 25 godina – istekao već 9 godina).
Nastavu u zgradi škole pohađa i 35 polaznika u mješovitoj grupi predškolske djece Dječijeg vrtića ''Bambi''-Tivat (u prostoriji čiju izgradnju je u saradnji sa Mjesnom zajednicom Krtoli  2003. godine pomogla američka humanitarna organizacija IRD).
Isto tako, u zgradi škole nastavu pohađa i oko 40  polaznika škole za osnovno muzičko obrazovanje Tivat, od pripremnog do šestog razreda, u skladu sa sporazumom  između ustanova, u učionicama razredne nastave, a poslije nastave učenika 3. 4. i 5. razreda (u kabinetima ovih odjeljenja nalaze se muzički instrumenti – klaviri).
Na kraju prošle školske godine, 2012/2013 prolaznost učenika je bila 100%, sa prosječnim uspjehom 4,45 , a imali smo i jednog nosioca diplome 'LUČA'.
Svi učenici imaju primjerno vladanje, a u tom smislu bih istakao dobru saradnju nastavnika, roditelja, pedagoga i službenika Centra za socijalni rad iz Tivta.

Naši učenici su prepoznati u regionu po dobrom vladanju, pravilnom ophođenju prema nastavnicima i zaposlenima i po odgovornom odnosu prema nastavi i učenju. Sa uspjehom upisuju i završavaju srednje škole i fakultete, što jasno govori o kvalitetnom i stručnom radu našeg nastavnog kadra. Ocjena rada nadzorne službe Zavoda za školstvo, za našu ustanovu, ukupno za sve posmatrane oblasti i nastavnike i zaposlene je približno 7 (7/10), što je uspješno, ali isto tako je jasno da ima mjesta i za unapređenje rada (kako stručno i profesionalno, tako i za uslove rada).
Kadrovskih problema nemamo, nastavni kadar je stručno zastupljen, a nastavnici se redovno stručno usavršavaju u okviru programa koje je propisao Zavod za školstvo Crne Gore, i to putem seminara i stručnih predavanja. U toku je procedura za izdavanje Licenci za rad nastavnicima škole.
Vannastavne aktivnosti se uspješno realizuju i za njih učenici pokazuju veliko interesovanje. Posebno ističemo rad sljedećih sekcija: Lijepo pisanje, Biciklizam, Jezička radionica, Ruski jezik, Ekološka sekcija, Matematička radionica i Stoni tenis.

Saradnja:


Škola ostvaruje dobru i kvalitetnu saradnju sa roditeljima, lokalnom zajednicom, Opštinom Tivat i Ministarstvom prosvjete. 

Kao i prethodne školske godine,  naša škola se i ove aktivno uključila u Vladin projekat stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem. Našu školu je izabralo šest nastavnika – pripravnika, čije stručno osposobljavanje će trajati devet mjeseci, u skladu sa Zakonom o stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazovanjem. S obzirom na broj zaposlenih u našoj ustanovi, 18, to je povećanje zaposlenih za 33 %, što nam je nametnulo zadatak adaptacije školske zbornice (prostorija od 28 m2), u čemu smo, za sada samo djelimično uspjeli, ali ono što nas raduje je da ima dosta mladih ljudi koji su se opredijelili za posao u prosvjeti, što, zajedno sa dobrim i vaspitanim učenicima, garantuje dobru i naprednu budućnost za nas i naše potomke.
Porto Montenegro je prošle godine donirao školi tri laptopa, a krajem prošle kalendarske godine i Ipad mini, čime su nam pomogli da u jednom dijelu unaprijedimo korišćenje novih tehnologija.

Opština Tivat – (Sekretarijat za društvene djelatnosti), je u februaru prošle godine donirala školi osamsto eura, od čega smo sva sredstva iskoristili za vraćanje dijela dugova. Sljedeća pomoć (Sekretarijat za društvene djelatnosti) je iznosila četiristo eura, sto za organizaciju Dana škole i trista za doček i boravak naših prijatelja iz Banjaluke – učenici škole iz Banjaluke koji igraju fudbal u školi fudbala sa trenerima su bili naši gosti tri dana, pri čemu smo za naredni period, na žalost, otkazali druženja i uzvratne fudbalske utakmice, zbog nedostatka sredstava. Zatim dvjesta pedeset (Sekretarijat za društvene djelatnosti) za organizaciju dvije provjere znanja i komisijske provjere testova u maju mjesecu, s obzirom da većina nastavnika članova komisija nijesu iz naše škole. Za ovu školsku godinu i to nećemo moći pa ćemo pokušati da nađemo alternativne načine, a u cilju regularnosti ocjenjivanja. Isti sekretarijat je uplatio i trista šesdeset eura krajem decembra.  Ove godine sekretarijat za društvene djelatnosti neće biti u mogućnosti da nam pomaže, pa ćemo u tom smislu pokušati, bez garancije za uspjeh, da redovno funkcionišemo. Opština je pomogla školu prije početka grejne sezone sa trista pedeset eura za zamjenu dotrajalih djelova na školskom kotlu.

Objekat škole i nastavni proces podrazumijevaju stalne i kontinuirane potrebe, kako potrebe vezane za nastavna sredstva i opremu, tako i potrebe vezane za održavanje higijene, redovno i tekuće održavanje objekta škole, periodično obnavljanje opreme, kao i neplanirane i nepredviđene troškove.  Sve navedeno servisiramo u granicama mogućeg, ali ne možemo da koristimo usluge dijela dobavljača jer imamo dugovanja. To dovodi u pitanje kvalitet kako održavanja higijene (između ostalog, poslije pet godina smo morali da uklonimo dezinfektor ruku iz hola škole s obzirom da je njegovo održavanje značajna stavka – djeca su ga rado koristila i to je bila najveća prednost pomenutog aparata. Šteta, jer smo jedina škola koja je koristila dezinfektor u Opštini) i održavanja objekta ustanove, tako i nastavnog procesa. Ove godine ćemo morati da obavimo i servis kotla.
Naša dugovanja se odnose na redovne materijalne troškove (higijenska oprema i potrošna higijenska sredstva, tekuće održavanje objekta škole, nastavna sredstva, nastavni materijal, kancelarijski materijal, ...).
Objekat škole:

Objekat škole je izgrađen 1980. godine. Površina objekta je 1.500 m2. Rok upotrebe je istekao prije 9 godina, jer je škola montažna. Objekat je dijelom u solidnom stanju, a dijelom ne. Zahvaljujući domaćinskom odnosu nastavnika i učenika,  saradnji sa roditeljima i lokalnom upravom, kao i  Ministarstvom prosvjete, škola se uglavnom redovno održava.
Pojedini kabineti su opremljeni potrebnim nastavnim učilima i sredstvima, kao i novim namještajem. Ipak, škola ne radi u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima za osnovne škole. Škola nema kabinet biologije i hemije, kabinet fizike i tehnike, kabinet drugog stranog jezika, muzičkog i likovnog vaspitanja, a što nam je potrebno za kvalitetno izvođenje nastave, pa je u tom smislu u narednom periodu potrebno planirati proširenje postojećeg objekta škole, a mjesta ima dovoljno (površina dvorišta škole je oko 5.500 m2). Ukupno, škola raspolaže sa 11 kabineta i učionica.

Takođe, u narednom periodu je neophodno premjestiti školsku biblioteku (sada se nalazi u prostoriji od 20 m2), formirati čitaonicu i medijateku, napraviti ili pregraditi prostoriju za pomoćno osoblje (privremeno koriste portirnicu), napraviti radionicu za domara škole i obnoviti majstorski alat, koji je u jako lošem stanju (deset godina nije uloženo ni centa u obnavljanje i kupovinu alata, a privremeno se kao radionica koristi priprema kabineta matematike i crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti, a s obzirom da je ista u neposrednoj blizini učenika tu situaciju moramo hitno da riješimo).
Mi želimo savremenu i modernu školu, ne samo u smislu kadra, već i u smislu uslova za rad, kako i priliči Tivtu i Krtolima, pa gore navedeno, između ostalog, treba u narednom periodu i realizovati. 

Plan aktivnosti na unapređenju rada:


Naša škola ima školsko dvorište površine 5.500 m2, koje je uglavnom neuređeno. Škola posjeduje Still-ovu kosilicu, ali ista je dosta stara (donacija Komunalnog preduzeća) i u lošem je stanju pa nijesmo u mogućnosti da kvalitetno održavamo cijelo dvorište. U dvorištu se trenutno nalaze svega dvije betonske kante (donacija Komunalnog preduzeća), a neophodno nam je, s obzirom na veličinu dvorišta bar još deset.
Da bi zadržali radni elan, neophodno je i potrebno u narednom periodu uraditi sljedeće:

Školski toalet

Postojeći-stari sanitarni čvor (toaleti) su u jako lošem stanju, te je zbog dotrajalosti starog neophodno izgraditi-dograditi novi na postojećem kraju objekta škole, kao dugoročno i trajno rješenje.

Biblioteka – izmještanje i unapređenje

Biblioteka trenutno nije neposredno povezana sa prostorima i kabinetima za nastavu, a trebala bi da je u neposrednom kontaktu sa prostorom za nastavu (a što je u suprotnosti sa Pravilnikom o bližim uslovima za Osnovnu školu)  već se nalazi u potkrovlju objekta u prostoriji od 24 m2, pa je potrebno istu izmjestiti u veći prostor (po normativima najmanje 40 m2, a treba 54 m2 ), nabaviti nove police i namještaj, s obzirom da je značajno povećan broj naslova u prethodne četiri godine i u sklopu biblioteke formirati čitaonicu za učenike i multimedijsku učionicu sa savremenim elektronskim medijima (bibliotečke jedinice u elektronskom obliku). Najrealnije je adaptirati dio gdje se sada nalazi sanitarni čvor, kada bude urađen novi sanitarni čvor.
Zbornica – izmještanje i unapređenje

Zbornica se trenutno nalazi u prostoriji od 28 m2, (a što je u suprotnosti sa Pravilnikom o bližim uslovima za Osnovnu školu), a u skladu sa brojem zaposlenih potrebno je najmanje 40 m2. 
Izgradnja i uređenje dijela dvorišta za učenike I, II i III razreda 

Škola ima dvorište, ali isto nije uređeno. U prvoj fazi je neophodno izgraditi – urediti dio dvorišta ispred učionica I, II i III razreda, dužine 20m i širine 25m (betoniranje, natkrivanje centralnog dijela ili kompletno, klupe, stolovi, kante, centri interesovanja, uraditi mali, primjeren uzrastu od 5 do 7 godina, mokri i sanitarni čvor).

Adaptacija i rekonstrukcija školskog krova

Krov, iznad hola škole (pri početku i pri kraju centralnog hola), iznad zbornice, iznad kancelarija direktora i sekretara škole i dva kabineta razredne nastave, redovno prokišnjava, te je neophodno isti rekonstruisati i adaptirati.
Radionica kućnog majstora

Trenutno, privremeno, radionica i prostorija za domara se nalazi u dijelu objekta škole koji je neposredno vezan za učionice i učenike, a ne bi smio biti jer ometa izvođenje redovnog vaspitno-obrazovnog procesa (što je u suprotnosti sa Pravilnikom o bližim uslovima za Osnovnu školu) te je istu neophodno izmjestiti, najrealnije je uraditi prostoriju do novih toaleta. Postojeći prostor je privremeno rješenje, (radi se o  pripremi kabineta matematike, fizike i maternjeg jezika), a neophodno je osavremeniti i majstorski pribor i alat za održavanje spoljašnjeg i unutrašnjeg prostora i objekta.

Prostorija za pomoćno osoblje

Trenutno, privremeno, pomoćno osoblje koristi školsku portirnicu za svoj boravak, a što je neuslovno i neprimjereno, jer umjesto dežurnih učenika i nastavnika, prostoriju koriste higijeničarke (što je isto, kao i za radionicu domara, u suprotnosti sa Pravilnikom o bližim uslovima za Osnovnu školu) pa je potrebno da pomoćno osoblje boravi u drugoj prostoriji – prostoru, najrealnije je uraditi prostoriju do novih toaleta i radionice za domara.

Unapređenje i adaptacija produženog boravka

Škola je omogućila učenicima prvog ciklusa boravak u produženom boravku (od 11:35 do 13:15 časova, svakog radnog dana, planiramo i duži boravak) s tim da je neophodno istu urediti i adaptirati (postaviti laminat, postaviti lake ležajeve za odmor, nabaviti elemente za oblikovanje prostora-police i pregrade, elemente za oblikovanje centara interesovanja, par ormara za odlaganje stvari, par ormara za didaktička sredstva, par ormara za odlaganje obuće, par tepiha, TV sa Dvd plejerom, Kompjuter, par magnetnih tabli, par bijelih tabli za flomaster, napraviti mali sanitarni čvor - toalet sa dvije kabine, ili, pošto će prostorija biti u dodiru sa novim tolaetima, da npr. jedan od novih toaleta ima ulaz iz produženog boravka i manje elemente). U suprotnom, zbog nepostojanja uslova, i generalno nedostatka prostora u školi kako je naprijed rečeno, produženi boravak nećemo moći da organizujemo. To bi bila šteta, a inače smo jedina škola u Opštini koja organizuje produženi boravak.
Asfaltiranje-betoniranje prilaza dvorištu i parkinga za zaposlene
Škola ima dvorište, ali nema uređen prilaz do dvorišta (isti je širine 2,50m i dužine oko 150 metara, trenutno je riječ o zemljanom prilazu, dio prilaza je parking za zaposlene).

Školsko igralište za male sportove

Škola nema sportsko igralište za učenike škole. U dvorištu škole postoji prostor i dio koji je namijenjen za igralište, dimenzija 40x25 metara, sa pratećim sadržajima.

Ljetnja učionica u školskom dvorištu

Potrebno je u školskom dvorištu uraditi ljetnju učionicu, sa pratećim sadržajima, kako bi učenici dio nastave, a u periodu aprila, maja, juna, septembra i oktobra, pohađali u prirodi u školskom dvorištu.

Električne instalacije – zamjena i unapređenje

Potrebno je zamijeniti kompletnu električnu instalaciju, s obzirom da je postojeća predviđena za manje potrošače, a i instalirana je prije trideset i četiri godine. Ne posjedujemo atest, koji ćemo dobiti pošto unaprijedimo elektro mrežu i ispravimo nedostatke. Prilikom uključivanja bilo kojih grejnih tijela ili savremenih nastavnih uređaja dolazi do ispada i jakog opterećenja sistema, kao i prilikom korišćenja računara. U prvoj fazi je neophodno zamijeniti električnu instalaciju u zbornici, portirnici, kabinetu engleskog jezika, učionicama prvog ciklusa i kancelarijama direktora i administrativno-računovodstvenog radnika, kao i u školskoj kopirnici.

ICT (informacione tenologije – unapređenje)

Instalacija internet mreže, putem mrežnih kablova, trenutno je pokriven dio škole, zamjena starih računara (uskoro ćemo morati da otpišemo deset račuanara čija je starost preko deset godina), nabavka dva projektora i dvije interaktivne table, nabavka savremene oglasne table (LCD TV), te nabavka tri laserska štampača za aktive razredne nastave, društveno-jezičke grupe predmeta i aktiv prirodno-matematičke i informatičke grupe predmeta. Takođe, neophodno je formiranje i najmanje jedne digitalne učionice, što je sljedeći korak u reformi obrazovanja.
Takođe većina nastavnika nije iz Radovića, već putuju iz Budve, Kotora i Tivta sopstvenim autom, pa bi bilo potrebno, u saradnji sa Opštinom, naći rješenje za nadoknadu bar dijela putnih troškova, s obzirom da za razliku od prethodnih godina, Opštim kolektivnim ugovorom nije predviđeno da Ministarstvo prosvjete nadoknađuje putne troškove nastavnicima koji putuju na posao i pri tome prelaze više od 5 km. Naši nastavnici i zaposleni na putovanje izdvajaju od 12% do čak 25% svoje mjesečne zarade, čime njihov položaj nije ravnopravan sa kolegama iz gradskih sredina. Sve ovo pod pretpostavkom da je rad JU OŠ ''Branko Brinić'' u Radovićima od posebnog interesa za Opštinu Tivat.
Što se tiče stambenih uslova i potreba, troje zaposlenih se opredijelilo da stambene potrebe riješi u saradnji sa stambenom zadrugom 'Solidarno', a troje putem projekta Opštine za izgradnju stanova, koji je je u pripremi. Za dio zaposlenih su i ti načini rješavanja stambenih potreba zahtjevni, s obzirom na visinu zarada i visinu potrošačke korpe, pa će se vjerovatno u narednom periodu pojaviti potreba i za nekim drugim načinom rješavanja stambene situacije nekih zaposlenih, ukoliko je rad nekog od zaposlenih od posebnog interesa za Opštinu Tivat.
Nadamo se da ćemo u ovoj 2014. godini ostvariti dobru saradnju, da ćete imati razumijevanja za našu i Vašu školu, i da ćete nam izaći u susret, ako ne za sve bar za dio naših projekata i potreba, a na zadovoljstvo Vaše djece i naših učenika. 
I, naravno, savremena, tradicionalna, moderna i uređena škola je ono što nam je, nadam se, zajednički cilj i najbolja preventiva lošim savremenim trendovima, uz podsjetnik da je ulaganje u obrazovanje ulaganje u dobru budućnost svih nas, i onih poslije nas.
Gradonačelniku, 
predsjedniku skupštine i svim poslanicima 

želim uspješan rad.
Srdačan pozdrav,
m.p.

Broj  _____








Direktor,

Radovići








Krivaćević Saša
10.02.2014.
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