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SKUPŠTINSKOJ SLUŽBI
Predmet: Informacija o ostvarivanju prava iz socijalne  i dječije zaštite

Socijalnu i dječju zastitu u opstini Tivat obavlja služba medjuopstinskog Centra za socijalni rad za opstine Kotor Tivat i Budva,sa sjedištem u Kotoru.

Služba u Tivtu obavlja poslove iz oblasti socijalne i dječje zastite i starateljstva.Ove poslove obavljaju stalno zaposleni radnici: dipl.pravnik,dipl.psiholog-pedagog, tri  socijalna radnika (VSS i VŠS I Mr),sociolog       , uz napomenu da psiholog -pedagog obavlja poslove i za ostale dvije opštine.

Prava iz oblasti socijalne zastite kao i druga prava u sluzbi Centra ostvaruju se na osnovu republickog Zakona o socijalnoj i djecjoj zastiti, Porodicnog zakona i drugih podzakonskih akata nadleznog Ministarstva rada i socijalnog staranja.
Prava iz oblasti socijalne i djecje zastite su:

- materijalno obezbjedjenje porodice
· naknada za njegu i pomoc drugog lica
· licna invalidnina

- pravo na osposobljavanje za rad

- smjestaj u ustanove socijalne zastite

- zdravstvena zastita korisnika

- pogrebni troskovi korisnika

- djecji dodatak

- novcana naknada za nezaposlene porodilje i opremnina za dijete

- refundacija porod.odsustva zaposlenih porodilja
· jednokratne novcane pomoci
· prevoz invalidnih lica
· zimovanje i ljetovanje djece korisnika MOP-a
· ishrana u vrtiću


Na evidenciji službe Tivat je trenutno,
· 147 porodica korisnika materijalnog obezbjedjenja porodice, sa preko 380 clanova porodice od toga 170 djece,  58 porodica radno nesposobni i 24 porodica samohranih,diskreciono pravo   10 porodica, 55 porodice ostalog tipa;

· Pravo na ishranu u vrtiću trenutno koristi 6 djece

· jednokratne pomoci koristilo je 17  porodica

·  korisnika tudje njege i pomoci je 92 ;
·  16 lica ostvaruje licnu invalidninu

·  korisnika djecjeg dodatka je 94 porodice za   166 djece;
·  nezaposlenih porodilja je   54 i ostvaruju po tom osnovu pravo na nadoknadu
·  pravo na refundaciju porodiljnog odsustva koristi 58 korisnika;
·  isplaceno je  141 oprema za bebe;
· .Pravo na smjestaj u socijalnoj ustanovi za stara lica koristilo je 6 lica
· pravo na besplatno ljetovanje I zimovanje ove godine  su  iskoristila   djeca korisnika MOP-a I to 21 zimovanje a 29 ljetovanje na Ivanovim koritima

· prevoz za 5 lica sa pratiocem  


Pored navedenih prava u sluzbi Centra obavljaju se poslovi iz oblasti porodicnih odnosa, a koji obuhvataju poremecene odnose u porodici,vrsenje nadzora nad sprovodjenjem roditeljske duznosti,pokretanje postupka zbog zanemarivanja roditeljske duznosti,  sprovodjenje postupka mirenja,povjere djece i regulisanja stanja licnih odnosa izmedju roditelja i djece nakon razvoda braka ili odvojenog zivota roditelja, zastita licnih i imovinsih prava djece, postupak usvojenja,izdrzavanja i dr.

Iz oblasti starateljstva obavljaju se postupci postavljanja staratelja maloljetnoj djeci,licima lisenim poslovne sposobnosti,kao i u posebnim slucajevima radi okoncanja odredjenih sudskih postupaka; pokretanje postupka lisenja poslovne sposobnosti,davanje misljenja sudu o odredjenim pitanjima u ostavinskim postupcima i dr.

Iz oblasti maloljetnicke delikvencije u nadleznost Centra su djeca sa asocijalnim ponasanjem, djeca izvrsioci krivicnih djela i prekrsajnih radnji, mladja punoljetna lica sa asocijalnim ponasanjem,povratnici iz vasp.ustanova.

Rad se odnosi na davanje misljenja u postupcima koji se vode kod nadleznih sudova,smjestaj u vaspitnoj ustanovi,nadzor nad maloljetnicima kojima je izrecena vaspitna mjera,rad na prevenciji,savjetodavni rad,saradnja sa skolama i dr.ustanovama.

Tokom ove godine na zahtjev stranaka vodjeno je I završeno 5 postupaka usvojenja,  7 postupaka starateljstva; obradjeno je 38 slucajeva porodične problematike i 14 slucaj  malolj.delikvencije   ,izvrseno je mnostvo posjeta i zabiljeski na terenu itd.
CSR je ukljucen i u projekte koji se desavaju u okviru lokalne zajednice,npr        LPA,kategorizacija lica sa posebnim potrebama a saradjuje,savjeta za rodnu eavnopravnost,akcija hraniteljstva  i u akcijama OO CK i razlicitih NVO i drugih organizacija.

Uz sve napred navedene poslove u Centru se svakodnevno obavlja savjetodavni rad sa strankama bez obzira na ostvarivanje prava ili pokretanje odredjenog postupka,sto je brojcano tesko izraziti .

  Centar je saradjivao  u organizaciji i distribuciji humanitarne pomoci koja se pored korisnika dijeli i jednom broju materijalno ugrozenih gradjana koji se posredno ili neposredno obracaju Centru za pomoc  sa OO CK Tivat,a takodje je i saradnja sa skolama uspjesna.Takođe su pomoć za korisnike MOP-a obezbjedili I “Adriatic marinas” I Rotari klub
Saradnja sa SO Tivat, OOCK Tivat je kao i u prethodnim godinama  odlična.

Služba Tivat radi u prostorijama stare opštine  koje nam je dodijelila SO Tivat I uslovi za rad su veoma dobri.
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