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                  SKUPŠTINA  OPŠTINE  TIVAT
                             N/R Predsjednika

                                                           T I V A T

PREDMET: informacija o radu JZU Doma zdravlja Tivat za 2014.godinu
           JZU Dom zdravlja Tivat je savremena zdravstvena ustanova primarnog nivoa koja svojim sugrađanima i brojnim drugim posjetiocima ovog grada u usponu, pruža ili omogućava podršku u ostvarivanju kvalitetne zdravstvene zaštite, brine o njihovom zdravlju i njihovim pravima.

Ovo je dobro opremljena, gotovo kompletno renovirana i na mnogo načina unapređena zdravstvena ustanova sa dobrom organizacijom rada, stručnim kadrom i uvjek dostupnim zdravstvenim saradnicima.Može se ustvrditi da je zdravstvena zaštita u našem gradu dostupna svakom građaninu 24 sata  kroz pružanje zdravstvene zaštite u Domu zdravlja i preko službe Hitne  medicinske pomoći koja je još uvjek smještena u prostorijama ove ustanove. Zdravstvena sigurnost naših građana je na visokom nivou, a ostvarivanje njihovih prava na očuvanju i unapređenju zdravlja je stavljeno u fokus svih radnika ove ustanove.
           Primarna zdravstvena zaštita u Domu zdravlja Tivat je organizovana po modelu: Izabrani doktor, Centri za podršku i Jedinice za podršku.
           U JZU Dom zdravlja Tivat na dan 31.12.2014 godine zaposleno je 64 radnika na neodređeno vrijeme.  Od ukupnog broja zaposlenih, u stalnom radnom odnosu,  49 su medicinski radnici, a 15 su nemedicinski radnici. Od  medicinskih radnika u stalnom radnom odnosu 10  su ljekari specijalisti, 2 su ljekari opšte prakse, dok se 3 ljekara  nalaze na specijalizaciji. U ustanovi radi 1 inžinjer biohemije, 3 medicinska tehničara sa visokom školskom spremom 2 fizioterapeura sa visokom školskom spremom i 29 radnika sa srednjom medicinskom spremom.
 Od nemedicinskih radnika u ustanovi su: direktor  i glavna medicinska sestra koji čine menađžment,  1 ekonomista, 2 radnika u računovodstvu, 1 kućni majstor, 2  vozača sanitetskih vozila, 1 noćni čuvar te 4 higijeničarke. Na određeno vrijeme je angažovano 11 radnika od čega 8 medicinskih i 2 nemedicinska radnika.  
           U Domu zdravlja Tivat radi šest izabranih doktora za odrasle.Rad je organizovan u dvije smjene od ponedeljka do petka na način što jutarnja smjena radi u periodu od 07 – 15 sati, a popodnevna smjena u periodu od 13 – 21 sat. Subotom, nedjeljom i praznicima radi jedan izabrani doktor u periodu od 08 – 12 sati.

           Dom zdravlja ima dva izabrana doktora za djecu. Izabrani doktor za djecu radi takođe u smjenama svakog radnog dana u periodu od 07 – 15 sati i od 13 – 19 sati. Subotom radi jedan izabrani doktor u periodu od 08 – 12 sati. Sredinom prethodne godine  počela je sa radom specijalista pedijatrije kojoj je ova ustanova omogućila specijalizaciju iz ove oblasti, a  još se jedan ljekar nalazi na specijalizaciji iz pedijatrije i njegovo uključivanje u rad se očekuje tokom 2015.godine.
           Sistematizacijom je predviđen jedan izabrani doktor za žene koji radi u jutarnjoj smjeni svakog radnog dana u periodu od 07 – 15 sat, i jedam put sedmično rad na kolposkopu van redovnog radnog vremena. Radi zadovoljavanja potreba za ovom vrstom usluga ustanova je i u toku 2014.godine angažovala u dopunskom radu dva specijaliste ginekologije i akušerstva iz Opšte bolnice Kotor . 
           U ambulanti u Radovićima radi izabrani doktor za odrasle svakim radnim danom u periodu od 07 – 14 sati, a subotom od 08 – 12 sati. U Radovićima radi jedan doktor opšte prakse, jedan medicinske tehničar, jedan patronažni tehničar i jedna higijeničarka.                           

           CENTRI ZA PODRŠKU u Domu zdravlja Tivat su organizovani kroz Centar za plućne bolesti i TBC koji radi svakog radnog dana u periodu od 07 – 15 sati sa jednim pneumoftiziologom i jednim medicinskim tehničarom.
           RTG i ultrazvučna dijagnostika radi svakog radnog dana u periodu od 07 – 14 sati sa jednim specijalistom radiologom i dva rentgen tehničara. U okviru ovog centra radi i služba za prevenciju karcinoma dojke.
           Biohemijska laboratorija radi svakog radnog dana u sedmici sa jednim specijalistom kliničke biohemije i dva laboratorijska tehničara – biohemijskog smjera 

           Mikrobiološka laboratorija radi takođe svakog radnog dana u sedmici sa jednim laborantom.Ova služba je organizovana po regionalnom principu pa specijalista mikrobiolog radi u stalnom radnom odnosu u DZ Kotor i manjim dijelom radnog vremena radi za potrebe naše ustanove.
           Higijensko epidemiološka služba  ima po sistematizaciji dva sanitarna tehničara, a specijalista epidemiolog dolazi po potrebi iz JZU Doma zdravlja Herceg Novi. Ova ustanova je u prethodnoj godini uz saglasnost Ministarstva zdravlja Crne Gore uputila na specijalizaciju iz epidemiologije jednog ljekara.
           U Domu zdravlja u skladu sa  sistematizacijom rade : Populaciono savjetovalište, Savjetovalište za mlade i Savjetovalište za reproduktivno zdravlje. Medicinski kadar u navedenim savjetovalištima je srednje spreme – medicinski tehničari.
           U sklopu rada Izabranog doktora za djecu  periodično se obezbjeđuju dolasci logopeda, psihologa i pedijatra za djecu sa posebnim potrebama. 
           JEDINICE ZA PODRŠKU u Domu zdravlja su : Jedinica za patronažu u kojoj su angažovana 4 patronažna tehničara koja su prošla obuku u primarnoj zdravstvenoj zaštiti,  Jedinica za sanitetski prevoz u kojoj su angažovana 2 vozača i Jedinica za fizikalnu terapiju koja je i u ovoj godini radila u privremenim uslovima sa dva fizioterapeuta . Nadamo se da će ova služba preseliti u prostor  u kojem sada radi služba Hitne medicinske pomoći .
           U toku 2014.godine Dom zdravlja Tivat su unaprijeđene aktivnosti na provođenju više programa preventivne zdravstvene zaštite. Od strane Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje  prihvaćena su četri programa to su: savjetovalište za mlade – program borba protiv pušenja, populaciono savjetovalište – program prevencije i liječenja dijabetesa, savjetovalište za trudnice – program škola roditeljstva i higijensko epidemiološka služba – prevencija pojave i praćenje širenja zaraznih bolest. Ova služba se ne finansira po broju usluga već po programima.
           Programe je uradio Institut za javno zdravlje, finansira ih Republički fond za zdravstveno osiguranje i izvođenje programa je započeto u maju 2009.godine i  provođeno je po utvrđenoj proceduri i dinamici.

           U okviru savjetovališta  za  mlade počev  provedeno je više akcija u svrhu prevencije HIV AIDS i drugih spolno prenosivih bolesti pa su tako u više akcija provedene  brojne ktivnosti  od izrade i distribucije flajera i drugog propagandnog materijala u dvadesetak lokala u  gradu, postavljanja plakata, podjele kondoma te nizom  predavanje u Domu zdravlja i školama.   
Provedeno je više akcija na planu borbe protiv bolesti zavisnosti,a u skladu sa Planom i programom  održano šest radionica u trajanju od po 5 dana  djeci iz osnovnih i srednje škole sa jasnom porukom da su zdrave životne navike neprocjenjivo vrijedne.  Predavanja je održala dr Vjera Lipovac Usanović specijalista pneumoftiziolog.
Individualna savjetovanja je prošlo 84 djece čije su potrebe i interesovanja bila različitog karaktera.
           Rad Populacionog savjetovališta se sastoji u provođenju programa prevencije i liječenja dijabetesa. Rad se provodi u grupnim predavanjima i  individualnom radu sa pacijentima. U oviru ovog savjetovališta kroz individualni rad prošlo je 1356 pacijenata i to radi: određivanje šećera iz kapilarne krvi,  primjena samokontrole. Predavanja su držali specijalisti endokrinolozi iz opšte bolnice Kotor i Kliničkog centar Crne Gore u cilju edukacije pacijenata kako da se nose sa ovom bolešću. Stručnjaci Instituta za javno zdravlje  održali su predavanje zdravstvenim radnicima o važnosti prevencije i ranog otkrivanja šećerne bolesti. Provedene su 2 kampanje ranog otkrivanja dijabetesa vađenjem krvi na javnim mjestima jedna u Tivtu i jedna u Kotoru. 

Pored redovne aktivnosti ovog savjetovališta povedene su  brojne aktivnosti po Programu prevencije i liječenja dijabetesa.  Rad se provodi u grupnim predavanjima  deset puta mjesečno po dva sata, u toku od osam mjeseci na godišnjem nivou. 
Pored Programa prevencije i liječenja dijabetesa koje se kontinuirano provode u ustanovi po usvojenim programima aktivna je endokrinološka ambulanta koju vodi dr Bjeladinović Igor, a namijenjena je pacijentima zavisnim od insulina. U izvještajnom periodu kroz ovu ambulantu je prošlo 485 pacijenata. Rad savjetovališta je predanim radom izdignut na veoma visok nivo o čemu svjedoče brojne pohvale pacijenata i stručnih lica.

           Savjetovalište za trudnice djelatnost obavlja po programu. Rad se odvija po grupama kojima se drže predavanja u trajanju od po dva i po mjeseca  tri puta godišnje.  U okviru tih predavanja angažovani su stručnjaci iz više oblasti medicine i to: specijalista iz dječje i preventivne stomatologije, pedijatrije pneumoftiziologije.  Svakoj pojedinoj grupi organizovano je predavanje o važnosti matičnih ćelija koje je održao predstavnik „ CRYO-SAVE“ Podgorica na temu „ 9 mjeseci ili čitav život“. Rad ovog savjetovališta je pojačan aktivnošću na terenu koji se sastoji od kućnih posjeta visoke  medicinske sestre - tehničara svim porodiljama i bebama ove opštine.
           U izvještajnom periodu započeo je i sada je u toku pod pokroviteljstvom Instituta za javno zdravlje skrining karcinoma kolona. Obuhvaćene su osobe u životnoj dobi od 59 do  64 godine.

           Plan rada za 2014.godinu je donijet po davaocima zdravstvene zaštite. Slijedi pregled izvršenja plana za period 01.01. do 31.12.2014.godine :
               Služba                       br.plan.usluga           izvršeno        %izvršenja

zdravstvena zaštita odraslih – iznad 15 godina

preventivne usluge odraslih                  4.695             1.258                   21.87%       

kurativne usluge odraslih                  31.233            62.498                167.86%
intervencije i procedure                    54.646            23.424                  42.86%
ukupan broj usluga:                      96.547             87.180                  90.27%
zdravstvena zaštita žena               

preventivne usluge                           3.577                 642                    17.94%

kurativne usluge                              2.700               1.994                   73.85%

intervencije i procedure                  6.547                 734                    11.21%

ukupan broj usluga:                     12.824              3.370                   26.27%
zdravstvena zaštita djece do 15 godina starosti

preventivne usluge                          3.570               5.769                    165.59%

kurativne usluge                           10.978              13.426                   122.24%    

intervencije i procedure               13.402               1.796                     11.66%    
vakcinacija                                                                                          98.29%                                               
ukupan broj usluga                   27.950            20.991                       75.10%
Centar za plućne bolesti i TBC

preventivne usluge                           185                   24                       12.97%  
kurativne usluge                           3.800               1.952                      51.34%

intervencije i procedure             12.010                 711                       0.59%

ukupan broj usluga                   15.995              2.687                       16.79%
Rtg i ultrazvučna dijagnostika  

rentgen                                        5.330             1.953                        36.64%

ultrazvuk                                     6.290             5.244                        83.37%

ukupan broj usluga                 11.620             7.197                        62.00%

mikrobiološka laboratorija     24.540            17.753                        72.34%

patronaža                                 13.069             5.750                        44.00%
fizikalna terapija primarnog nivoa  4884     19.084                      390.74%
           Snabdjevanje vakcinama, infuzionim rastvorima, zavojima, drugim sanitetskim materijalom u ovoj godini je bilo kontinuirano i u skladu sa našim potrebama.  Snabdjevanje ampuliranim ljekovima takođe je bilo kontinuirano i zadovoljavajuće. Problem predstavljaju laboratorijski reagensi i RTG materijal koji nam nedostaje pa isti nabavljamo iz sopstvenih sredstava.
           Ove godine je bila u funkciji posebna turistička ambulanta, jer je Dom zdravlja  obezbijedio finansiranje jednog tima izvršilaca od strane Opštine Tivat. Uprkos tome zaposleni su podnijeli ogroman napor u pružanju zdravstvenih usluga svim pacijentima koji su se obratili za pomoć za vrijeme turističke sezone, jer je broj turista i posjetilaca iz godine u godinu sve veći. Apelujemo da se ozbiljno razmotri mogućnost obezbjeđenja sredstava za finansiranje jednog tima izabranog doktora koji bi funkcionisao u periodu juni – oktobar 2015. godine radi rasterećenja postojećeg kadra i pružanja što kvalitetnije zdravstvene usluge i stalnim pacijentima i gostima.           
Što se tiče opreme ova ustanova ispunjava uslove propisane važećim propisima za pružanje primarne zdravstvene zaštite. Činjenica je međutim da se godine njenog korišćenja odražavaju u češćim kvarovima što sada već utiče  na kvalitet pružanja zdravstvenih usluga. Hitno je potrebna nabavka jednog ultrazvuka za potrebe ginekologije.  
           Prostorni uslovi su optimalni za pružanje zdravstvene zaštite, jer je i u izvještajnom periodu kao i poslijednjih nekoliko godina uloženo je puno truda i sredstava za podizanja opšteg nivoa  kao i za njegovo održavanje.  
Na ovom mjestu možemo izraziti zadovoljstvo da je  ugrađen i pušten u rad unutrašnji lift čime se omogućio invalidnim licima kao i licima smanjene  pokretljivosti nesmetani pristup svim službama ove ustanova, kao i pristup prostorijama Fonda za zdravstveno osiguranje prvi put od izgradnje ove ustanove.  Početkom 2014.godine izgrađena je pristupna rampa za lica smanjene pokretljivosti i invalidna lica, a da bi zaokružili ovo pitanje potrebno je upodobiti 2 WC-a za invalide radi čega smo se obratili Predsjedniku opštine Tivat sa molbom za obezbjeđenje sredstava u visini od 12.000,00 eura. Nismo još dobili odgovor, ali se nadamo  da će biti pozitivan.
            Muči nas jedan krupan problem, a to je prokišnjavanje betonske ploče koja prekriva zgradu. Taj proces je iz godine u godinu sve izraženiji i neda se zaustaviti bilo kakvom parcijalnom intervencijom. Prema predračunskoj vrijednosti projekta sanacija bi koštala oko 170.000,00 eura sa čime smo upoznali Ministarstvo zdravlja i nadamo se pomoći u obezbjeđenju sredstava za podizanje krovne konstrukcije, koja po ocjeni stručnjaka jedina može u potpunosti rješiti problem. 

           Plate zaposlenih i ostala primanja iz kolektivnog ugovora redovno se isplaćuju, ali su ponižavajući male.       

           Dom zdravlja Tivat je aktivno uključen u borbu protiv korupcije. Komisija za borbu protiv korupcije  formirana 2009.godine provodila je aktivnosti iz Acionog plana za borbu protiv korupcije.U ovoj ustanovi su postavljeni sandučići sa natpisima koji upozoravaju pacijente na mogućnost davanja primjedbi, ocjena i pohvala rada zdravstvenih radnika i saradnika, da je sistem anoniman, te da služi unapređenju rada i ukupnog sistema pružanja zdravstvenih usluga. U dva navrata izvršena je provjera medicinske dokumentacije po slučajnom uzorku i izvršena je kontrola odobrenih bolovanja. Po konstataciji svih aktera ovog procesa, do kojih su došli neposrednim uvidom u vršenju kontrole u  toku 2014.godine nije utvrđen niti jedan jedan slučaj koruptivnog ponašanja ili nezakonitog djelovanja  zaposlenih, a nije bilo ni primjedbi koje bi upućivale na korupciju. Provedene su sve aktivnosti iz Akcionog plana za borbu protiv korupcije Vlade Crne Gore u oblasti zdravstva.

           U sprovođenju Zakona o zdravstvenoj zaštiti  svoje aktivnosti provodila je i   Komisija za internu  kontrolu kvalitete zdravstvene zaštite u čijem sastavu je  pet ljekara specijalista. Zadatak Komisije je da uspostaviti i održavati sistem poboljšanja kvalitete i sigurnosti zdravstvenih usluga prilagođenih uslovima rada zdravstvene,  monitoring i evaluacija pružanja zdravstvene zaštite, predlaganja mjera za unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite i procjenjivanja propusta u radu. Komisija se povremeno sastaje i podnosi izvještaj o utvrđenom stanju.  

           U skladu sa odredbama Zakona o pravima pacijenata svoju aktivnost provodio je Zaštitnik prava pacijenata. U godišnjem izvještaju koji se podnosi Ministarstvu  zdravlja Crne Gore konstatovano je da ni jedan pacijent nije podnio pismeni prigovor na  rad radnika Doma zdravlja.

           Kao što smo Vas u prethodnim informacijama obavještavali  Vlada Crne Gore je prenijela vlasništvo na zemljištem u Radovićima na Sindikalnu organizaciju Doma zdravlja u svrhu izgradnje stambeno poslovnog objekta radi rješavanja stambenih pitanja zaposlenih. Sindikalna organizacija je nadalje sa Stambenom zadrugom „Zdravstvo“  postigla dogovor da u svrhu obezbjeđenja izvođača radova  raspiše tender.  Poslije tri neuspješno raspisana tendera postignut je neposredni dogovor sa Pogoričkom firmom  „Montas inžinjering“ d.o.o. o uslovima izgradnje objekta. U saznanju smo da je pokrenut postupak dobijanja građevinske dozvole u Odjeljenju za urbanizam opštine Tivat.
Optimisti smo i izražavamo nadu da će u narednom godišnjem izveštaju po ovom pitanju biti najzad konstatovano koliko je radnika riješilo svoj životni problem.

           S poštovanjem                                  
                                                           D I R E K T O R I C A
                                                        Dr sci Snežana Matijević s.r.
