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Tivat, 18.07.2013. godine 

Z   A   P  I  S  N  I  K
o radu sa VIII sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 20.06.2013.godine, u 10 časova 

u skupštinskoj sali opštine Tivat. 

Sjednicom SO predsjedavao je Predsjednik Skupštine Ivan Novosel.

Sjednici Skupštine prisustvuju predstavnici nevladine organizacije „Pravi put“ po osnovu korišćenja instituta „slobodne stolice“ kao i  predsjednica Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave opštine Tivat. 

Na osnovu javne prozivke konstatuje se prisustvo 26 odbornika (odsutni su bili odbornici Rato Brajković, Dejan Risančić, Mileta Jakovljević, Jakov Kokeza i Vlado Samardžić ).

Prije upoznavanja sa dnevnim redom VIII sjednice SO, prešlo se na usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. Kako nije bilo primjedbi na zapisnik isti je jednoglasno usvojen.  

Nakon konstatacije da su sa dnevnim redom za VIII sjednicu Skupštine opštine upoznati svi odbornici, te da nema predloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, Predsjednik Skupštine je konstatovao da je jednoglasno usvojen sledeći dnevni red:
1. Prijedlog Odluke o završnom računu budžeta opštine Tivat za 2012. godinu, sa izvještajem o reviziji

2. Prijedlog Odluke o donošenju DUP-a  Mrčevac

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluka o donošenju i sprovođenju UP kompleks „Park“ Donja Lastva i 

    izmjene i dopune DUP-a Krašići - Maslinjak  

4. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za saradnju lokalne samouprave sa NVO

5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva  

    u vršenju javnih poslova 

6. Izvještaj o radu i ekonomsko finansijskom poslovanju, sa izvještajem o reviziji za 2012. godinu 

    JP „Vodovod i kanalizacija“ Tivat  

7. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem i izvještajem o reviziji za 2012. godinu 

    JP „Komunalno“ Tivat        

8. Izvještaj o radu JU „Centar za kulturu“ Tivat, za 2012. godinu

9. Izvještaj o radu JU „Sportska dvorana“ Tivat, za 2012. godinu  

10. Izvještaj o radu „Vodacom“ doo Tivat, za 2012. godinu  

11. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem za 2012. godinu Turističke organizacije Tivat 

12. Godišnji izvještaj o otpadu i sprovođenju lokalnog plana upravljanja otpadom za 2012. godinu

13. Prijedlog Odluke o imenovanju sekretara Skupštine opštine Tivat

14. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike

15. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JP „Komunalno“ Tivat

16. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JU „Sportska dvorana“ Tivat

17. Sporazum o saradnji Skupštine Opštine Tivat i NVO

18. Informacija o radu Fakulteta za mediteranske poslovne studije Tivat u 2012. godini

19. Informacija o raspodjeli sredstava NVO, po konkursu za raspodjelu sredstava u 2012. godini

20. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br.173  DUP Donja Lastva

21. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br. 89  DUP Donja Lastva 

22. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br. D 45  DUP Radovići 

23. Prijedlog Odluke o prodaji urbanističke parcele br. 2 DUP  L - S - T - G

24. Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora PD 13, objekat 1, na kat.par.199/2 KO Tivat

25. Prijedlog Odluke o traženju strateškog partnera za izgradnju autobuske stanice

26. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka traženja strateškog partnera

     za izgradnju autobuske stanice

27. Prijedlog Odluke o ustupanju prava gradnje na lokaciji „Švedske barake“

28. Prijedlog Odluke o pristupanju kupovini zemljišta kat.par. 8 KO Krašići

29. Prijedlog Odluke o zaključenju poravnanja u predmetu Posl.br.P.1185/10/10
30. Odbornička pitanja i odgovori 
1. Prijedlog Odluke o završnom računu budžeta opštine Tivat za 2012 godinu, sa izvještajem o reviziji 

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak 

da je taj odbor većinom glasova 4 ,,za’’ i 1 ,,uzdržan“ prihvatio prijedlog te odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.  

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 5 „za“ i 1 „uzdržan“  prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Ispred odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 4 ,,za’’ i 1 ,,uzdržan’’ prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Zatim se za diskusiju javio odbornik Vladimir Arsić, koji je istakao kako je odluka internog revizora dobijena dan pred održavanje skupštine, a ne onda kada je trebalo i to na insistiranje odbornika. Za njega je jedan od glavnih razloga za traženje izvještaja bio taj što se u izvještaju nalazi preko 20 napomena, a prva od njih, po njemu jako važna, je iznos od 5 miliona sudskih troškova koji se pominju u izvještaju, pa ga zanima o kakvim se konkretno troškovima radi. Druga napomena, a tiče se Direkcije za imovinu je ta što se ista bila obavezala da će dostaviti izvještaj o tome, sto je to što Opština ima od svoje imovine i koja je vrijednost te imovine, a shodno napomeni taj izvještaj nije dostavljen. I treće pitanje se odnosilo na to kako opština bira banku u kojoj će oročiti svoja sredstva. 

Zatim je riječ dobio predsjednik opštine Miodrag Kankaraš, koji je odgovorio da se već desetu godinu izvještaj podnosi na isti način, i naglasio da ništa spektakularno ne piše u izvještaju revizora, da nema nikakvih tajni i da nema problema da ga odbornici dobijaju. Što se tiče brojke od 5 miliona sudskih troškova, naglasio je da se radi o ukupnoj vrijednosti sudskih sporova. Takođe većina sporova je nastala iz postupaka o eksproprijaciji, gdje pojedini ljudi traže da im se plati nešto što je već jednom plaćeno i to su u stvari sporovi koji opterećuju Opštinu i po riječima predsjednika to nije ništa alarmantno niti opterećujuće. Što se tiče vrijednosti imovine na tenderu su dobijeni ovlašćeni procjenjivači i nada se da će se uskoro dobiti kompletan elaborat i i da će njena vrijednost, u prvom redu građevinskih objekata vrlo brzo biti poznata.Sljedeći korak je procjena zemljišta, i to je nešto što će u narednom periodu biti poznato, ali ono što je najvažnije jeste da Opština ima popis svoje imovine. U pogledu oročenih sredstava Opština ima jasne instrukcije Ministarstva finansija kako treba birati banku. I sredstva se oročavaju kod banaka koje daju najveću kamatu.

Ponovo je riječ dobio odbornik Vladimir Arsić koji se osvrnuo na rečenicu revizora da će 5 milona eura troškova znatno opteretiti budžet Opštine, i smatra da je jako loše ako će građani plaćati te troškove. 

Zatim se ponovo obratio predsjednik Miodrag Kankaraš koji je je potvrdio da se u izvještaju pominje da troškovi mogu opteretiti budžet, ali ne i u kom trenutku se to može dogoditi. Tako da ne treba prejudicirati, da ce svi sporovi biti na štetu Opštine. Postoji dosta slučajeva gdje je Opština tužilac. Takođe ponavlja da je veliki broj sporova jos iz 60-ih godina i te troškove nije napravila ova vlast, već opet napominje da su to sporovi gdje pojedini ljudi traže da im se plati nešto što je već davno plaćeno samo trenutno ne postoji evidencija o tome, tako da ta brojka od 5 miliona ne treba da zabrinjava.

Većinom glasova uz 3 uzdržana glasa ovaj izvještaj je usvojen.

2. Prijedlog Odluke o donošenju DUP-a Mrčevac
Na početku se obratio predstavnik Montecepa ispred obrađivača. Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.
Ovaj prijedlog je usvojen jednoglasno bez rasprave.
3.Prijedlog Odluke o izmjeni Odluka o donošenju i sprovođenju UP kompleks ,,Park’’ Donja Lastva i izmjene i dopune DUPa - Krašići-Maslinjak. 
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova  prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.
Za diskusiju se javio odbornik Savo Klakor, koji je iznio jednu zamjerku vezano sa izmjenu članova neke odluke. Smatra da kada se izmijeni član neke odluke, onaj što je prethodno bio treba da se dostavi odbornicima uz materijal zajedno sa novim članom, kako bi se tačno znao tekst člana koji se mijenja, i samim tim bolje vidjeli na šta se izmjene odnose.
Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen.

4.  Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za saradnju lokalne samouprave sa NVO

Predsjednik Skupštine je predložio, u skladu sa Poslovnikom da se zajedno otvore ova tačka i tačka broj 17, tako da se prvo glasa za tačku br.17, a kasnije pređe na raspravu po tački broj 4. Prijedlog je prihvaćen.

Ispred Odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj Odbor po 17 tački dnevnog reda većinom glasova, 4 ,,za’’ i 1 ,,uzdržan’’, prihvatio prijedlog  te Odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Po 4 tački ovaj Odbor je jednoglasno prihvatio prijedlog Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.
Po 17 i 4 tački dnevnog reda za diskusiju se javio odbornik Neven Staničić, koji je rekao da su ove tačke dnevnog reda njega malo uznemirile. On je izrazio negodovanje u smislu izbora članova Savjeta, jer smatra da bi u skladu sa čl 5 ove Odluke, a koja se odnosi na sastav Savjeta, kojeg bi činili Predsjednik Skupštine, 2 člana iz reda predstavnika Opštine i 2 člana iz NVO sektora, dobili Ssavjet kojim se utiče na institucionalno pravni okvir za rad NVO i njihovo djelovanje u Opštini. Ovome treba dodati i učestvovanje Savjeta u planiranju prioriteta za dodjelu sredstava NVO koje se finansiraju iz budžeta, iz čega prostiče da, u duhu ove Odluke politike ima na pretek. Ako se tome doda i Sprazum o saradnji Skupštine Opštine i NVO, on smatra da bi se od NVO dobila Vladina NVO, tj dobili bi smo civilni sektor u službi Vlade. Ako se tome  još doda i to ko su članovi Komisije za raspodjelu sredstava NVO, dolazi se do zaključka da se daleko od onoga što se predviđa članom 3, alineja 8 , a to je doprinos u stvaranju podsticajnog okvira za rad i razvoj NVO koje djeluju u Opštini. Na osnovu svega iznijetog, on smatra da će se dobiti jedna kontrolisana mirnoća u NVO sektoru , koji je već takav, jer su se NVO koje su se iole bavile ljudskim pravima i demokratijom povukle iz prostog razloga što, prema izvještajima Komisije za raspodjelu sredstava, te NVO nijesu dobijale sredstava za finansiranje svojih projekata, već su to bile samo NVO koje su se bavile kulturom, muzikom i humanitarne organizacije. Zbog svega navedenog, odbornik Staničić moli, prije svega NVO da malo bolje razmisle o potpisivanju ovog Sporazuma, da ne bi bilo zloupotreba o kojima se ovih dana puno priča u Crnoj Gori, i ne samo u Crnoj Gori,već u Evropi o Crnoj Gori.   

Potom se za riječ javila glavni administrator Jovanka Laličić, koja se  najprije osvrnula na prvu od primjedbi gospodina Trajčevskog odnosno  njegove NVO „Alternativni kreativni centar“, gdje su tražili da Savjet čini 1 član iz reda predstavnika Opštine, a 3 člana iz NVO sektora i da se ostavi odredba da se broj članova Savjeta bira na paritetnoj osnovi.  Već iz prethodno navedenog, kako ona kaze, ova dva stava su kontradiktorna jer ako se članovi biraju na paritetnoj osnovi, onda mora biti jednak broj članova i sa jedne i sa druge strane. U prilog ovome, treba dodati činjenicu da je na ovoj Odluci veoma dugo rađeno, i da se zaista predano razmatrala svaka solucija i svaka moguća formulacija odredbi ove Odluke, tako da smatra da je ova primjedba gospodina Trajčevskog neprihvatljiva. Sljedeća primjedba gospodina Trajčevskog se odnosila na to da članove Savjeta imenuje Skupština na predlog nadležnog radnog tijela na period od 4 godine, i da članovi Savjeta mogu biti najviše 2 mandata, sa kojom se i gospodja Jovanka Laličić saglasila jer smatra da pojedini članovi Savjeta ne treba da budu doživotno članovi istog. I treća primjedba gospodina Trajčevskog, koja se odnosila na to da predstavnike Opštine u Savjetu predlažu nadležni organi odnosno službe organizacije čiji je osnivač Opština, takođe smatra neprihvatljivom, iz prostog razloga što je nemoguće to sprovesti u praksi, jer je ipak Predsjednik Opštine taj koji će voditi računa o licima , koja zavisno od oblasti iz koje budu imenovani predstavnici iz NVO sektora, budu na paritetnoj osnovi i predstavnici službi koji i praktično i tematski odgovaraju toj oblasti koju pokriva NVO.
S primjedbama gospodina Nevena Staničića  takođe nije saglasna, jer smatra da je Sporazum jedan akt koji treba da izrazi slobodnu volju njegovih potpisnika i smatra da se on kao takav ne može oročiti, ali ni natjerati nekoga na potpis ukoliko taj neko, u ovom slučaju NVO-e ne pronađu svoj interes da ga potpišu. Takođe, gospođa Jovanka Laličić  naglašava da one NVO koje ne prepozanju svoj interes da potpišu Sprazum neće biti tretirane na drugačiji način niti će biti u nezavidnom položaju u odnosu na one koje budu potpisnice ovog Sporazuma. Po njenom mišljenju čin potpisivanja Sporazuma treba da bude svečan, otvoren i da zaokruži saradnju lokalne samouprave sa NVO. Što se tiče primjedbe oko članova i izbora u Savjetu, gospođa Jovanka Laličić objašnjava da je u modelu Odluke bilo predviđeno mnogo više članova, ali se došlo do zaključka da je, primjereno našim prilikama, da  se utvrdi iz kojih oblasti mogu biti predstavnici NVO sektora i u zavisnosti od toga  da se izaberu  predstavnici iz reda Organa lokalnih službi lokalne samouprave. A što se tiče činjenice da je pedsjednik Savjeta ujedno i predsjednik DPS-a je čista slučajnost. Takođe, smatra da je nepotrebno član 8 Odluke o Savjetu, a tiče se izbora predstavnika Savjeta iz NVO sektora, vezivati za Komisiju za raspodjelu sredstava NVO jer je to završena priča i ona je bila predlog razmatranja Skupštine ranije, i  ta Komisija funkcioniše kako treba. 

Zatim se po 17. tački dnevnog reda za riječ javio Vasko Kostić predstavnik NVO ’’Matica Boke’’ , „OBNOR 1941-1945“ i ’’Miholjski zbor’’, koji smatra da je Sporazumu trebao prethoditi prijedlog ili nacrt, i  predlaže da se usvajanje odloži dok se ne razmotre sve primjedbe. Istakao je nezadovoljstvo u zadnje vrijeme po pitanju saradnje opštine sa NVO i  primjedbu vezanu za korišćenje instituta ’’slobodna stolica’’ gdje se navodi da korisnici imaju sva prava kao i odbornici, osim prava glasa, a po njemu imati sva prava znači ravnopravnost u svakom pogledu, u uključivanju civilnog sektora u svim sferama društenog života. Smatra da je potrebno aktivnije učestvovanje NVO, kao i novčane nadoknade za putne troškove kada se ide na razne seminare, okrugle stolove i sl.  jer odbornici dobijaju nadoknadu za svoj rad ,dok ističe kako oni kao NVO nemaju ni kancelarije ni tehnički oprepremljene prostorije za njeno djelovanje. Tako da su po njegovom mišljenju to velike prepreke koje utiču na efikasnost ovih NVO. Takođe je nezadovoljan time sto mogu izabrati samo jednu tačku  dnevnog reda o kojoj će raspravljati i to bez prava na repliku, kao i time da ne mogu prisustvovati sjednici ukoliko na vrijeme nisu najavili temu diskusije. Stoga traži da se decidno odrede i saopšte koja prava korisnici instuta „slobodne stolice“ imaju, a koja nemaju. 
Potom je riječ dobio Đorđe Trajčevski, koji ističe da je ovaj Sporazum jedan dobar korak za NVO sektor i lokalnu samopuravu gdje se sukobljavaju različita mišljenja i za početak ne vidi nikakve smetnje vezane za potpisivanje ovog Sporazuma i usvajanje Odluke o Savjetu, ističući da sve trpi određene promjene i izmjene, u prilog čega je i iznio primjedbe ispred NVO „Pravi put“,što ne znači da će one biti usvojene, ali se nada da će se i vizijom i nevladinih organizacija i lokalne samopurave stvoriti jedno zdravo građansko društvo. Sve treba proći određene procedure, i smatra da će biti prostora i da se vremenom nešto mjenja.

Ponovo je riječ dobila Jovanka Laličić, i objasnila da  predlog Sporazuma nije bio na javnoj raspravi, jer je sve bilo na sajtu Opštine i sukcesivno dostavljano tako da su svi zainteresovani mogli imati uvid u materijal kako bi iznijeli svoje primjedbe. Tako da mjenjati koncept na brzinu na Skupštini nije moguće. Što se tiče instituta ’’slobodne stolice’’ u Poslovniku je sve jasno definisano po tom pitanju, i nada se da će se odredbe Poslovnika primjenjivati i ubuduće, jer nije namjera da se Opština hvali sa „slobodnom stolicom“ s jedne strane, a s druge da se onemogući da NVO iznesu svoje konstruktivne prijedloge.
Na kraju se osvrnula na primjedbu koordinatora radne grupe za izradu Lokalnog plana za rodnu ravnopravnost,  a to je, da se u smislu  pravno-tehničkih pravila za pisanje propisa doda i odredba po kojoj svi izrazi koji se koriste, u ovoj Odluci o osnivanju Savjeta u muškom rodu, obuhvate isti izrazi i u ženskom rodu.
Po drugi put, riječ je dobio odbornik Neven Staničić, koji je istakao da je Vasko Kostić u svom izlaganju samo potvrdio ono što je on do sada rekao, kao i to da ni jedna materijalna činjenica koju je on rekao nije opovrgnuta. 

Ističe da sve ovo skupa i dalje izgleda kao korišćenje državnih resursa u političke svrhe. Smatra da što se tiče samog sporazuma o saradnji sa NVO, jedino pravo bi bilo potpisivanje od akcije do akcije.

Zatim je riječ dobio odbornik Savo Klakor, koji je predložio da se ove dvije tačke stave na dnevni red za narednu sjednicu, jer bi se time omogućilo da NVO koje su nezadovoljne dobiju malo više vremena, po pitanju sugestija, primjedbi i saglasnosti. 

Predsjednik Miodrag Kankaraš se saglasio sa ovim prijedlogom, i zatim je odlučeno da će se  tačka 4 i tačka 17  usvojiti kao nacrt za narednu skupštinu. 

Uz jedan uzdržan glas ovaj predlog je usvojen.

5 . Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinui postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova

Ispred odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno  prihvatio prijedlog  te i odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Ispred Odbora za statut i propise Milinko Papović, saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno usvojio ovaj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj prijedlog je usvojen jednglasno bez rasprave.

6. Izvještaj o radu i ekonomsko finansijskom poslovanju sa izvještajem o reviziji za 2012 godinu JP ,,Vodovod i kanalizacija ’’ Tivat
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji. Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 5 ,,za’’ 1 ,,uzdržan’’ prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.  Za riječ po ovoj tački se javio odbornik Savo Klakor, koji je iskoristio priliku da uputi zahvalnost JP ,,Vodovod i kanalizacija’’i njihovom direktoru, kao i cjeloj njihovoj ekipi koja je u svakom momentu bila spremna da pomogne na terenu i ukloni sve vrste kvarova,  koji itekako utiču na njihov život.

Zatim se za riječ javio odbornik Mirko Metikoš, koji je takođe uputio pohvale radu ovog preduzeća uz jednu primjedbu da bi za sledeću godinu trebali istaći sve svoje takse na oglasnoj tabli, kako bi postojao jasniji uvid.

Za diskusiju se javio i odbornik Milinko Papović, koji je takođe želio da se kao građanin zahvali ovom preduzeću na efikasnosti.

Potom je riječ dobio odbornik Vladimir Arsić, kojeg je interesovala cjenovna politika koju sprovodi ovo preduzeće, odnosno da li Skupština daje saglasnost na tu politiku i ko donosi odluku o cijeni, i da li je cjenovnik objavljen na olasnoj tabli.

Prisutnima se obratio i direktor JP ,,Vodovod i kanalizacija’’ Tivat koji je na početku rekao da cjenovnik nije istaknut na oglasnoj tabli,  ali da će se to uraditi. Što se tiče cijene, nju određuje Skupština Opštine na prijedlog Vodovoda, a odluku o pojedinim taksama donosi Upravni Odbor Vodovoda.

Ovaj izvještaj je jednoglasno usvojen.

7. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem i izvještajem o reviziji za 2012 godinu JP ,,Komunalno’’ Tivat

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 5 ,,za’’ 1 ,,uzdržan’’ prihvatio prijedlog te odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.
Ovaj Izvještaj je usvojen jednoglasno bez rasprave.

8. Izvještaj o radu JU ,,Centar za kulturu’’ Tivat za 2012 godinu

Ispred odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 4 ,,za’’ 1 ,,uzdržan’’  prihvatio prijedlog  te  odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Takođe je istakao da se ponavaljaju iste greške ,da se izvjestaj  radi jednoobrazno po uputstvu iz 2009 i da se to ubuduće neće tolerisati već će se izvještaj varćati na doradu.
Za riječ se javio odbornik Mirko Metikoš, koji je na početku pohvalio dosadašnji rad Centra za kulturu. Međutim postavio je pitanje da li je neko iz organizacije zadužen da se prijave neke sportske ili kulturne manifestacije. Smatra da se više treba voditi računa o terminima održavanja nekih manifestacija istakavši neslaganje sa terminom održavanja koncerta Tereze Kesovije na Vidovdan, 28 juna. Sam koncert i manifestacija nije sporna, čak je pohvalno, ali smatra da nije prikladno da to bude na dan kad je pravoslavni vjerski praznik.
Potom je replicirao odbornik Miomir Abović, koji ne vidi nista sporno u održavanju koncerta na Vidovdan jer smatra da je to čista slučajnost, i da ni na koji način Tereza Kesovija time ne provocira pravoslavne građane.

Potom se za riječ javio odbornik Vladimir Arsić kojeg je zanimalo iz kojeg je budžeta i na koji način plaćen koncert Džibonija, za koji se zna da je pozamašno koštao.

Zatim je riječ dobio odbornik Neven Staničić, koji se zalaže za to da svako treba slobodno uživati svoju tradiciju, potrebe i običaje, ne ugrožavajući time tuđe slobode,običaje i potrebe.
Ponovo se javio odbornik Mirko Metikoš, koji je opet naglasio da neke sportske ili kulturne manifestacije ne treba vezivati za vjerske događaje.

Ponovo je riječ dobio odbornik Miomir Abović, koji kaže da ljudi imaju pravo, u granicama zakona, da se organizuju kako oni žele i da manifestacijama daju nazive koji oni žele, i da o tome nema potrebe polemisati.

Zatim se obratio predsjednik opštine Miodrag Kankaraš, koji je obrazložio koncert Treze Kesovije time da to sve zavisi od slobodnih termina kako gostujućeg umjetnika tako i Centra za kulturu kao organizatora, a ako se već priča o tome da je Tivat multikulturalna i multietnička sredina, onda je po jegovom mišljenju koncert Tereze Kesovije lijep primjer koji šalje poruku pomirenja. Druga važna stvar je da je Tivat turistički grad koji, turistima koji dolaze iz svih krajeva svijeta,  mora ponuditi kvalitetan i raznovrstan kulturni program. 
Što se tiče koncerta Džibonija, istakao je da je taj koncert  plaćen iz posebne stavke budžeta koja se zove ’’promotivne aktivnosti’’ a odnosi se na prvi koncert , dok je drugi koncert praktično sam sebe isfinansirao, 80-90 %  prodajom karata. I smatra da se tim koncertom napravila jako dobra promocija grada,a cijena jednog koncerta je bila 15 hiljada eura.

Potom se za diskusiju javio odbornik Savo Klakor, koji se saglasio sa izlaganjem i konstatovanjem odbornika Mirka Metikoša, da se treba voditi računa o osjetljivim stvarima koje je on iznio, radi daljeg suživota. I nije saglasan sa izlaganjima drugih odbornika po ovom pitanju. 

Još jednom je riječ dobio odbornik  Mirko Metikoš koji je želio naglasiti da njemu lično ne smeta što je koncert baš na Vidovdan, ali da se takve stvari ubuduće ne bi trebale dešavati radi produbljivanja podjela među ljudima.
Odbornik Miomir Abović, smatra da nema podrebe za naglašavanjem postojanja suživota jer je to nešto što je normalana, prirodna stvar. 

Potom je replicirao odbornik Savo Klakor, koji smatra da bi se, svi oni koji nemaju sluha za ovu priču, trebali bolje  informisati o značenju Vidovdana, pa će onda shvatiti razloge za priču o koncertu Tereze Kesovije.

Prisutnima se konačno obratila i direktorica Centra za kulturu Milena Radojević, rekavši da se svi programi ove ustanove ugovaraju u skladu sa slobodnim terminima umjetnika koji su planirani za tu sezonu, tako je i  termin  održavanja koncerta Tereze Kesovije rezultat ove činjenice.

Ponovo se za diskusiju javio odbornik Savo Klakor, koji je konstatovao da bi se direktorica Centra za kulturu trebala konsultovati sa nekim ko je više upućen u vjerske praznike prilikom ugovaranja budućih događaja kako ne bi dolazilo do ovakvih rasprava.

Riječ je takođe još jednom uzeo i Predsjednik Opštine koji je naglasio da su se odbornici udaljili od dnevnog reda i da se ipak ne treba toliko opterećevati nečim što će tek biti predmet izvještaja, već zaista komentarisati rad Centra za kulturu u proteklom periodu.
Zatim je riječ dobio odbornik Neven Staničić, koji napominje da svaka religija ima pravo da učestvuje u političkom životu svake države, ali religija nema pravo da kreira taj život, i to je Ustav Crne Gore.

Odbornik Miomir Abović je dodao da je koncert Džibonija bio pun pogodak,  i još jednom se osvrnuo na koncert Tereze Kesovije rekavši da u njenim pjesmama zaista nema ništa što bi moglo bilo koga isprovocirati.

Izvještaj je usvojen većinom glasova uz 1 ’’uzdržan’’.

9. Izvještaj o radu JU ,,Sportska dvorana’’ Tivat za 2012 godinu
Ispred odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj Odbor većinom glasova 4 ,,za’’ 1 ,,uzdržan’’  prihvatio ovaj izvještaj i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj izvještaj je usvojen većinom glasova uz 1 ’’uzdržan’’  bez rasprave.

10. Izvještaj o radu ,,Vodacom’’ doo Tivat za 2012 godinu
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj izvještaj i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj izvještaj je usvojen uz 1 „uzdržan“ glas bez rasprave.

11.  Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem za 2012 godinu Turističke organizacije Tivat

Ispred Odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je zaključak da je taj odbor većinom glasova 4 ,,za’’ i 1 ,,uzdržan’’  prihvatio ovaj izvještaj i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj izvještaj je usvojen jednoglasno bez rasprave.
12.  Godišnji izvještaj o otpadu i i sprovođenjun lokalnog plana upravljanjan otpadom za 2012 godinu
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, predsjednik Odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj izvještaj i predlaže skupštini da ga usvoji.
Ovaj izvještaj je usvojen jednoglasno bez rasprave.

13. Prijedlog Odluke o imenovanju sekretara Skupštine Opštine Tivat

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik Odbora Jovo Radonjić saopštio je, da je taj odbor većinom glasova 3 ’’za’’ i 1 ’’protiv’’ prihvatio prijedlog da se za sekretara imenuje Ana Matijević, diplomirana pravnica i predlaže skupštini da ga usvoji.

Za diskusiju se javio odbornik Milinko Papović, koji je rekao da je jako zatečen činjenicom da gospodin Dragaš neće biti ponovo imenovan, pogotovo ako se uzme u obzir činjenica da je dugo godina postojao problem da se nađe odgovarajuća osoba za ovaj posao, a Dragan Dragaš je po njegovom mišljenju, bio ta osoba. Uputio je sve pohvale na rad dosadašnjeg sekretara, i izrazio veliko nezadovoljstvo što on neće biti ponovo izabran. Takođe se zahvalio gospodinu Dragašu za sve što je do sada uradio.

Potom se za riječ javio odbornik Miomir Abović, koji se nadovezao na priču odbornika Papovića, i izrazio veliko zadovoljstvo dosadašnjom saradnjom sa Draganom Dragašom.

Sledeći je riiječ uzeo odbornik Vladimir Arsić koji je izrazio ne slaganje sa ovom odlukom.

Predsjednik skupštine Ivan Novosel se saglasio sa tim da je Dragan Dragaš jako dobro radio svoj posao, i objasnio  da je njemu istekao mandat, i da je ovo redovna procedura i da se jednostavno odlučilo za nova kadrovska riješenja, da se dovedu mlađi ljudi koji znaju jezike i da ostali odbornici ne treba time previše da se opterećuju.

Zatim je riječ dobio odbornik Mirko Metikoš koji je istakao da mu nije logično zašto se Dragan Dragaš nije ponovo kandidovao. Takođe je saglasan sa prethodnicima o pozitivnom radu bivšeg sekretara, i zahvalio mu se na svemu urađenom do sada.

Za riječ se javio odbornik Savo Klakor, koji smatra da način na koji je razriješen Dragan Dragaš  nije u redu, pri tom ne želi da umanjuje kvalitet budućeg sekretara. On smatra da je ovaj put, kad su kadrovska rješenja u pitanju, vlast podlijegla pritisku koalicionog partnera i da se radi o političkoj ucjeni i pita se dokle će se ovakve stvari ponavljati.

Predsjednik skupštine Ivan Novosel se opet obratio, rekavši da je, po Statutu i Poslovniku, ovaj prijedlog  potpuno legitiman, i da nema mjesta određenim kvalifikacijama koje su iznjeli pojedini odbornici.

Replicirao je odbornik Savo Klakor, koji kaže da ima pravo da iznese svoj stav i mišljenje i da ne treba biti optužen za ono što je iznio u prethodnm izlaganju. Smatra da nikoga nije uvrijedio svojim mišljenjem. 

Potom je odbornik Niko Đurišić rekao da je i on jako iznenađen ovom odlukom, pogotovo što se nije dalo nikakvo objašnjene u vezi sa tim. 

Odbornik Jovo Radonjić je objasnio da treba pustiti da prođe vrijeme da bi se vidjelo da li je ovo bila dobra odluka i da se onda donosi sud o tome, a ne na ovakav način.

Riječ je zatim dobio odbornik Miomir Abović, koji je izrazio zadovoljstvo što se skupština pomjerila sa tačke samo dizanja ruku, jer se nešto konačno dešava. Takođe je uputio sugestiju odborniku Kalkoru da bez dokaza ne može eksplicitno istupati na način na koji je  to prethodno uradio.

Još jednom je riječ dobio odbornik Vladimir Arsić, kojeg zanima da li je budući novi sekretar član DPS-a.

Ovaj prijedlog je usvojen većinom glasova, 16 ’’za’’  2 ’’protiv’’ i 3 ’’uzdržana’’ glasa.

14. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike 

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik Odbora Jovo Radonjić saopštio  je, da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Uz 1 glas ’’protiv’’’i 5 ’’uzdržanih’’  ovaj prijedlog je usvojen.

15. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JP ,,Komunalno’’ Tivat

Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik Odbora Jovo Radonjić saopštio je da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj prijedlog je usvojen većinom glasova uz 3 ’’uzdržana’’  bez rasprave.
16. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JU ,,Sportska dvoran’’ Tivat
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik Odbora Jovo Radonjić saopštio je da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ovaj prijedlog je usvojen uz 5 ’’uzdržanih’’glasova bez rasprave.

18. Informacija o radu Fakulteta za mediteranske poslovne studije Tivat u 2012 godini
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio, da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovu informaciju i predlaže skupštini da je usvoji.

Ispred Odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je da taj Odbor nije prihvatio ovu informaciju s obzirom na 2 glasa ’’za’’ i 3 ’’uzdržana’’ .

Za diskusiju se javio odbornik Miomir Abović, koji je istakao veliku zamjerku koja se tiče jezika, odnosno ukazao na brojne greške koje se tiču pismenosti i izražavanja, i smatra da je to nedopustivo imajući u vidu da se radi o jednoj obrazovnoj ustanovi. Zatim je ukazao i na neke suštinske greške, kao što je ta, da je Fakultet osnovan na bazi privatnog javnog partnerstva pri čemu se uopšte ne navodi kakav je tačno taj odnos i koliki je tu udio Opštine, a koliki  je udio privatnika. Sljedeća greška na koju je ukazao je  podatak da je Fakultet u studijskoj 2011/2012 godini dobio akreditaciju i licencu za IV godinu postdplomskog specijalističkog akademskog studijskog programa Nautički turizam -upravljanje marinama, i iste godine na IV godini upisano 46 studenata što će reći  da su studenti upisani i prije nego što je akreditacija  zaista dobijena,  a što je na neki način protiv zakonito. Takođe, ukazuje i na informaciju koja se tiče bliskije saradnje sa privrednim subjektima, koji bi trebali da zapošljavaju svršene studente u oblasti nove nautičke industrije, što je po njemu nejasno, ako se uzme u obzir da postoji samo nautički turizam koji, praktično, traje samo dva mjeseca. 
Sljedeće na što ukazuje je informacija o mogućem objedinjavanju fakulteta na primorju i  osnivanju Univerziteta u Tivtu, što je po njemu neizvodljivo jer ni sa jednog apekta nije jasno kako bi se to objedivanje izvršilo.

Takođe navodi, da mu nije jasno kako nešto istovremeno može biti i prednost i slabost, ako se uzme u obzir ono što je napisano kao prednost a to je, da Fakultet posjeduje strategiju obezbjeđenja kvaliteta, a onda se kao slabost navodi , da je Fakultet tek počeo uspostavljanje sistema obezbjeđenja kvaliteta. Na kraju, što je po njemu najinteresantnije,  je  Iskaz o ukupnom rezultatu iz kojeg se ne može vidjeti koliko su prihodovali, kao ni to koliki je dio i kakve koristi ima Opština od privatno javnog partnesrtva, kao suvlasnik.
Za riječ se javio odbornik Siniša Kusovac, koji je želio pojasniti da je akreditaicaja vezana za četvru godinu studija potupno regularna.

Replicirao je odbornik Miomir Abović, koji kaže da sve to možda i jeste regularno ali se iz izvještaja to ne može vidjeti.
Za riječ se ponovo javio odbornik Kusovac, kako bi opet pojasnio informaciju vezanu za akreditaciju. Naime, on ističe da Fakultet za mediteranske studije i čitav Bejčelor sistem podrazumijeva da su 3 godine osnovne akademske studije i da se tu dobija licenca, a postdiplomske studije su I i II stepena. I stepen je IV godina postdiplomskih studija, a II stepen je V godina. Za IV godinu se dobija akreditacija i licenca za specijalsitičke studije, a za V godinu akreditacija i licenca za magistarske studije. Ovaj Fakultet je akreditaciju za IV specijalističku godinu dobio prije dvije godine , tako da je imao sva prava da upisuje studente. Takođe se osvrnuo na informaciju vezanu za osnivanje Univerziteta, gdje se prevashodno mislilo na objedinjavanje fakulteta iz svih primorskih gradova i stvaranje Asocijacije fakulteta tri različita smjera društvenog, tehničkog i ekonomskog što predstavlja uslov za osnivanje Univerziteta, a čije bi sjedište bilo u Tivtu.  

Za riječ se javio i odbornik Mirko Metikoš koji smatra da se ovaj Fakultet treba tretirati kao i svako drugo preduzeće, jer on lično smatra da to i jeste i da njegove rezultate treba razmatrati kao izvještaj a ne kao informaciju, jer se za informaciju ne može glasati.

Predjednik skupštine je naglasio da je Opština manjinski vlasnik i da nema pravo da ovo traži kao izvještaj.

Odbornik Jovo Radonjić je uputio kritiku predstavnicima svih institucija o čijem se radu raspravlja na Skupštini zbog nedolaska i neučestvovanja, i smatra da se treba naći odgovarajući način da se ti ljudi primoraju da dolaze i brane ono što su napisali u svojim izvještajima.

Za riječ se javio i odbornik Arsić, koji je konstatovao da puno stvari, iz Informacije o radu Fakulteta, nije jasno i da je ova rasprava odskočna daska da se ovim pitanjima pristupa malo ozbiljnije, posebno kada je u pitanju privatno javno partnerstvo što predstavlja našu budućnost. 

19. Informacija o raspodjeli sredstava NVO po konkursu za raspodjelu sredstava u 2012 godini
Ispred Odbora za društvenu djelatnost predsjednik Odbora Vojislav Kaluđerović saopštio je da taj odbor većinom glasova 4 ’’za’’ i 2 ’’uzdržana’’ prihvatio ovu informaciju.
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj Siniša Kusovac je saopštio da je taj Odbor većinom glasova 4 ’’za’’ i 1 ’’’uzdržan“ prihvatio ovu informaciju i predlaže skupštini da je usvoji.

Za riječ se javio odbornik Miomir Abović, koji ne razumije u koje svrhe su utrošena sredstva koja su data Bokeljskoj mornarici, i da bi to trebalo malo bolje objasniti. Isto tako smatra da nije u redu dati isti iznos ,,Modestu’’ koji je organizovao uspješan koncert povodom 20 godina postojanja i ,,Ženama Tivta’’ za Žućenica fest koji je ipak priznata autentična manifestacija, ukazujući na to da se treba voditi računa o srazmjeri i vrijednosti projekata. I sledeća zamjerka odnosi se na iznos dodijeljen NVO 29.11.1943, koji slavi dan obnove „Dana Mladosti“, a koji se vezuje za Josipa Broza Tita, za kojeg je istoriografija dokazala da je bio diktator.

Na osnovu svega iznijetog, po njegovom mišljenju, Opština Tivat bi trebala malo bolje razmisliti kojim se NVO dodjeljuju sredstva.

20: Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br. 173 DUP donja Lastva

Ispred Odbora za planiranje i stambeno komunalne djelatnosti Srećko Tripović je saopštio da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je usvojena jednoglasno bez diskusije.

21. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br. 89 DUP donja Lastva
Ispred Odbora za planiranje i stambeno komunalne djelatnosti Srećko Tripović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je Odbor jednoglasno usvojio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je usvojena jednoglasno bez diskusije.

22. Prijedlog odluke o odkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br.D 45 Radovići
Ispred Odbora za planiranje i stambeno komunalne djelatnosti Srećko Tripović je saopštio da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je Odbor jednoglasno usvojio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji

Ova odluka je usvojena jednoglasno bez diskusije.

23.  Prijedlog odluke o odkupu zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele br.2 Dup L-S-T-G
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost predsjednik Odbora Srećko Tripović je saopštio da je Odbor većinom glasova 4 „za“ i 2 „protiv“ prihvatio taj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je Odbor jednoglasno usvojio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji

Uz 2 glasa ’’protiv’’ ovaj prijedlog je usvojen.

24. Prijedlog odluke o prodaji poslovnog prostora PD 13, objekat 1 na kat.par.199/2 KO Tivat

Ispred Odbora za planiranje i stambeno komunalne djelatnosti Srećko Tripović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je Odbor jednoglasno usvojio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji

Sa 2 glasa ’’protiv’ovaj prijedlog je usvojen, bez diskusije.

25. Prijedlog odluke o traženju strateškog partnera za izgradnju autobuske stanice 
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost predsjednik Odbora Srećko Tripović je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.
Za diskusiju se javio odbornik Miomir Abović koji  je napomenou ono što je i na prošloj sjednici, a to je da, dok se ne izgradi prava stanica, ono što sada služi kao stanica treba bolje zaštititi.
Ova odluka je jednoglasno usvojena.
26. Prijedlog odluke o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka traženja strateškog partnera za izgradnju autobuske stanice

Po ovoj tački dnevnog reda Odbori se nijesu izjašnjavali. Predsjednik Skupštine je ukazao na to da se odbornicima trebaju dostaviti imena članova Komisije, pri čemu su utvrđemi kriterijumi za njihov izbor. Tako, u člnau 1 stoji da se u Komisiju imenuje Peđa Obradović ispred Direkcije za investicije i razvoj po funkciji, dva člana se biraju iz redova vladajuće stranke, ispred koje su imenovani gospodin Ivan Novosel i gospodin Vojislav Kaluđerović, a dva člana se imenuju iz redova opozicije, ispred koje su imenovani gospodin Mirko Metikoš i gospodin Jakov Kokeza. 
Ova odluka je  usvojena jednoglasno, bez rasprave.

27. Prijedlog odluke o ustupanju prava gradnje na lokaciji ,,Švedske Barake’’
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost predsjednik Odbora Srećko Tripović je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je jednoglasno usvojena, bez rasprave.

28. Odluka o pristupanju kupovini zemljišta na kat.par.8 KO Krašići
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost predsjednik Odbora Srećko Tripović je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je jednogasno usvojena,bez rasprave.

29. Prijedlog odluke o zaključenju poravnanja u predmetu Posl.br.P.1185/10/10
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik Odbora Siniša Kusovac je saopštio da je odbor jednoglasno prihvatio taj predlog i predlaže skupštini da ga usvoji.
Ovaj prijedlog je usvojen jednoglasno bez rasprave.

30. Odbornička pitanja

Odbornik Srećko Tripović je postavio pitanje u vezi parkinga kod trajekta za one ljude iz Tivta koji rade i moraju svakodnevno prelaziti preko trajekta.

Drugo pitanje se tiče zapuštenosti obale na potezu Donje Lastve pa na gore,  tj do crkve Sv.Roka i zanima ga gdje su sredstva koja bi Morsko dobro trebalo da uloži, da bi stanje tog dijela puta bilo kako teba.
Odbornik Niko Đurišić je postavio ptanje vazano za bolje uređenje ulica u djelu prema Radovićima.
Sekretar Skupštine                                                                                 Predsjednik  Skupštine 

Ana Matijević                                                                                               Ivan Novosel

