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Z   A   P  I  S  N  I  K
o radu sa IX sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 25.07.2013.godine, u 10 časova 
u skupštinskoj sali opštine Tivat. 

Sjednicom SO predsjedavao je Predsjednik Skupštine Ivan Novosel.

Sjednici Skupštine prisustvuju Vasko Kostić kao predstavnik NVO po osnovu korišćenja instituta „slobodna stolica“ i  predsjednica Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Svjetlana Đikanović. 
Na osnovu javne prozivke konstatuje se prisustvo 25 odbornika ( odsutni su bili odbornici, Rato Brajković, Jakov Kokeza, Vlado Samardžić, Špiro Ivošević, Srećko Tripović, Dubravka Nikčević i Mile Ćosović ).  Prije upoznavanja odbornika sa dnevnim redom, prešlo se na usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Skupštine. Primjedbu na zapisnik je imao odbornik Dejan Risančić, koji je tražio da se u zapisniku sa VIII sjednice upiše da je bio prisutan na istoj, obzirom da nije dobio poziv za sjednicu, tako da nije svojom greškom bio odsutan.  Takođe je istakao zamjerku vezano za skupštinski materijal, koji se po njegovim riječima dostavlja u programima koji nisu instalirani u kompjuterima koje su odbornici dobili, sto im stvara poteškoće u otvaranju materijala, i ne vidi ralog zašto se materijali ne bi dostavljali u štampanoj formi. Odbornik Risančić je takođe sugerisao na obećanje dato od strane predsjednika Skupštine, da će dobiti dopunu izvještaja osnovne škole „Drago Milović“, a koji nije dobio ni na ovoj ni na prethodnoj sjednici, a dao je obrazloženje iz kojih razloga traži tu dopunu. Predsjednik Skupštine je upoznao odbornika Risančića da je dnevni red sa prethodne VIII sjednice bio sadržan u ukupnom materijalu koji je poslat za sjednicu, i da je imao načina da se upozna sa dnevnim redom, i dodao da se izvinio na kolegijumu zbog toga, ali naknadnom provjerom je ustanovljeno da je materijal poslat kao i svim odbornicima. Što se tiče materijala oni će se i dalje slati u elektronskoj formi, ali da će se  skupštinska služba potruditi da unaprijedi i olakša slanje istih, kako ne bi više bilo problema prilikom otvaranja materijala. Što se tiče izvještaja za školu „Drago Milović“ predsjednik Skupštine je uputio odbornika Risančića da ipak  podnese odborničko pitanje obzirom da nije usvojen skupštinski zaključak kojim bi tražili dopunu izvještaja, ili eventualno da može koristiti i slobodan pristup informacijama kako bi dobio podatke koje traži. Odbornik Savo Klakor je predložio slanje materijala naizmjenično, u ćiriličnoj i latiničnoj verziji. Pošto daljih primjedbi na zapisnik nije bilo, predsjednik Skupštine ga je  stavio na glasanje, i konstatovao da je sa 24 glasa „za“ i 1 „protiv“ isti usvojen. 
Zatim se prešlo na upoznavanje sa dnevnim redom, s predlogom od strane predsjednika Opštine da se  peta tačka dnevnog reda skine sa istog, uz obrazloženje odbornicima, a radi se o prijedlogu Odluke o učešću opštine Tivat u osnivanju DOO „Brend New Tivat“. Riječ je uzeo predsjednik Opštine koji je procijenio da bi mnogo kvalitetniji materijal bio ako bi uz odluku išao i prijedlog ugovora o osnivanju tog preduzeća i da bi odbornici imali potpun i cjelovit uvid u sve to što se dešava, i naravno uz jedno kvalitetnije obrazloženje nego što je to bilo uz ovaj prijedlog odluke. Predsjednik opštine se pristunima izvinio i rekao da se  za mjesec ili dva neće ništa izgubiti, a da će se  dobiti bolji i kvalitetniji materijal, i riješiti eventualno i neke druge nedoumice. Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje prijedlog da se peta tačka skine s dnevnog reda, i konstatovao da je sa 24 glasa „za“ i 1 „protiv“, izglasana odluka da se peta tačka skine s dnevnog reda.
Pošto nije bilo dodatnih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda i nakon konstatacije da su sa dnevnim redom upoznati svi dobornici, predsjednik Skupštine je konstatovao da je jednoglasno  usvojen sledeći dnevni red:
1. Prijedlog Odluke o osnivanju DOO ,,Vodovod i kanalizacija’’ Tivat 

2. Prijedlog Odluke o osnivanju DOO ,, Komunalno’’ Tivat 

3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za saradnju lokalne samouprave sa NVO 
4. Sporazum o saradnji Skupštine Opštine i NVO

5. Prijedlog Odluke o obrazovanju službe Skupštine
6. Prijedlog Odluke o izmjenama odluke o lokalnim komunalnim taksama 
7. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JP ,,Vodovod i kanalizacija’’ Tivat
8. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike  

9. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike   
10. Informacija o ostvarivanju budžeta Opštine Tivat od 01.01.2013 – 01.06.2013. godine

11. Prijedlog Odluke o razmjeni zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele 
12. Prijedlog Odluke o ustupanju na korišćenje kat.par 2125 KO Mrčevac 
13. Odbornička pitanja i odgovori
1. Prijedlog Odluke o osnivanju DOO ,,Vodovod i kanalizacija’’ Tivat   
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost  odbornik Savo Klakor je saopštio da je taj odbor jednoglano prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.  Izvještavajući o ovoj tački dnevnog reda odbornik Klakor je iskoristio priliku da apeluje na nadležne organe da se povede računa o kanalizacionoj trasi koja vodi od polja prema ulazu u prve tunele na obali Đuraševića, jer na potezu od Tivta prema Radovićima dopiru neprijatni mirisi, od bivšeg ribljeg restorana do plaža Solila. To je sve uzrokovano nekim neprimjerenim ponašanjem nadležnih institucija, jer su šahtovi koji su postavljeni na tom dijelu kanalizacionog sistema  svojevremeno bili polupani izvođenjem građevinskih radova i poslije je postavljeno par betonskih ploča koje nijesu adekvatno zaštićene, i iz tog razloga se na tom dijelu šire neprijatni mirisi koji su zaista nepodnošljivi. Predsjednik Skupštine se obratio pristunima sa molbom da se tačke dnevnog reda ne zloupotrebljavaju , već da se ovakvi prijedlozi daju u formi odborničkog pitanja, da ne bi širili diskusiju već da se  svi drže poslovnika.
Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.
Za riječ se javio odbornik Vladimir Arsić, koji je pohvalio i podržao ovaj prijedlog, ali i sugerisao kada se radi o izboru direktora društva, tačnije da se u članu 18 izbaci odrednica  ’’po pravilu’’ i da se napravi odluka kakva stvarno treba biti kako se ne bi davala sloboda tumačenja.

U ime obrađivača, obratila se Zorica Gverović, sekretar Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj, koja je dala obrazloženje odborniku Arsiću, a vezano za član 18 ove Odluke. Ona je istakla da su i oni kao obrađivači bili u dilemi da li da ostave ili izbace odrednicu „po pravilu“. Međutim, uvidom u Zakon o privrednim društvima koji je organizacioni propis za ovu oblast, nijesu nigdje našli odredbu kojom bi se mandat direktora smio ograničiti. U prilog tome dodaje i da se izreka koja važi u sportu „Tim koji dobija ne treba mijenjati“, može primijeniti i u ovoj oblasti, jer samim tim ako neko preduzeće dobro radi i pokaže uspjeh u radu, to će biti pokazatelj i dobra osnova za treći mandat. Zato su kao obrađivaći i ostavili odrednicu „po pravilu“. 
Ova odluka je jednoglasno usvojena.

2. Prijedlog Odluke o osnivanju DOO ’’Komunalno’’ Tivat
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost odbornik Savo Klakor je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je jednoglasno usvojena bez diskusije.

3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za saradnju sa NVO
Ispred Odbora za društvene djelatnosti predsjednik odbora Vojislav Kaluđerović saoštio je da taj odbor sa 2 glasa ’’za’’, 1 „protiv“ 1 ’’uzdržan’’ glasa prihvatio ovaj prijedlog i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Za diskusiju se javio odbornik Miomir Abović, koji je komentarisao  činjenicu da u prijedlogu odluke piše da je Savjet savjetodavno tijelo koje prati i analizira ostvarivanje saradnje opstine i NVO, a u nekoj od narednih tačaka kasnije se pominje da Savjet učestvuje u planiranju prioriteta i raspodjeli sredstava prema NVO, i daje mišljenje o projektima NVO koje  se  finansiraju  iz budžeta opštine Tivat. Po njegovom mišljenju ove dvije tačke su u koliziji, jer ako Savjet učestvuje u planiranju prioriteta i raspodjeli finansijskih sredstava, automatski znači da ono nije samo savjetodavno tijelo, već je itekako izvršni i upravni organ. Još jedna tačka koja, po njegovom mišljenju, nije logična tiče se toga da se  predstavnici opštine u Savjetu biraju iz organa lokalne uprave, javnih službi i organizacija koje osniva opština, i da predstavnici opštine u Savjetu ne smiju biti  javni funkcioneri ni članovi organa političkih partija. To je možda tako po zakonu , ali po njegovom mišljenju ne vidi razlog zašto funkcioneri i članovi političkih partija ne bi mogli biti u Savjetu, ako se ima u vidu činjenica da se ljudi u organima lokalne uprave biraju na osnovu rezultata izbora, tj iz redova vlasti, koja je u tom momentu na vlasti. 
Takođe, istakao je i pozitivne strane kao što je ta da se novac dodjeljuje onoj NVO koja je realizivala jedan ili više projekata.

Potom se za riječ javio odbornik Neven Staničić, koji je iznio dva suštinska  razloga zbog kojih ne bi trebalo usvojiti odluku o Savjetu i Sporazumu. Prvi  razlog, koji je odbornik Staničić iznio i na pterhodnoj sjednici i na javnoj raspravi, je da se sporazum potpisuje za sva vremena, a po njegovom mišljenju sporazum treba potpisivati jednom godišnje kada se postigne dogovor oko stvari koje treba raditi, pa na isteku te godine sumirati šta je odrađeno, i onda opet potpisati sporazum. Drugi suštinski razlog se tiče odlučivanja u Savjetu, jer se nigdje ne vidi kako će Savjet odlučivati obzirom da je usvojena primjedba sa javne rasprave o povećanju broja članova Savjeta, gdje imamo i predsjednika, i tri člana iz NVO sektora, a tri člana iz opštine, pa se postavlja pitanje ko presuđuje prilikom donošenja odluka, da li se odluke postižu konsenzusom, ili na drugi način. Po njegovom mišljenju to su neke formalne stvari koje mogu opteretiti saradnju koja je, kada je Tivat u pitanju, po svim ocjenama dobra. 
Za riječ se javio i Vasko Kostić ispred NVO ‘’Matica Boke’’, koji je iznio par zamjerki, a u vezi izvještaja sa javne rasprave od kojih je prva ta da je na spisku onih NVO koje su učestvovale u javnoj raspravi izostavljena ‘’Matica Boke’’ I “OBNOR” . Sledeća zamjerka je  ta  da su sve njihove druge primjedbe odbijene, a dobijeni odgovori nisu zadovoljili i dodaje da očigledno ne postoji politička volja za rješavanjem tih primjedbi. Takođe je napomenuo da nije ispoštovana njihova molba o tome da se jasno navedu sva prava koja korisnici instituta ‘’slobodna stolica’’imaju, jer smatra da  nije dovoljno reći  da “imaju sva prava kao odbornici osim pravo glasa”, što se svodi na uskraćivanje prava glasa, i iz tog razloga treba pobrojati koja to prava imaju odbornici, a nemaju nevladine organizacije. Isto tako, instuitut ‘’slobodna stolica ‘’ bi jednak značaj imao i bez termina ‘’institut’’ jer po njegovom mišljenju i miišljenju nevladinih organizacija koje on predstavlja taj termin nije adekvatan i možda bi bilo bolje da postoji termin rezervisane stolice za NVO sektor u SO Tivat.
Za riječ se potom javio i odbornik Vladimir Arsić, kojeg je zanimalo da li predsjednik Savjeta ima pravo glasa ili ne.

Ispred obrađivača se obratila Jovanka Laličić glavni administrator opštine Tivat koja se osvrnula na primjedbe odbornika Abovića, konkretno njegove konstatacije da je Savjet ujedno savjetodavno i izvršno tijelo. Naime, ona objašnjava da pojam učestvovati nosi sa sobom širinu tumačenja, pa shodno njegovoj primjedbi ističe da Savjet učestvuje na način što može iskazati mišljenje o prioritetima koje organizacije civilnog društva kandiduju po raspisanom konkursu, ali nemaju pravo da daju savjet ili preporuku  da li bi određeni projekat bio  važan za ovu loklanu zajednicu ili ne. Nikakvo drugo njihovo učešće se ne podrazumijeva pod pojmom učešća. Što se tiče druge  primjedbe odbornika Abovića, a  u pogledu odrednice da predstavnici lokalne uprave ne smiju biti javni funkcioneri i članovi organa političkih partija, istakla je da je ta primjedba naknadno usvojena  nakon javne rasprave, na inicijativu Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave, i po njenom mišljenju to je bio jedan demokratski pomak i ustupak na iznijete primjedbe, a što se tiče konstatacije da su i ti članovi politički zaposleni odgovorno ističe da zapošljavanje u opštini Tivat ne može biti kvalifikovano da ide po političkoj liniji i smatra da se lokalni službenici i namještenici primaju  na osnovu javnih oglasa i konkursa i vodi se računa o njihovim  kvalitetima, a ne o političkoj pripadnosti.  Što se tiče primjedbi odbornika Staničića one su istovjetne kao što su bile i na javnoj raspravi. Neke od  primjedbi su usvojene  i na taj način korigovan član koji govori o broju članova Savjeta vodeći računa da  se da prostora da veći broj nevladinih organizacija može biti kandidat za člana Savjeta. Što se tiče paritetne osnove, ističe  da su kao obrađivači oslonili na Vladinu odluku o obrazovanju Savjeta za saradnju gdje takođe postoji ista formulacija pariteta predstavnika nevladinih organizacija i  predstavnika ministarstava gdje po funkciji ulazi predsjednik kancelarije za saradnju sa NVO , a predsjednik Savjeta je ministar. Takođe je podsjetila da su akcionim planom za sprovođenje mišljenja evropske komisije pod stavkom 23 utvrđene obaveze Vladi da inicira preko zejdnica opština da se usvoji Odluka o savjetu za saradnju lokalne samouprave i nevladinih organizacija i  da se odnese Odluka o Savjetu, tako da te obaveze nijesu izmišljene već su utvrđene prije godinu i po dana akcinom planom i biće predmet skrininga, tj kad se budu otvarala poglavlja 23 i 24. Što se tiče primjedbe da li sporazum treba vremenski ograničiti, ističe da bi  organi loklane uprave bili  najsretniji kada bi   lokalne nevladine organizacije u strateškim dokumentima koje  je opština inače donijela, prepoznale mogućnost da neke od aktivnosti koje su tim strateškim planom predviđene kandiduju kao svoj projekat, pa da to bude predmet nekog posebnog sporazuma o saradnji, odnosno predmet koji bi regulisali nekim drugim aktom, a sporazum kao sporazum je dokument koji treba da postavi temelje na dugoročnoj osnovi. Što se tiče primjedbi odbornika  Arsića da li predsjednik ima pravo glasa, imajući u vidu kakva je uloga Savjeta kao savjetodavnog tijela, smatra da je predsjednik  potuno ravnopravan sa ostalim članovima Savjeta i to  samo u davanju mišljenja, preporuka i savjeta, i da je njegova uloga samo to i ne treba ništa drugo da radi. 
Potom je replicirao odbornik Abović, koji se opet osvrnuo na  rečenicu koja kaže da Savjet učestvuje u planiranju prioriteta za dodjeljivanje novčanih sredstava za NVO, tako da po tome tvrdnja da je to samo savjetodavno tijelo ne može biti tačna. Još je ponovio da je naša stvarnost to da političke partije koje su na vlasti iz svojih redova delegiraju članove u javne ustanove, kao i to da se zapošljavanje u lokalnoj upravi vrši po političkoj liniji.

Repliku je imao i odbornik Vladimir Arsić, koji se osvrnuo na završnu rečenicu Jovanke Laličić o  preuzimanju odgovornosti ukoliko se ne usvoje odluke, ističući da odgovornost treba da snose samo oni koji su pisali i pravili taj sporazum i niko više. 
Gospođa Jovanka Laličić se ponovo obratila, objašnjavajući da je opština Tivat bila u obavezi da predloži ovaj sporazum, ali da ukoliko odbornici zaista smatraju da to ne treba biti usvojeno ,ne može predlagač biti krivac za nešto što nije usvojeno, uz izvinjenje ako je pogrešno protumačena njena konstatacija  da će neko drugi snositi odgovornost. I još jednom je ponovila da je učešće  Savjeta isključivo kroz davanje mišljenja i preporuka.
Još jednom je replicirao odbornik Miomir Abović, koji je ponovio svoj stav o prisutnosti partitokratije kao i to da na osnovu onoga što piše u tekstu Savjet ipak im i ulogu izvršnog organa.

Zatim se za riječ javio odbornik Neven Staničić koji je rekao da će odgovornost snositi Vlada Crne Gore koja je i pokrenula sve pod pritiskom Evropske Unije. Takođe smatra da Tivat kao jedini grad u kojem se iznos sredstava za NVO nije smanjivao za razliku od svih drugih u proteklom periodu, ne treba da ima ovaj sporazum.

Sa 16 glasova ‘’za’’ 5 ‘’protiv’’ i 4 ’’uzdržana’’ ova odluka je usvojena.
4.  Sporazum o saradnji Skupštine opštine i NVO
Ispred Odbora za društvene djelatnosti predsjednik odbora Vojislav Kaluđerović saoštio je da taj odbor sa 2 glasa ’’za’’, 1 „protiv“ i 1 „uzdržan“ glas prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Sa glasova 11 glasova ’’za’’ 5 ’’protiv’’ 3 ’’uzdržana’’ ova odluka je usvojena.

5 . Prijedlog Odluke o obrazovanju Službe Skupštine Opštine Tivat

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio  prijedlog ove odluke  i predlaže skupštini da ga usvoji.
Ovaj odluka je usvojena jednoglasno bez rasprave.

6. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o lokalnim komunalnim taksama

Ispred odbora za finansije, privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj  odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Za riječ se javio odbornik Vladimir Arsić, kojeg je zanimalo koliko i kome se naplatilo taksi za potavljene gume na parkiralište u ulici II Dalmatinske. Jer po njemu te postavljene gume zaista predstavljaju problem kako za automobile, tako i za pješake. Zatim je uputio kritiku selektivnom odvoženju automobila od strane ’’pauka’’, rekavši da tako nešto još nigdje nije vidio kao ovdje. Podržava ovu odluku, ali smatra da se treba sprovoditi na pravi način, a ne selektivno.
Za diskusiju se javio odbornik Miomir Abović, koji takođe podržava ovu odluku, ali je skrenuo pažnju na prostor ljetnjeg kina u Donjoj Lastvi, koji je potpuno uništen i ružan prizor za turiste koji tuda prolaze, a ništa bolja situacija nije ni sa Lastovskom rivom i stoga bi bilo dobro pozabaviti se i tim djelom grada. 
Ova odluka je usvojena jednoglasno.
7. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izbor direktora JP ,,Vodovod i kanalizacija’’ Tivat
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. 

Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je da je taj odbor jednoglasno prihvatio  prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost odbornik Savo Klakor je sapoštio da je taj odbor jednoglasnoprihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je usvojena  jednoglasno bez diskusije.

8. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Etičke komisije za lokalne službeike i namještenike
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. 

Ova odluka je usvojena bez diskusije sa 2 ’’uzdržana’’ glasa i 1 glas’’protiv’’.
9. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. 

Ova odluka je usvojena bez diskusije sa 2 ’’uzdržana’’ glasa i 1 glas’’protiv’’.

10. Informacija o ostvarivanju budžeta Opštine Tivat od 01.01.2013 -30.06.2013.godine
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovu informaciju i predlaže skupštini da je usvoji. 

Ispred  Odbora za planiranje i uređenje prostora Savo Klakor je saoštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio ovu informaciju i predlaže skupštini da je usvoji.
Za riječ se javio odbornik Miomir Abović, koji je zatražio pojašnjenje u vezi dijela budžeta gdje se pominje ostvarenje manje od planirane dinamike, a kada se govori o naknadi za korišćenje Morskog dobra, ugovor  Pine, gdje se pominje da je planirani iznos milion i trista hiljada, a realizovano je sto dvadeset hiljada eura, što je 9,23% , i to se nije izdvojilo kao nešto što nije ralizovano, pa ga zanima da li je u pitanju samo slučajna greška.
Predsjednik opštine je dao pojašnjenje i rekao da je to  stvar koja je svjesno tako predviđena kada se usvajao budžet i za koju su znali da se neće u potunosti realizovati, ali se moralo pribjeći toj varijanti kad je bilo usvajanje budžeta. U prilog tome dodaje, a imajući u vidu zakon o javnim nabavkama, da se prilikom raspisivanja tendera za određeni projekat moraju imati obezbijeđena sredstva u budžetu , odnosno imati izvor sredstava, tako da je stavka od stotinu i dvadeset hiljada eura nešto što proističe direktno iz rezervi Morskog dobra, a u sporazumu sa Morskim dobrom i ostala sredstva će biti usmjerena na realizaciju projekta Pine.
Predsjednik Skupštine je konstatovao da su prihvatili informaciju, jer se o istoj ne glasa.

11.  Prijedlog Odluke o razmjeni zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele 
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da je usvoji. 
Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred  Odbora za planiranje i uređenje prostora odbornik Savo Klakor je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ova odluka je usvojena jednoglasno bez diskusije.

 12.  Predlog Odluke o ustupanju na korišćenje kat.par  2125 KO Mrčevac
Ispred Odbora za finansije privredu i razvoj predsjednik odbora Siniša Kusovac je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji. 
Ispred Odbora za statut i propise predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Ispred  Odbora za planiranje i uređenje prostora odbornik Savo Klakor je saopštio da je taj odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ove odluke i predlaže skupštini da ga usvoji.

Predsjednik opštine je dao kratku dopunu  obrazloženja prijedloga Odluke, a u vezi  člana 1 i člana 4 odluke u kojoj se mijenja  naziv firme „LPGD“ DOO Podgorica u „Boka Golf Development“ DOO Kotor, jer je  došlo je do promjene vlasničke strukture i prenošenja ovlašćenja sa potpisnikom ugovora „LPGD“.

Za riječ se javio odbornik Dejan Risančić, kojeg je zanimalo o kojim kvadratima se tačno radi i na koji način će ta parcela biti korišćena. 
Predsjednik opštine je pojasnio da se radi o krajnjem dijelu poljoprivrednog dobra, tj  potoku prema Lovanji i da je ugovorom dogovoreno da se neće mijenjati njegova namjena. 
Ova odluka je jednoglasno usvojena. 

13. Odbornička pitanja i odgovori
Odbornik Vladimir Arsić je postavio pitanje vezano za naplatu komunalnih taksi retroaktivno za postavljanje guma u ulici II Dalmatinske. 
Odbornik Milinko Papović je imao sugestiju Sekretarijatu za saobraćaj, u vezi prigradskih naselja, kao što je Mažina zbog parkiranja, pa ako je moguće da se te ulice na neki način prošire i urede bolje.
Odbornik Savo Klakor je zatražio od nadležnih službi da se povede računa o poboljšanju funcionisanja kanalizacionog sistema na  potezu od  bivšeg ribljeg restorana do plaže Solila, jer je to akutni problem.
Predsjednik opštine je objasnio da se za postavljanje guma u ulici II Dalmatinske nije ništa naplatilo, već su se građani sami organizovali oko tog postavljanja.
Što se tiče problema koji je naveo odbornik Papović rekao je da je tu jedini način da se izmjeni svijest građana kao i izmjena zakonske regulative na koji način bi se i sankcionisala takva situacija.
Što se tiče kanalizacionog sistema na potezu koji je naveo odbornik Klakor, predsjednik je rako da je upoznat sa tim problemom, i dodao da je u sklopu projekta izgradnje sistema za prečišćavanje otpadnih voda, predviđena i sanacija dijela tog tunela, ali nažalost po projektu sistem nije zatvoren cijevima, već je ostavljen otvoren kanal koji je pokriven pločama, ali da će se potruditi da se i taj dio sanira na neki način.
Odbornik Miomir Abović, je uputio sugestiju vezanu za bajk punktove u Tivtu od kojih je nekih 4 do 5 uništeno, a oko 10 bicikala oštećeno i dao preporuku da se osim Komunalnog preduzeća u čijoj je nadležnosti održavanje punktova i bicikala, uključi i policija, jer kako kaže, sve to daje loš ugled gradu.
Sekretar Skupštine                                                                                       Predsjednik  Skupštine 
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