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Z   A   P  I  S  N  I  K
o radu sa VI sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 28.12.2012. godine u 10 časova u
skupštinskoj sali opštine Tivat. 

Sjednicom Skupštine predsjedavao je Predsjednik Skupštine Ivan Novosel.

Sjednici Skupštine prisustvuju predstavnik nevladine organizacije „Pravi put“ po osnovu korišćenja 
instituta „slobodne stolice“ i predsjednica Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave. 
Na osnovu javne prozivke konstatuje se prisustvo 26 odbornika (odsutni su bili odbornici Ivana Kovačević, Vojo Kaluđerović, Vatroslav Belan - koji su opravdali odsustvo, Marija Vučinović, Jakov Kokeza i Ranata Tasić).
Predsjednik Skupštine Ivan Novosel je na početku sjednice konstatovao ostavku Potpredsjednika opštine Ilije Janovića, čime je prestala njegova funkcija Potpredsjednika opštine Tivat.
Zatim se Predsjednik opštine Miodrag Kankaraš zahvalio na korektnoj i kvalitetnoj saradnji dosadašnjem potpredsjedniku Iliji Janoviću.

Nadalje, konstatovana je ostavka odbornice Marije Vučinović zbog odlaska na drugu funkciju. Sa liste Hrvatske građanske inicijative, od opštinske izborne komisije nije dostavljen predlog za novog odbornika.
Nakon konstatacije da su sa dnevnim redom za VI sjednicu Skupštine opštine upoznati svi odbornici, te   da nema predloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, Predsjednik Skupštine je konstatovao da je jednoglasno usvojen sledeći dnevni red:
- Usvajanje zapisnika sa V sjednice SO

     1.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Opštine Tivat

2.  Prijedlog Odluke o budžetu Opštine Tivat za 2013. godinu
3.  Prijedlog Odluke o usvajanju DUP-a Gošići

4.  Prijedlog Odluke o usvajanju DUP-a Donja Lastva 
5.  Prijedlog Odluke o usvajanju UP-a Ruljina 

6.  Prijedlog Odluke o usvajanju izmjena i dopuna DUP-a Lastva-Seljanovo-Tivat-Gradiošnica,         

     za lokaciju 8

7.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za komunalno opremanje 
     građevinskog zemljišta
8.  Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o privremenim objektima
     9.  Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izmjene i dopune Statuta JU „Sportska dvorana“ Tivat
    10.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata
    11.  Prijedlog Programa rada Skupštine opštine Tivat za 2013 godinu
    12.  Prijedlog Programa uređenja prostora u opštini Tivat za 2013 godinu   
    13.  Plan i Program rada JP „Vodovod i kanalizacija“ Tivat za 2013 godinu      
    14.  Plan i Program rada JP „Komunalno“ Tivat za 2013 godinu      
    15.  Plan i Program rada JU „Centar za kulturu“ Tivat za 2013 godinu      
    16.  Plan i Program rada JU „Sportska dvorana“ Tivat za 2013 godinu      
    17.  Plan i Program rada Turističke organizacije Tivat za 2013 godinu
    18.  Prijedlog Lokalnog plana akcije za mlade Tivat

    19.  Prijedlog Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet opštine Tivat

    20.  Izvještaj o stanju uređenja prostora u opštini Tivat za 2012 godinu

    21.  Informacija o stanju životne sredine za 2011 godinu (sa izvještajem o radu „Zelenog tima“ za               
          2012 godinu)
    22.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta Doo Lokalni javni emiter „Radio Tivat“

    23.  Prijedlog Odluke o imenovanju člana Upravnog odbora JP  „Vodovod i kanalizacija“ Tivat
    24.  Prijedlog Odluke o imenovanju člana Odbora direktora „Vodacom“ Doo 

    25.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta JU „Centar za kulturu“ Tivat 
    26.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta  JU „Sportska dvorana“ Tivat
    27.  Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike 
    28.  Prijedlog Odluke o razmjeni zemljišta
    29.  Prijedlog Odluke o pristupanju kupovini zemljišta
    30.  Odbornička pitanja i odgovori

Zatim je Predsjednik Skupštine stavio na glasanje usvajanje zapisnika sa V sjednice SO, koji je nakon toga usvojen jednoglasno, bez primjedbi.
1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Opštine Tivat
Ispred Odbora za Statut i propise, predsjednik Odbora Milinko Papović saopštio je zaključak da je Odbor

jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Za diskusiju po ovoj tački dnevnog reda javio se odbornik Rato Brajković istakavši da član 54 Statuta, po njegovom mišljenju nije u skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi, jer prema navedenom članu Predsjednik opštine može biti izabran samo iz redova odbornika Skupštine opštine Tivat.
Odgovor je uslijedio od strane Glavnog administratora Opštine Tivat Jovanke Laličić koja je citirala član 54 Statuta Opštine Tivat i član 55 Statuta koji je izmjenjen, i obrazložila da ne zapaža greške na koje je ukazao odbornik Brajković.
Nakon toga je replicirao odbornik Rato Brajković, i zatražio objašnjenje da li će se Predsjednik Opštine birati iz reda kandidata sa izborne liste, nakon čega mu je dato pojašnjenje da kandidat za Predsjednika Opštine ne mora biti odbornik u Skupštini opštine, niti se nalaziti na stranačkoj izbornoj listi.

Zatim je odbornik Vladimir Arsić sugerisao da se izmjeni član 31. Statuta u tački 47, koji propisuje da opština imenuje direktora pozorišta, obzirom da Tivat nema pozorište.

Glavni administrator Opštine Tivat Jovanka Laličić je pojasnila da se Statut radi i za ubuduće i da se teži ka tome da u dogledno vrijeme Tivat dobije pozorište.    
Nakon toga je prva tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno.
2. Prijedlog Odluke o budžetu Opštine Tivat za 2013. godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik Odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da 

je taj Odbor jednoglasno prihvatio predlog budžeta za 2013. godinu i predlaže Skupštini da ga usvoji, uz napomenu da je na samoj sjednici odbora napravljena mala elaboracija i uzeti su u obzir zajednički izvori prihoda i sopstveni izvori prihoda, te je zaključeno da će budžet likvidno i solventno da izmiruje obaveze.
Ispred Odbora za društvene djelatnosti, izvjestilac Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio predlog  budžeta za 2013. godinu i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Za diskusiju po ovoj tački dnevnog reda javio se odbornik Savo Klakor, iznoseći primjedbu da kod kapitalnih izdataka nema razrađenih stavki, i ne prepoznaju se kandidovani projekti mjesnih zajednica.  Takođe je postavio pitanje da li će se izgradnja šetališta na Pinama finansirati iz sredstava koja donira JP „Morsko dobro“.
Zatim je odbornik Rato Brajković istakao svoje zapažanje da je u odnosu na predlog nacrta budžeta, budžet uvećan za oko 30% i zatražio odgovor na pitanje odakle tih novih milion i 200 hiljada eura, i da li to znači da je neko od velikih investitora krenuo u dalju gradnju. Nadalje je postavio niz pitanja između ostalog i na koje se zemljište odnosi stavka izdaci za građevinsko zemljište eksproprijacija od milion i 450 hiljada eura, šta znači stavka od 200 hiljada eura za novu zgradu po ugovoru, te da li je neophodno za pripravnike izdvojiti 80 000 eura, obzirom da država finansira pripravnike preko svog posebnog programa i da li je moguće ta sredstva preusmjeriti na sportske klubove i slično.

Nakon toga je odbornik Niko Đurišić istakao nejasnoće vezano za kapitalne izdatke. Takođe, postavio je pitanje koliko je predviđeno za kapitalne izdatke na području MZ Krtoli, te šta je sa uličnom rasvjetom u Bogišićima. Nadalje je istakao važnost lokalnih puteva, upitavši kada će se betonirati put od raskrsnice Slanice do raskrsnice sela Brda i put preko bivšeg smetlišta kroz Bijeliće, te niz lokalnih ulica koje su nastanjene a do tih kuća se ne može doći kolima jer su ulice devastirane prilikom rada na sekundarnoj vodovodnoj mreži. 
U nastavku diskusije, odbornik Vladimir Arsić je postavio niz pitanja, između kojih i kada je Skupština donijela odluku o prodaji nepokretnosti u vrijednost od 2 miliona eura, da li su prihodi od komunalnog opremanja u iznosu od 2 miliona i 400 hiljada eura predviđeni po važećem cjenovniku ili po cjenovniku koji se planira  povećati kroz jednu od narednih tačaka današnjeg dnevnog reda, kako će se potrošiti 30 hiljada eura predviđenih za rad gerontološke službe, šta je 650.000  eura neizvršene ugovorne obaveze, da li će se ubuduće primjenjivati praksa da se za sklopljene a neizvršene ugovore plaćaju penali, šta su to naplaćeni prihodi koji su ukinuti, koja su to prenešena sredstva u budžetu.

Po ovoj tački dnevnog reda sledeći je diskutovao odbornik Miomir Abović smatrajući nelogičnim da se 8 hiljada eura daje UBNOR-u koji je po njegovom mišljenju upitna organizacija, a školama i Kancelariji za prevenciju narkomanije samo 5 hiljada eura. Nadalje je istakao da se u stavci realizacija ciljeva i zadataka i strateških dokumenata trebaju precizirati konkretni ciljevi. Takođe je izrazio neslaganje sa predviđenih 35 hiljada eura za azil za pse i smatra da se taj novac mogao predvidjeti za škole.

Odgovore na iznesene primjedbe u vezi predloga budžeta opštine dao je Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš. Osvrnuvši se na pitanja koja je iznio Savo Klakor, saopštio je da će izgradnja šetališta na Pinama u potpunosti biti finansirana od sredstava koja ubira Morsko dobro i dijelom od sredstava koja se po automatizmu prenose na Opštinu Tivat. Što se tiče kapitalnih investicija za područje Krtola i Krašića istakao je da se tamo radi kompletna vodovodna i kanalizaciona mreža, da će se raditi rezervoar u Đuraševićima, dok će se kroz Krašiće proširiti put koji će biti potpuno upodobljen prostorno planskoj dokumentaciji i savremenim standardima. Generalno je opredjeljenje da se u 2013. godini završe radovi vezani za infrastrukturu, te da neće biti mjesta za sitnije intervencije. U daljem izlaganju, potvrdio je da veliki investitori otpočinju sa gradnjom već u prvom kvartalu 2013. godine. „Oraskom“ kreće sa gradnjom prvih objekata, a najavljena je i gradnja novog objekta u Porto Montenegru. Što se tiče pripravnika, naveo je da u datu stavku ulaze i troškovi za pripravnike koji su već započeli pripravnički staž, kao i da će se Vladin program za pripravnike maksimalno iskoristiti. Odgovarajući na pitanja koja je postavio odbornik Niko Đurišić istakao je da će se nerazrađeni kapitalni dio budžeta razraditi kroz plan i program javnih nabavki, a što se tiče puta prema Bigovu trenutno ima prioritetnijih izdataka. Vezano za pitanja koja je postavio odbornik Vladimir Arsić naglasio je da odluke o prodaji nekretnina nisu donesene u 2012.g. ali se planiraju u 2013. godini kada se dobiju prethodne saglasnosti. Dotacija „Vodakomu“ je dio ugovorene obaveze i proističe iz međudržavnog sporazuma Njemačke i Crne Gore, što je bio uslov da se dobiju krediti po izuzetno povoljnim uslovima. Što se tiče rada gerontološke službe, naveo je da je angažovano šest žena, da ima 52 korisnika te službe, i da je to jedna humana ljudska misija i pomoć starijoj populaciji. Nadalje je obrazložio da su ukinute a naplaćene obaveze, one novčane obaveze koje su ranije fakturisane ali su kasnije ukinute. Naveo je da opaska prema UBNOR-u nije primjerena, a zakon propisuje obavezu države i opština da pomažu antifašističke ideje, a troškovi predviđeni za Azil za napuštene životinje su troškovi zajedničkog učešća sa opštinom Kotor i predstavljaju takođe zakonsku obavezu.

Repliku je imao i odbornik Niko Đurišić napominjući da se njegove primjedbe odnose na njegova ranije postavljena odbornička pitanja, a ne na velike kapitalne investicije.
Zatim je replicirao odbornik Miomir Abović napominjući da ne želi da ulazi u istorijske rasprave, već da samo smatra da bi bilo bolje napraviti rotaciju budžetskih sredstava koja su predviđena za UBNOR i onih predviđenih za škole.
Odbornik Vladimir Arsić je replicirao rekavši da nije kritički nastupio, već da je samo tražio pojašnjenja.
Za repliku se zatim javio i odbornik Savo Klakor istakavši da je dobro što se postavljaju ovakva pitanja vezana za budžet i što je Predsjednik opštine dao odgovore na sva postavljena pitanja.

Nakon toga je odbornik Rato Brajković istakao da mu je ostalo nejasno da li je stavka od milion i 600 hiljada eura predviđena za Pine jednokratna (samo za 2013 godinu), i koliko će Opština Tivat utrošiti sredstava za kapitalne izdatke pored budžetom predviđenih 7.867.707 eura.
Zatim se za riječ javio odbornik Vlado Samardžić zahtjevajući pojašnjenje zašto se pravi ograda oko gradskog parka, jer ne zna koji je cilj i šta se time dobija. Nadalje, upitao je da li je budžetom određenih 230 hiljada eura za transfer sportskim klubovima fiksna suma, i istakao da ima velikih investitora koji ostvaruju znatan profit u opštini Tivat a ne sponzorišu niti jedan sportski klub. 
Odgovore je dao Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš ističući da se po pitanju gradskog parka slaže sa navedenim, i da u gradskom parku, iako je on proglašen spomenikom prirode treba napraviti dodatne sadržaje koji će biti prilagođeni i djeci i starijima. Naveo je da je postavljanje ograde predlog Savjeta za revitalizaciju gradskog parka (na osnovu Programa za revitalizaciju gradskog parka), kako bi se park zaštitio od vandalizma. Dalje je naveo niz investitora koji sponzorišu sport u Tivtu kao što su „Oraskom“, „Porto Montenegro“, JP „Aerodromi Crne Gore“.

Ponovo je zatim govorio odbornik Vlado Samardžić navodeći da je po njegovom mišljenju prevelika investicija suma novca koja je predviđena za pravljenje ograde oko gradskog parka, koja po njemu neće imati nikakvu funkciju.   
Nakon toga je druga tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno. 

3. Prijedlog Odluke o usvajanju DUP-a  Gošići
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.
U uvodnoj riječi ispred obrađivača plana govorio je Saša Karajović iz firme „Monte CEP“ dsd Kotor, ističući da je PUP-om Tivat za ovu oblast predviđena zona stanovanje manje gustine i u manjem dijelu ima zelenih površina, što je i bio najveći problem pojedinih građana koji su ostali u tzv. „zelenoj zoni“. Nadalje, naveo je da ovu oblast karakteriše tradicionalna gradnja, uz manja odstupanja, sezonski karakter naselja, prilično neregulisane saobraćajnice, limitirana i dotrajala infrastruktura, nedovoljno javnih površina (u međuvremenu izgrađen sportski teren) i neodržavane zelene površine. Sami Gošići se nalaze relativno blizu budućih velikih turističkih centara i glavnih kupališta. Kroz Plan su se pokušali ispuniti neki osnovni ciljevi uz očuvanje ambijenta, napravljena je preparcelacija ukoliko je dokazana vlasnička struktura, povećeni su gabariti postojećih objekata, izvršena je legalizacija manje više svih objekata i Planom nije bilo objekata predviđenih za rušenje. Kroz saobraćajno rješenje nastojalo se da se maksimalno očuvaju postojeći objekti. Tokom javne rasprave pristigli zahtjevi su se uglavnom odnosili na prenamjenu zelenih površina u stanovanje. Od 22 pristigla zahtjeva 15 je usvojeno, jedan djelimično, a 6 nije usvojeno.  
Za diskusiju po ovoj tački dnevnog reda javio se odbornik Savo Klakor koji je postavio pitanje da li je ovim planom predviđen objekat za zajedničko okupljanje građana koji se nalazi kod igrališta.
Zatim je Saša Karajović ispred obrađivača plana odgovorio da je DUP-om Gošići predviđen takav objekat.
Treća tačka dnevnog reda usvojena je, nakon toga, jednoglasno.
4.  Prijedlog Odluke o usvajanju DUP-a Donja Lastva 

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je odbor većinom glasova (5 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“), prihvatio predlog te odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

U uvodnoj riječi ispred obrađivača plana Zorica Sretenović iz „Urban projekta“ Čačak kazala je da je PUP-om Tivat ova oblast namjenjena za stanovanje, male gustine i mješovite namjene. Svi postojeći objekti u okviru plana su maksimalno zadržani. Planom su opredeljene površine za novu gradnju, zadržan je hotel „Kamelija“ i definisano je turističko naselje. Plan predviđa Dom za stare, a školske i poredškolske ustanove ostaju na mjestima gdje su se nalazile i do sada. Zelene površine su zadržane kako je PUP-om predviđeno, s tim što je na pojedinim stvorena mogućnost za organizaciju sportsko - rekreativnih sadržaja. 

Za diskusiju po ovoj tački dnevnog reda javio se odbornik Vlado Samardžić sa namjerom da pojasni zašto je na zasjedanju odbora glasao protiv ove Odluke. Istakao je da je nanesena nepravda bračnom paru Lalatović čija parcela od 500 kvadrata se nalazi u zahvatu DUP-a Donja Lastva, a označena je kao zelena površina. Smatra da se može naći način da se ova parcela prenamjeni u građevinsko zemljište kako bi se pomoglo ovom bračnom paru kojima to znači u egzistencijalnom smislu a da se ne krši zokon.

Dalje je po ovoj tački diskutovao odbornik Ranko Bošković iznoseći da se slaže sa Planom iz razloga što se mora poštovati hijerarhija planskih dokumenata. Zatim je izložio svoje viđenje rješenja saobraćajnih tokova kroz Tivat tako što bi se proširile saobraćajnice. Postavio je pitanje da li je tačna informacija da je broj parking mjesta, sa 260 parking mjesta iz Plana iz 1988 sveden na stotinjak, našta je obrađivač dao odgovor da je parkiranje obezbjeđeno gdje god su za to postojale mogućnosti a svako u okviru svoje parcele mora obezbjediti parkiranje.
Ispred nosioca pripremnih poslova prisutnima se obratila Tatjana Jelić, Sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, nadovezujući se na stavove odbornika i obrazložila je da sa zakonskih stanovišta nema mjesta alternativnim tumačenjima, te da zakon jasno navodi da planski dokumenti nižih teritorijalnih cjelina moraju biti u skladu sa planskim dokumentima višeg reda.
Zatim je replicirao odbornik Vlado Samardžić koji, nadalje ističe da je Predsjednik možda u mogućnosti da nađe način da se izađe u susret porodici Lalatović i riješi navedeni slučaj, a da se ne krši zakon.

Na iznesene navode uslijedio je odgovor Predsjednika opštine Miodraga Kankaraša koji je istakao da je zatražio od obrađivača da se navedena lokacija urbanizuje ali je upozoren da krši zakon, i obrađivač je zatražio pisani papir kojim bi mu to bilo naloženo. Nadalje je istakao da bi takav papir mogao kasnije poslužiti bilo kome da pokrene postupak za odgovornost. 
Nadalje se za diskusiju javio odbornik Zoran Miljanić predlažući da ukoliko Skupština može da donese Odluku da pomenuta parcela bude u zahvatu plana za građenje i ako to nije protivno Zakonu, da se stavi na glasanje.
Ispred nosioca pripremnih poslova, Tatjana Jelić Sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, je pojasnila da pomenuta parcela bez dileme jeste u zahvatu Plana ali da je u namjeni zelenila, a to je crpljeno iz PUP-a Tivat.

Zatim je odbornik Zoran Miljanić istakao da je pogrešno shvatio da se parcela nalazi na obodu Plana i da se graniči sa parcelama na kojima je predviđena gradnja.
Nadalje, odbornik Vlado Samardžić je istakao da on razumije da je zelena površina ali ako je ikako moguće da se pronađe model za rješavanje ovog slučaja, pretpostavljajući da se nekome već izašlo u susret u sličnim slučajevima. 

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je i odbornik Vladimir Arsić tražeći pojašnjenje navoda iz Izvještaja o uređenju prostora koji je dostavljen u skupštinskom materijalu, a u vezi imenovanja revizione komisije. 
Na pitanje odbornika Arsića odgovorila je Tatjana Jelić, Sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, ističući da Opština Tivat trenutno ima u radu dvadeset planskih dokumenata koji se rade istovremeno i radi se sa različitim planerskim kućama, koje imaju različita tumačenja i stavove. Nadalje, istakla je da Opština Tivat kao nosilac pripremnih poslova mora naći jedinstven princip da građani budu ravnopravni u svojim zahtjevima, te je citirala član 11. Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata. 
Nakon toga je odbornik Vlado Samardžić pročitao odgovor koji je porodica Lalatović dobila od obrađivača.

Ispred obrađivača plana Zorica Sretenović je istakla da Opština Tivat ima princip maksimalnog poštovanja površina definisanih PUP-om, i postavlja se pitanje šta uraditi sa drugima koji su ranije imali negativne odgovore na njihove zahtjeve u sličnim situacijama.

Za riječ se zatim ponova javila Tatjana Jelić, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine i ukazala na Pravilnik o bližem sadržaju planske dokumentacije koji je na snazi od 2010. godine, a koji predviđa obavezu Geografskog informacionog sistema (GIS-a), koji vrši preklapanje planskih dokumenata nižih teritorijalnih cjelina sa planskim dokumentima viših teritorijalnih cjelina.
Obzirom da se razvila živa diskusija Predsjednik Skupštine Ivan Novosel je konstatovao da se i pored ispoljene želje za rješenjem ovog problema, na osnovu tumačenja obrađivača plana i pojašnjenja sekretara Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, ne vidi da je predlog odbornika Vlada Samardžića zasnovan na zakonskom osnovu, pa se stoga o ovom predlogu Skupština i ne može izjašnjavati.
Zatim je četvrta tačka dnevnog reda usvojena većinom glasova, sa 14 glasova „za“, 6 „protiv“ i jednim „uzdržanim“ glasom. 
5. Prijedlog Odluke o usvajanju UP-a Ruljina
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, presjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je odbor većinom glasova, 6 glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom prihvatio predlog ove Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

U uvodnoj riječi ispred obrađivača plana Lidija Marković iz „Tehnoekonomskog inženjeringa“ Doo Podgorica je prezentovala programsko rješenje predloga Plana. Nakon izlaganja o zakonskom osnovu za izradu plana istakla je da se radi o području koje karakteriše neizgrađenost terena, neuređeno zelenilo (82,4%% je potpuno neuređeno zelenilo), te nedostatak infrastrukture. UP Ruljina se nalazi u okviru DUP-a Donja Lastva. Cilj plana je bio da predloži takvu strukturu koja će osigurati izgrađenost fizičkih struktura objekata, povezanost saobraćajnih tokova i pristup interventnih vozila preko popločanih površina. Svi planirani projekti su namjene mješovitog sadržaja, a zahvat plana je 2,19 hektara.

Peta tačka dnevnog reda je zatim usvojena većinom glasova, bez rasprave, sa 18 glasova „za“, jednim glasom „protiv“, i dva „uzdržana“ glasa.  
6. Prijedlog Odluke o usvajanju izmjena i dopuna DUP-a Lastva-Seljanovo-Tivat-Gradiošnica 
     za lokaciju 8
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

U uvodnoj riječi ispred obrađivača plana Lidija Marković iz „Tehnoekonomskog inženjeringa“ Doo Podgorica saopštila je glavni zadatak ove izmjene planske dokumentacije, a to je izmještanje vazdušnog kabla dalekovoda u prostor buduće magistrale. U okviru izmjene došlo je do preparcelacije svega četiri parcele. Granice parcela su ostale nepromjenjene, a pomjerene su građevinske linije na šest parcela što je prema PUP-u i dopušteno.
Za diskusiju po ovoj tački dnevnog reda javio se odbornik Milinko Papović pitajući koja je to tačno lokacija, te ističući da kabal nije tehnički korektno izmještati po parcelama, parcijalno, nego se mora izmještati kompletno na potezu puta od trafostanice Mažina do Lepetana.

Odgovor je uslijedio od obrađivača plana Lidije Marković iz „Tehnoekonomskog inženjeringa“, koja je pojasnila da se vazdušni vodovi zamjenuju sa kablovskim, obrazlažući da Plan predviđa ukidanje 35 kilovoltnog dalekovoda koji povezuje trafostanicu Tivat sa trafostanicom Bijela, i polaganje kablovskog dalekovoda uz magistralni put, a sve prema PUP-u Tivat, te da je postavljanje kablova predviđeno i van granica Plana iz razloga kompletiranja cijelog zateznog polja. 
Zatim je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno.
7.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za komunalno opremanje 
      građevinskog zemljišta
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora  Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za Statut i propise, predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je zaključak da je Odbor

jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Za diskusiju se javio odbornik Vladimir Arsić konstatujući da je ovom odlukom predloženo da se cijene povećaju za 30 %, a zatim je upitao zašto investitor koji ulaže u izgradnju objekata mora da ima prebivalište u opštini Tivat najmanje 5 godina.

Zatim je sedma tačka dnevnog reda usvojena sa 17 glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom.
8.  Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o privremenim objektima
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor sa 6 glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom, prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Osma tačka dnevnog reda usvojena je jednoglasno, bez rasprave.

9.  Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izmjene i dopune Statuta JU „Sportska 
      dvorana“ Tivat
Ispred Odbora za statut i propise, predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je zaključak da je Odbor

jednoglasno prihvatio taj predlog Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Deveta tačka dnevnog reda usvojena je zatim jednoglasno, bez rasprave.

10.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata
Ispred Odbora za društvene djelatnosti, član odbora Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio predlog ove Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Deseta tačka dnevnog reda je zatim usvojena jednoglasno, bez rasprave.

11.  Prijedlog Programa rada Skupštine opštine Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za društvene djelatnosti, član odbora Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio predlog Programa rada Skupštine opštine Tivat za 2013 godinu i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je odbor jednoglasno prihvatio predlog Programa rada Skupštine opštine Tivat za 2013 godinu i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Predlog Programa rada Skupštine opštine Tivat je zatim usvojen jednoglasno, bez rasprave.

12.  Prijedlog Programa uređenja prostora u opštini Tivat za 2013 godinu
Predsjednik Skupštine opštine Ivan Novosel je predložio da se spoje 12 i 20. tačka dnevnog reda. Inicijativa je potekla od Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine da se zbog racionalnosti i materije koju tretiraju, vodi zajednička rasprava o ove dvije tačke dnevnog reda, a da se prvo glasa o Izvještaju o stanju uređenja prostora u opštini Tivat u 2012 godini, a zatim o Programu uređenja prostora u opštini za 2013 godinu. Ovaj predlog Predsjednika Skupštine je zatim jednoglasno usvojen.
U ime predlagača obratio se Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš izloživši predlog dopune Programa uređenja prostora u opštini Tivat, da se u odeljku II tačka 2 doda alineja 4 koja bi glasila: „Odluka o pristupanju izradi izmjena DUP-a Tivat centar, za lokaciju hotela Palma u Tivtu“. U obrazloženju predloga naveo je da je HTP „Primorje“ dobilo urbanističko tehničke uslove od Ministarstva uređenja prostora za rekonstrukciju hotela, za kategoriju hotela sa 4 zvjezdice, međutim pojavio se problem jer se stari dio hotela Palma nalazi u denivelaciji u odnosu na novi dio hotela, pa je predloženo da se izgradi nova etaža koja ne bi bila velikog gabarita a koja bi doprinjela da hotel ispunjava uslove hotela sa 4 zvjezdice.
Po 12. tački dnevnog reda ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, izvjestilac Savo Klakor saopštio je zaključak da je odbor, prihvatio predlog ovog Programa jednoglasno i predlaže Skupštini da ga usvoji, sa amandmanom Odbora da se kod tačke 2 Dinamika izrade planova I kvartal, kod alineje 3. Programa - poslije riječi „Pržno“ doda tekst: „i lokaciju kod crkve Svetog Spasa u KO Nikovići“.
Po 20. tački dnevnog reda ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, izvjestilac Savo Klakor saopštio je zaključak da je odbor, prihvatio predlog ovog Izvještaja jednoglasno i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Po pitanju prihvatanja amandmana odbora obratio se Predsjednik opštine Miodrag Kankaraš saopštavajući da je amandman prihvaćen od strane predlagača i postaje sastavni dio Programa. Nadalje, istakao je da još jednom apeluje da se ubuduće više vodi računa kada se radi o izmjenama Prostornog plana.
Zatim se odbornik Savo Klakor zahvalio na prihvatanju njegovog amandmana od strane predlagača.
Nakon toga je jednoglasno usvojena dvanaesta tačka dnevnog reda, zajedno sa prihvaćenim predlozima
Odbora i Predsjednika opštine. 
13.  Plan i Program rada JP „Vodovod i kanalizacija“ Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio ovaj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio taj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Ova tačka dnevnog rada je zatim jednoglasno usvojena, bez rasprave.
14.  Plan i Program rada JP „Komunalno“ Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio ovaj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je odbor sa 6 glasova „za“ i jednim „protiv“ prihvatio ovaj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Zatim je riječ zatražio odbornik Ranko Bošković iz ugla člana Upravnog odbora tražeći da se ispravi jedna tehnička greška, u dijelu materijala koji nosi naziv Aneks Programa a koji se odnosi na dio radova i finansijskih pokazatelja vezanih za prostor morskog dobra, kada je riječ o zadnjoj strani i ukupnoj rekapitulaciji, nije tačan navedeni iznos 74.886,03 eur, nego je tačan iznos 69.986,94 eura. Nadalje se nadovezao na prethodnu sjednicu SO kojoj nije prisustvovao obrazlažući da javna preduzeća po definiciji ne mogu ostvarivati ekstra profit, i da on nije u konfliktu interesa obzirom da nije direktor javnog preduzeća „Aerodromi Crne Gore“, već samo rukovodilac aerodroma u Tivtu.

Posle toga je odbornik Vladimir Arsić istakao da na uspjeh rada javnog preduzeće ponajviše utiču savjesni građani koji redovno izmiruju svoje obaveze te inicirajući da kroz određeni profit javna preduzeća treba da pomognu rješavanje stambenih pitanja zaposlenih. 
Replicirao je Ranko Bošković rekavši da što se tiče materijalnog statusa radnika u komunalnom preduzeću, on je solidan, a ako bi trebalo više ulagati u društveni standard onda bi to trebalo pokrenuti od strane osnivača i sistem bi trebalo postaviti od države pa naniže.
Nakon toga je ova tačka dnevnog reda usvojena sa 18 glasova „za“ i 2 „uzdržana“ glasa.    

15.  Plan i Program rada JU „Centar za kulturu“ Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno odlučio da se ovaj Plan i Program rada vrati na doradu kako bi se uskladio predloženi finansijski plan sa predlogom Budžeta opštine Tivat, a u roku od trideset dana.
Ispred Odbora za društvene djelatnosti, izvjestilac Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj Plan i Program i predlaže Skupštini da ga usvoji, uz predlog da se uskladi finansijski plan te javne ustanove sa predloženim budžetom opštine, kao i da se finansijski planovi JP i JU ubuduće šalju dok traje rasprava o usvajanju nacrtu Budžeta opštine. 
Diskusiju po ovoj tački dnevnog reda otvorio je odbornik Savo Klakor navodeći da bi predlog Odbora za društvene djelatnosti da se finansijski izvještaji šalju dok traje rasprava o predlogu nacrta Budžeta opštine trebalo da postane ustaljena praksa kako bi se izbjegle ovakve situacije.
Za riječ se zatim javila direktorica javne ustanove „Centar za kulturu“ Tivat Milena Radojević sa ciljem da pojasni način rada jedne javne ustanove. Istakla je da je shodno Zakonu o kulturi i drugim zakonima kojih se u svom radu mora pridržavati JU „Centar za kulturu“  i Statutu ove javne ustanove, obaveza  direktora da shodno svom profesionalizmu i cijeneći potrebe građana, svom Savjetu podnese Plan i Program rada na usvajanje, te da je Savjet na svojoj sjednici usvojio Plan i Program rada i donio zaključak koji je postao sastavni dio ovog Plana i Programa a pravo je predlagača Budžeta opštine da kaže da nema toliko novca koliko je planirano.

Zatim je odbornik Zoran Miljanić naveo da su se imale u vidu mjere štednje te je rečeno da će se dio programa redukovati na nivo koji je predviđen budžetom, a u obimu koji osnivač predloži.
U diskusiju se ponovo uključio odbornik Savo Klakor sa predlogom da se napravi ukupan plan vezan za budžet i da se sa time planiraju sve aktivnosti Centra za kulturu, da kasnije ne bi došlo do eventualnih zloupotreba.
Na iznijete navode odgovorio je Predsjednik opštine Miodrag Kankaraš ističući da nema bojazni od zloupotreba, i da u ovoj situaciji nema ništa sporno jer su se takve stvari i ranije dešavale sa javnim preduzećima i ustanovama.
Na kraju je direktorica javne ustanove „Centar za kulturu“ Tivat Milena Radojević navela da će se redukovati Program rada te ustanove u skladu sa sredstvima koja su predviđena usvojenim budžetom. 
Zatim je Predsjednik Skupštine predložio da Skupština usvoji zaključak o obavezi svih opštinskih javnih preduzeća i ustanova da u roku od mjesec dana usklade svoje finansijske planove i programe rada za 2013 godinu - sa danas usvojenim Budžetom opštine Tivat za 2013 godinu, kao i da o preduzetim mjerama izvjeste Skupštinu. Ovaj predlog zaključka je zatim jednoglasno usvojen.

Nakon toga je petnaesta tačka dnevnog reda usvojena sa 19 glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom.  
16.  Plan i Program rada JU „Sportska dvorana“ Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio ovaj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za društvene djelatnosti, izvjestilac Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio ovaj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Zatim je 16. tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno, bez rasprave. 

17.  Plan i Program rada Turističke organizacije Tivat za 2013 godinu
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio taj Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za društvene djelatnosti, izvjestilac Kristina Petrović je saopštila zaključak da je taj Odbor jednoglasno prihvatio Plan i Program rada i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Za diskusiju se javio odbornik Vladimir Arsić koji je pohvalio ovaj Plan i program rada, uz sugestiju da je trebalo malo više novca predvidjeti za edukaciju zaposlenih u Turističkoj organizaciji.

Zatim je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno. 
18. Prijedlog Lokalnog plana akcije za mlade Tivat
Ispred Odbora za društvene djelatnosti, izvjestilac Kristina Petrović saopštila je zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio predlog Lokalnog plana akcije za mlade Tivat i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Diskusiju po ovoj tački dnevnog reda započeo je odbornik Miomir Abović navodeći da je Plan dobro i temeljno urađen, uz sugestiju da se kod predavanja o narkomaniji uključi i projekcija filmova vezanih za tu tematiku, i upućivanje mladih na internet sajtove sa edukativnim sadržajima. 
Zatim je predstavnik nevladine organizacije „Pravi put“ Đorđe Trajčevski istakao značaj nevladinog sektora prilikom donošenja ovakvih odluka, napominjući da je i predstavnica NVO „Pravi put“ učestvo-

vala prilikom izrade Prijedloga Lokalnog plana akcije za mlade Tivat.
Na kraju diskusije po ovoj tački dnevnog reda, ispred radne grupe koja je radila na izradi Plana, 
koordinatorka grupe Darka Ognjanović se zahvalila svima koji su učestvovali u izradi LPAM -a.
Zatim je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno. 
19. Prijedlog Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet opštine Tivat
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet opštine Tivat i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Ova tačka dnevnog rada je zatim jednoglasno usvojena, bez rasprave.

20. Izvještaj o stanju uređenja prostora u opštini Tivat za 2012 godinu
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio taj Izvještaj i predlaže Skupštini da ga usvoji. 

Dvadeseta tačka dnevnog reda usvojena je jednoglasno, bez rasprave.

21. Informacija o stanju životne sredine za 2011 godinu (sa izvještajem o radu „Zelenog 
       tima“ za 2012 godinu)
Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio ovu Informaciju i predlaže Skupštini da je usvoji. 

Obzirom da je u pitanju informacija nije sprovedeno glasanje, samo je konstatovano da je informacija prihvaćena, odnosno primljena na znanje od strane Skupštine opštine
22.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta Doo Lokalni javni emiter „Radio Tivat“
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić saopštio je zaključak da je Odbor odlučio da se u Savjet Doo Lokalni javni emiter „Radio Tivat“, imenuju: Dušica Gardašević iz oblasti kulture, Rajko Bulatović iz nevladinog sektora i Bojan Staničić iz oblasti sporta (svi jednoglasno), Dunja Vasiljević iz oblasti obrazovanja, (4 glasa „za“ i 2 „protiv“) i Marko Petričević iz oblasti turizma (4 glasa „za“ i 2 „protiv“).
Ova tačka dnevnog reda usvojena je zatim jednoglasno, bez diskusije.
23.  Prijedlog Odluke o imenovanju člana Upravnog odbora JP  „Vodovod i kanalizacija“ 
       Tivat
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić  saopštio je zaključak da je Odbor odlučio jednoglasno da se za člana Upravnog odbora JP  „Vodovod i kanalizacija“ Tivat imenuje Alen Krivokapić, kao predstavnik zaposlenih iz JP „Vodovod i kanalizacija“.

Zatim je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno, bez rasprave.

24.  Prijedlog Odluke o imenovanju člana Odbora direktora „Vodacom“ Doo
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić saopštio je zaključak da je Odbor odlučio da se za člana Odbora direktora „Vodacom“ Doo, imenuje Petar Vujović kao predstavnik Opštine Tivat.
Ova tačka dnevnog reda je usvojena sa 17 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 „uzdržanim“ glasom.
25.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta JU „Centar za kulturu“ Tivat 
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić saopštio je zaključak da je   Odbor jednoglasno odlučio da se imenuje Savjet JU „Centar za kulturu“ Tivat, u sledećem sastavu:  Zoran Miljanić predsjednik, Snežana Matijević član, Božidarka Popović član i Pina Bubanja član, kao predstavnici Opštine Tivat, i Dragan Laković kao predstavnik zaposlenih.
Ova tačka dnevnog reda je usvojena sa 16  glasova „za“, 1 „protiv“ i 2 „uzdržana“ glasa.
26.  Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta  JU „Sportska dvorana“ Tivat
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić saopštio je zaključak da je Odbor odlučio jednoglasno o imenovanju članova Savjeta  JU „Sportska dvorana“ Tivat u sastavu: Ivo Marić - predsjednik, Tonko Lukšić - član i Siniša Kusovac - član.
Ova tačka dnevnog reda je zatim usvojena sa 18 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“.
27.  Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i 
        namještenike
Ispred Odbora za izbor i imenovanja predsjednik odbora Jovo Radonjić saopštio je zaključak da je Odbor prihvatio taj predlog Odluke i predlaže Skupštini razrješenje Gorana Božovića predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike kao i članstva u toj komisiji, zbog promjenjenih okolnosti odnosno nespojivosti funkcija.
Ispred Odbora za Statut i propise, predsjednik odbora Milinko Papović saopštio je zaključak da je Odbor predložio izmjenu člana 1. Odluke o razrješenju predsjednika Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike, koji bi glasio: „Goran Božović, predsjednik Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike u opštini Tivat razrješava se funkcije predsjednika i članstva u Etičkoj komisiji za lokalne službenike i namještenike“, sa čime se na sjednici odbora saglasio i predlagač ove odluke.
Za riječ se zatim javio odbornik Vladimir Arsić, navodeći da je bio iznenađen činjenicom da postoji Etička komisija za službenike i namještenike što ga je navelo na razmišljanje da tamo gdje postoji Etička komisija, ona postoji da zaštiti i pomogne zaposlene. Nadalje, istakao je da smatra da Etička komisija ima probleme obzirom da je za predsjednika komisije bila predložena osoba sa kojom su odbornici bili upoznati tek na samom zasjedanju, a jedan član je ranije podnio ostavku. U svom daljem izlaganju istakao je kako je konkurisao za radno mjesto sekretara novoformiranog Sekretarijata za informacione sisteme i zajedničke poslove, te da je u pisanoj korespondenciji od Glavnog administratora opštine, dobio odgovor da ne ispunjava uslove jer nema položen stručni ispit. Citirajući član 42. Zakona o državnim službenicima i namještenicima istakao je da je Zakon, po njemu, slobodno tumačen i da elementarna logika nalaže da Sekretar informacionih tehnologija bude lice sa tehničkom strukom, a ne psiholog, koji je primljen po tom konkursu. 

Glavni administartor opštine Tivat Jovanka Laličić odgovorila je na izlaganje odbornika Arsića ističući da su mišljenja po ovom pitanju prethodno razmjenili ali da će pokušati na temelju zakona da opravda svoju odluku. Nadalje je istakla da novoformirani Sekretarijat u svom sastavu ima službu za razvoj  ljudskih resursa te navela uslove koje treba da ispunjava lice koje konkuriše za radno mjesto Sekretara. Citirala je zatim član 42. stav 1. Zakona o državnim službenicima i namještenicima, navodeći da se u konkretnom slučaju konsultovala sa Upravom za kadrove, koji su potvrdili njen stav da se izuzetak može primjeniti jedino kad se na konkurs ne prijavi nijedno lice sa položenim stručnim ispitom. 

Zatim se u diskusiju uključio i Sekretar Sekretarijata za informacione sisteme i zajedničke poslove Goran Božović osvrnuvši se na navode odbornika Arsića da jedan diplomirani psiholog ne može biti rukovodilac Sekretarijata za informacione sisteme, obrazlažući da poslovi novoformiranog Sekretarijata obuhvataju i niz drugih poslova osim informacionih tehnologija.

Za repliku se javio odbornik Vladimir Arsić ističući da mu je takođe zasmetalo što se za kontakt osobu po tom konkursu imenuje i pojavljuje lice za koje se unapred znalo da će biti izabrano. 
Nakon toga je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno.

28.  Prijedlog Odluke o razmjeni zemljišta
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog ove Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora Srećko Tripović saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže Skupštini da je usvoji. 

Ova tačka dnevnog reda usvojena je jednoglasno, bez rasprave.
29.  Prijedlog Odluke o pristupanju kupovini zemljišta
Ispred Odbora za finansije, privredu i razvoj, predsjednik odbora Siniša Kusovac saopštio je zaključak da je Odbor jednoglasno prihvatio predlog ove Odluke i predlaže Skupštini da ga usvoji.

Ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, predsjednik odbora

Srećko Tripović saopštio je zaključak da je taj odbor jednoglasno prihvatio predlog te Odluke i predlaže 

Skupštini da je usvoji.

Zatim je ova tačka dnevnog reda usvojena jednoglasno, bez rasprave.
30.  Odbornička pitanja i odgovori
Odborničko pitanje postavio je odbornik Savo Klakor koristeći priliku da kaže da se NVO boraca narodnooslobodilačkog rata 1941 - 1945, više puta obraćala Predsjedniku opštine sa zahtjevom za ustupanje jedne prostorija za rad, pa je postavio pitanje kada će se rješiti po tom njihovom zahtjevu. Nadalje, prokomentarisao je odborničko pitanje koje je postavio na prošloj sjednici a u vezi okupljanja grupe ljudu u Donjoj Lastvi u jednoj stambenoj zgradi, naveo je da je odgovor dobio od Komunalne policije koji je bio sažet i na zakonu utemeljen, ali je htio da ukaže na razmišljanje u vezi bojazni od daljeg djelovanja takvih i nekih drugih sličnih organizacija u društvu.
Nakon toga je odbornik Niko Đurišić rekao da je ranije postavio tri odbornička pitanja ali da na njih nije dobio odgovore i zatražio odgovore u pisanoj formi. Pitanja su sledeća: Kakvi se radovi izvode na Lukačevini i da li ima bojazni od havarije? Da li će se i kada nastaviti asfaltiranje ulica i postavljanje javne rasvjete u Novom naselju u Radovićima, i da li će se i kada asfaltirati put od bivše deponije Đuraševići do Bigova.
Na postavljena pitanja odgovorio je Predsjednik opštine Miodrag Kankaraš navodeći da je u Tivtu registrovano oko 90 nevladinih organizacija i da 90% njih nema prostorije za rad, da im se pomagalo sa prostorom i da će se i ubuduće pomagati nevladin sektor, ali da je nerealno očekivati da nevladina organizacija koja je registrovana prije samo tri mjeseca sada odmah dobije prostorije, jer slobodnih prostorija za NVO trenutno nema. U vezi pitanja odbornika Đurišića kakvi se radovi izvode na Lukačevini, Predsjednik opštine je rekao da se sve radi u skladu sa projektno - tehničkom dokumentacijom koja je utemeljena u prostornom planu, te da nema nikakve opasnosti od tog objekta.
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