1
1

CRNA GORA 

OPŠTINA TIVAT

SKUPŠTINA OPŠTINE 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Broj:0301 – 8/2

Tivat,27.01. 2009.godine

                                                           Z A P I S N I K

O radu   V  sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 27.01. 2009.godine sa početkom u 11,00 sati u velikoj sali RD “Gracija Petković” u Tivtu.
Predsjedava   Predsjednik Skupštine, Krsto Petrović.

Predsjednik Skupštine je na početku sjednice poželio svim odbornicima sretan i uspješan rad u ovoj godini.
Na osnovu javne prozivke , konstatuje se prisustvo  25  odbornika.

Sjednici iz opravdanih razloga ne prisustvuju odbornici: Snežana Matijević,Zoran Miljanić,Marija Vučinović, Zoran Petranović , Vlado Đukuić,Veselin Kovačević  i Radomir Tujković  

Nakon utvrđivanja kvoruma ,a prije početka rada sjednice,minutom ćutanja odata je počast ,preminulom ,Iliji Pavlović,Predsjedniku opštinskog odbora Socijalističke narodne patije . 
· Usvajanje zapisnika sa  IV sjednice Skupštine

  U vezi zapisnika ,odbornik Ranko Bošković je ukazao na to da u zapisnik nije unesen dio njegove diskusije koji se odnosio na planove i programe rada javnih ustanova i preduzeća, tj. na  metodologiju izrade planova i programa rada ,gdje je rečeno da organi koji prate rad javnih ustanova i javnih preduzeća,pripreme neku okvirnu metodologiju koja bi podrazumijevala  uputstvo za to ,na koji način da Javne ustanove i preduzeća metodološki obrade planove i programe rada..Od strane Službe skupštine je rečeno da je  primjedba opravdana,a odborniku je dato do znanja da je zaključak  povodom ove  sugestije urađen i da će se službe sastati povodom izrade uputstva.
Nakon toga zapisnik je usvojen jednoglasno. 
Predsjednik Skupštine  je zatim stavio na glasanje  prdloženi  dnevni red .

 Nakon glasanja konstatovano je da je jednoglasno usvojen : 
D N E V N I    R E D

1. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za Predsjednika Opštine
2. Donošenje  Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije 
Rad po usvojenom dnevnom redu:

3. 1.Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za Predsjednika Opštine 

Jovanka Laličić  je dala obrazloženje,ukazujući da je pravni osnov za donošenje ove odluke poseban Zakon o izboru Predsjednika opštine koji reguliše pitanje rokova o raspisivanju izbora,dok se Zakon o izboru odbornika i poslanika primjenjuje za sve ono što tim zakonom nije regulisano.Zakonom je predviđeno da se prijedlozi  kandidata za predsjednika opštine podnose najkasnije 25. dana prije dana održavanja izbora,a što se tiče izborne propagande ,ona je utvrđena Zakonom o izboru odbornika i poslanika i utvđen je krajnji rok od 24 časa prije dana održavanja izbora.Izborne radnje počinju teći od sutra,a ova odluka će danas biti objavljena u Službenom listu kao i odluka o raspisivanju parlamentarnih izbora i lokalnih izbora u pojedinim opštinama.

Predsjednik Skupštine je rekao da se ova odluka danas našla na dnevnom redu shodno međustranačkom dogovoru,a u cilju racionalnosti tj. održavanja izbora zajedno sa parlamentarnim izborima. 
4. Predsjednik Skupštine je zatim stavio na glasanje Prijedlog Odluke.Nakon glasanja konstatovano je da je Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za Predsjednika Opštine ,jednoglasno usvojen.

2. Donošenje  Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije 
Odbornik Mileta Rabrenović ispred Odbora za izbor i imenovanje je obavijestio Skupštinu da su partije imenovale članove  Opštinske izborne komisije pa je  predložio da Skupština usvoji sastav Komisije i to za Predsjednika : Marija Petović,za zamjenika, Rade Popović,za sekretara: Zorica Serventi,za članove: Jovanka Laličić(zamjenik, Rajka Jovićević), Vinka Manojlović (zamjenik Svetlana Đikanović),Selma Krstović(zamjenik,Ines Brkan),Branislav Mirčić(zamjenik,Jelena Đurović),Gorana Jovićević(zmjenik,Julijana Vujović)
Odbornica Kristina Petrović ispred Odbora za Statut i propise je obavijestila Skupštinu da je odbor razmtrajući predložene odluke za petu sjednicu Skupštine,zaključio da su iste u skladu sa važećim zakonskim propisima.

5. Predsjednik Skupštine je zatim stavio na glasanje predloženi sastav komisije.Nakon glasanja konstatovano je da je  Odluka o  imenovanju Opštinske izborne komisije,jednoglasno donesena..
Predsjednik Skupštine je zatim zaključio rad sjednice Skupštine.
Služba Skupštine ,                                                                                                     Predsjednik Skupštine,

                                                                                                                                       Krsto Petrović s.r.







