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CRNA GORA 

OPŠTINA TIVAT

SKUPŠTINA OPŠTINE 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Broj:0301 –84/2 

Tivat,30.04. 2009.godine

                                                           Z A P I S N I K

O radu   VII sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 30.04. 2009.godine sa početkom u 11,00 sati u velikoj sali RD “Gracija Petković” u Tivtu.
 Sjednicom predsjedava predsjednik Skupštine Krsto Petrović.
Na osnovu javne prozivke , konstatuje se prisustvo  25  odbornika.

Sjednici iz opravdanih razloga ne prisustvuju odbornici: Snežana Matijević, Špiro Ivošević, Ivo Marić,Mato Marović  ,Zoran Miljanić,Savo Klakor,  i Veselin Kovačević.    

Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje predloženi dnevni red. Nakon glasanja konstatovano je da je jednoglasno usvojen slijedeći: 
1. D N E V N I    R E D  

 
 1.Davanje svečane izjave Predsjednika opštine Tivat

       2.Uručivanje Godišnje nagrade za najbolju saradnju Opštine i NVO 

          od strane CRNVO

2. Rad po usvojenom dnevnom redu: 
3. Davanje svečane izjave Predsjednika opštine Tivat,

 Predsjednik Skupštine je ukazao da ova sjednica ima drugačiji karakter s obzirom na dnevni red,tj. davanje svečane izjave Predsjednika opštine,nakon zavšenog izbornog procesa , kada počinje i novi mandat Predsjednika Opštine.Koristi priliku da se zahvali kandidatima koji su učestvovali na izborima,g-dinu.Ratu Brajković i g-dinu.Đoku Vukmirović,na kulturnoj,korektnoj i fer kampanji.Nakon svečane izjave bit će uručena Godišnja nagrada opštini Tivat za najbolju sardanju sa nevladinim sektorom,pa koristi priliku da pozdravi goste, g-dina.Gorana Đurović,Izvršnog dir. Centra za razvoj nevladinih organizacija i g-đu Ljubinku Radulović,pomoćnicu Sekretara Zajednica opština Crne Gore,predstavnike nevladinih organizacija,odbornike,predstavnike lokalne uprave i medija.

Nakon toga Predsjednica Opštinske izborne komisije,Marija Petović ,podnijela je Izvještaj opštinske izborne komisije o konačnim rezultatima  izbora za Predsjednika opštine Tivat,održanim dana 29.03.2009g..čime su se stekli uslovi za početak novog mandata izabranog predsjednika Opštine ,Miodraga Kankaraš.Zatim je Predsjednik Opštine ,Miodrag Kankaraš  dao svečanu izjavu:”Svečano se obavezujem da ću dužnost Predsjednika Opštine obavljati u skladu sa Ustavom ,Zakonom i Statutom.”

Predsjenik Skupštine je uz čestitke ,Predsjedniku poželio uspješan rad u interesu svih građana Opštine.

Nakon svečane izjave ,Predsjednik Miodrag Kankaraš je istakao da: “izgovaranje i potpisivanje svečane izjave doživljavam kao najveću čast,a tu priliku su mi omogućili građani,ukazujući mi povjerenje na izborima,a ukazano povjerenje zahtijeva da se uzvrati odgovornim i profesionalnim odnosom u vršenju funkcije Predsjednika Opštine,odgovornim i profesionalnim odnosom prema gradu,građanima i  njihovim potrebama,zahtjevima da se uzvrati vjerom u grad , njegove potencijale i ljude u njemu...”

“Svečana izjava mi znači da mi grad jeste motiv i cilj,grad i ljudi u njemu i kvalitetan način života i da znači svesrdno angažovanje na realizaciji izbornog programa,a isto tako i  spremnost da stanem ispred vas i snosim odgovornost ako se to ne desi.”

“Pružam ruku saradnje  svima onika  koji osjećaju dušu grada i njegove poterebe,a pogotovo onima koji znaju kako riješiti pojedine probleme i imaju viziju razvoja grada i biću im zahvalan...”

Zahvalio je svima onima koji su mu ukazali povjerenje kao i onima koji to nisu uradili ,jer smatra da su imali samo drugačiji pristup rješavanj problema u gradu.Takođe se zahvalio svim učesnicima izbornog procesa na maksimalnom i korektnom angažovanju u radu ,medijima,posebno g-dinu Ratu Brajković i Đoku Vukmirović na izuzetno korektnoj i kvalitetnoj kampanji.

4. Uručivanje Godišnje nagrade za najbolju saradnju Opštine i NVO  od strane CRNVO,

Izvršni dir. Centra za razvoj nevladinih organizacija ,Goran Đurović,uz zahvalnost na pozivu za prisustvo sjednici , ujedno je čestitao Predsjedniku Miodragu Kankarašu i poželio mu uspješan rad.Istakao je da je opština Tivat u posljednje tri godine imala najbolju saradnju sa nevladinim sektorom i tom prilikom zahvaljuje svima onima koji su doprinijeli da ova saranja ima ovakvu uzlaznu putanju,takođe i svim odbornicima koji su u ovom mandatu usvojili važne akte iz ove oblasti.Posebno se zahvaljuje g-dinu Miodragu Kankaraš,Borisu Pean,g-đi Jovanki Laličić .Izrazio je nadu da će opština Tivat postati “model Opština”koja bi trebala biti primjer drugim opštinama kada je u pitanju saradnja sa nevladinim organizacijama.

Godišnju nagradu uručio je Predsjedniku Opštine Miodragu Kankaraš.

Predsjednik Opštine je rekao da ovu nagradu ne doživljava samo kao priznanje za saradnju sa nvo,nego više kao potvrdu opredjeljenje i pokazatelja da smo na pravom putu.,saradnju sa nvo ne doživljava kao političku frazu već kao suštinu ka otvaranju prema građanima i ne samo prema nvo sektoru već prema svim onim institucijama u čijim planovima i programima stoji dobrobit građana Tivta i dobrobit samog grada.Istakao je da ove nagrade ne bi bilo da nije bilo angažovanja i svesrdnog rada njegovih saradnika,Bisiljke Radonjić,Jovanke Laličić,Borisa Peana,svojih potpredsjednika i svih drugih koji siu imali kontakte sa nvo,i kojima se ovom prilikom zahvaljuje. 
Predsjednik Skupštine  je zatim uz poziv na čaščenje, zaključio rad sjednice Skupštine.

Služba Skupštine ,                                                                                                     Predsjednik Skupštine,

                                                                                                                                       Krsto Petrović s.r.







