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CRNA GORA 

OPŠTINA TIVAT

SKUPŠTINA OPŠTINE 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Broj:0301 –116/2 

Tivat,26.05. 2009.godine

                                                           Z A P I S N I K

O radu   VIII sjednice Skupštine opštine Tivat, održane 26.05. 2009.godine sa početkom u 11,00 sati u velikoj sali RD “Gracija Petković” u Tivtu.
 Sjednicom predsjedava predsjednik Skupštine, Krsto Petrović.
Na osnovu javne prozivke , konstatuje se prisustvo  28  odbornika.

Sjednici iz opravdanih razloga ne prisustvuju odbornici: Zoran Radović ,Zoran Miljanić,Mirko Metikoš  i Veselin Kovačević.  

Sjednici Skupštine prisustvuju i predstavnici nevladinih organizacija po osnovu korišćenja “slobodne stolice”:

Blaženka Vučurović(NVO Organizacija žena),Vasko Kostić(NVO Matica Boke) i Đorđe Trajčevski (NVO Pravi put).

Prelaskom na usvajanje zapisnika sa VI i VII sjednice,odbornik Savo Klakor je dao primjedbu da u zapisniku sa VII sjednice stoji da je bio odsutan,a  sjednici je prisustvovao nakon prozivke.Konstatuje se ispravka u zapisniku. 

Nakon toga zapisnici su jednoglasno usvojeni.
Predsjednik Skupštine je zatim stavio na glasanje predloženi dnevni red. Nakon glasanja konstatovano je da je jednoglasno usvojen slijedeći: 
D N E V N I    R E D  

1. Izvještaj o radu Predsjednika Opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za   2008g.

2. Prijedlog Odluke o završnom računu Budžeta opštine Tivat sa Izvještajem  revizora

3. Prijedlog Odluke o donošenju programa postavljanja privremenih objekata  

4. Izvještaj  o stanju uređenja prostora opštine Tivat za 2008g.  

5. Informacija  o stanju uređenja prostora za  zonu morskog dobra u opštini Tivat za 2008g.

6. Izvještaj o radu sa finansijskim  izvještajem JP Komunalno za 2008g.

7. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem JP Vodovod i kanalizacija  za 2008g.

8. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem JU Centar za kulturu  za 2008g

9. Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem JU Sportska dvorana  za 2008g

10. Prijedlog Odluke o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne poterebe

11.Prijedlog Odluke o radnom vremenu u opštini Tivat

12.Prijedlog Odluke o  dopuni Odluke o uslovima i načinu izvođenja muzike

13.Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke za korišćenje građevinskog zemljišta

14.Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje direktora JP” Vodovod i kanalizacija”

15.Odbornička pitanja i odgovori

Rad po usvojenom dnevnom redu: 
1.Izvještaj o radu Predsjednika Opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za   2008g.
Odbornik Petar Vujović ispred odbora  za Statut i propise iznio je stav Odbora po kojem se Izvještaj o radu Predsjednika Opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za   2008g.prihvata bez primjedbi i predlaže Skupštini njegovo usvajanje.

Odbornik Ranko Bošković ispred  odbora za Finasije ,privredu i razvoj, iznio je da su članovi odbora ocijenili da je Izvještaj jako dobar i da je nađena prava mjera u iznošenju podataka o radu organa i službi bez bilo kakvih političkih ocjena.Odbor izražava posebno zadovoljstvo u ostvarivanju budžeta za prošlu godinu kao i ostvarivanje saradnje sa NVO što je   rezultiralo dobijanjem nagrade, pa stoga odbor predlaže da Skupština usvoji Izvještaj o radu Predsjednika Opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za   2008g .U svom izlaganju ukazao je da članovi odbora imaju obzira ukoliko nijesu u mogućnosti da prisustvuju sjednicama 

odbora, da to na vrijeme jave,jer dolazi u pitanje održavanje zakazanih sjednica ,navodeći i to da se ovaj odbor sastao bez najave predsjednika odbora o odsutnosti.

Odbornik Vojislav Kaluđerović ispred Odbora za društvene djelatnosti iznio je zaključak odbora kojim je Izvještaj prihvaćen bez primjedbi ,pa predlaže Skupštini da ga usvoji.

Odbornik Mileta Rabrenović ispred Odbora za Izbor i imenovanje je iznio zaključak odbora po kojem je Izvještaj ocijenjen kao jako dobar pa predlaže Skupštini njegovo usvajanje.

Odbornik Mato Marović kao učesnik u radu ovih odbora i saglasan sa  iznesenim zaključcima,želi da da i  neke sugestije za neki budući izvještaj koji bi trebao da sadrži i podatke o realizaciji plana razvoja Tivta koji je usvojen prije pet godina.Pri tome podsjeća da su u planu ,na inicijativu HGI-a ušli amandmani koji su se odnosili na razvoj seoskog turizma,malinarstva i td.pa bi trebalo napraviti projekte za puteve u naseljima koji ih još nemaju, a neophodni su za razvoj maslinarstva,turizma kao i radi obezbjeđenja od požara.Ukazuje na to da je u razvojni plan ušlo i razvoj industrijskih kapaciteta pa u tom cilju treba obezbijediti uslove,jer je činjenica da se uništava ono po čemu je Tivat bio poznat,a to su zanati u mašinstvu,brodogradnji ,elektrici i dr.te ako se ti kapaciteti izgube teško ih je više povratiti.Naglašava da je razvoj industrije vrlo bitan jer donosi koristi čovječanstvu,više nego ijedna druga djelatnost.Za razvoj industrije u Tivtu se treba pobrinuti i da ona nađe svoje mjesto u budućim izlaganjima,na okruglim stolovima,a posebno u dugoročnim planovima.U tom cilju je spreman da pomogne svojim programima u kojima garantuje prosperitete na evropskom nivou.

Daje primjedbu  u vezi izrade projekta tercijalne mreže kanalizacije ,koje je otežano jer izvođači nemaju uvid u stanje podloga instalacija,a uz to bilo je dosta improvizacija raznih priključaka,pa bi o tome trebalo povesti više računa kako ne bi dolazilo do dodatnih troškova.

Predsjednika Opštine,Miodrag Kankaraš, obratio se prisutnima izražavajući zadovoljstvo što sjednici Skupštine po prvi put prisustvuju predstavnici NVO posredstvom prava na “slobodnu stolicu”.Na diskusiju odbornika Mata Marovića,ukazuje da će se strateški plan sigurno naći na jednoj od budućih sjednica kao sublimacija petogodišnjeg rada.Tačno je da se u planu nalazi razvoj maslinarstva i na tome je do sada dosta urađeno,dok što se tiče projekata za puteve smatra da je to najmanji problem samo treba više inicijative ,više aktivnosti s druge strane kada su u pitanju imovinsko pravni odnosi.Kad je u pitanju industrija ,treba se zalagati za onu koja će biti kompaktibilna sa onim što zahtijeva Boka kao najljepši zaliv na svijetu,a to je industrija koja je primjerena evropskoj tehnologiji i standardima,a uloga Opštine je u tome da ukloni što više biznis barijera kako bi se obezbijedili pomenuti standardi.Prostorni plan je rađen u tom cilju,opredijeljene su lokacije i vodilo se računa o tome da se u prvom redu obezbijede lokacije za razvoj te vrste djelatnosti.Ono što je potrebno u gradu ,to su dobro edukovani i školovani ljudi i zato izražava zadovoljstvo što se veliki broj djece opredijelio za takvo školovanje. Iako su zanati važni ,ono što je nedostaje i što je danas veliki problem, to su obrazovani kadrovi u menadžerstvu,rukovodeći ljudi,zatim kadrovi koji će pratiti sve segmente društvenog života i sve  privredne segmente i sve potrebe koje se nameću pred lokalnom upravom i samoupravom,pogotovo imajući u vidu evropske propise i standarde.

Što se tiče katastra podzemnih instalacija ,ono što je obaveza izvođača radova jeste da uradi projekat izvedenog stanja u kojem će biti uključene sve podzemne instalacije i na  taj način vodovod i elektrodistribucija,imat će potpunije podatke o podzemnim instalacijama i tako će upotpunjavati svoj katastar instalacija.Ranijih godina su postojale improvizacije u tom dijelu  ,ali sada više ne,to je ukinuto , čime se stvara podloga da se urade kvalitetne podzemne instalacije i kvalitetan katastar instalacija.

Predsjednik Skupštine je zatim stavio na glasanje Izvještaj o radu Predsjednika Opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za   2008g.Nakon glasanja konstatuje se da je Izvještaj jednoglasno usvojen.

2. Prijedlog Odluke o završnom računu Budžeta opštine Tivat sa Izvještajem  revizora

Odbornik Ranko Bošković ispred Odbora za finansije,privredu i razvoj,  je iznio zaključak Odbora kojim se predlaže Skupštini usvajanje odluke o završnom računu Budžeta sa izvještajem revizora.

Odbornik Mileta Rabrenović ispred odbora za izbor i imenovanje je iznio stav odbora kojim se predlaže Skupštini usvajanje odluke o završnom računu budžeta sa izvještajem revizora.

Nakon glasanja Predsjednik Skupštine je konstaovao da je Prijedlog Odluke o završnom  računu Budžeta opštine Tivat za 2008g. jednoglasno usvojen.

3. Prijedlog Odluke o donošenju programa postavljanja privremenih objekata  

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš  je iznio pojašnjenja u vezi Programa ,a koja se odnose na :terasu d.o.o.Montenegrino za koju se vodi sudski spor i izrečena je privremena mjera,dok je na međustaranačkom i na nadležnom odboru za Statut i propise zauzet stav da se ova terasa izuzme iz Programa do okončanja sudskog spora  i na terasu : picerije “Ambijent”,gdje zbog detaljnog plana koji je ovdje predvidio saobracajnicu,ova terasa nije mogla biti predviđena,ali zato predlaže da se do privođenja plana namjeni tj do 2011g.u prelaznim odredbama, ta terasa zadži ,uz uslov da bude u skladu sa normalnim odvijanjem saobracaja u tom dijelu.

Odbornik Petar Vujović ispred Odbora za Statut i propise iznio je Zaključak odbora po kojem lokacija terase u malom parku d.o.o.Montenegrino,treba da se izbriše ,a da se nakon okončanja sudskog spora i njegovog ishoda,aneksom predvidi ova lokacija za postavljanje terase.

Odbornik Rato Brajković je u vezi Programa postavio pitanje da li su terase u dijelu Pina u obuhvatu morskog dobra jer mu te granice morskog  dobra nijesu jasne,kao i pitanje da li će obzirom da su sada predviđeni suncobrani,sve tende biti uklonjenje i da li se o tome razgovaralo sa vlasnicima.Takođe je postavio pitanje terase vlasnika M.Manojlović koja nije ucrtana u programu.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš,je pojasnio da se Program odnosi na objekte koji su vezani za javne površine,a ne za privatne prostore,dok je Odlukom o privremenim objektima regulisano kako i pod kojim uslovima se postavljaju privremeni objekti. Takođe je ovom Odlukom regulisano da se koriste suncobrani a ne tende tako da će se u jednom narednom periodu u dogovoru sa vlasnicima postaviti jednoobrazni suncobrani,kako bi se prilagodili ovom prostoru i ambijentu.Što se tiče zone morskog dobra,jedino je terasa hotela Pine izuzeta jer je u sklopu katastarske parcele hotela,dok su sve ostale terase u zoni morskog dobra ,čija putanja  prolazi pored  gradske apoteke ulicom pored parkirališta ,parkom do škole i zatim magistralom dalje do bivšeg Doma vojske ,obalom.Napominje da za sve ove terase Opština sklapa ugovore sa JP morskim dobrom i ubire prihod od toga.

Odbornik Ranko Bošković ispred Odbora za finasije ,privredu i rezvoj,ističe da Odbor uvažava generalno opredjeljenje da se u  ovoj veoma osjetljivoj oblasti uvede red i u potpunosti podržava ponuđeni Program.Odbor je takođe imao u vidu i sve probleme kojji mogu nastati implementacijom odredbi Programa i pruža svu podršku nadležnim organima u tom pogledu. 

Nakon završene diskusije i obavljenog glasanja,Predsjednik Skupštine je  konstatovao da je Prijedlog Odluke o donošenju programa postavljanja privremenih objekata uz izmjene i dopune po osnovu zaključka Odbora i prijedloga Predsjednika Opštine,jednoglasno usvojen .

4. Izvještaj  o stanju uređenja prostora opštine Tivat za 2008g.

Odbornik Ranko Bošković ispred Odbora za  finasije,privredu i razvoj iznosi mišljenje Odbora da je učinjeno mnogo toga u prošloj godini po pitanju planske dokumentacije.Odbor konstatuje da je i kroz ovaj Izvještaj izražena nemogućnost uticaja Opštine na planska rješenja u zoni morskog dobra.Odbor predlaže Skupštini da usvoji Izvještaj o stanju uređenja prostora.

Odbornik Rato Brajković je predložio da Skupština pokrene inicijativu prema Skupštni Crne Gore ili da se oformi neko radno tijelo koje će predložiti Skupštini potrebu da se preispitaju granice morskog dobra za opštinu Tivat,u kojoj kao najmanjoj teritoriji svaki sedmi metar kvadratni je pod upravom morskog dobra,što je mnogo i nije u interesu građana Tivta.

Predsjednik Skupštine je ovaj prijedlog o formiranju radnog tijela stavio na glasanje .Prijedlog je jednoglasno usvojen.Nakon toga Izvještaj o stanju uređenja protora je jednoglasno usvojen.

Predsjednik Skupštine je napomenuo da je na Skupštini prisutna TV MBC,sa kojom je potpisan ugovor i koja će pratiti skupštine i praviti hroniku opštine jednom mjesečno.

5. Informacija  o stanju uređenja prostora za  zonu morskog dobra u opštini Tivat za 2008g.

Odbornik Miroslav Franović obzirom da se u informaciji u dijelu Informacije–zaštia prirodne i kulturne baštine- nalazi da je zaštićena skupina hrasta medunca u opštini Tivat i to na području kod crkve sv.Petke,pa smatra da je to nelogično jer se ta crkva nalazi na teritoriji Kavča ,što nebi moglo biti morsko dobro.U vezi sa tim želio je da podsjeti da je u ranijem sazivu usvojeno da zaštićene vrste budu i eukaliptusi kod stare fabrike u Krtolima i stablo rogača u Krašićima,pa bi te vrste trebalo nekako obilježiti tablama u cilju zaštite.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš je pojasnio da su ove vrste zaštićene Odlukom o komunalnom redu,odnosno da to nijesu  endemske vrste  pa i nijesu zakonom zaštićene i zato nijesu obilježene,ali kako se sada radi na obilježavanju stabala u Velikom gradskom parku ,to je i sugestija da se tablama obilježe i ove vrste ,jer su svakako dragocjene.

Predstavnik NVO Vasko Kostić je ukazao da bi u prilog ove teme pismeno priložio primjedbe u ime nvo Matica Boke i Miholjski zbor,a odnosile bi se na pitanje granica morskog dobro u opštini Tivta,o čemu su ove NVO i ranije ukazivale i čime se pridružuje inicijativi odbornika Rata Brajkovića, takođe i na pitanje toponima i hidronima koji bi se trebali koristiti u svojim istorijskim nazivima,a ne izmijenjeni po nečijoj volji i kao takvi dalje ulaze u plansku dokumentaciju,pa da se nakon toga o ovoj informaciji izjašnjava.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš je ukazao da se ovoj informaciji ne glasa nego da se ona sada primi k znanju a da ove primjedbe budu prilog inicijativi koja je predhodno pokrenuta..

Napominje da je 2005g.od strane Optine Tivat  pokrenuto pitanje redefinicije granica morskog dobra i da je u proceduri zastalo kod Odbora za ekonomsku politiku uz obrazloženje da će uskoro biti donijet novi zakon o morskom dobru. Od tada  su prošle prošle četiri g. pa se iskreno treba nadati da će se to uskoro desiti.

Predsjednik Skupštine je zatim konstatovao da se ova Informacija primi na znanje jer se o njoj ne glasa,ali da  primjedba predstavnika NVO ide kao prilog pokrenutoj inicijativi od strane odbornika R.Brajković

6. Izvještaj o radu sa finansijskim  izvještajem JP Komunalno za 2008g.

Ispred Odbora za finansije ,privredu i razvoj, Odbornik Ranko Bošković je iznio stav odbora po kojem  Odbor , razmatrajući pojedinačno izvještaje javnih preduzeća i javnih ustanova kao i predložene Zaključke od strane Predsjednika Opštine ,predlaže da Skupština usvoji izvještaje sa predloženim zaključcima i nalaže da se zahtjevi iz ovih zaključaka realizuju u narednim izvještajnim periodima.

Odbornik Mileta Rabrenović ispred Odbora za izbor i imenovanje je je iznio stav Odbora na osnovu pojedinačnog razmatranja izvještaja uz predložene Zaključke,pa predlaže Skupštini da izvještaje javnih preduzeća i javnih ustanova usvoji  zajedno sa Zaključcima Predsjednika Opštine ,a koji glase:” U skladu sa stavom koji je Skupština na sjednici od 11.08.2008. godine  zauzela  prilikom usvajanja finansijskih izvještaja  javnih preduzeća i ustanova za prethodnu godinu, predlažemo Skupštini da usvoji Finansijske izvještaje JP i JU  za 2008 godinu   s  tim da obaveže JP i JU da izvrše  reviziju finasijskih izvještaja za 2008 godinu  zajedno sa revizijom finasijskih izvještaja za 2009 , godinu i da   izvještaje revizora dostave Skupštini  zajedno sa  Izvještajem o radu i Finansisjkim izvještajem za 2009.godinu “
Odbornik Petar Vujović ispred Odbora za Statut i propise iznosi da Odbor u cjelini prihvata ponuđene Zaključke Predsjednika Opštine koji su dati uz izvještaje,ne dovodeći u pitanje pravo Skupštine kao osnivača da traži revizije završnih računa javnih preduzeća i javnih ustanova.

Odbornik Vojislav Kaluđerović ispred odbora za društvene djelatnosti je iznio zaključak odbora po kojem se prihvataju u cjelini ponuđeni zaključci koji su dati uz izvještaje ,a takođe odbor nema primjedbi na ostali materijal skupštine za koji je odbor nadležan.

Nakon izlaganja odbora,Predsjednik Skupštine je predložio da se u vezi  izvještaja diskusija objedini, tj.objedine tačke 6,7,8 i 9 ,a da se o izvještajima glasa pojedinačno što je i prihvaćeno.

Odbornik Rato Brajković je naglasio da će od strane njegove partije,odbornici biti uzdržani ,a iz razloga koji je i ranije isticao na skupštinama,tj ne formiranja upravnih odbora javnih preduzeća i javnih ustanova i vezano za to da i predstavnici opozicije budu u tim odborima.Vezano za predložene Zaključke smatra da su odbornici trebali biti prije upoznati sa uputstvima o izradi izvještaja ,jer ovako ne mogu biti sigurni koji su izvještaji dobri a koji ne.

Odbornik Savo Klakor,iznosi konstatacije u vezi šeste i sedme tačke dnevnog reda.U vezi tačke 6.daje primjedbu vezano za plan sanacije deponije Grabovac,da nije našao razumijevanje kod nadležnih organa da se plan sanacije stavi na javni uvid i da se sa njim upoznaju građani Krtola ,kao i zahtjev koji je upućen JP Komunalno da se postavi stražar na prilazu deponiji ,obzirom da se tamo ponovo pravi divlja deponija raznog otpada, što ugrožava prilazni put deponiji, a takođe i saniranje crkve sv.Arhangela Mihaila na tom području .

U vezi tačke 7.ukazujući na problem vodosnabdijevanja područja Krtola koji je prisutan već mjesec dana,da niko nije našao snage i volje da riješi ovaj problem,tj jest da se nađu sredstva i plati dug elektrodistribuciji koji duguje preduzeće Hidromont Merkur, a  koji je po riječima direktora Vodovoda razlog za ove probleme.Napominje da je u prvih nekoliko mjeseci od kada je JP Vodovod preuzeo izvorište Topliš od Hidromont Merkura,vodosnabdijevanje na ovom području bilo izuzetno dobro.Takođe postavlja pitanje dir.Vodovoda i Predsjedniku Opštine kada će novi potisni vod biti u funkciji,obzirom na velika sredstva koja su za to uložena.

Dir.JP Komunalno Rade Popović je rekao da je do sada imao vrlo dobru saradnju sa odbrnikom Klakor Savom,da je postavljenja rampa u donjem dijelu deponije kao i stražarska kućica ,ali da je   došlo do toga da je kućica srušena,Komunalno će nastojati da se postave dije rampe u donjem i gornjem dijelu i pri tome naglašava da se tamo sada deponuje samo zemlja i zeleni otpad.Nada se da će se u saradanji sa Opštinom ovaj projekat uraditi kvalitetno.

Odbornik Savo Klakor ,potvrđuje izlaganje direktora Popovića i ukazuje da je dobra saradnja još jedan razlog da se ove stvari riješe na jedan bolji i kvalitetniji način.U vezi rušenja staražarske kućice proziva nadležne službe bezbjednosti koje treba da odrade svoj dio posla i spriječe ovakve pojave.Takođe naglašava da je Komunalna policija uradila dosta napora da se prevaziđu ovi problemi,ali opet ne dovoljno,jer je predlagao da se problem prilaznog puta na deponiji, riješi na način  kao što je riješen prilazni put prema plaži Oblatno.

Direktor JP Vodovod i kanalizacija,Čedomir Lukić,ističe da je ovo preduzeće uložilo veliki napor i trud oko poslova preuzimanja izvorišta Topliš,ali je sada problem, dio količine vode koji se distribuira potrošačima a preuzima se od preduzeća Hidromont Merkur iz njihovih bunara u Grbaljskom polju.Kako ovo Preduzeće nije izmirilo svoje obaveze prema elektrodistribuciji to su isključeni sa elek.mreže i taj dio vode se ne može preuzimati.Prevazilaženje ovog problema ,a  koji se mogu dešavati i u buduće,vidi u razgovorima i pregovorima sa preduzećem Hidromont Merkur. Što se tiče pitanja potisnog cjevovoda ti poslovi su u zaostatku jer je Vodovod bio preokupiran poslovima oko preuzimanja  izvorišta Topliš.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš, sugeriše direktorima preduzeća kada izlaze pred odbornike da bi morali imati konkretne prijedloge za rješavanje problema.Kada je u pitanje vodosnabdijevanja građana onda treba uraditi sve da se ti problemi prevaziđu,tako će se u tom interesu ,ponovo pregovarati sa preduzećem Hidromnt Merkur.Što se tiče pitanja potisnog voda,potvrđuje da su radnici Vodvoda bili prezauzeti preuzimanjem  već pomenutim poslovima.Tu se može postaviti i pitanje da li bi taj potisni vod zaista toliko poboljšao vodosnabdijevanje na tom području ,jer su tu u pitanju i druge okolnosti koje proizvode gubitke,a to su divlji priključci na mreži.Za rješavanje ovog problema može se postojeći cjevovod zamijeniti novim ,krenuti iz početka i raditi nove priključke.Rješenje se mora naći i završiti do početka turističke sezone 2010g.Što se tiče deponije ona se mora održavati onako kako je to projektom i programom predviđeno ,a nadlegadanje deponije 24 sata iziskuje dosta napora,pa apeluje na mještane da pomognu i da to ne smatraju kao nekom “špijunažom “već potrebom da se pomogne i garantuje da će svaka dojava biti procesuirana.

Odbornik Savo Klakor,konstatuje da je očito da se ovdje radi o velikim problemima,ali apeluje i da se drugi uključe u rješavanje ovih problema ,a posebno mjesna zajednica jer ljudu treba da se angažuju i preko mjesne zajednice u tom cilju.Kada su pomeniti divlji priključci,da se nebi stvorila pogrešna slika da se u Krtolima radi “sve nešto na divlje”,pita  nadležne zašto se do sada nije radilo na tome da se postavljanje divljih priključaka spriječi.Ono što je bitno za građane Krtola to je da im se kaže rok ,kada će se uspostaviti jedan normalan režim vodosnabdijevanja.Smatra da su građani Krtola ipak u neku ruku građani drugog reda kada su u pitanju njihova prava i uz konstataciju svih ovih problema koji su evidentni,a kako je istina na njihovoj strani ipak sebe tako doživljaju Ali da to nebi bilo tako ,poziva sve nadležne službe koje su spremne i imaju demokratsku volju da u što hitnijem roku riješe ovaj problem.Što se tiče deponije Grabovac,smatra da su i inspekcijeske službe trebale energičnije da reaguju,jer da bi se sve to riješilo dao je i jedan konstruktivan prijedlog ,a to je da se postave stubići kao i prema plaži Oblatno.Napominje da je Nova srpska demokratija i on lično kao odbornik uvijek spreman na dobru saradnju u cilju prevazilaženja ovih problema.Postavlja pitanje Predsjedniku Opštine i dir.Komunalnog preduzeća kada može dobiti Program sanacije deponije Grabovac i želio bi da čuje i što inspekcija ima da kaže u vezi rješavanja ovog problema.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš,ukazujući da se udaljilo od teme koja je na dnevnom redu,pa bi želio da se govori o načinu rješavanja ovih problema ,a ne da se polemiše i iznose subjektivna mišljenja.Kao Predsjednik Opštine zastupa interese svih građana ,a ovi problemi koji su od vitalnog značaja za građana moraju se riješiti.Ne može se pitanje kvalitetnog vodosnabdijevanja južnog dijela Opštine riješiti preko noći jer ovdje postoji konkretan problem prisutan od kada su se preuzeli poslovi,tj. od prvog januara,a to su gubici vode od 94%,a ne može se tvrditi da je to sav dio koji se prospe,zato treba problem riješiti na adekvatan način iako će opštinu Tivat to koštati dosta sredstava,ali ipak će koštati manje nego što se izgubi vode za godinu dana..Za rješenje ,Opština će se opredijeliti za nekoliko narednih dana.
Odbornik Miroslav Franović ,u svom izlaganju kaže da je ova problematika poznata i od ranije.Smatra da “koliko se mi odnosimo prema sami sebi,otprilike nam se toliko i vraća.Koliko smo sposobni i spremni ,kolika je naša savjest da se organiziramo i nešto napravimo temeljito za dobrobit građana Krtola,a onda je to dobro i za opštinu Tivat,toliko će nam se i vratiti”.Smatra da postojeći pomenuti vodovod treba zaboraviti i treba napraviti nov,.iznosi sve pohvale za JP Vodovod koji je preuzeo poslove H.Merkura ,za koga nebi trebalo plaćati nikakve dugove niti prihvatiti bilo kakve njihove zahtjeve.

Odbornik Savo Klakor ,postavlja pitanje i daje komentar,zašto se pristupilo izradi novog potisnog voda koji je Opštinu koštao oko 600,000 eura,ako se reklo da to danas i nije potrebno i da su toliki izdaci za njegovo održavanje.Pretpostavlja da je onda tu nešto nejasno,ili zbog velikog iznosa održavanja ili je greška bila u startu ,pa se trebalo pristupiti rješavanju problema na drugačiji način.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš,napominje da što se tiče divljih priključaka na mreži ,je činjenica da su na cijelom Crnogorskom primorju najveći gubici od propusta zbog dotrajalosti mreže i od divljih priključaka,tako je i ovdje,a divlji priključci su prisutni  svuda,dok su najveći rezultati postignuti u njihovom otkrivanju ,a to govori iz iskustva..U vezi potisnog voda ukazuje da je ta investicija koštala 300,000 eura i da niko nije rekao da se taj cjevovod neće staviti u funkciju,ili da je to promašena investicija,na njemu se radi,odnosno ne radi se tu o cjevovodu nego o pumpama koje nijesu radile tri godine i radi se o kompezacionoj posudi.Potisni vod ne rješava problem vodosnabdijevanja,on je samo jedan dio sistema,jedan segment ukupnog sistema mreže.Cjevovod kroz obalu Đuraševići se mora raditi ne samo da bi se spriječili gubici nego da bi se stvorili dovoljni kapaciteti za sve ono što je tamo predviđeno kroz Detaljni i Generalni plan Đuraševića.

Odbornik Ranko Bošković napominjući da iako  je ova diskusija dosta uzela vremena ,a  kako se radi o jednom izuzetno važnom pitanju tj. o jednom dijelu grada koje je ugroženo vodosnabdijevanjem,želi iz svog iskustva da ukaže na pojave “divljih priključaka,”tj.da se radi o sinonimu za  ilegalne priključke,te navodeći primjere, potvrđuje da  ih je uvijek bilo na svim područjima  opštine ,a samo je bilo pitanje koliko je neko bio vješt u njihovom otkrivanju.U vezi spominjanja potisnog cjevovoda,navodi da je postojeći cjevovod inicijalno bio planiran kao potisni,ali kako je to bilo 90-tih godina u vremenu kada se zna koje su probleme te godine donosile,posebno problem inflacije,onda tadašnje preduzeće nije moglo mnogo da uradi.Ukazujući na mogućnosti predloženih rješenja ovog problema istakao je da “u jednom tako kompleksnom sistemu,za srediti stanje,treba ne samo novca,nego vremena i vremena....”Takođe izražava povjerenje  i smatra da će JP Vodovod 

u narednom periodu podrškom sa finansijama koje su planirane u Budžetu za ovu oblast ,izaći na kraj sa tim velikim problemom.

Odbornik Špiro Ivošević predlaže, imajući u vidu sve što je rečeno da se u jednom periodu od narednih sedam dana organizuje sastanak zajedno sa  JP Vodovod i JP Hidromont Merkur u kabinetu Predsjednika Opštine ,kako bi se našlo neko rješenje,a ukoliko se ne može računati na JP Hidromont Merkur,onda da se nađu određene mjere  koje bi se sprovodile tokom čitave sezone.
Direktor JP Komunalno,Rade Popović ,odborniku Savu K.ukazuje na rješenje postavljanja stubića na putu prema plaži Oblatno i daje saglasnost da će vidjeti sa Opštinom da se tako isto postave i na putu za deponiju.U vezi postavljanja druge rampe na deponiji ,naglašava da će ključ od te rampe imati samo Komunalno preduzeće i da niko neće moći vršiti istovar osim radnika komunalnog preduzeća i na taj način će se deponija zaštititi. 

Kako je zaključena diskusija u vezi izvještaja javnih preduzeća,dok za izvještaje javnih ustanova diskusija nije vođena,Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje pojedinačno izvještaje javnih preduzeća i javnih ustanova sa predloženim Zaključcima Predsjednika Opštine.

Nakon glasanja kontatovano je za svaki izvještaj posebno uz prijedlog Zaključaka,da je usvojen sa po 22 glasa “za” i sa 4 uzdržana glasa.
10. Prijedlog Odluke o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne poterebe

Diskusija povodom ove odluke nije bilo pa je nakon sprovedenog glasanja konstatovano da je Prijedlog Odluke o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe jednoglasno usvojen.

11.Prijedlog Odluke o radnom vremenu u opštini Tivat

Diskusija povodom ove odluke nije bilo pa je nakon sprovedenog glasanja konstatovano da je Prijedlog Odluke o  radnom vremenu,jednoglasno usvojen.
12.Prijedlog Odluke o  dopuni Odluke o uslovima i načinu izvođenja muzike

Ispred Odbora za finansije ,privredu i razvoj, odbornik Ranko Bošković je iznio prijedlog Odbora da se u čl.14a ,zbog jasnoće u formulaciji ,umjesto “od pina do kuće Vladnića”,stavi “na potezu od zgrade Lučke kapetanije do kuće Vladnića”. Predlagač Odluke je ovu formulaciju tj.izmjenu prihvatio.

Predstavnica NVO ,Blaženka Vučurović izrazila je  zadovoljstvo i pohvale Opštini što je omogućeno da se i NVO uključe u rad Skupštine,pa stoga i nagrada za najbolju saradnju sa NVO nije slučajna.Povodom ove tačke dnevnog reda predlaže da se u predhodnoj formulaciji ,doda još i Buća Luković ,kao mjesto dešavanja najbrojnijih kulturnih manifestacija,a čije izvođenje remeti muzika koja dolazi iz okolnih kafića.

Predsjednik Opštine Miodrag Kkankaraš je ukazao da je to regulisano odredbama postojeće Odluke ,tj.posebno za lokaciju ljetnje pozornice i Buće Luković.

Nakon završene diskusije i sprovedenog glasanja ,Predsjednik Skupštine je konstatovao da je Prijedlog Odluke o  dopuni Odluke o uslovima i načinu izvođenja muzike ,sa prijedlogom Odbora,jednoglasno usvojen.

13.Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke za korišćenje građevinskog zemljišta

Diskusija povodom ove odluke nije bilo pa je nakon sprovedenog glasanja konstatovano da je Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke za korišćenje građevinskog zemljišta, jednoglasno usvojen.

14.Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje direktora JP” Vodovod i kanalizacija”

Odbornik Mileta Rabrenović ispred Odbora za izbor i imenovanje iznio je stav odbora da Skupština da saglasnost na   imenovanje direktora JP” Vodovod i kanalizacija”.

Nakon sprovedenog glasanja konstauje se da je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje direktora JP” Vodovod i kanalizacija”,jednoglasno usvojen.

15.Odbornička pitanja i odgovori

Odbornik Savo Klakor postavio je pitanje uz zahtjev da mu se odgovori pismeno,zašto do sada nije materijal za Skupštinu štampan i na ćirilici,odnosno naizmjenično na ćirilici i latinici, iako je bio dogovor  još ranije  da će se tako  uraditi.

Odbornik Rato Brajković je postavio pitanje ,obzirom da su građani zabrinuti oko radova na prebacivanju kvarcnog pijeska na području Arsenala,pa  da se radi  javnosti ,preko radio Tivta,građani obavijeste o tome ,da li se radi o radiokativnom materijalu ili ne,odnosno da se nadležne službe zaduže , izvrši mjerenje i o tome informišu građani.

Predsjednik Opštine Miodrag Kankaraš je  u odgovoru ,napomenuo da je prije četiri godine na tom području ekotoksikološka služba izvršila mjerenje i svi nalazi su bili negativni,međutim to se ponovo može uraditi u ovom slučaju o čemu bi građani bili obaviješteni,iako je u saznanju da se  ovdje radi o pijesku drugačije vrste ,ne kvarcnom ,a  koji je prljav i štetan samo ako dođe do vodotokova

Predsjednik Skupštine  je zatim  zaključio rad sjednice Skupštine.

Služba Skupštine ,                                                                                                     Predsjednik Skupštine,

                                                                                                                                       Krsto Petrović s.r.







