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Z A P I S N I K

O radu XI sjednice Skupštine opštine Tivat održane 29.12. 2009. god sa početkom u 10 časova u velikoj Sali RD „ Gracija Petković“.

Sjednicom  predsjedava Predsjednik Skupštine Krsto Petrović.

Sjednici Skupštine prisustvuju predstavnici nevladinih organizacija po osnovu korišćenja instituta „ slobodne stolice „ predstavnici: NVO Djeca Tivta , Udruženje žena i NVO Pravi put.

Sjednicu su prisutvovali direktori osnovnih i srednjih škola i ostalih javnih ustanova od republičkog značaja.

Dužnost sekretara Skupštine obavljala je Jovanka Laličić.

Na osnovu javne prozivke konstatuje se prisustvo 26 odbornika.

Zapisnik sa X sjednice jednoglasno je usvojen.

Nakon toga prešlo se na usvajanje  Dnevnog reda. 
Na međustranačkom sastanku je dnevni red dopunjen sa 26. tačkom dnevnog reda a to je odbornička pitanja i odgovori. Jednoglasno je usvojena izmjena dnevnog reda tj. Dodavanje 26 tačke dnevnog reda. 
Odbornik Vaso Momčilović: Predlaže da se u dnevnom redu izmjeni redosljed tačaka. Da se poslje 1. tačke Prijedlog Odluke o Rebalansu Budžeta za 2009. godinu razmatraju tačke 3,4,5 i 6 Programi rada javnih preduzeća i  ustanova pa onda tek Predlog budžeta za 2010 jer je nelogično razmatrati predlog odluke o budžetu a nakon toga program rada. Ovo iz razloga što program rada  po njegovom mišljenju direktno utiče na budžet.

Gradonačelnik: Programi rada javnih preduzeća treba da proiziđu iz budžeta. Budžet je nešto što nije rastegljiva kategorija do te mjere da bi se mogli upravljati prema svim programima rada javnih preduzeća i sve ono što bi javna preduzeća željela da dobiju iz budžeta. U toj varijanti sigurno bi došlo do nerealnog planiranja budžeta i da bi to imalo direktne posljedice na  funkcionisanje i ostvarivanja budžeta. Javne ustanove i preduzeća su učestvovale u kreiranju budžeta. Dobili ste mišljenje ministarstva finansije, koje je stiglo juče, i upravo se ukazuje na tu činjenicu da je taj dio javna potrošnja i da je on značajnije procentualno planiran u odnosu na ostvarenje budžeta. Može se desiti danas da se programi rada usvoje sa nekim izmjenama  koje će imati direktne finansijske implikacije na budžet i u toj situaciji morali bi na samoj sjednici da mjenjamo budžet koji je već prošao svu  proceduru i koji je dobio saglasnost ministrastva finansija. 
Predsjednik skupštine konstatuje da je sjednici prisutan i Miljan Marković stoga je prisutno 27 odbornika.

Predsjednik skupštine stavlja na glasanje predlog gospodina Momčilovića zatim konstatuje da prijedlog nije prihvaćen sa 21 glasa ZA 5 protiv i 1 uzdržanim.

Predsjednik Skupštine je zatim stavio na glasanje predloženi dnevni red i konstatovao da je   jednoglasno usvojen dnevni red: 

1. Prijedlog Odluke o Rebalansu Budžeta za  2009. godinu 

2. Prijedlog Odluke o Budžetu  opštine Tivat za 2010 godinu

3. Program rada  JP „Komunalno“ Tivat 

4. Program rada  JP „ Vodovod i kanalizacija „Tivat

5. Program rada  JU „Centar za kulturu“Tivat

6. Program rada  JU“ Sportska dvorana „Tivat

7. Prijedlog Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta 

8. Prijedlog Odluke o izgradnji pomoćnih objekata  na teritoriji opštine Tivat 

9. Prijedlog Odluke o prenosu zemljišta za izgradnju Muzičke škole u Tivtu 

10. Prijedlog Odluke  o oslobađanju naknade  za komunalno opremanje za izgradnju Dječjeg vrtića u Tivtu

11. Prijedlog odluke  o osnivanju zajedničkog Skloništa za smještaj i zaštitu napuštenih i izgubljenih pasa sa područja opštine Kotor i opštine Tivat

12. Prijedlog Odluke o prestanku važenja Odluke o visini naknade za upotrebu nekategorisanih puteva koja se plaća za drumska motorna i njihova priključna vozila

13. Prijedlog Odluke o otkupu dijela kat.parc.348/1 KO Radovići

14. Prijedlog odluke o ustupanju dijela kat.parc.684 KO Tivat

15. Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa radi izgradnje cjevovoda od rezervoara Tivat do Marića

16. Prijedlog   Odluke o davanju saglasnosti za rješavanje imovinsko pravnih odnosa kroz plaćanje naknade  

17. Informacija o radu OŠ „ Drago Milović“  Tivat

18. Informacija o radu OŠ“ Branko Brinić“Radovići

19. Informacija o radu  Srednje škole „ Mladost“

20. Informacija o radu  škole za osnovno muzičko obrazovanje 

21. Informacija o radu predškolske ustanove „ Bambi“

22. Informacija o radu Doma zdravlja Tivat 

23. Informacija o radu Centra za socijalni rad  

24. Informacija o radu Crvenog Krsta  

25. Informacije o javnom redu i miru na teritoriji opštine

26. Odbornička pitanja i odgovori
Prijedlog Odluke o Rebalansu Budžeta za  2009. godinu:. Predsjednik Skupštine je konstatovao da  nije održan odbor za  finansije i budžet a da  predlagač nema nikakvih dopuna pa je otvori  raspravu po prvoj tačci dnevnog reda. 
Prva tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o Rebalansu Budžeta za  2009. godinu jednoglasno se usvaja.

Druga tačka dnevnog reda  Prijedlog Odluke o Budžetu  opštine Tivat za 2010 godinu jednoglasno se usvoja.

Treća tačka dnevnog reda Program rada  JP „Komunalno“ Tivat.

Odbornik Mileta Jakovljević:postavio je pitanje direktoru JP  da li su  on i njegova firma n znali za tender za javne parkinge i zašto se nisu javili?  

Odbornik Lazar Grbović je  pohvalio program i finansijski izvještaj preduzeća zato što se iz njega  može pročitati dosta dobrih podataka i jedan vrlo impresivan. Komunalno po ovom izvještaju ima 8 putničkih vozila. Komunalno Tivta ima oko 70 radnika, remontni zavod je brojao i do 1700 radnika a nikad nije imao više od 4-5 auta. 
Odbornik Vaso Momčilović:  Program rada Komunalnog za njega predstavlja totalno promašeni dokument zbog toga što on nije  program rada. Sastavljen je od opšteg dijela, opisa postojećeg stanja planiranih aktivnosti i finansijskog plana. U ovom programu su date i prosječne plate po stručnim spremama što nije trebalo jer zarada je lična stvar pojedinca. Njega isključivo zanima  koji su to poslovi od koji su planirani da se izvrše ove godine i na koji način se finansiraju. Da li se finansiraju iz budžeta Opštine i da li je opština pripremila pare za to. Ovo nije program nego izvještaj postojećeg stanja.
Odbornik Marija Vučinović: je istakla da se  građani  žale na javnu rasvjetu. U večernjim satima kada djeca izlaze iz škole područje oko škole je u totalnom mraku kao  i u jutarnjim satima kada ljudi idu na poso neki djelovi grada su skroz u mraku.Predlaže  da gori barem po svako drugo svijetlo da ne bude sve u mraku. U programu rada Komunalnog ima stavka javna rasvjeta za 2009 godinu i iznosila  je 10 000 eura a ta ista stavka  za 2010 godinu je 1 000 eura.
Odbornik Radomir Tujković: je  napomenuo da je  još u prošlom sazivu ove skupštine na jednoj sjednici istakao niz primjedbi što se tiče rada Komunalnog preduzeća za mjesnu zajednicu Seljanovo Od tog momenta nije se uradilo ništa. Gradska rasvjeta se nalazi u katastrofalnom stanju,  na stubovima rasvjete nema poklopaca a djeca se tu igraju. Postoji mogućnost da neko od djece koja se tu igraju strada. Sami taj prostor je devastiran, podrila ga je voda nema više zelenih površina. Mjesne zajednice Lastva i Seljanovo su u podređenom položaju. Što se tiče čišćenja to je uredu. Veliki je problem što se tiče zgrada Arsenala ulaz 1 za vrijeme kiša poplave podrumske prostorije i ljudi to nemogu da koriste za ništa. Apeluje  na Komunalno  i na Opštinu da se neka značajnija sredstva opredjele za ovu mjesnu zajednicu.
Direktor Komunalnog: je  istakao da  Komunalno na području Seljanova ima tri radnika koji čiste i koji održavaju zelene površine i to rade permanentno . Što se tiče  primjedbi koje je iznio Tujković one se ne odnose na Komunalno to je uređenje gradskog građevinskog zemljišta i JP  za to nije  nadležnoi. Već dva-tri puta je promjenjena tabla na igralištu u tom dijelu grada. Što se tiče primjedbi gospodina Momčilovića program je urađen po detaljnim uputsvima službi opštine. Što se tiče auta ističe  da imaju  optimalan broj auta koji treba da ima jedno komunalno preduzeće. U vrijeme dežurstva komunalno je terenska firma i da se ništa ne može uraditi ako svaki poslovođa nema auto da obiđe teren, povede radnike, povede alat, vrati radnike... 
Odbornik Radomir Tujković: je pitao ko je zadužen za održavanje javne rasvjete  i da on  zna da  je to u nadležnosti javnog komunalnog preduzeća
Gradonačelnik: je istakao da  su ovdje u funkciji potreba grada i da  moramo da radimo na poboljšanju stvari koje se mogu popraviti. U budžetu je planirano da se neke od tih stvari urade. Upravo stanari tih zgrada su devastirali  zelene površine. U budžetu  ima  stavka intervencija u komunalnu djelatnost, ali da bi se  uložila  sredstva, mora se  napraviti projekat. Kada su u pitanju zgrade i plavljene podruma, poslje ,potrebno je  uraditi   projekat koji će  pokazati  što treba uraditi da bi se te zgrade zaštitile od daljeg plavljena. Radi se o zgradi koja je najniža tačka u tom dijelu nalazi se ispod nivoa puta, a nažalost onaj ko je bio investitor i ko je primao te radove nije ostavio nijedan slivnik za atmosferske padavine. Tu se radi o privatnim stanovima i vlasnici moraju da snose dio tereta da se to na neki način reguliše.  
Odbornik Radomir Tujković:  Zadovoljan je sa odgovorom gradonačelnika. Saglasan je da su stanari u velikoj mjeri krivi  Tu se parkiraju veliki kamioni koje inspekcijske službe treba   da prate . 

Odbornik Ranko Bošković:  je  istakao da je  godinama  bilo priče o različitim oblicima izvještaja javnih preduzeća  . Na skupštini je usvojeno a nokon toga  je nadležni opštinski organ dao dokument koji treba da posluži kao obrazac za pravljenje ovih izvještaja. Možemo govoriti da je nešto viška ili ne, ali je dato odbornicima da se upoznaju detaljnije.Javna rasjveta je dugotrajajući probem i na njegovom se riješavanju radilo sa manje ili više uspjeha u različitim fazama.. Najlakše je uvoditi fotoćelije to i može ali i ne mora biti riješenje. U ovom momentu pedesetak je uklopnih mjesta koja se mogu relativno brzo obići. Saglasan je  da se može racionalizovati i automatizovati, da ima područja gdje može da radi svaka druga ili treća a komunalno će na tom poslu raditi.
Odbornik Miljan Marković: je pitao ko je nadležan za stajališta za autobuse jer  bez tih stajališta gradski saobraćaj gubi smisao. U ljetnjem periodu turisti koji dolaze vjerojatno bi koristili taj gradski prevoz al neznaju gdje da ga čekaju. 

Gradonačelnik: je objasnio da  to nije nadležnost Komunalnog, te da je prije nekoliko mjeseci usvojena  odluka o privremenim objektima  u kojoj je grafički  dato kako autobuska stajališta treba da izgledaju Sa prevoznikom koji je na tenderu dobio lokalni prevoz  može da se riješi to pitanje i postave kvalitetna stajališta koja će lijepo izgledati i služiti toj namjeni.

Odbornik Vaso Momčilović: je kazao  da bi program  trebao da donosi upravni odbor i da ga brani. Direktor samo izvršava sve te poslove. Sjeća se da su tražili da se napravi  upustvo. 
Odbornik Ranko Bošković: je istakao da se  Program rada  sačinjava na osnovu upustva od organa lokalne samouprave. Upravni odbor razmatra i daje sugestije, program je slat nadležnom sekretarijatu u opštini za sugestije i program je kao takav usvojen na sjednici upravnog odbora.  

Odbornik Jakovljević sugeriše da je uskraćen za odgovor.

Direktor JP Komunalno: odgovara odborniku Jakovljeviću da  u pogledu ustupljenih parkirališta na teritoji opštine Tivat JP Komunalno nije moglo učestvovati jer nije ispunjavalo uslove raspisanog tendera/ nisu imali potrebnu tehničku dokumantaciju. Što se tiče  primjedbi oko javne rasvjete, Komunalno ih dobija od građana i tih primjedbi je sve manje, trenutno nema 10 sijalica koje ne rade u gradu. 

Gradonačelnik: je istako da treba razmatrati mogućnost da se automatizuje javna rasvjeta tako da će se daljinski moći upravljati sa javnom rasvjetom i da će postojati ta mogućnos upravljanja i gašenja, da u periodu kada je to najmanje potrebno,npr od 12 do 6, da radi svaka druga. Svi gradovi izbacuju fotoćelije jer one raguju na svaku promjenu i prelaze na uklopne satove ili idu na automatizaciju. Zadnji račun u Novembru za vanjsku rasvjetu je oko 22 000 eura na godišnjem nivou je oko 200 000 eura. U tarifnom sistemu elektroprivrede stavka javne rasvjete je među najvećim cijenama. 

Treća tačka dnevnog reda Program rada  JP „Komunalno“ Tivat je usvojena sa 26 glasova za i 1 uzdržanim glasom.

Četvrta tačka dnevnog reda Program rada JP „Vodovod i kanalizacija“ je usvojen jendoglasno.

Peta tačka dnevnog reda Program rada JU „Centar za kulturu“ je usvojen jednoglasno.

Šesta tačka dnevnog reda Program rada  JU“ Sportska dvorana „Tivat

Odbornik Petar Vujović: je istakao  da postoji  greška kad je u pitanju finansijski plan rada JU “Sportska dvorana „Tivat, 
U planu prihoda stoji da je planirani prihod iz budžeta 16 000 eura, međutim u budžet koji je  usvojen  je 10 000 eura. Traži da se ovaj plan prihoda uskladi sa iznosom koji je predviđen u budžetu.

Odbornik Lazar Grbović:  Nije zadovoljan odgovorom direktora komunalnog na ono o čemu je govorio. Što se tiče sportske dvorane u programu stoji da je 36 400 eura izdatak za plate u upravnom oboru. Ovaj iznos je skoro jednak cifri svih troškova za odbornike za cijelu godinu. Drastične su razlike u prosječnim platama u institucijama koje osniva opština. U školstvu i zdravsvu prosječna plata ne prelazi 500 eura. 
Šesta tačka dnevnog reda Program rada JP „Sportska dvorana“ je usvojen jendoglasno.

Sedma tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta 

Predlagač: U članu 11 u okviru zone 1 iza riječi Kordića se dodaje i sav ostali prostor koji se nalazi u zoni morskoga dobra, što podrazumjeva da će nadležni organ izvšiti odgovarajuću izmjenu.
Odbornik Miro Franović: je istako svoje nezadovoljstvo  ovom odlukom kojom se građani  koji se nalaze na samoj obali u zoni morskog dobra izjednačavaju sa onim  u perifernim djelovima  opštine- Krašići, Bjelila, Đuraševići... sa centrom grada.  On se zapitao što je opština uradila za mnoga ta područja? Nadogradili vanjsku rasvjetu koju su građani plaćali i pravili.
Odbornik Zoran Petranović: je istakao da  ova odluka nosi velike posljedice  za veliki dio građana Tivta.  On je konstatovao da  će oni koji su u prvoj zoni plaćati mnogo veće komunalije za izgradnju nego što je to bilo do sada. Granice morskog dobra nisu dobro određene u opštini Tivat. Ljudi koji odavde žive su u potpuno istoj poziciji sa onima koji su došli i kupili velike komplekse u toj zoni. Predlaže  da ova odluka treba da prođe neku širu  javnu raspravu. 
Gradonačelnik je odgovorio odborniku da je ova odluka prošla javnu raspravu i jedina izmjena je ova koja je predložena. O pitanju da  li je i koliko uloženo u prethodnom periodu moglo bi se diskutovati ,ali se mora voditi računa o drugim stvarima - o  tržištu. Prva investicija   u koju treba ulagati  je snadbijevanje vodom. 
Odbornik Savo Klakor: Složio  se sa izlaganjem gospodina Franovića jer materijal nije blagovremeno dostavljen odbornicima na uvid . Trebalo bi da prođe  proceduru i da radna tijela koja su obrazovana po tom pitanju daju svoj doprinos u riješavanju ovog problema. Ovaj član oko zone morskog dobra veoma je problematičan i zahtjeva širu elaboraciju. Vezano o samoj naknadi, zona 3 DUP-a Đuraševića već prelazi u zonu 2 tako da kada bi sad zona morskog dobra prešla u zonu 1, interesi građana su ovdje daleko više oštećeni. 
Sedma tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o naknadi za komunalno opremanje sa izmjenom člana 11 je usvojena sa 18 glasova za 1 uzdržanim i 3 glasa protiv.

Osma tačka dnenog reda  Prijedlog Odluke o izgradnji pomoćnih objekata  na teritoriji opštine Tivat je usvojena jednoglasno

Deveta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o prenosu zemljišta za izgradnju Muzičke škole u Tivtu je usvojena jedoglasno.

Deseta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke  o oslobađanju naknade  za komunalno opremanje za izgradnju Dječjeg vrtića u Tivtu je usvojena jednoglasno.

Jedanaesta tačka dnevnog reda Prijedlog odluke o osnivanju zajedničkog Skloništa za smještaj i zaštitu napuštenih i izgubljenih pasa sa područja opštine Kotor i opštine Tivat je usvojena jednoglasno.

Dvanaesta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o prestanku važenja Odluke o visini naknade za upotrebu nekategorisanih puteva koja se plaća za drumska motorna i njihova priključna vozila je usvojena jendoglasno.

Trinaesta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o otkupu dijela kat.parc.348/1 KO Radovići je usvojena jednoglasno.

Četrnaesta tačka dnevnog reda Prijedlog odluke o ustupanju dijela kat.parc.684 KO Tivat je usvojena jednoglasno.

Petnaesta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa radi izgradnje cjevovoda od rezervoara Tivat do Marića je usvojena jednoglasno.

Šesnaesta tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za rješavanje imovinsko pravnih odnosa kroz plaćanje naknade je usvojena jednoglasno.

Sa tačkama dnevnog reda od 17 do 25 se samo upoznajemo.

Predsjednik radnog tijela: U skladu sa članom 35 odluke o radnim tijelima odbor za društvene djelatnosti podnosi skupštini izvještaj. Odbor nije imao primjedbi na ponuđeni materijal po svim tačkama dnevnog reda. Povodom razmatranja informacije o radu osnovne škole „Drago Milović“ odbor preporučuje da nadležni organi opštine apeluju na resorno ministrarstvo da realizuje investiciju zastakljivanja u ovoj školi koje je poodavno aktuelna a još nije završena. 
Mileta Rabrenović u ime direktora OS „Drago Milović“: Nakon obećanja ministarstvu  dobili smo traženi novac za postavljanje stolarije na centralnoj školi u Tivtu. Na raspisani tender se javilo više firmi  ali je tender poništen nakon ulaganja žalbi. Tender je ponovo raspisan tako da se nadamo da će uskoro doći do realizacije. 
Sedamnaesta tačna dnevnog Informacija o radu OŠ „ Drago Milović“  Tivat reda prihvaćena jendoglasno.

Odbornik Savo Klakor: Ukazao  je na problem septičke jame u dvorištu škole u Radovićima. Izlivanje te septičke jame je dugo godina pravilo problem. Druga septička jama je postavljena u istočnom dijelu dvorišta skole i ne zadovoljava potrebe stanara u zgradi koja pravi veliki problem sa septičkom jamom. S obzirom da se radi o samom skolskom dvorištu trebalo bi naći riješenje na duge staze kako ne bi opet došlo do izlivanja.
Direktor osnovne škole „Branko Brinić“: Septička jama koja je napravljena u dvorištu škole više ne prijeti samim đacima ali se sada izliva na privatne parcele jer i dalje nije dovoljna 

Osamnaesta tačka dnevnog reda Informacija o radu OŠ“ Branko Brinić“Radovići prihvaćena jendoglasno.
Direktorica SMŠ „Mladost“:  pojasnila je problem grijanja škole. Prošle godine u školi je urađena nova kotlovnica ali problem je što grejna tijela ne rade pa je potrebno izmjeniti sva grejna tijela što svakako iziskuje velika novčana sredstva. Tu nam je  potrebna podrška resornog ministarstva i same opštine. Škola ima  problem sa vanjskom stolarijom koja je dotrajala i oštećena. Škola ima anfiteatar otvorenog tipa i   potrebno  je pokrivanje i izgradnja školskog anfiteatra multimedijalne sale koja će biti korisna ne samo za nastavni proces već i za vannastavne aktivnosti đaka.
Devetnaesta tačka dnevnog reda Informacija o radu Srednje škole „ Mladost“ prihvaća se jednoglasno.

Dvadeseta tačka dnevnog reda informacije o radu  škole za osnovno muzičko obrazovanje  prihvaćena jednoglasno.
Dvadesetprva tačka dnevnog reda Informacija o radu predškolske ustanove „ Bambi“ prihvaćena jednoglasno.

Povodom informacije o radu Doma zdravlja 

Odbornik Savo Klakor: je pohvalio brigu  i njegu za pacijenta koji je prije 30 godina došao u Krašiće i obolio od karcionoma grla. Gospođa Snežana Matijević je tom prilikom iskazala posebnu žrtvu u riješavanju tog problema. 

Dvadesetdruga tačka dnevnog reda Informacija o radu Doma zdravlja Tivat prihvaćena je jednoglasno. 

Odbornik Vojislav Kaluđerović: Povodom razmatranja izvještaja o radu centra za socijalni rad odbor pokreće inicijativu da nadležni organi Opštine preispitaju mogućnost formiranja posebnog fonda u kojem bi se prikupljala pomoć za teško oboljelu dijecu, djecu sa invaliditetom za njihovo liječenje i za nabavku pomagala.

Dvadesettreća tačka dnevnog reda Informacija o radu Centra za socijalni rad  jendoglasno je prihvaćena uz zaključak odbora.

Dvadesetčetvrta tačka dnevnog reda Informacija o radu Crvenog Krsta  jednoglasno je prihvaćena.

Dvadesetpeta tačka dnevnog reda Informacije o javnom redu i miru na teritoriji opštine jednoglasno je prihvaćena.
Dvadestšesta tačka dnevnog reda odbornička pitanja  i odgovori.

Odbornik Mileta Jakovljević:  Pita zašto nije  dobio odgovor na prošlo odborničko pitanje a konstatuje da ni na današnjoj sjednici nije dobio traženi odgovor u vezi Komunalnog.
Predsjendik Skupštine je objasnio odborniku da ako želi pismen odgovor neophodno je da pismeno dostavi i svoje pitanje.
Sekretar skupštine: Pročitat ću scenografski zapis vaše diskusije što i nije bilo pitanje nego komentar dobijenih odgovora pa molim ako odbornici shvate koje je pitanje ja snosim odgovornost što vam nije dat odgovor.

„Na prošloj sjendici postavio sam dva pitanja a to je bilo za vrijeme turističke sezone za  crtanja pješačkih prelaza kroz Tivat i za turkovu poljanu. Ako su sporni unutrašni radovi bušenje stepeništa treba da pitate stanare zgrada kod novita. Što se tiče pješačkih prelaza samo da napomenem da su od zgrade opštine pa do pekare Kordića bila tri smrtna slučaja. Jedina opština koja nema nijedan pješački prelaz je Tivat. Stavili ste policajce pred školama koji praktično ništa ne znače. Vozači su stvarno nehumani parkiraju auta na trotoare žene sa kolicima nemogu da prođu zbog parkiranja. Zahtijevam da se sve od Gradiošnice do Lepetana postave pješački prelazi. U Budvi, Kotoru, Herceg Novom ima pješačkih prelaza i semafora. Prije godinu dana sam postavi isto pitanje i dobio odgovor kako se pješački prelazi ne postavljaju na magistralu a policajci se postavljaju. Klako se postavljaju pješački prelazi u Kotoru i Budvi?“
Odbornik Mileta Jakovljević Pita  inspekciju ko je dozvolio da se jedini pješački prelaz postavi kod Inine benzinske stanice u Gradiošnici. Bitno je za građane Tivta da se oni postave. 
Gradonačelnik: je pojasnio da se  radi o direkciji za saobraćaj koja je postavila pješački prelaz nakon onoga što su građani blokirali iscrtavanje linija na magistrali. Obaveza opštine  je  da sa direkcijom za saobraćaj vidi da li postoje uslovi, kroz projekat proširenja magistrale i taj segment je predviđen. Kad projekat bude završen  sa direkcijom za saobraćaj vidjeće se gdje mogu da se postave pješački prelazi.Direkcija za saobraćaj gazduje sa magistralom i oni su iscrtali pješački prelaz kod Inine pumpe. . 

Odbornik Kaluđerović: je postavio slijedeće odborničko pitanje „ Zbog čega nije i kada će početi obilježavanje i postavljanje tabli sa nazivima ulica i brojeva kuća s obzirom da u članu tri odluke o određivanju naziva ulica,šetališta i trgova u opštini Tivat stoji da će postavlajnje tabli biti u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu ove odluke. Odluka je izašla u službenom listu broj 26 od 5 avgusta 2009.godine.“
Na kraj usjednice gradonačelnik i predsjednik skupštine su se zahvalili svim odbornicima na dosadašnjoj saradnji i poželjeli sve najbolje u novoj godini.

Služba Skupštine                                                             Predsjednik Skupštine 
                                                                                     Krsto Petrović s.r.

